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Most of the materials we use to produce 
products are natural or recycled.

Thanks to this, in addition to contributing to the responsibility 
of having a more sustainable world, these materials allow us to 
create innovative and versatile products, with a wide variety of 
finishes and textures that adapt to all types of spaces.

NATURALLY
SUSTAINABLE



PEFC/14-38-00054

     

VEGAN

We comply with PETA Approved 
Vegan Certificate. That means that 
our products are free of animal cruelty. 
We guarantee that neither our products 
nor our manufacturing prcedures 
involve animal abuse, animal tissues 
or animal tests

ISO 14001: 2015

Helps an organization achieve 
the intended outcomes of its 
environmental management 
system, which provide value for the 
environment, the organization itself 
and interested parties. Consistent with 
the organization’s environmental policy

ISO 9001: 2015

Is a globally recognized standard 

for quality management. It helps 
organizations of all sizes and sectors 
to improve their performance, 
meet customer expectations and 
demonstrate their commitment to 
quality. Its requirements define how 
to establish, implement, maintain, 
and continually improve a quality 
management system (QMS).

ISO 45001: 2018

Specifies requirements for an 
occupational health and safety 
(OH&S) management system, and 
gives guidance for its use, to enable 
organizations to provide safe and 
healthy workplaces by preventing 
work-related injury and ill health, as 
well as by proactively improving its 
OH&S performance.

ISO 28000: 2007 

Specifies the requirements for a security 
management system, including those 
aspects critical to security assurance of 
the supply chain. Security management 
is linked to many other aspects of 
business management. Aspects include 
all activities controlled or influenced by 
organizations that impact on supply chain 
security. These other aspects should be 
considered directly, where and when they 
have an impact on security management, 
including transporting these goods along 
the supply chain.

QUALITY & COMMITMENT
OUR CERTIFICATES

OCS 100 

OCS certification applies to all supply 
chain sites of organically grown content: 
first processor, manufacturing, packaging 
and labeling, storage, handling, and 
shipping through the seller in the last 
business-to-business transaction. OCS 100 
product may have a minimum of 95% and a 
maximum of 100% certified content.

GOTS

The Global Organic Textile Standard 
(GOTS) is the worldwide leading textile 
processing standard for organic fibres, 
including ecological and social criteria, 
backed up by independent third-party 
certification of the entire textile supply 
chain.

OCS BLENDED

OCS certification applies to all supply chain 
sites of organically grown content: first 
processor, manufacturing, packaging and 
labeling, storage, handling, and shipping 
through the seller in the last business-
to-business transaction. OCS Blended 
product may have a minimum of 5% and a 
maximum of 94% certified content.

GRS  

Standard that sets requirements for third-
party certification of Recycled Content, 
chain of custody, social and environmental 
practices, and chemical restrictions.

AEO

As an “Authorized Economic Operator”, 
Roly is certified as a reliable importing and 
exporting company for customs authorities 
throughout the world, which facilitates the 
transit of the goods we commercialize.

REACH

REACH is the new European Union 
legislation applying to chemical 
substances, and its aim is to improve 
the protection of human health and 
environment from the risks arising from 
the use of chemicals.

PEFC

Roly is a member of PEFC, a program 
that promotes the sustainable 
management of forests to achieve a 
social, economic and environmental 
balance, which is why the paper used in 
this catalogue, and of most of the material 
printed by the company, is obtained from 
wood from sustainable forests.

SMETA 4 PILLARS

Audit that covers the Labor and Healthy & 
Safety standards of the 4-pillar audit, as 
well as Environmental Assessment and 
Business Ethics. 

COCACOLA BY INTERTEK

“Coca-Cola’s social audit, 
conducted by Intertek assesses the 
company’s compliance with 
labour standards, human rights 
and working conditions 
in its supply chain. Ensures  
ethical practices and the well-being of 
employees in the company’s 
global operations.”

FAIRTRADE

Fairtrade achieves this by rallying a 
global community of millions – farmers 
and workers, supply chain partners, 
brands, retailers, shoppers, schools, 
government – to pay fair prices and 
uphold fair production standards and 
practices.

SEDEX

Sedex is a global technology company 
that specialises in data, insights and 
professional services to empower supply 
chain sustainability. Environmental 
management system. Provide safe and 
healthy workplaces by preventing work-
related injury and ill health, by proactively 
improving.

SOCIAL INCLUSION

We are proud to promote social inclusion 
by actively integrating people from 
disadvantaged backgrounds, complying 
with the Disability Act and fostering a 
diverse and accessible work environment 
for all.

HdC

Carbon footprint verification by an 
auditing entity validates the greenhouse 
gas emissions generated by a company 
or product. It ensures accuracy and 
transparency in measurement, helping to 
manage and reduce environmental impact.

OEKO-TEX

Most Roly products have this certificate 
that guarantees their commitment to 
all environmental requirements during 
the manufacturing process and that the 
fabrics, their dyes and any component of 
the garment, do not contain harmful or 
dangerous substances.

We have national and international certificates that guarantee the 
quality of our products and our commitment to society. We comply 
with all requirements of the EU legislation and regulations and we 

manufacture responsibly all of our products.

RCS

“This Textile Exchange certification 
verifies that a product contains a 
mixture of recycled and non-recycled 
materials, ensuring traceability 
of recycled materials throughout 
the supply chain. Guarantees 
that a percentage of the product is 
made from contrasted recycled 
materials.”

OEKO-TEX ORGANIC

“Certification that guarantees that the 
textile products are made of 
organic materials and have been 
evaluated to meet stringent 
environmental and safety standards. 
 Ensures sustainability 
throughout the production chain and 
the absence of harmful substances. 
(license number 2020K0383)”

OEKO-TEX RECYCLED

“Verify that the textile products 
contain a minimum requirement of 
recycled materials and comply with 
rigorous sustainability and safety 
criteria. Ensures traceability 
and responsible use of resources 
recycled in production.”
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PRINT CODE TECHNIQUE

Pad printing / Silk-screen printing

Laser

Offset

Serigraphic transfer

Digital transfer

Embroidery

Sublimation mugs

Sublimation

Thermograbed

Thermograbed with colour tape

Digital printing

Doming

Thanks to constant innovation, we place at your 

disposal the most advanced marking techniques 

on the market. Customize any product with our 

exclusive printing service and discover the wide 

range of marking options that best suit each 

product and material.

*We reserve the right to modify without prior notice the printing codes and/or number 

of the colours published in this catalogue.

PRINTING 
SERVICES



An image is worth a thousand words. Therefore, we pay 

attention to the smallest detail in the presentation of our 

articles. We apply exclusive designs in each of them, 

giving them a unique and different value.

WE TAKE 
CARE IN THE 
PRESENTATION





IT’S TIME 
TO DESIGN

Are you looking for a 
fully personalized product? 
We make tailor-made 
productions of any article, 
both textiles and gifts. We 
have the required team 
to carry out all kinds of 
projects. Define the type of 
product you need and we 
will take care of the rest.
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TERRAZZO 
COLLECTION

NEW
MILER

NEW
SILESNEW

NEW

TERRAZZO BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

TERRAZZO BAMBOO HANDS FREE

5W

Wireless charger with body made of recycled terrazzo stone and bamboo. 
10W wireless charging. Type-C Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2, W

  1 x Ø7,00 cm  1/10 20

Wireless speaker with body made of recycled terrazzo stone and 
bamboo.  Power: 5W. Type-C Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  11 x 8 x 5 cm  1/5 10

1761 Siles

1762 Miler

Technology 19



RECYCLED   
BOTTLE CAPS

60 05 226 02

60 05 226 02

60 05 226 02
LIVIAN

RECYCLED

BOTTLE CAPS

TYPE C USB

5000
mAh

RECYCLED

BOTTLE CAPS

RECYCLED

BOTTLE CAPS

FAST WIRELESS

CHARGER

Power bank made from recycled bottle caps. 5.000 mAh capacity. Type 
C input. USB and Type C outputs. Presentation in eco design box. 
Print code: F(2)

  6,85 x 1,08 x 12,9 cm  1/25 50

Wireles speaker made from recycled bottle caps. 3W output. Type C 
cable included. Practical carry handle in RPET polyester. Presentation in 
eco design box. Print code: F(2)

  7 x 7 x 3,7 cm  1/25 50

Wireless charger made from recycled bottle caps. 15W output. 
Presentation in eco design box. Print code: F(2)

  1,3 x Ø9,00 cm  1/50 100

1292 Livian

1290 Zoya

1291 Yaron
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RPET &
BAMBOO
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SUSTAINABLE MATERIALS

BAMBOO RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

5W

BAMBOO RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

5W

Wireless speaker with bamboo structure and recycled RPET polyester. 
5W power output and built-in 15W wireless charger. Type C. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(1), L1

  7,9 x Ø10,00 cm  1 20

Wireless speaker with bamboo structure and recycled RPET polyester. 
5W power output, built-in 15W wireless charger and comfortable cotton 
carry handle. Type C. Cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(1), L2

  12 x 10,1 x 6 cm  1 20

1543 Bandini 1542 Bianki
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RPET &
BAMBOO
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NEW

NEW TREMENS

BAMBOO RECYCLED PET LIGHT

5W

BAMBOO RECYCLED PET SOLAR 

CHARGER

BAMBOO RECYCLED PET

SOLAR
PANEL

5W speaker lamp made of recycled polyester with bamboo 
details. Led light modes: white, neutral and warm. The speaker 
incorporates 6 soothing sounds. Includes type-C cable. 
Presentation in eco design box. Print code: G(1), L2

  16 x Ø10,5 cm  1 20

Wireless solar speaker made of bamboo with RPET recycled polyester 
surface. 3W power with a comfortable carry handle. Type C. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2

  9,5 x 6,3 x 2,4 cm  1/25 50

Wireless speaker with main structure in bamboo and RPET fabric. 3W 
output and rechargable battery. Type C connection. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  9,5 x 9,5 x 5,2 cm  1/10 30

1801 Tremens

1552 Yunker 3193 Bemol
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OZ
CAN

RPET &
BAMBOO

BUFER

BAMBOO RECYCLED PET BAMBOO RECYCLED PET

BAMBOO BAMBOO CHANGING 

COLOR LIGHT

Wireless speaker with main structure in bamboo and RPET fabric. 3W 
output and rechargable battery. Type C connection. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  5,3 x Ø6,00 cm  1/25 50

Wireless speaker with main structure in bamboo and RPET polyester. 3W 
output. Type C cable included. Presentation in eco design box.  
Print code: F(1), L2

  6,6 x 9,6 x 4,2 cm  1/10 30

Wireless speaker with main structure in bamboo and elegant carry strap. 
Hands-free function. 3W output. Rechargable battery. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2

  8,1 x Ø6,00 cm  1 50

Wireless speaker with main structure in bamboo. Multicolour LED 
light with 4 lighting modes. 3W output. Rechargable battery and cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L1

  10,6 x Ø6,00 cm  1/25 50

3194 Takay 1249 Bufer

3199 Solum 3195 Ozcan
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CORK 
& BAMBOO 
COLLECTION

MARCO
CORK HANDS FREE

BAMBOO CORK TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO CORK BAMBOO CORK FAST WIRELESS

CHARGER

Speaker with main structure in natural cork and visible cone. 5.0 
Bluetooth. 3W output. Rechargeable battery. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L1

  4,6 x Ø7,00 cm  1/25 50

5000 mAh power bank with cork and bamboo body. USB 
and Type C output. Compatible with devices with wireless 
technology. Type C cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  7 x 2 x 9,7 cm  1/25 50

Wireless speaker with cork and bamboo body. 5.0 Bluetooth. 
3W. Rechargeable battery. Type C cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  6,6 x Ø7,00 cm  1/25 50

Organizer tray with wireless charger in cork and bamboo. 
10W. Compatible with devices with wireless technology. 
Type C cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), W3, L2

  27 x 1,8 x 14 cm  1/20 40

3211 Marco

1211 Kobe 1056 Yamo 1210 Cosmic
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STRAW 
& BAMBOO 
COLLECTION

BAMBOO STRAW

BAMBOO TYPE C USB STRAW

8000
mAh

WHEAT FIBER TYPE C USB STRAW

10000
mAh 

Wireless speaker made of a combination of natural fibres and bamboo. 
3W output. Presentation in eco design box. Print code: F(2)

  6,7 x Ø6,00 cm  1/25 50

Power bank with main structure in bamboo and base in natural fibres. 
8.000 mAh capacity. Type C input. One Type C and two USB output 
ports. Cable included. Presentation in eco design box. Print code: F(2)

  13 x 2 x 7,5 cm  1/20 40

External battery made of wheat fibre body and natural fibre base. 
Capacity 10000 mAh. Type C input. Output Type C and 2 USB. Includes 
cable. Presentation in eco design box. Print code: F(2)

  20 x 1,9 cm  1/20 40

1317 Trigox

1318 Akrol

1490 Brukin
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BAMBOO
SPEAKER

01 02

BAMBOO LINE IN

BAMBOO HANDS FREE RADIO FM MICRO SD LINE IN

BAMBOO HANDS FREE RADIO FM MICRO SD LINE IN CORK RECYCLED ABS HANDS FREE

10W

Wireless Bluetooth speaker with ABS body, bamboo front and visible cone. 
Handle in imitation leather included. 3W output. Rechargable battery. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2

  7 x 7 x 3,5 cm  1/25 50

Wireless speaker with white ABS body and bamboo. FM radio function, 
hands-free, Mini SD card slot and 3W output. Rechargeable battery. 
Cable included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L1

  4,1 x Ø7,00 cm  1 50

Wireless Bluetooth speaker with main structure in bamboo. Features: FM 
radio, hands-free and Micro SD card slot. 3W output. Rechargable battery. 
Cable included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L1

  5,1 x Ø6,00 cm  1/25 50

Wireless speaker in ABS and natural cork. 10W output. Rechargable 
battery. Hands-free function. Type C connection. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1)

  16,6 x 6,5 x 6,4 cm  1 20

3210 Alesso

3207 Hardwell

3306 Nervo 3189 Mambo
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RECYCLED
ALUMINIUM

WHEAT FIBER
           & BAMBOO

022510560

022510560

CORK RECYCLED

ALUMINIUM

RECYCLED

ALUMINIUM

HANDS FREE MICRO SD LINE IN

WHEAT FIBER HANDS FREE MICRO SD LINE IN BAMBOO WHEAT FIBER HANDS FREE FAST WIRELESS

CHARGER

5W

Wireless speaker made of recycled aluminium with a cork base. 3W 3.0 
Bluetooth. Type C cable included. Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), L1

  5,7 x Ø7,00 cm  1/25 50

Wireless speaker made of recycled aluminium in a matt finish design. 3.0 
Bluetooth. FM radio and hands-free function. 3W. Rechargeable battery. 
Type C cable included. Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), L1

  5 x Ø5,00 cm  1/25 50

Wireless speaker made of wheat fibre. FM radio, micro SD card slot and 
hands-free function. 3W output. Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: E(2)

  5 x Ø6,00 cm  1/25 50

Bluetooth speaker with wireless charging base. Main structure in wheat 
fibre and bamboo surface. 10W wireless output. Rechargable battery. 
Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2

  16 x 6 x 7,8 cm  1/15 30

1061 Voxel

1062 Corus

3198 Kumber 3308 Zatox
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SPEAKER

A
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M

IN01 60 05 02

01 02

HANDS FREE MICRO SD LINE IN

DOUBLE WALL

650 ml
15h

6h

Two-colour wireless Bluetooth speaker. Body in matt rubber touch finish. 
Carry strap, buttons and  mesh in matching colour. 3W output. Rechargeable 
battery. Cable included. Presentation in design box. Print code: E(1)

  11,1 x 8,3 x 4,1 cm  1 50

Double-walled 304 stainless steel thermal bottle with removable 3W 
speaker. Lid with carrying handle. Capacity: 650 ml. Includes type-C 
cable. Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2

  30 x Ø8,00 cm  1 20

3204 Armin

1792 Nufrik
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MOON

WIRELESS
SPEAKER

BAMBOO LIGHT

WOOD LIGHT

3W wireless speaker with 230 lumen lamp function and main structure in 
bamboo. 3 AA batteries included. Practical carry handles. Type C cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: F(1), E(1), L2

  13 x 8,5 cm  1 30

Moon-shaped speaker with wood stand. Lamp function. 3W output. LED 
light with different lighting modes. Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  12 x 15 x 12 cm  1 20

1262 Mosul

3197 Moon
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S
A
K

U
R

A
W I R E L E S S  C H A R G E R  1 0 W

P O W E R B A N K

I P X 7  W AT E R  R E S I S TA N C E

HANDS FREE WIRELESS

CHARGER

LINE IN WATER 

RESISTANCE

8000
mAh

10W

Speaker/Power bank with 5W wireless charge function. 10W output. IPX7 
water resistance. Type C connection. Cable included. Presentation in 
design box. Print code: W1

  19,9 x 8,5 x 9,1 cm  1/5 10

3191 Sakura
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P R E M I U M  F A B R I C

L E D  L I G H T S

HANDS FREE CHANGING 

COLOR LIGHT

LINE IN

10W

Design wireless speaker in a premium fabric finish. Transparent 
membrane with 6 LED lighting modes. 10W output. Resistant carry strap 
and plaque for laser printing included. Rechargable long-lasting battery. 
Cable included. Presentation in design box. Print code: F(1), L2

  18,5 x Ø7,00 cm  1/10 20

3196 Umek
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BLUETOOTH 
       EARPHONES

ACTIVE NOISE CANCELING

HANDS FREE TACTILE NOISE

CANCELLING

HANDS FREE TACTILE NOISE

CANCELLING

Wireless noise-cancelling earbuds. In-built control panel with touch 
technology. Hands-free function. Charging case with rechargable battery 
and Type C connection. Cable included. Presentation in design box.  
Print code: E(2), W1

  5,9 x 5,3 x 2,9 cm  1/50 100

Wireless earbuds presented in a multifunction touchscreen case: 
earphone control, music control, call control, voice assistant and much 
more. Noise cancellation mode and transparency mode included. 
Rechargeable battery. Type-C cable included. Presentation in design box. 
Print code: F(1)

  6 x 4,5 x 2,3 cm  1/50 100

3040 Tacet

1566 Marcus
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VALDI

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

Wireless earbuds presented in a recycled ABS case with a swivelling 
protective frame. In-built control panel with touch technology. Hands-free 
function. Rechargable battery. Type C cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: F, W1, L2

  6 x Ø1,00 cm  1/50 100

Wireless earbuds presented in a recycled ABS and bamboo case. In-built 
control panel with touch technology. Hands-free function. Rechargable 
battery. Type C cable included. Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), W1, L2

  4,8 x 2,6 x 4,7 cm  1/50 100

Wireless 5.0 Bluetooth earbuds with charging case in recycled ABS and 
surface of the case in bamboo. Control panel with touch technology 
in-built in the earpiece. Hands-free function. Case with rechargeable 
battery and magnetized lid. Micro USB cable included. Presentation in 
eco design box. Print code: E(2), L1, W1

  6,5 x 2,6 x 3,6 cm  1 50

1285 Auron

1296 Sauro

3312 Valdi
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KUASI & FOLK

BAMBOO WHEAT FIBER HANDS FREE TACTILE CORK RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

HANDS FREE STEREO

SOUND

HANDS FREE TACTILE

Wireless earbuds in wheat fibre and bamboo, with charging case. In-built 
control panel with touch technology. Hands-free function. Rechargable 
battery. Type C cable included. Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), W1

  3,9 x 2,3 x 3,7 cm  1/50 100

Wireless earbuds in recycled ABS and natural cork. Charging case with 
rechargable battery. Touch control panel in-built on the earpiece. Hands-
free function. Type C connection. Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: E(2), L2, W1

  6,7 x 5 x 3 cm  1/50 100

Wireless 5.0 Bluetooth earbuds with charging case. LED display in the 
case and in-built multifunction button in both earpieces. Hands-free 
function. Case in matt finish design and rechargeable battery. Cable 
included. Presentation in design box. Print code: E(2), W2

  6,2 x 2,8 x 4 cm  1/50 100

Wireless earbuds with charging case. Built-in control panel with touch 
technology. Hands-free function. Rechargable battery with Type C connection. 
Cable included. Presentation in design box. Print code: E(2), W1

  4,6 x 4,6 x 2,3 cm  1/50 100

3041 Kuasi 3045 Folk

3307 Funk 3037 Costen
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BLUES

01 0503 22631 4060 02

BAMBOO HANDS FREE TACTILE WHEAT FIBER HANDS FREE STEREO

SOUND

TACTILE

HANDS FREE STEREO

SOUND

TACTILE

TACTILE

Wireless 5.0 Bluetooth earbuds with charging case in bamboo. 
Multifunction touch button in-built in both earpieces. Hands-free function. 
Rechargeable battery. Cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L1, W3

  7,8 x 3,2 x 3,2 cm  1/50 100

Wireless 5.0 Bluetooth earbuds in wheat fibre with charging case. Control 
panel with touch technology in-built in the earpiece. Hands-free function. 
Case with rechargeable battery and magnetized lid. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), W2

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

Wireless 5.0 Bluetooth earbuds with charging case in elegant white gloss 
finish. Control panel with touch technology in-built in the earpiece. Hands-
free function. Case with rechargeable battery and magnetized lid. Cable 
included. Presentation in design box. Print code: E(2), W2

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

Earphones presented in a practical transparent PVC case with air-tight seal. 3,5 
mm jack connection. Cable with security button included. Print code: E(1)

  8 x 7,8 x 1,2 cm  1/50 500

3026 Blues 3309 Burak

3305 Ferry 3301 Punk
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02248 58

BAMBOO
& RPET

LUCA

HANDS FREE

BAMBOO RECYCLED PET HANDS FREE

Wireless headphones with a premium cloth finish. Leatherette upper 
padding and soft fabric ear pads. Built-in control panel with stereo 
technology. Hands-free function. Rechargeable battery. Type C cable 
included. Presentation in design box. Print code: F(1)

  18 x 22 x 7,5 cm  1 20

Adjustable wireless headphones in bamboo and RPET fabric. Padded 
headband and ear pads. In-built touch control with stereo technology. 
Hand-free function. Rechargable battery. Type C cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  12,5 x 18 x 6,5 cm  1/15 30

1057 Luca

3042 Tango
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ABS &
    BAMBOO

WHEAT
FIBER

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE

WHEAT FIBER HANDS FREE MICRO SD LINE IN

Wireless headphones made of bamboo and recycled ABS. Upper 
padding and leatherette ear pads. Built-in control panel with stereo 
technology. Hands-free function. Rechargeable battery. Type C cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  17,5 x 20 x 4,4 cm  1 20

Wireless headphones in wheat fibre. Upper and ear padding in imitation 
leather. Foldable. Built-in control panel with stereo technology. Hands-
free and FM radio function. Rechargeable battery. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1)

  17 x 7,5 x 18,5 cm  1/10 20

1075 Sonus

3035 Norby
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LEYMI &
DONIX

PATEK

IP
6
8

A
M

O
L
E

D
 S

C
R

E
E

N

PREMIUM

DESIGN

SMARTWATCHES

02251226

0225105

TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH

APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

BLUETOOTH TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH

APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

Smartwatch with activity functions. Dial in metallic finish and silicon strap 
with 1,43'' touch AMOLED display. Dust and IP68 waterproof. It features 
more than a 100 sport modes, heart rate monitor, call control, voice 
assistant connection and smartphone finder.  APP connection for IOS and 
Android. USB cable included. Presentation in design box.  
Print code: I(1), L2

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

Smartwatch with activity functions. Metallic finish watch face and 
silicone strap. 1,39" IPS touch screen. IP67 dust and water resistant. 
Features more than 100 sports modes, heart rate monitoring, call control, 
connection with voice assistants and smartphone search function. 
APP for IOS and Android connection. USB charging cable included. 
Presentation in design box. Print code: I(1)

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

Smartwatch with activity functions. Metallic finish watch face 
and silicone strap. 1,89" IPS touch screen. IP67 dust and 
water resistant. Features more than 100 sports modes, heart 
rate monitoring, call control, connection with voice assistants 
and smartphone search function. APP for IOS and Android 
connection. USB charging cable included. Presentation in 
design box. Print code: I(1)

  4,5 x 25 x 1,1 cm  1 50

1295 Patek

1047 Leymi

1046 Donix
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NEW
NOREX

DRACO

NEW

01 60 05 02

MAGNETIC 

CHARGER

TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS

MESSAGE

NOTIFY

FIND YOUR

PHONE

VOICE

ASSISTANT

CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

APP MESSAGE

NOTIFY

Smartwatch with activity functions. Adjustable TPU strap, 2.01 -inch 
screen. Heart rate monitoring and call control. Monitor your performance 
with your mobile phone. Bluetooth connection with APP for iOS and 
Android. Magnetic charging cable included. Presentation in design box. 
Print code: I(1), L2

  27 x 1,2 x 3,9 cm  1/25 50

Smartwatch with activity functions. TPU body and TFT colour display. 
Adjustable silicone strap and metal buckle. Heart rate monitoring. 
Bluetooth connection with APP for iOS and Android. USB charging cable 
included. Presentation in design box. Print code: I(1), L2

  26 x 1,9 x 1,2 cm  1/50 100

1701 Norex

3401 Draco
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KOBE

BERKEL

ROTOX

BAMBOO CORK TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO TYPE C USB SOLAR 

CHARGER

4000
mAh

WHEAT FIBER CORK FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

10000
mAh 

SOLAR PANEL

5000 mAh power bank with cork and bamboo body. USB and Type C 
output. Compatible with devices with wireless technology. Type C cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  7 x 2 x 9,7 cm  1/25 50

5.000 mAh solar power bank in bamboo. Type C input. One Type C and 
two USB outputs. Presentation in eco design box.  
Print code: F(1), L2, W1, W3

  10 x 6,1 x 1,5 cm  1/10 40

Power bank with structure in cork and wheat fibre. 10.000 mAh capacity. 
Wireless 15W fast charge. 20W Type C and USB output. Type C cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W4

  7,2 x 15 x 1,9 cm  1/100 500

1211 Kobe

4215 Berkel

1255 Rotox
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FARGON

POWER
BANKS

BAMBOO RECYCLED ABS BLUE INK

TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO RECYCLED ABS MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

5000
mAh

MAGNETIC
ARC INCLUDED

Gift set including a 5.000 mAh power bank made of bamboo and recycled 
ABS,  with USB input and Type-C output. An extendable charging cable 
made of bamboo and recycled ABS, with Type-C and USB input, Type-C 
output and Lighting. A blue ink bamboo pen. Presentation in eco design box. 
Print code: C(1), L2, W2, W8

  15 x 4,2 x 15 cm  1 30

5.000 mAh power bank with white ABS body and bamboo top surface. 
Type C current output. Micro USB cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: E(2), L2, W3

  10,1 x 1,5 x 6,3 cm  1/25 50

Power bank with main structure in bamboo and recycled ABS. 5.000 mAh 
capacity with 15W magnetic function. LED display with battery indicator. 
Adhesive ring accessory included. Presentation in eco design box.  
Print code: F(2), L2, W3

  6,4 x 1,5 x 9,8 cm  1/25 50

1503 Fargon

3355 Rossum

1286 Gunder
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WHEAT FIBER
& BAMBOO

M
U
N
T
E
R

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C

2200
mAh

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO WHEAT FIBER MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

5000
mAh

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB

10000
mAh 

ULTRA
SLIM DESIGN

MAGNETIC
ARC INCLUDED

Power bank with main structure in bamboo and wheat fibre. 2.200 mAh 
capacity. LED charging indicator. Type C input and output. Presentation in 
design box. Print code: D(2), L2, W2

  10,1 x 2,3 cm  1/25 100

Wheat fibre and bamboo power bank with 5000 mAh capacity. LED 
charge indicator. DC5V/2.1A current output. Type C cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(2), W3

  13,6 x 1,1 x 6,7 cm  1 50

5000 mAh power bank with bamboo and wheat fibre body and magnetic 
wireless charging. Holder for Smartphone. Compatible with devices with 
wireless technology. DC5V/2A Type C input. 10W Type C output. Type C 
cable included. Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2

  10,4 x 6,5 x 1,6 cm  1/25 50

10000 mAh wireless power bank. Bamboo and wheat fibre body. 
Compatible with devices with wireless technology. DC5V/2A Type C 
input. Type C output and 2 15W USB ports. Type C cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  7,1 x 15 x 1,9 cm  1/20 40

1289 Munter

1080 Kasim

1054 Brener 1053 Blaster
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STRAW
& BAMBOO 

POWER
BANKS

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

6000
mAh

WHEAT FIBER TYPE C USB STRAW

10000
mAh 

BAMBOO TYPE C USB STRAW

8000
mAh

6.000 mAh power bank with wireless charging function. Main structure 
in bamboo. DC5V/2.1A output. Wireless DC5V. Type C cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W5

  7,5 x 14,5 x 1,6 cm  1/20 40

External battery made of wheat fibre body and natural fibre base. 
Capacity 10000 mAh. Type C input. Output Type C and 2 USB. Includes 
cable. Presentation in eco design box. Print code: F(2)

  20 x 1,9 cm  1/20 40

Power bank with main structure in bamboo and base in natural fibres. 
8.000 mAh capacity. Type C input. One Type C and two USB output 
ports. Cable included. Presentation in eco design box. Print code: F(2)

  13 x 2 x 7,5 cm  1/20 40

3349 Misty

1490 Brukin 1318 Akrol
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RECYCLED
ALUMINIUM

60 05 251 02

251 02251 020560

NEW

60 05 251 0201

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC

HOLDER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

8000
mAh

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

5000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

4000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

2600
mAh

NEW
TERIUM

ULTRA
SLIM DESIGN

ULTRA
SLIM DESIGN

5000 mAh external magnetic battery with wireless charging function. Recycled 
aluminium body. Output current 15W. Includes Type-C cable and universal 
magnetic ring. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W

  6,5 x 10,3 cm  1/25 50

5.000 mAh power bank with structure made of recycled aluminium and 
bamboo. Type-C and DC5V/2A USB input and output. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W4

  13,6 x 1,1 x 6,7 cm  1 50

Power bank in recycled aluminium . 4.000 mAh capacity. LED indicator. 
DC5V/2.1A output. Type C cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L2, W3

  6,5 x 11 cm  1/25 50

Power bank in recycled aluminium with 2.600 mAh capacity. LED 
charging indicator. Type C input and output. Presentation in design box. 
Print code: D(2), L1, W2

  9,4 x 2,1 x 2,2 cm  1/25 100

1522 Terium 1510 Guler

1281 Karna1288 Bony
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01 03 60 05 02 226 0101 6001 0501 22601

NEW
VATUM NEW

BIPER
NEW

251 02

RECYCLED ABS TYPE C LIGHT

5000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC

HOLDER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

10000
mAh 

USB

10000
mAh 

LIGHT USB

4000
mAh

NEW

SOLAR PANEL

5000mAh power bank made of recycled ABS with LED light flashlight 
function. Foldable Type-C Output. Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), W

  8,5 x 3 x 3 cm  1/25 50

10000 mAh magnetic external battery with wireless charging function. 
Display screen displaying the charging percentage. Recycled aluminium 
body. Output current 15W. Includes Type-C cable and magnetic ring. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W

  6,4 x 10,3 x 1,9 cm  1/10 40

Two-colour  ABS external battery with 10.000 mAh. LED charging indicator. 
DC5V / 2.1A output. Micro USB cable included. Presentation in design box. 
Print code: E(2), W3

  14,4 x 1,4 x 7,7 cm  1/10 40

4.000 mAh solar battery. LED charging and light indicator. DC5V/2.1A 
output. Micro USB cable included. Presentation in design box.  
Print code: E(2), W3 

  7,5 x 14,5 x 1,5 cm  1/20 40

1712 Biper

1736 Vatum

3352 Robbie3354 Droide
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FERGUS
& KROSY

3 IN 1 BAMBOO CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

15W 3-in-1 charging base made of bamboo. Smartphone, smartwatch 
and wireless earphones charger. Type C input. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W2

  16,8 x 6,4 cm  1/20 80

15W 3-in-1 charger stand made of bamboo. Smartphone, smartwatch 
and wireless earphones charger. Type C input. Cable included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W3

  13,7 x 14,1 cm  1/10 40

1524 Fergus

1523 Krosy
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CORE
& LUKE

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

Wireless charger in bamboo, in-built on a desk tray. Compatible with 
wireless technology models. DC5V. White cable included. Presentation in 
eco design box. Print code: E(1), L2, W1

  27 x 1,5 x 14,5 cm  1 20

Bamboo organizer with integrated 10W wireless charger. Smartphone 
stand and Type C cable included. Presentation in eco design box. Print 

code: F(1), L2

  17 x 1,1 x 8,7 cm  1 80

3024 Core

1055 Luke
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MADE OUT OF
CORK

PROMET
CORK WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TYPE C

CORK WIRELESS

CHARGER

Pencil holder with in-built wireless charger made of natural cork. 2 
additional USB ports on the back. 5W. Cable included. Presentation in 
eco design box. Print code: F(1), L2

  15,2 x 10,6 x 10,6 cm  1 20

Mouse pad with in-built wireless charger. Soft foldable surface in natural 
cork with non-slip base. DC5V. Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  26 x 20,3 cm  1/25 50

3032 Promet

3030 Alax
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MEL
BUX
K
O
D
IX

CELIK

WHEAT FIBER WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB TYPE C USB

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

Multifuntion pencil holder made of wheat fibre with Smartphone stand, 
wireless DC5V charger and three in-built USB ports. Micro USB cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(1), W3

  8,5 x 9 x 10 cm  1/25 50

Pencil holder with main structure in bamboo and base with wireless 
charger function in wheat fibre. 15W output. USB port in-built in the base 
with two Type C and two USB output ports. Presentation in eco design 
box. Print code: F(2), L2, L3

  10,9 x Ø8,00 cm  1/25 50

Bamboo pencil holder with built-in 10W wireless charger. Type C cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2

  7,5 x 13,2 x 8 cm  1 50

2995 Melbux

1297 Celik

1081 Kodix
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NEW
VOLTER

WHEAT FIBER
& BAMBOO

NEW

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

6’ digital whiteboard with 15W bamboo wireless charger. 
Includes stylus. Type C cable and batteries included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2

  22 x 16 x 1 cm  1 40

Wireless charger with bamboo and wheat fibre body. Place your 
Smartphone on it and let it charge. Compatible with devices with wireless 
technology. 15W. Type C cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), L2

  6,6 x 12,5 x 1,2 cm  1/50 100

1759 Volter

1051 Vini
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N
E
W

 F
U
YINEW

A
LO

K
BAMBOO RECYCLED ABS FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TIME & DATE ALARM

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

Desktop fan with 3 speeds, clock function and 15W wireless charger. 
Made of recycled ABS and bamboo. Includes type-C cable. Presentation 
in eco design box. Print code: F(1), L2

  18,5 x 10,2 x 3,2 cm  1 40

Wireless charger with bamboo and wheat fibre body. Place your 
Smartphone on it and let it charge. Compatible with devices with wireless 
technology. 10W. Type C cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), L2

  9 x 15 x 2 cm  1/50 100

1744 Fuyi

1151 Alok
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BAMBOO
CHARGERS

S
E
N
K
O

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TYPE C TIME ALARM

Stand with bamboo and ABS body. Wireless charger integrated in the base. 
Adjustable mount. 15W fast wireless charger. Type C connection. Anti-slip 
rubber base. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  6,6 x 12,3 x 11 cm  1/25 50

Wireless charger with body in bamboo. Place your Smartphone on it and 
let it charge. Compatible with wireless technology models. DC5V. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2

  7 x 11,5 x 8 cm  1/25 50

10W wireless charger with bamboo and ABS body. Place your Smartphone 
on it and let it charge. Compatible with devices with wireless technology. 
Type C cable included. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  1,7 x Ø9,00 cm  1/20 80

Multifunction 10W wireless charger in bamboo and ABS. Features: time 
and alarm. Type C connection.  Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  15 x 1,3 x 13,3 cm  1/20 40

1247 Zicum

3022 Gravity

1082 Remus 1083 Senko
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BRIAN

MARIEL

BAMBOO CORK FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

USB HUB TYPE C USB

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO USB HUB TYPE C USB

Wireless charger with a combined bamboo and cork body. 10W. 
Smartphone and pen holder. Compatible with devices with wireless 
technology. Integrated Type C cable. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), L2

  12,6 x 2,1 x 12,6 cm  1/25 50

Wireless charger in bamboo. Charging capacity: up to 3 devices 
simultaneously. Compatible with wireless technology models. DC5V. 
DC5V/2.1A USB output port. Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), W4, L2

  9 x 1 x 9 cm  1/25 50

Wireless charger with stand for mobiles and tablets made of bamboo. DC5V. 1 m 
cable included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W3

  12,5 x 8 x 1,6 cm  1/50 100

USB port including note holder with 130 6x6 cm notes included.  
DC5V/2A Type C input. Two USB ports and Type C output. Smartphone 
stand. Integrated Type C cable. Presentation in eco design box.  
Print code: F(2), L2

  8,5 x 1,8 x 12,7 cm  1/20 80

1092 Brian 3001 Nebula

3027 Gamma 1084 Mariel
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999 01 02

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

CORK RECYCLED ABS FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO CORK FAST WIRELESS

CHARGER

WHEAT FIBER CORK WIRELESS

CHARGER

Wireless charger with white ABS body and bamboo top surface. Place your 
Smartphone on it and let it charge. Compatible with models with wireless 
technology. DC5V. Cable included. Presentation in eco design box.  
Print code: W2, E(2), L2

  1 x Ø6,00 cm  1/50 200

Wireless charger with aluminium body. Connect the device, place your 
smartphone on it and let it charge. A light will indicate the charging is taking 
place. Compatible with models with wireless charging technology. DC5V / 
1.0A. Cable included. Presentation in design box. Print code: E(1), W4, L2

  Ø9,00 x 0,7 cm  1/50 100

Wireless charger with structure in recycled ABS and natural cork. 10W 
fast charge. Type C connection. Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: E(2), W4, L2

  10,4 x 2,1 x 10,4 cm  1/50 100

Wireless charger with main structure in bamboo and RPET fabric, compatible 
with wireless technology devices. 10W output. Type C connection. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  Ø9,00 x 0,8 cm  1/50 100

Wireless charger with cork and bamboo body. 10W. Compatible with 
devices with wireless technology. Type C cable included. Compact size. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  1,4 x Ø9,00 cm  1/50 100

Wireless charger with body in natural cork and wheat fibre. DC5V. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W2

  Ø9,00 x 1,9 cm  1/50 100

3018 Soyuz 3005 Falcon

2987 Yarbo

2988 Sibon 1209 Furax

3031 Sulac
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VATOX

60 05 02

022510560

LANDER

WIRELESS

CHARGER
BAMBOO MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

WHEAT FIBER WIRELESS

CHARGER

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

Wireless charging base for Smartphone. Connect the device, place your 
Smartphone on it and let it charge. Compatible with models with wireless 
charging technology. 10W. Cable included. Presentation in design box 
Print code: E(2), W3

  1 x Ø7,00 cm  1/50 200

Wireless charger with main structure in bamboo and magnetic 
function. 15W charge. Type C input. Adhesive ring accessory included. 
Presentation in eco design box. Print code: D(2), L2, W3

  Ø6,00 x 0,8 cm  1/100 200

Wireless charging base made of wheat fibre. Compatible with wireless 
technology devices.  5W. Micro USB cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: E(2), W3

  1 x Ø7,00 cm  1/50 100

15W magnetic wireless charger with recycled aluminium body. Compatible 
with models with wireless charging technology. Type C connection. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), W3, L2

  Ø5,00 x 0,6 cm  1/100 200

3003 Lander 1287 Matix

2996 Vatox 1060 Wudy
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PABL
EK

CLU
NI

KRU
SE

BAMBOO TYPE C USB USB HUB

BAMBOO USB USB HUB TYPE C

WHEAT FIBER USB USB HUB

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB USB HUB BAMBOO WHEAT FIBER USB HUB TYPE C USB

USB hub port in bamboo. Type C input connection. Two USB and two 
Type C output ports. Presentation in eco design box. Print code: D(2), L1

  27 x 1 x 3,8 cm  1/50 200

USB port with body in bamboo and white cable. Includes 2 USB and 1 
Type-C port. . Presentation in eco design box. Print code: D(2), L1, W3

  8,5 x 1,6 x 4 cm  1/50 200

HUB port made of wheat fibre with 4 in-built USB ports. Presentation in 
eco design box. Print code: D(2), W2

  1,8 x Ø5,00 cm  1/50 200

HUB port in bamboo and wheat fibre. USB and Type C connection. 
Presentation in individual eco design envelope. Print code: D(2), L1

  4,2 x 7,5 x 1,5 cm  1/50 200

USB HUB port made of bamboo and wheat fiber. 2 Type-C input ports and 2 
USB ports. Foldable Type-C and USB output ports. Print code: E(1), L1

  5 x 1,3 x 4,4 cm  1/100 400

1263 Pablek

3023 Neptune

3034 Gospek

1050 Kruse 1568 Cluni
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MAGNET

DORIAN
02251

0560

02251

0560

02056001

NEW

BAMBOO RECYCLED PET TYPE C USB USB HUB

USB USB HUB

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB USB HUB

TYPE C USB LIGHTNING

HUB port with main structure in bamboo and RPET fabric. 2 in-built USB 
and USB type C ports included. Presentation in eco design box.  
Print code: E(1), L2

  8,2 x 1,2 x 2,6 cm  1/50 200

USB hub with aluminium structure, two-colour finish and white cable. 4 
in-built USB hub. Presentation in white box. Print code: D(2), L1

  8,9 x 3,7 x 2,1 cm  1/50 200

USB HUB port with recycled aluminium body. USB and Type C input. 
2 USB ports and Type C output. Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), W3, L2

  30 x 1,1 x 3,7 cm  1/50 200

Magnetic adapter cable with USB, Type C, and Lightning input and output. 
Presentation in individual eco design envelope. Print code: E(1), L1

  125 cm  1/50 100

3039 Badoc

3033 Plerion

1202 Dorian

1760 Elon
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BAMBOO TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING BAMBOO TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C MICRO USB LIGHTNING BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING BAMBOO TYPE C USB LIGHTNING

Retractable 5-in-1 charging cable. Bamboo and ABS body. Extendable 
up to 96 cm. USB and Type C input connection. Micro USB, Type C 
and Lightning output connection. Presentation in individual eco design 
envelope. Print code: D(2), L1

  96 x 1,5 x 5,3 cm  1/50 200

3-in-1 charging cable. ABS and bamboo body. Micro USB, Type C and Lightning 
connection. Presentation in eco bag with window. Print code: D(1), L1

  16,5 x 1 x 2,1 cm  1/100 400

5-in-1 charging cable. Main structure in bamboo and wheat fibre. USB 
and Type C input. USB, Micro USB, Type C and Lightning output. 
Presentation in individual eco design bag. Print code: D(2), L1

  22 x Ø1,00 cm  1/100 500

Extendable charging cable with main structure in bamboo and wheat 
fibre cable. USB and Type C inputs. Lightning and Type C outputs. 
Presentation in an individual eco design bag. Print code: D(1), L1

  21 x 5,2 x 2 cm  1/50 200

5-in-1 charging cable. Bamboo and wheat Straw plastic body. USB and Type 
C input connection. Micro USB, Type C and Lightning output connection. 
Presentation in individual eco design envelope. Print code: E(2), L1

  12,6 x 3 cm  1/100 300

Keyring with 3-in-1 charging cable. Main structure in bamboo. Micro USB, 
Type C and lightning connection. Presentation in eco bag with window. 
Print code: D(2), L1, W3

  4 x 10 x 0,8 cm  1/100 500

1100 Lens 3019 Astro

1266 Pombo 1049 Garyk

1168 Dione 3036 Gasly
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POMBAS

BACU

SEVEK

METRIK

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB LIGHTNING

WHEAT FIBER CORK TYPE C USB LIGHTNING

WHEAT FIBER CORK TYPE C USB LIGHTNING

Charging cable set presented in a bamboo case with magnetized lid. 
Micro USB, Type C and Lightning. Practical carry handle included. 
Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2, W3

  6 x 1,7 x 9 cm  1/50 200

4-in-1 cable. Main structure in bamboo, cotton cable and detailsin 
wheat fibre. USB and Type C inputs. USB, Type C and Lightning 
outputs. Carabiner included. Presentation in an individual eco 
design bag. Print code: D(2), L1

  1 x 3 x 13 cm  1/100 500

5-in-1 charging cable with cork and wheat fibre body. USB and Type C 
input. USB, Micro USB, Type C and Lightning output. 125 cm cable length. 
Presentation in individual eco design envelope. Print code: E(1), L1

  125 x 3,2 cm  1/100 300

5-in-1 charging cable with cork and wheat fibre body. USB and Type C 
input. USB, Micro USB, Type C and Lightning output. Presentation in 
individual eco design envelope. Print code: D(2), L1

  2,1 x 23 cm  1/100 400

1293 Bacu

1265 Pombas

1094 Metrik

1093 Sevek
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MARSAL
PAYTON

& DRAVIS

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TACTILE

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

TIME ALARM

USB HUB USB TYPE C TACTILE CORK BLUETOOTH FAST WIRELESS

CHARGER

TACTILE SPEAKER 

Foldable bamboo table lamp with in-built 10W wireless 
charger. 25 LED lights with 3 lightning and intensity modes. 
Light timer from 1 to 2 hours. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), L2

  11 x 38,5 x 24,5 cm  1 20

Multi-function charging lamp made of wheat fibre and 
bamboo. Clock function with alarm and pen holder. Lamp 
with 3 intensities. 15W wireless charger. USB port with 
Type-C and USB output. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1)

  13 x 37 x 15,5 cm  1 20

Table lamp with details in cork, with in-built 10W wireless 
charger on the base and 3W wireless speaker. LED light with 
three lightning modes. Presentation in eco design box.  
Print code: F(1)

  33 x Ø12,00 cm  1 20

2990 Marsal 1632 Payton 2989 Dravis
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VULCO

KEVEX

CORK &
     BAMBOO

VULCO & KEVEX

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

CORK FAST WIRELESS

CHARGER

Wireless charger with photo frame made of bamboo. Ideal for 10 x 15 
cm pictures. Compatible with wireless technology devices. 10 W. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2

  20,5 x 16,5 x 1,5 cm  1 40

Wireless charger with photo frame made of cork. Ideal for 10 x 15 cm 
pictures. Compatible with wireless technology devices. 10 W. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(1), L2

  17,6 x 21 x 0,8 cm  1 40

2992 Vulco

2994 Kevex
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BAMBOO WIRELESS

CHARGER

ALARM TIME & DATE TEMPERATURE

RECYCLED ABS TIME & DATE TEMPERATURE

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

ALARM TIME & DATE TEMPERATURE

Wireless clock docking station made of MDF. Features: Time, date, alarm 
and temperature. 3 lightning modes. Cable included. Presentation in eco 
design box. Print code: E(2), L2, W3

  16 x 2,9 x 7,5 cm  1 50

Alarm clock lamp in recycled ABS with progressive bright light mode. 
Features: time, date and temperature. Led light in multiple colours. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: F(2), W1

  18,5 x 14,4 x 6,6 cm  1/10 30

Table clock with 5W wireless charger in bamboo. Features: time, date, 
alarm and temperature. Type C connection. Cable included. Presentation 
in eco design box. Print code: F(1), L2, W4

  16 x 3,7 x 7,5 cm  1 40

3029 Icarus

3044 Namur

3043 Duncer
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WEATHER
      STATIONS

BAMBOO ALARM TIME & DATE TEMPERATURE HUMIDITYBAMBOO ALARM TIME & DATE TEMPERATURE HUMIDITY BAMBOO RECYCLED ABS ALARM TIME & DATE TEMPERATURE HUMIDITY

Weather station with front in bamboo. Features: time, 
temperature and humidity sensors. 2 AAA batteries (not 
included). Presentation in eco design box.  
Print code: E(2), L1, W2

  8,6 x 12 x 2 cm  1/25 50

Weather station with front in bamboo. Features: clock, 
calendar, alarm, temperature and humidity sensors. 2 AAA 
batteries (not included). Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), W4, L2

  13 x 13 x 2,4 cm  1/20 40

Weather station with bamboo front casing. Clock, calendar 
and alarm function with temperature and humidity sensors. 
2 batteries included. Presentation in eco design box.  
Print code: F(1), L2

  13,3 x 7,2 x 3,1 cm  1/50 100

3016 Celsius3004 Kelvin 1076 Cronos
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NE
ON

JU
LES

NA
SER NEW

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

MUG WARMER

BAMBOO MUG WARMER

BAMBOO MUG WARMER

Cup heater made of bamboo with 15W wireless fast charging tray and 
smartphone holder. Type-C Cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: F(2), L2, W

  18,2 x 1,4 x 9,5 cm  1/25 50

Cup warmer made of bamboo. Keep your drink at an ideal temperature. 
USB and Type C output. 1 m cable with USB and Type C output. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W2

  9 x 1,5 x 11 cm  1/50 100

Pen holder with foldable cup warmer made of bamboo. Keep your 
drink at an ideal temperature. 1 m cable with USB and Type C output. 
Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2

  18,3 x 9,8 x 8,6 cm  1/25 50

1570 Naser

1550 Neon

1551 Jules
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RPET
  FABRIC

DEMAR & DRAX

RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

RECYCLED PET

Mouse pad in RPET with in-built 10W wireless charger. Mobile and pen 
stands included. Presentation in eco design box. Print code: F(1), N(8), O1

  31 x 27 cm  1/10 20

RPET mouse pad with padded wrist rest. Anti-slip base. 
Print code: E(1), N(8), O1

  20 x 22 x 2 cm  1 100

3038 Demar

1187 Drax
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01 60 05 02

SUBLIMATION 0301 60 05 02226

SUBLIMATION

01 60 05 02

CORK

CORK

Cork mouse pad with padded wrist rest. Anti-slip base. 
Print code: E(1), N(8), O1, L2

  20 x 22,5 x 2 cm  1 100

Mouse pad with natural cork surface and non-slip base. 
Print code: E(1), L2

  22 x 18 cm  1/100 200

Round mouse pad. Soft polyester surface and non-slip base. 
Print code: E(1), N(8), O1, R2

  Ø20,00 cm  1/100 200

Flat design mouse pad. Soft polyester surface and non-slip rubber base. 
Print code: E(1), N(8), O1, R2

  22 x 18 cm  1/100 200

Mouse pad made of soft polyester with padded wrist rest. 
Non-slip rubber base. Print code: E(1), R1, N(8), O1

  20,5 x 24,3 x 2 cm  1 100

XL mouse pad. Soft polyester surface, special for sublimation, and non-
slip base. Individual presentation. Print code: F(1), R3

  70 x 35 cm  1/10 30

1186 Alison

2993 Lebak

2997 Yuba 3011 Sira

3012 Silvano 2998 Sonic
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REMY

NEW
RODRI

WIRELESS   
MOUSE

NEWRECYCLED PET RECYCLED ABS

BAMBOO

Wireless mouse made of recycled ABS and R-PET with optical precision 
sensor. Operates on 2 AA batteries (not included). Presentation in eco 
design box. Print code: E(1)

  6 x 2,8 x 10,3 cm  1/50 100

Wireless mouse in bamboo and recycled ABS with precision optical 
sensor. 2 AA batteries not included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(1), L1

  10,2 x 3,4 x 5,8 cm  1/50 200

1713 Rodri

3049 Remy
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D
E

N
IZ

NEW 
BAPEK

NEW

BAMBOO WHEAT FIBER MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

WIRELESS

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB HUB USB

Multifunction magnetic car holder for Smartphone with wireless charging. 
Made of bamboo and wheat fibre. Emergency glass-breaking hammer 
and belt cutter included. Compatible with devices with wireless charging 
technology. Type C and metal ring included. Presentation in eco design 
box. Print code: F(1), L2

  5,6 x 10,2 cm  1/25 50

Led light for Smartphone. Selfie ring light with 3 levels of intensity. USB C 
rechargeable battery. Print code: D(1)

  3 x Ø8,00 cm  1/50 200

Smartphone holder with wireless car charger. Connect the device, place 
the phone on it and let it charge. Compatible with models with wireless 
charging technology. Cable included. 10W speed charge. DC5V / 1. 0A. 
Presentation in design box. Print code: E(1)

  8,5 x 10 x 9,4 cm  1 50

Universal travel adapter with interchangeable connectors. Valid for use in 
Europe, UK, Asia, USA and Australia. With 3A output in USB and Type-C. 
Print code: E(2), W

  5,2 x 5,2 x 3,1 cm  1/25 50

1052 Deniz 1179 Lumax

3054 Hydra 1714 Bapek
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BAWEN

GAMMA
& LYRA

01 60 05 226 02

WHEAT FIBER

BAMBOOBAMBOO WIRELESS

CHARGER

Foldable mobile stand with anti-slip edges. Print code: B(2), W3

  8,8 x 8,8 x 3 cm  1/100 500

Foldable mobile stand in wheat fibre with anti-slip edges. Print code: B(2), W3

  8,8 x 8,8 x 3 cm  1/100 500

Mobile stand in bamboo. Lower gap for the charging cable. 2 easy-
assembly parts included. Print code: D(2), L2, W4

  8 x 8,1 x 12 cm  1/50 100

Wireless charger with stand for mobiles and tablets made of bamboo. DC5V. 
1 m cable included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W3

  12,5 x 8 x 1,6 cm  1/50 100

3056 Kunir3057 Bawen

3010 Lyra3027 Gamma
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BAMBOO

16 GB

WHEAT FIBER

16 GB

WHEAT FIBER

16 GB

RECYCLED 

CARDBOARD

16 GB

BAMBOO

16 GB

BAMBOO TYPE C USB

32 GB

USB memory stick with body in bamboo and metal swivel clip. 
Presentation in eco box. Print code: D(2), L1, W1

  5,7 x 2 x 1,2 cm  1/50 300

USB memory stick with main structure and swivel clip in wheat fibre. 
Presentation in eco design box. Print code: D(2), W1

  5,9 x 1,7 cm  1/50 500

USB memory stick in wheat fibre with metal swivel clip. Presentation in 
eco design box. Print code: D(2), L1

  5,7 x 1,9 cm  1/50 500

USB memory stick in recycled cardboard with metal swivel clip. 
Presentation in eco design box. Print code: D(2), L1

  5,8 x 2 x 1 cm  1/50 500

USB memory stick with body and swivel clip in bamboo. Presentation in 
eco box. Print code: D(2), L1, W1

  6,3 x 3,2 x 1,3 cm  1/50 300

OTG 3.0 USB memory stick with body made of bamboo. Type-C and USB 
input and output. Metal swivel clip Capacity: 32 GB. Presentation in eco 
design box. Print code: D(2), L1, W

  6,7 x 1,8 cm  1/50 500

4190 Uldon

4193 Kinox4194 Venak

4196 Vibo

4189 Percy1565 Gatlin
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USB
STOCK

BAMBOO

16 GB

RECYCLED 

CARDBOARD

16 GB

CORK RECYCLED 

CARDBOARD

16 GB

BAMBOO

16 GB

USB memory stick with main structure in bamboo. Presentation in eco 
design box. Print code: D(2), L1, W2

  6,4 x 2,2 x 1,3 cm  1/50 500

Cylindrical USB memory stick in recycled cardboard. Presentation in eco 
design box. Print code: D(2), W

  6,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

USB memory stick in recycled cardboard with case in natural cork. 
Presentation in eco design box. Print code: D(2), L1, W1

  7 x 2,9 cm  1/50 500

USB memory stick with main structure in bamboo. Presentation in eco 
design box. Print code: D(2), L1, W1

  5,8 x 1,4 cm  1/50 500

4191 Gudar

4195 Viken

4197 Ledes

4198 Netix
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KEEP YOUR 
    FILES SAFE

05 0225122601 4060310305 0222601 40603103

05

251 02

60

05

31

226

03

16 GB16 GB 32 GB

16 GB 16 GB 32 GB

USB memory stick with main structure in ABS and matching swivel clip. 
Presentation in box with window. Print code: D(2), L1

  5,7 x 1,9 cm  1/50 500

USB memory stick in a classic design with ABS body and metal swivel clip. 
Presentation in matt white paper box with window. Print code: D(2), L1, W1

  5,7 x 1,9 cm  1/50 300

Aluminium USB memory stick in extra thin design in the shape of a key. 
Presentation in metal box with window. Print code: D(2), L1, W1, W2

  5,7 x 2,4 cm  1 200

Metal USB memory stick in ultra compact design. Presentation in matt 
white paper box. Print code: D(2), L1, W1

  3,8 x 1,2 cm  1/100 1000

4192 Riot4186 Marvin

4187 Cylon 4188 Roy
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REQUEST OUR WEEKLY RATE
Models with up to 64Gb of capacity. OTG models, 

3.0 connection. Custom 2D and 3D designs.

Quotes in 24-48h.

(*Check available models)

Free standard presentation box File recording serviceFree special PANTONE COLOR 

from 500 units*
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WRITING &
OFFICE

74 Collection 2025



RECYCLED
LEATHER

RO
MIL

PREMIUM PENS

RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

Twist ball pen with main structure in metal and recycled 
leather. Blue ink. Presentation in eco box. Print code: C(2), 
L1

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 200

Ball and roller pen set with main structure in recycled leather, 
twist mechanism and metallic details. Blue ink. Presentation 
in eco box. Print code: C(2), L1, D(2)

  13,6 x Ø1,00 cm  1/25 100

Ball pen and keyring set in recycled leather with metallic 
details. Blue ink. Presentation in eco case. Print code: B(1), 
L2, E(1)

  17,3 x 9 x 2,7 cm  1/25 100

1320 Romil

1321 Tombol

1335 Fez
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BRA
MAN

143 47 02

PAULOV
PEN & KEYRING SET

BODONI
BAMBOO SET

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

RECYCLED PET BLUE INK

Ball pen and keyring set in bamboo with metallic details. Blue 
ink. Presentation in eco case. Print code: B(1), L2, E(1)

  17,3 x 9 cm  1/25 100

Twist ball pen made of bamboo with metallic details. 
Presentation in a bamboo case with magnetic clasp. Blue ink. 
Print code: D(2), L2, W5, W1

  17,5 x 2,5 x 5,7 cm  1/25 100

Twist ball pen in metal and RPET polyester. Blue ink. 
Presentation in a matching RPET polyester pouch. Print 

code: B(2), L1, O1, N(8)

  3,6 x 1,4 x 15,9 cm  1/50 300

1336 Set paulov

8041 Bodoni

1319 Braman
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SUVER

ALTON &
ARTUR

CORK PENS

7
9
9
1
 A

lt
o
n

8
0
4
4
 A

rt
u
r

CORK BLUE INK

BLUE INK

CORK BLUE INK

CORK BLUE INK

Roller pen in natural cork and steel. Presentation in an 
elegant cork combined case with padded inner lining. Blue 
ink. Print code: C(1), D(2), L1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 100

Elegant twist roller pen and propelling pencil set, in a dark 
steel design. Presentation in a padded leather case with 
inner lining. Blue ink. Print code: C(1), W5, D(2), L1, W1

  13,6 x Ø1,00 cm  1/25 50

Elegant metal ball pen in chrome plated finish and cork grip. 
Presentation in a cork case. Metal jumbo refill with blue ink. 
Print code: D(1), W5, L1, W1

  13,9 x Ø1,00 cm  1 200

Twist ball pen with body in natural cork and steel. Chrome 
plated details. Blue ink. Presentation in eco design box. Print 

code: B(2), L1

  13,6 x Ø1,00 cm  1/50 300

7992 Suver

7993 Reydon

8044 Artur

7991 Alton
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NEW
SPINNERS
PENS 
WRITE YOUR IDEAS, 
SPIN YOUR CREATIVITY.

FA  
  YER

NEW

NEW

NEW
01 60 05 02

02

03 31 60 05 226 02

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

Ballpoint pen with anti-stress spinner. Bamboo body and 
touch pointer with details in matte metallic finish. Jumbo ink 
refill in blue. Print code: B(2), L1

  15 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ballpoint pen with anti-stress spinner. ABS body and metal 
clip. Comfortable colour grip. Touch pointer and metallic 
finish. Blue ink. Print code: B(2), L1

  15 x Ø2,00 cm  1/100 1000

Ballpoint pen with stress-relief spinner function. Bamboo 
body and smartphone holder. Touch pointer and metallic 
finish. Blue ink. Print code: B(2), L1

  16 x Ø1,00 cm  1/50 500

1765 Fayer

1766 Fidget

1768 Heting
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FIKE &
ALISTER

BAMBOO
PENS

KIOTO

NEW

NEW

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

Ballpoint pen with bamboo body and pushbutton, metal clip 
and chrome details. Blue ink. Print code: B(2), L1

  15 x Ø2,00 cm 50 500

Hexagonal pen with metal body and bamboo push button. 
Chrome details. Blue ink. Print code: B(2), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Pen and propelling pencil set made of bamboo, with push 
button and blue ink. Presentation in a wood effect cardboard 
box. Print code: D(2), L1, C(2)

  17 x 2,2 x 4,1 cm  20 200

1764 Fike

1772 Alister

8036 Kioto
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B
A
M

B
O
O
 P

E
N
S

BAMBOO BLUE INK BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK

Ball pen with body in bamboo and push button in metal finish. 
Blue ink jumbo refill. Print code: B(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with bamboo body and metallic finish push button. 
Touch pointer. Blue ink. Print code: B(2), L1

  15 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen in bamboo with aluminium details. Blue ink. Print 

code: A(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/100 1000

Bamboo ball pen with push button and metal details. Blue 
ink. Print code: B(2), L1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with bamboo body and design details in plated 
finish. Blue ink. Print code: B(2), L1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8093 Besky 1245 Varel

1342 Bambik 7986 Davos 8018 Tucuma
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B
A
M

B
O
O
 P

E
N
SPAMPA

01 60 05 226 02 2929 0329 3129 6029 11429 24229

29 03 60 114 242 02 01 60 05 226 0202251

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK BAMBOO WHEAT FIBER BLUE INK

BAMBOO BLUE INK
BAMBOO BLUE INK

BAMBOO WHEAT FIBER TOUCH PEN BLUE INK

Ballpoint pen with bamboo body, metal clip and touch pointer. 
Jumbo refill in blue ink. Print code: B(2), L1

  14,8 cm  1/50 1000

Push button pen with bamboo body and tip, clip and push 
button in wheat fibre / ABS. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Push-button pen made of bamboo with metallic finish. Blue 
ink jumbo refill. Print code: A(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with body in bamboo and PLA. Blue ink. Print code: 

B(2), L1

  14 cm  1/50 1000

Retractable pen with bamboo body, details in bamboo fibre 
and metallic clip. Jumbo refill. Touch pointer included. Blue 
ink. Print code: B(2), L1

  14 cm  1/50 1000

8019 Pampa 8034 Stoa

8031 Sagano 8080 Gildon8084 Nagoya
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VERSO
BAMBOO

PUSHER & TIP

BAMBOO
   COLLECTION

01 60 05 226 02

01 106 55 251 02

01 60 05 226 02

01 03 60 242 226 02

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

Rubber-finish metallic pen with push-button and bamboo 
details. Chrome-plated clip. Blue ink jumbo refill. Print code: 

B(2), L1, W

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Rubber-finish metallic pen with bamboo push button and 
wide bamboo clip ideal for marking. Blue ink. Print code: 

B(2), L1, W

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Pen with recycled aluminium body. Push button and bamboo 
details. Blue ink. Print code: B(2), L1, W1

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with soft-touch metal structure and bamboo details. Blue ink. 
Print code: B(2), L1

  14,2 x Ø1,00 cm  1/50 500

1505 Verso

1506 Copla

1515 Ascari

1339 Silma
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PENTA & BORUX
BAMBOO PENS

01 106 55 107 47 02

01 106 55 107 251 02

01 60 242 114 02

01 31 49 71 242 226 02

01 60 05 226 02

BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK
BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

Ball pen in matt finish with bamboo grip and dark colour 
details. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with aluminium body and bamboo grip. Push button 
in anodized finish. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ball pen with structure and push button in bamboo. Soft-
touch colour detail. Metal tip and clip. Blue ink. Print code: 

A(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Metal ball pen with bamboo grip and chrome finish details. 
Touch pointer. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

Metal ball pen in matt finish with bamboo grip and touch 
pointer. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

7982 Penta 1244 Borux

1332 Osiris 1246 Dekel 7990 Olten
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RECYCLED
STEEL

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

BLUE INK

RECYCLED 

STEEL

BLUE INK

Ballpoint pen with recycled stainless steel body and bamboo 
push button. Blue ink jumbo refill. Presentation in individual 
kraft paper bag. Print code: B(2), L1, W

  14 x Ø1,00 cm  1/50 400

Ballpoint pen with recycled stainless steel body. Blue ink. 
Presentation in individual kraft box. Print code: B(2), L1, W

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 200

1611 Kent

1612 Lois
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ROLLER
PENS

RPET

PIRGO

143 47 02

01 03 60 05 226 0201 03 60 05 02

BAMBOO BLUE INK

RECYCLED PET BLUE INK

BLUE INK BLUE INK

Roller pen with bamboo body and metal details. Jumbo refill 
in blue ink. Print code: B(2), L1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Roller ballpoint pen with a metal body combined with 
recycled RPET polyester. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/150 300

Rollerball pen with metal clip and details in silver. Blue refill in 
blue ink. Print code: A(2)

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Rollerball pen with soft ABS body. Metal clip and tip. Jumbo 
refill in blue ink. Print code: A(2)

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

7983 Pirgo

1572 Lomox

8021 Yama 8017 Coloma
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RECYCLED
ALUMINIUM

NEW
LINDBERG

01 05 106 107 02

01 106 05 107 02

NEW

01 106 55 107 02

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

RECYCLED ABS BLUE INK

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Roller ballpoint pen with recycled aluminium body, metal 
clip and bamboo detail. Jumbo ink refill in blue. Print code: 

B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ball pen with original push clip, recycled ABS body and 
recycled aluminium on the lower part. Blue ink. Print code: 

A(2), L1, W1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ball pen with bamboo push button and recycled aluminium 
barrel in a matt finish design. Matt gray clip. Blue ink jumbo 
refill. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

1767 Lindberg

1547 Brook

1078 Tansa
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RECYCLED
ALUMINIUM

GARET &
   ENDRICK

NEW

NEW

NEW

260 60 05 226 02251

01 60 05 47 02

01 60 05 271 47 02

TOUCH PEN BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

TOUCH PEN BLUE INK

Aluminium ballpoint pen with striped grip in metallic finish and 
touch pointer. Jumbo ink refill in blue. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Pen with recycled aluminium body with striped grip and matte 
rubber touch finish. Details in chrome finish. Jumbo ink refill 
in blue. Print code: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ballpoint pen with recycled aluminium body and touch 
pointer. Tip and clip in chrome-plated metal. Jumbo ink refill 
in metallic blue. Presentation in kraft design box. Print code: 

B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/30 300

1770 Garet

1816 Endrik

1678 Bravos
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NEW
RECLUS

RECYCLED
ALUMINIUM

01 57 43 02

60 05 226 251 02

10601 05 107 47 02

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Recycled aluminium pen with matte rubber touch finish. Blue 
ink Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ball pen with main structure in recycled aluminium and push 
button in chrome-plated finish. Blue ink jumbo refill. Print 

code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Elegant twist ball pen with body in recycled aluminium and 
metal details. Blue ink jumbo refill. Print code: B(2), L1

  14,2 x Ø1,00 cm  1/50 500

1769 Reclus

1275 Borg

7973 Alvik
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RECYCLED
ALUMINIUM

SOFT
TOUCH

NEW TORY

01 60 05 226 251 02

01 60 05 226 251 46 02

NEW

01 60 05 226 23 02

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Ball pen with a recycled aluminium body in a matt chrome 
finish design. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ball pen with body in recycled aluminium and push button in 
anodized finish. Blue ink jumbo refill. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Push pen with recycled aluminium body and details in matte 
metallic finish. Blue ink. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

1239 Rodal

7972 Simon

1671 Tory
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NEW
LEIVA

49 106 05 251107 02

01 60 05 226 0260 05 226 251 02

HEXA
GONAL 

FIRMUS & SALOM

NEW

01 60 55 02

BLUE INK BAMBOO BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK BLUE INK

Hexagonal ball pen with metallic body. Blue ink jumbo refill. 
Print code: B(2), L1, W1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 500

Hexagonal ball pen with metallic body and bamboo push 
button. Chrome-plated clip. Blue ink jumbo refill. Print code: 

B(2), L1, W1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 500

Push-button pen with metal body in matte and details in 
copper cabling. Touch pointer on the button. Jumbo ink refill 
in blue. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Push ball pen with matt metal structure with copper finish 
details. Blue ink jumbo refill. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

1601 Firmus 1602 Salom

1603 Leiva 1489 Perla
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SPECIAL
LASER

ENGRAVING 

PERET
& ROSES

01 60 05 226 0249 60 05 02

01 60 05 55 226 02 31 60 05 226 251

BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

Push ball pen with soft touch metal body. Tip, clip and push 
button in chrome plated finish. Blue ink. Special for laser 
printing. Print code: B(2), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

Push button ball pen with a soft touch metal body. Special 
for laser marking. Touch pointer in assorted colours. Blue ink 
jumbo refill. Print code: L1

  14,2 x Ø1,00 cm  1/50 500

Push ball pen with soft-touch metallic structure. Special 
for laser printing. Touch pointer. Blue ink jumbo refill. Print 

code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Soft-touch metal ball pen with rose gold details. Blue ink 
jumbo refill. Ideal for laser printing. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

8095 Dover 1063 Zagreb

1333 Peret 1341 Roses
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PROSA
    & LEONI

BAUME
    & CANAIMA

49 106 55 107 02 106 55 107 47 02

01 03 31 60 05 226 251 02 01 03 31 60 40 05 226 02

BLUE INK
TOUCH PEN BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INKTOUCH PEN BLUE INK

Ball pen with metal body and push button in matte finish. 
Blue ink jumbo refill. Print code: B(2), L1, W1

  13,5 x Ø0,9 cm  1/50 500

Metallic ball pen with matte finish matching the touch pointer. 
Blue ink jumbo refill. Print code: B(2), L1, W1

  13,99 x Ø1,00 cm  1/50 500

Aluminium pen with twist mechanism and touch pointer. Blue 
ink. Print code: B(2), L1

  12,5 x Ø0,9 cm  1/100 1000

Aluminium pen with twist mechanism and matching colour 
touch pointer. Blue ink. Print code: B(2), L1

  13,7 x Ø0,7 cm  1/100 1000

1600 Prosa 1599 Leoni

8004 Canaima8005 Baume

92 Collection 2025



CHOOSE
YOUR

FINISH

01 60 05 226 251 46

01 03 60 05 226 02

01 260 31 60 40 22605 251242 02

8078 Norfolk

8090 Kruger

8013 Ardenes
TA

C
TO

 S
U

A
V

E

BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK

BLACK INK

Ballpoint pen with aluminium body and push button in 
anodized finish. Jumbo refill in blue ink. Print code: B(2), 
L1, W

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ball pen with aluminium body and push button in anodized 
finish. Touch pointer and jumbo refill in blue ink. Print code: 

B(2), L1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 500

Ball pen with soft touch metal body and push button in 
anodized finish. Tip, clip and details in chrome plated metal. 
Jumbo refill in black ink. Print code: B(2), L1

  13,6 x 1 cm  1/50 500

8013 Ardenes

8090 Kruger

8078 Norfolk
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CORK &
   BAMBOO

MULTI
    COLOUR
  PENS

251 02

02 60 05 22660 05 251

WHEAT FIBER CORK 4 INKS BAMBOO TOUCH PEN 3 INKS

TOUCH PEN 3 INKS 3 INKS

Retractable 3-ink ball pen. Cork and wheat fibre structure. 
Blue, red and black ink. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm 50 1000

3-ink ball pen with retractable push button. ABS body and 
bamboo grip. Touch pointer. Blue, black and red ink. Print 

code: A(2)

  14,8 x Ø1,00 cm 50 1000

Retractable 3-ink ball pen. Body in ABS with details in black 
and soft grip. Touch pointer. Blue, black and red ink. Print 

code: A(2)

  14,8 x Ø1,00 cm  1/50 500

Retractable 4-ink ball pen. Body in ABS with soft colour grip. 
Blue, black, red and green ink. Print code: A(2)

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1326 Corles 1243 Nebel

8098 Sandur 8094 Kunoy
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 RPET
PENS

BUR
TON

03

60 05 251 02

01 60 05 251 02

47 0255 29 0201

RECYCLED PET
RECYCLED PET BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK

Fluorescent marker made of recycled RPET plastic in a 
translucent design. Print code: B(2), W1

  2,5 x 10,5 x 1,3 cm  1/50 500

Pen sleeve in imitation suede. Print code: B(1)

  15,5 x 2,5 cm  10/200 6000

Cardboard sleeve with window for pens. Print code: B(2)

  4 x 15,5 cm  50/400 4000

2-in-1 pen/marker in semitransparent design, made from 
RPET material. Blue ink ball pen and fluor colour marker. 
Print code: A(2), W1

  14,6 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with LED flashlight and metallic ABS body. In-built 
carabiner in cap. Blue ink. Print code: B(2)

  11 x Ø1,00 cm  1/50 500

4-in-1 multi-tool ball pen: level, ruler in centimeters and 
inches, flat screwdriver and star screwdriver. Main body in 
metal finish, rotating mechanism and metal clip. Blue ink. 
Print code: B(2)

  14,9 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1546 Albion

7975 Alvor 7995 Burton

8048 Arashi

8023 Araya

8024 Kanchan
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WHEAT
FIBER

R-ABS

01 03 31 60 11405 02 01 31 60 05 226114 02

29 03 31 60 242 226 29 03 31 60 242 114

RECYCLED ABS BLUE INK BAMBOO RECYCLED ABS BLUE INK

BAMBOO WHEAT FIBER BLUE INK WHEAT FIBER BLUE INK

Ball pen with push button and recycled ABS body. Blue ink. 
Print code: A(2)

  14 x 1 cm  1/100 1000

Ball pen in recycled ABS with bamboo push button. Blue ink 
jumbo refill. Print code: A(2)

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ballpoint pen made of wheat fiber with bamboo push button. 
Wide clip ideal for marking. Blue ink. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm 50 1000

Push button pen made of wheat fibre and ABS with silver 
details. Blue ink jumbo refill. Print code: A(2)

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1064 Kanor 1340 Kiki

1516 Carini 8030 Hayedo
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WHEAT
FIBER

HANA
& KAMUT

8
0
2
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2
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a

29 03 31 60 242 114 29 03 31 60 242 114

WHEAT FIBER BLUE INK WHEAT FIBER BLUE INK

WHEAT FIBER TOUCH PEN BLUE INK

WHEAT FIBER BLUE INK

Push button pen made of wheat fibre and ABS with soft grip. 
Blue ink. Print code: A(2)

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Push button pen made of wheat fibre and ABS, with blue ink. 
Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  50 1000

Rotary ball pen in wheat fiber and PP with black finishes. 
Blue ink. Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with push button, made of wheat fibre and ABS. 
Blue ink. Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8032 Hana 8035 Kamut

8025 Lika

8028 Gorbea
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COL
OUR
FULL

01 0203 31 60 22605

8010 Stix

8099 Citix

8096 Dante

8009 Merlin

01 4003 0231 11460 242226 6305 48

01 03 31 60 05 22640 114

01 03 31 60 05 114 0240 242 226

BLUE INK

BLACK INK

BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK BLACK INK

Retractable pen made of ABS with soft grip. Blue ink. Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

ABS ball pen with push button. Body in a wide range of colours with 
comfortable grip. Details in black and metal. Blue ink. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Ball pen with matching push button and tip in a two-colour finish. Blue ink. 
Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Retractable pen made of ABS in assorted colours. Available in blue and 
black ink. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8009 Merlin

8096 Dante

8099 Citix

8010 Stix
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STYLE& 
COLOUR

R
O
L
A
N
D

0260 022260205

0201 0203 0231 31 60 05

226 02251

01 03 31 60

05 226 02

40

242

6003

40

31

02

05

226

114 6003 31

0205 226

01

NEW

BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

BLUE INK
BLUE INK BLUE INK

Pen in ABS with twist mechanism in two-colour gloss finish. 
Blue ink. Print code: A(2), W1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Pen in ABS with twist mechanism and touch pointer. Metallic 
finish. Blue ink. Print code: A(2)

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Push ball pen in translucent finish and soft matching grip. 
Blue ink. Print code: A(2)

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Retractable pen made of ABS. Body in white and clip in 
different colours. Blue ink refill. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Push pen made of ABS with details in a matte metallic finish. 
Blue ink. Print code: A(2), W

  14 x Ø1,00 cm 50 1000

8011 Irati 8006 Semenic

8008 Ontario 8045 Hindres 1513 Roland
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G
R

A
F
IX

ETERNAL
        PENCILS

251 0201 05 226 22660

RECYCLED

ALUMINIUM

TOUCH PEN BAMBOO TOUCH PEN

BAMBOO BAMBOO

Perpetual pencil in recycled aluminium with rubber. 
Interchangeable infinite-writing graphite tip. Presentation in a 
recycled bag. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Pencil with aluminium body. Lead tip for endless 
interchangable writing. No need to sharpen. Presentation in 
black box. Print code: B(2), L1

  15 x Ø0,8 cm  1/50 500

Multifunction perpetual pencil with bamboo body. 
Interchangeable infinite-writing graphite tip. Functions: ruler 
and touch pointer. Cardboard cap. Print code: B(2), L1

  15,5 x 1,5 cm  1/50 500

Perpetual pencil with bamboo body. Lead tip for endless 
writing. No need to sharpen. Rubber included. Print code: 

A(2), L1

  15 x Ø0,8 cm  1/50 1000

Perpetual pencil with bamboo body. Lead tip for endless 
writing. No need to sharpen. Print code: A(2), L1

  15 x Ø0,8 cm  1/50 1000

1238 Tezal 7976 Turin 1240 Grafix

7999 Tikun 7998 Bakan
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PARTAS
& MONTES

COUVET
& MATA

RECYCLED
PAPER
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01 03

40 226

31

05 02

60

55

29

Round wooden pencil with rubber. Print code: A(2)

  18,6 x Ø0,7 cm  100 2000

Mini wooden pencil in natural finish with rubber. Round body. 
Print code: A(2), L1

  10 x Ø0,5 cm  100 2000

Recycled paper pencil. Print code: A(2)

  17 x Ø0,7 cm 100 2000

Recycled paper pencil with eraser. Print code: A(2)

  18,5 x Ø1,5 cm 100 2000

8002 Couvet 8003 Mata

1573 Partas

1574 Montes
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KONAX &
CHANTRA

ECO
FRIENDLY

49 251242 260

29 05 0260

Matt black wooden pencil with rubber. Print code: A(2)

  19 x Ø0,7 cm 100 2000

Black wooden pencil with satin finish. Eraser included. 
Sharpened tip. Print code: A(2)

  19 x Ø0,7 cm 100 2000

Oval-shaped carpenter pencil for easy marking. 
Unsharpened tip. Print code: A(2)

  17,6 x 1,2 cm  100 1000

1185 Konax 1539 Chantra

8088 Veta
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ECO
FRIEN
-DLY

03 31

29

60

6029

242

24229

114

0229

01 60 05 226 02

29 60 242 114 02

01 60 05 226 02

8043 Comper

1514 Piero

8079 Alder

8029 Grove

NEW

WHEAT FIBER RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

WHEAT FIBER CORK BLUE INK

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED ABS BLUE INK

Retractable pen made of recycled cardboard, with tip and clip 
in wheat fibre and ABS. Blue ink. Print code: A(2), W1

  14 x Ø1,00 cm  50 1000

Ball pen with body in recycled cardboard and PLA. Blue ink. 
Print code: A(2), W1

  13,9 cm  50 1000

Eco-line ball pen with body in cork and details in wheat fibre. 
Blue ink. Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Push-button pen with recycled cardboard body, tip and clip 
made from recycled ABS. Blue ink. Print code: A(2), W

  14 x Ø1,00 cm 50 1000

8029 Grove

8079 Alder

8043 Comper

1514 Piero
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FLUOR
COLOURS

DEN
OK

NEW

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

A set of 4 fluorescent colour pencils with black wood. 
Presentation in kraft box. Print code: B(2), W

  9 x 3,2 x 0,8 cm  1/50 1000

Set of 12 wooden pencils in a recycled cardboard box. 
Print code: B(2), W4

  9 x 9 x 0,8 cm  25 250

Set of 3 wooden pencils in a recycled cardboard box. 
Print code: B(2), W3

  2,4 x 9 x 0,8 cm  50 1000

Set of 6 wooden pencils in a recycled cardboard box. 
Print code: B(2), W3

  4,5 x 9 x 0,8 cm  25 500

1763 Marga

7996 Koel

7997 Denok 8001 Amazonia
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COLOUR
& FUN

BOREAL

03 60

05 226

RECYCLED 

CARDBOARD

Set of 6 crayons in a recycled cardboard box. Print code: B(2), W3

  5 x 8,3 x 0,8 cm  1/50 400

13-piece drawing set. 6 crayons, 6 wooden pencils and a sharpener 
included. Presentation in a cardboard case. Print code: B(2), W2

  10 x Ø4,6 cm  10 200

Thick 4-chalk set. Blue, red, green and yellow colours. 
Presentation in eco box. Print code: B(2)

  10,5 x 9,5 x 2,5 cm  1/50 100
Wooden 6-pencil set in a recycled cardboard case with translucent 
colour cap. In-built sharpener in cap. Print code: B(2), W1

  10,2 x Ø2,7 cm  1/50 400

8000 Boreal 8092 Waldo

7989 Yambi
8089 Mabel
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PYRUS

RESOL
20 SHEETS

36 SHEETS

20 SHEETS

Children's drawing set with practical carry handle. Drawing 
pad, 6 colour pencils, sharpener and rubber included.  
Print code: D(1), W5

  20 x 21 x 1,6 cm  1/40 80

Children's drawing set. Drawing pad with 36 sheets with 
different drawing designs and 12 colour pencils included. 
Print code: C(2)

  10 x 1 x 9,5 cm  1/50 200

Drawing set for kids. Pad with drawings, 6 colour pencils and 
a sharpener included. Presentation in a recycled cardboard 
case. Print code: C(2), W3

  7,4 x 1,5 x 9 cm  1/50 400

8069 Resol

8077 Pyrus

8049 Tilos
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NEW
MOLIX

SAKIS

03 60 05 226

NEW

WOOD BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK

Natural wood writing set presented in wooden case. Includes: 
ruler, pencil, recycled cardboard pen, eraser and pencil 
sharpener. Print code: F(1), L1

  20 x 4,4 x 3,7 cm 10 200

Writing set in natural wood, presented in a cardboard case. Ruler, 3 
pencils, 1 rubber and 1 sharpener included. Print code: B(2), W4, L1

  17,7 x 1,3 x 4,5 cm  1/20 240

5-piece set presented in a kraft cardboard case, including a ball pen with 
cardboard body and blue ink, a wooden pencil, a sharpener, a rubber and 
a 15 cm ruler. Print code: B(2), W4, A(2)

  17,7 x 1,5 x 4,5 cm  1/50 400

Writing set with ruler made of bamboo, pencil made of paper, 
pen made of cardboard, wooden pencil sharpener and an eraser. 
Presented in jute and cotton case. Print code: F(1), N(8)

  19 x 19 cm  1/50 200

1571 Sakis

8087 Vernak 8064 Lizana

1677 Molix
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DESKTOP
ACCESSORIES

BOSCO & DIMAS

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED

PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD
RECYCLED 

CARDBOARD

2901

SEEDS

PAPER

Classic note pad with recycled cardboard covers. 200 white sheets and 
125 sticky note strips in different colours included. Print code: D(2), W3

  8,1 x 2,6 x 8,3 cm  1/50 100

Cardboard desk set in the shape of a cube, formed by  a pencil holder, note pad 
(250 sheets) and 180 adhesive notes in different colours. Print code: D(1)

  9 x 9 x 9 cm  1 40

Notepad with recycled and biodegradable paper covers with 
seeds. 50 notes in recycled paper included. Print code: C(1)

  7,2 x 10 x 0,8 cm  100 200

Original and practical recycled cardboard notepad, with 100 
sticky note strips in 5 assorted colours. Print code: C(2)

  5,4 x 8,2 x 0,3 cm  1/100 500

Sticky notes spiral ring pad with original design in the 
shape of a speech bubble. Hard recycled cardboard covers. 
Includes sticky notes in assorted colours in two sizes: 100 
large and 125 small. Print code: D(4)

  8,3 x 10,7 x 2,3 cm  1/50 100

8063 Bosco

8062 Dimas

8085 Garo 8056 Innis 8057 Anfi
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MINTO

SENSE

0301 60

22605

RECYCLED

PAPER

RECYCLED PET

SEEDS

PAPER

Recycled and biodegradable paper notepad with seeds. 100 
sticky notes in assorted colours included. Print code: C(1)

  5,4 x 8,2 x 0,3 cm  1/100 500

Pencil case in non-woven for kids, with design for colouring. 
5 crayons in assorted colours included. Print code: F(1)

  22 x 11 cm  1/50 200

RPET pencil case with matching zipper and swivel carabiner 
accessory. 8 colour pencils and a sharpener included.  
Print code: E(1), N1(8), O2

  10 x 4,5 x 4 cm  1/10 400

1183 Sense

7571 Solaz

1101 Minto
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RECYCLED
PENCIL
CASES

0329 60

55 22605 02

3103 60 40

22605 02

1079 Sunte

1337 Dilu

1338 Montu

0560

0247

0560

0247

1322 Sango

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Pencil case in 300D RPET polyester with double compartment and 
zipper fastening. Print code: E(1), O2, N1(8)

  25 x 10 x 7,5 cm  1/50 200

Pencil case in 300D RPET polyester with zipper fastening. 
Print code: E(1), O 

   21,5 x 8 x 5 cm  1/50 200

Cylindrical case in 600D RPET polyester in plain colours and matching 
zipper. Print code: E(1), O1, N(8)

  22,5 x Ø6,5 cm  1/10 250

RPET pencil case with matching zipper. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  27 x 7,5 x 4,5 cm  1/50 300

1337 Dilu

1338 Montu

1322 Sango

1079 Sunte
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RECYCLED
FELT

NEW
RAYK

29 60 05

226 02

0301 31 60

22605 02

NEW

RECYCLED

COTTON

190
g/m²

RECYCLED FELT

BAMBOO RECYCLED FELT

7559 Colina

7562 Remo

1123 Kewa

100% cotton case with matching zipper and puller. 180 gsm. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22 x Ø7,00 cm  1/50 500

Multipurpose toilet bag in recycled cotton with matching zip 
and puller. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

Plain colour pencil case with matching zipper, made of 600D 
polyester. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  22 x 11 cm  1/20 400

Recycled felt cylindrical case with a zipper closure and 
matching zipper pull. Print code: N(8), O

  22 x Ø7,00 cm 10 200

Pencil case with bamboo lid and main structure in recycle 
felt fabric. In-built ruler on lid and smartphone stand. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2

  20 x 5,6 x 6,3 cm  1 100

1123 Kewa 7562 Remo 7559 Colina

1740 Rayk

1325 Nibix
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01 60 05 226

MEDUS
BAMBOO

Perpetual table calendar made of bamboo, formed of one stand and four 
engraved blocks. Presentation in eco box. Print code: D(1), L2

  13,6 x 4,9 x 4,6 cm  1/20 100

Mouse pad with 2026 calendar. Transparent PVC cover. Easy-to-rip 
sheets with space for notes. Non-slip base. Print code: E(2)

  23 x 18 cm  25/50 100

Horizontal spiral ring table calendar. Layout: actual month / 
previous month / following month / yearly calendar. Saints' days 
included. Cardboard stand ideal for printing. Print code: E(1)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Magnet calendar with easy-to-rip sheets. Actual month 
layout. Wide space for printing. Print code: C(1)

  10 x 19 cm  50 200

Vertical spiral ring table calendar. Layout: actual month / 
previous month / following month / yearly calendar. Saints' days 
included. Cardboard stand ideal for printing.  Print code: E(1)

  10,8 x 13,8 x 6 cm  50 200

1002 Medus

3017 Serbal

8066 Flint 8067 Glen8065 Dean
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2026
DIARIES

05 22601 0260

55242 05 226 026001

450 0255

0247 450 0245047

RECYCLED

LEATHER

CORK

RECYCLED PET

Diary with padded imitation leather covers engraved in low 
relief. 320 beige sheets plus 4 pages with maps. Bookmark 
matching the covers. Presentation in white box.  
Print code: E(1), O1, T, U

  17,6 x 24,5 x 2,1 cm  1 20

A5 spiral ring diary. Padded PU covers engraved in low 
relief. 352 sheets. Day/page layout with die-cut corners. 
Print code: E(1), T, U, W

  15,8 x 21 x 2,4 cm  1 20

A5 diary with padded PU cover engraved in low relief. 320 
pages plus 4 pages with maps. Bookmark matching the front 
cover. Print code: E(1), O1, N(8), W, T, U

  15 x 22 x 2,2 cm  1 20

A5 spiral ring diary. Recycled leather covers with low-relief 
engraving and elastic band. 348 sheets plus 4 pages with 
maps. White colour sheets.  Presentation in kraft box.  
Print code: E(2)

  14,5 x 21 x 2 cm  1 20

A5 diary made of cork with magnetic fastening. 320 sheets 
plus 4 pages with maps. Colour page marker matching the 
cover.  2+2 colour printing. White colour sheets. Presentation 
in kraft box. Print code: E(1), L2

  14,5 x 21 x 2 cm  1 20

A5 diary made of recycled RPET polyester with magnetic 
fastening. 320 sheet plus 4 pages with maps. Colour page 
marker matching the cover.  2+2 colour printing. White colour 
sheets. Presentation in kraft box. Print code: E(2)

  14,5 x 21 x 2 cm  1 20

8083 Selkis

8068 Hera

8059 Horus

1005 Kurtis 1127 Vasir
1128 Koven
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BELA &
TIPLER

024705

024705

024705

NEW

NEW

NEW

RECYCLED PET PU LEATHER

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

PU LEATHER

RECYCLED PET PU LEATHER

1818 Bela

1819 Tipler

A5 notepad with 600D RPET hardcover and PU with outer pocket. 
Includes pen holder. 80 lined sheets of 80 g/m². Presentation in eco 
design cover. Print code: F(1), N(8), O

  16,5 x 22,5 x 2,5 cm  1/20 40

Travel wallet in RPET 600D and PU with zip closure and outer pocket. 
Includes smartphone holder, several compartments and 3 card slots with 
RFID function. Includes pen holder. Presentation in eco design cover. 
Print code: F(1), N(8), O

  13 x 21 x 2,5 cm  1 40

Multi-purpose A4 600D RPET and PU folder with zip closure. Outer pocket, 
several internal compartments and 4 spaces for cards. Includes pen holder. 
20-sheet removable lined notebook. Print code: F(1), N(8), O

  23,5 x 31,5 x 1,5 cm  1 20

1818 Bela

1819 Tipler

1820 Veliz
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MULTI-
FUNCTION
NOTEPAD

58 02255

100% RECYCLED PET

RECYCLED PET WIRELESS

CHARGER

TYPE C

6000
mAh

300D RPET multifunction folder with magnetic clasp and wireless charger 
on the cover. Detachable 56-sheet notepad, inner pocket and mobile phone, 
card  and pen holder.  3-port cable included. Type C input and USB output. 
Presentation in eco design box. Print code: G(1), N(8), O1

  16 x 22 x 3 cm  1 20

1184 Samper
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NEW
TARLY

NEW
VEREX

NEW

255 58 02

NEW

RECYCLED PET

BAMBOO RECYCLED ABS

Multi-purpose RPET folder. A5 size with magnetic closure. 
80-sheet removable lined notebook. 3 main interior compartments, 
2 card holders and a pen holder. Presentation in eco design box. 
Print code: G(1), N(8)

  18 x 23 x 2,5 cm  1/10 20

8-digit calculator made of recycled ABS and bamboo. Operates with a 
button cell battery (included) and rechargeable solar power. Presentation 
in eco box. Print code: D(1), L1

  14,2 x 3,5 x 10,6 cm  1 50

1583 Tarly

1717 Verex
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CORK
&RPET

YASPER

255 58 02
RECYCLED PET

CORK

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

7984 Samar

7985 Balok

Multipurpose A4 folder in heather 600D RPET with magnetic 
clasp. Detachable 30-sheet lined pad included. 4 inside 
pockets and pen holder. Print code: G(1), N(8), O1, E(1)

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

Multipurpose A4 folder in natural cork with magnetic clasp. 
Detachable 30-sheet lined pad, 4 inside pockets and pen 
holder included. Print code: F(1), L2

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

Folder in recycled cardboard. Detachable 20-sheet plain pad, matching 
pen in wheat fibre blue ink, inside pocket and card holder included.  
Print code: F(1), B(1)

  32 x 23 x 1,5 cm  1 50

7984 Samar

7985 Balok

7980 Yasper
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NEW
RANIC

100% RECYCLED
MILKCARTON

A5
NOTE
-PAD

29 47 114 242

NEW

47 60 242 114 02

RECYCLED

MILK CARTON

BLUE INK

RECYCLED

MILK CARTON

A5 notepad made from recycled milk cartons. Hard cover with elastic 
band and page marker matching the colour of the ballpoint pen. Blue ink. 
80 plain sheets. Presentation in eco design box. Print code: E(2), W

  14 x 20,5 x 1,5 cm  1/25 50

A5 notebook made from recycled milk cartons. Hard back. 70 
blank sheets made from milk cartons. Presentation in cardboard 
cover with eco design. Print code: E(2), W

  14 x 21 x 1,3 cm  1/25 50

1624 Yoris

1625 Ranic
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N

1329 Rune

1331 Bublix

1330 Auger

RECYCLED

MILK CARTON

BLUE INK RECYCLED

MILK CARTON

BLUE INK RECYCLED

MILK CARTON

A6 notebook made from recycled milk cartons. Elastic band 
and blue ink ball pen included. 80 lined sheets.  
Print code: E(1), W5, W4, B(1)

  8,2 x 1,2 x 14 cm  1/50 100

A5 notepad made from recycled milk cartons. Hard covers 
with elastic band and page marker. Blue ink ball pen 
included. 100 plain sheets. Print code: E(1), W7, W6, B(1)

  14,5 x 21 x 1,3 cm  1/25 50

A5 notepad made from recycled milk cartons. Soft covers. 60 
lined sheets. Print code: E(1), W7

  14,5 x 21 x 9 cm  1/10 100

1329 Rune 1330 Auger 1331 Bublix
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GARIN

100%
RECYCLED

PET

01 03 60

05 226 02

255245 58 02

7979 Soyer

7971 Sikas

255 58 02
RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

A5 hard cover notebook made of recycled RPET polyester fabric with 
double spiral ring. Elastic fastening strap and pen holder matching the 
cover. 80 sheets of lined paper. Print code: E(2), O1, N(8)

  14 x 21 x 1,5 cm  10 50

A5 notebook with RPET hard covers. Pen and mobile holder 
included. 80 plain sheets. Print code: E(1), W6, T

  14,6 x 21,4 x 1,5 cm  1/25 50

A5 notebook with hard covers in RPET. Matching bookmark and 
elastic band. 80 sheets. Print code: E(1), T, N(8), O1

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

1626 Garin

7971 Sikas

7979 Soyer
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BAMBOO
& RPET

NEW
KINON

255 58 02

255 58 02

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

7978 Ledo

7977 Darit

A5 notebook. RPET hard covers with stand function. Elastic 
band, bookmark and pen holder. 80 sheets. Print code: E(1)

  15 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

A5 notebook. Bamboo finish hard covers with stand function. 
Bookmark and 80 plain sheets. Print code: E(1)

  15 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

A5 notebook made in RPET. Outer pocket with zip closure. Includes 
bookmark. 80 sheets of lined paper. Print code: E(1), N(8), O

  14,5 x 21 x 1,8 cm  50

7977 Darit

7978 Ledo

1771 Kinon
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NATURAL
STRAW

A
U
S
T
Y

GALA

1343 Bolger

1344 Bert

STRAW

STRAW

BAMBOO CORK BAMBOO RECYCLED

PAPER

BLUE INK

A5 notepad with hard covers in natural straw. Page marker and 
elastic band. 80 plain sheets. Print code: E(1)

  14 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

A5 notepad with hard covers in natural straw and cotton. Matching 
page marker and elastic band. 80 lined sheets. Print code: E(1)

  14 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

A5 notebook with bamboo and cork covers. Pen holder. Page marker and 
elastic band. 80  lined sheets. Print code: E(1), L2

  14,5 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

A5 bamboo notebook and pen set, presented in a cardboard kraft case. 
Notebook with hard covers and 80 lined recycled paper sheets. Ball pen 
with chrome plated details and blue ink. Print code: E(1), B(1)

  16 x 21 x 1,1 cm  1/20 40

1343 Bolger

1344 Bert

1327 Austy 8082 Gala
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NEW SULY
NEW MATERIAL

100% CORDUROY

S
O
R
A
L

29 60 05 226 02

29 55 271 47 02

NEW

CORDUROY

RECYCLED

COTTON

RECYCLED
COTTON

A5 notepad made from corduroy and PU leather. 80 sheets of lined paper. 
Print code: E(1), N(8), O

  14,5 x 21 x 1,3 cm  1/25 50

A5 notepad with cotton covers. Page marker and elastic band. 100 plain 
sheets. Print code: E(1), O1, N(8)

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

1817 Suly

1273 Soral
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FRUIT
PAPER

STONE
   PAPER

902 903 901

904 905 988 990

FRUIT PAPER

BLUE INK STONE PAPER

A5 notepad with hard covers made from fruit scraps. Includes matching bookmark 
and elastic band. 80 sheets of lined paper. Print code: E(2), W6, W7

  14 x 21 x 1,2 cm  1/25 50

A5 notebook made from stone extracts. Hard covers and double springs. Matching 
ball pen and pen holder. Blue ink. 70 lined sheets. Print code: E(1), B(2)

  16 x 18 x 1,5 cm  1/20 40

1604 Fruti

1334 Duran

124 Collection 2025



RECYCLED
LEATHER

450 47 02

450 47 02RECYCLED

LEATHER

RECYCLED

LEATHER

A5 notebook with recycled soft leather covers. 32 lined sheets. 80 
gsm paper. Print code: E(1), T

  14,2 x 21 x 0,5 cm  1/50 100

A5 notebook with hard covers in recycled leather. Bookmark and elastic 
band. 100 lined sheets. Print code: E(2), L2

  14,5 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

1324 Lupor

7974 Korum
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BERET

NEW MATERIAL
BERET & ROBIN

CORK &
COTTON

ROBIN

CORK BLUE INK

WHEAT FIBER CORK BLUE INK

A5 notebook and pen set presented in a kraft cardboard case. Notebook 
with hard covers in cotton and cork with 80  lined sheets.  Metallic ball 
pen with cork grip. Blue ink. Print code: E(1), N(8), O1, L2, B(1)

  19 x 23 x 1,7 cm  1/20 40

A5 notebook with hard covers in cork and cotton. 80 plain sheets. Cork 
and wheat fibre pen in matching pen holder included. Blue ink.  
Print code: E(1), L2, N(8), O1, W6, B(1), L1

  15,2 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

1323 Beret

8081 Robin
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CORK
COLLEC
TION

31 60 22605 02

7988 Andros

8072 Cales

CORK

CORK

CORK

A5 notebook with hard covers in natural cork. Bookmark and 
elastic band. 80 sheets. Print code: E(2), L2

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

A6 notepad with hard half cork half leatherette covers. Bookmark and 
elastic band. 80 plain sheets. Print code: E(2), L2, W4

  9,3 x 14,3 x 1,5 cm  1/50 100

A6 notepad with hard natural cork cover. Bookmark and elastic 
band. 80 plain sheets. Print code: E(2), L2

  8,9 x 14 x 1,4 cm  1/50 100

7988 Andros

8071 Iris

8072 Cales
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SANDRO
SPECIAL FOR SUBLIMATION

E
S

T
E

L
A

P
IA

N
A 0503 31

242

60

226 47

01 03 0560 226 02

A5 notebook with hard covers in black PU. Colour bookmark, elastic band 
and pen holder. 80 lined sheets. Print code: E(2), T

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

A5 notepad with hard covers in recycled cardboard. Bookmark and colour 
elastic band. 100 plain sheets. Print code: E(2)

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

A5 notebook ideal for sublimation. Page marker and matching elastic 
band for fastening. 100 plain sheets. Print code: E(2), O1, N(8), R1, R2

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

7987 Piana

8070 Estela

1531 Sandro
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ARDAK

60 05 226 02

0301 31 60 40

05 55 226 02

3101 6003 40

05 55 226 02

8050 Alba

8051 Coral

A5 notebook with imitation leather covers. Bookmark and elastic band. 
100 lined sheets. Print code: E(2), T, W7

  14,7 x 1,5 x 21 cm  1/25 50

A5 notepad with rigid leatherette cover. Bookmark and elastic band. 100 
sheets. Print code: E(1), T, W9, W6

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

A6 notepad with rigid leatherette cover. Bookmark and elastic band. 100 
sheets. Print code: E(2), T

  9,3 x 14,3 x 1,5 cm  1/50 100

8091 Ardak

8050 Alba

8051 Coral
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PLANTABLE
PAPER

FSC
PAPER 05 226 0229

1
6
2
7
 N

u
s
a
x

1
5
3
2
 B

o
rg

e
s

60 05 02226

RECYCLED 

CARDBOARD

FSC PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD

FSC PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

RECYCLED

PAPER

A5 notebook made of recycled cardboard with double spiral ring. FSC 
recycled paper sheets. 60 sheets of lined paper. Print code: E(2), W7

  14,5 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

A5 notebook made of recycled cardboard. FSC recycled paper sheets. 60 
sheets of plain paper. Print code: E(2), W7

  14,7 x 21 x 0,8 cm  10/50 100

A6 notebook with recycled and biodegradable paper covers with seeds. 
40 lined sheets. Presentation in a kraft paper case. Print code: E(1)

  10,7 x 15 x 0,7 cm  1/100 200

Spiral ring notebook with recycled cardboard hardcover. Includes 
matching pen with blue ink. 70 sheets. Print code: D(2), B(2)

  9,7 x 14,4 x 1 cm  1/50 100

1627 Nusax

1532 Borges

8086 Sagra

8074 Lien
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DANICA 
& SALER

29 60 0405 02

8053 Danica

8055 Saler

603101 03

024022605 31 60 05 02226 60 05 0229

8052 Valle

8073 Alani

7994 Leynax

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK RECYCLED 

CARDBOARD

A5 notebook in recycled paper. 60 lined sheets. Print code: E(1), W7

  14,5 x 21 cm  1/10 100

A6 notebook made of recycled cardboard. 60 sheets. Print code: E(1)

  10,5 x 14,5 cm  1/20 200

Spiral ring notebook with plain sheets and pen holder. Hard 
covers and matching recycled cardboard pen. 70 sheets. 
Print code: E(1), B(2)

  15 x 1,9 x 18,2 cm  1/25 50

Spiral ring notebook with recycled cardboard hardcovers. 
Matching pen with blue ink included. 60 plain sheets.  
Print code: E(2), B(2), W6

  16,5 x 21 x 1 cm  1/20 80

Spiral ring notebook with microperforated lined sheets. Hard 
covers in recycled cardboard. 80 sheets. Print code: E(2)

  16,4 x 21,7 x 1,6 cm  1/25 50

8053 Danica

8055 Saler

7994 Leynax 8073 Alani 8052 Valle
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S

E
L
E

C
T
IO

N

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER

EXPANDABLE

Extendable large capacity travel backpack made of PU leather. 
Padded back and handles. External front pocket with zip fastening. 
Main compartment with a 17" inner padded pocket. Anti-theft pocket 
on the left handle and on the back. Trolley strap. Capacity: 40 L. 
Print code: N(8), O

  31 x 47 x 18 cm  1 10

1549 Rayan
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WATER 

RESISTANCE

PU LEATHER

PU LEATHER LAPTOP

COMPARTMENT

14”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

TABLET

COMPARTMENT

EXPANDABLE

Multifunction duffel bag/backpack made of PU leather with a premium 
and water-resistant finish design. Large main compartment and 
padded laptop pocket inside. Multiple exterior pockets and shoe 
compartment. All compartments have a waterproof zipper. Padded 
shoulder strap with backpack functionality included.  
Print code: N1(8), O2, P

  52 x 26 x 25 cm  1 10

Extendable anti-theft backpack made of PU leather. Large main 
compartment and padded pocket for a 14" laptop. Padded exterior 
front pocket and side pockets. Padded shoulder straps and back. 
Trolley strap. Print code: N1(8)

  30 x 44 x 18 cm  1 10

Executive travel backpack in 300D polyester. Two main padded pockets 
with interior compartments and perfect pockets for laptops or tablets. 
Padded back and shoulder straps. Strap concealing pocket and trolley 
strap. Print code: G(1), N(8), O1, P

  32 x 41 x 14 cm  1 10

1201 Fantom

1048 Kugar

7083 Warka
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NEW
TROIS

FENATI

0210755450

NEW

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

PU LEATHER LAPTOP

COMPARTMENT

18”

Backpack with flap made of PU leather. Large interior compartment with 
a pocket for a 15" laptop. Padded handles and back. External flap pocket, 
outer front pocket and side pockets. Capacity: 20L. Print code: N(8)

  30 x 15 x 45 cm  1 20

Multi-function backpack made of PU leather. Large main compartment 
with extendable opening and safety fastening.  18" interior padded 
pocket. Outer front pocket with waterproof zip fastening and two side 
pockets. Trolley strap. Capacity: 21 L. Print code: N(8), O

  29 x 46 x 15 cm  1 15

1743 Trois

1526 Fenati
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NEW 
SEIDEL 

NEW

55 47 02

LAPTOP

COMPARTMENT

13”

PU LEATHER

WATER 

RESISTANCE

PU LEATHER LAPTOP

COMPARTMENT

16”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

Executive backpack in PU leather. Padded body and interior pocket, ideal 
for a 13" laptop or tablet. Exterior pocket with waterproof zipper and high-
visibility strip. Double compartment and side pockets. Padded shoulder 
straps and back. Trolley strap. Print code: N1(8), P

  31 x 44 x 12 cm  1 15

Backpack made of PU leather. Padded handles. Double front pocket 
with waterproof fastening. Main compartment with a 16" padded pocket. 
Carrying handles. Capacity: 14 L. Print code: N(8), O

  30 x 41 x 11 cm  1 20

Backpack made of PU Leather with zip closure. Wide interior 
compartment with removable pocket for 15" laptop. Outer flap with double 
zip closure pocket and 2 side mesh pockets. Padded handles and back. 
Capacity: 20L. Print code: N(8)

  30 x 42 x 14 cm  1 20

1237 Dixon

1527 Rusel

1777 Seidel
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NEW 
KANSAS 

NEW

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER REFLECTIVE

Casual backpack made of PU leather. Flap fastening and pullers. 
Padded back and shoulders. Inside pocket for a 15" laptop. Two 
outer side pockets with zip fastening. Capacity: 20 L.  
Print code: N(8), O

  26 x 45 x 17 cm  1 15

Backpack made of PU leather with reflective details. Large capacity 
main compartment with interior pocket for 17" laptop. Front with 
elastic cords and side pocket. Handles with adjuster. Padded back 
and handles. Capacity: XL Print code: N(8)

  17 x 45 x 29 cm  1 20

1619 Jarvis

1780 Kansas
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NEW LIAM 

024755

55 47 02

0560 107 47 02

NEW

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER

EXPANDABLE

Backpack in PU leather. Main compartment with interior padded 15'' 
laptop pocket. Front pocket. Padded back and shoulder straps.  
Print code: N1(8), O2

  30 x 43 x 10 cm  1 15

PU Leather backpack with main compartment and pocket for 15" laptop. 
Two front pockets with zip closure. Trolley strap. Padded handles and 
back. Print code: N(8)

  34 x 43 x 13 cm  1 20

Extendable backpack made of PU leather and RPET polyester. Main 
compartment with a 17" interior padded pocket. Two outer pockets, front 
and side, with zip fastening. Trolley strap.  Capacity: 15 L.  
Print code: N(8), O

  30 x 45 x 12 cm  1 15

1354 Brunen

1756 Liam

1525 Binder
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60 05 47 02

0247

RECYCLED PET WATER 

RESISTANCE

LAPTOP

COMPARTMENT

16”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

17”

Waterproof cabin backpack in RPET polyester. Roomy main 
compartment to carry your clothes and a 16'' laptop pocket. Front 
pocket with waterproof lining and back safety pocket. Padded 
shoulder straps and back. Trolley strap. Print code: O2, N1(8)

  30 x 43 x 16 cm  1 15

Travel backpack made of recycled RPET polyester. Padded back 
and handles. 2 exterior front pockets. 3 large main compartments. 
Main compartment with various pockets and a 17.3" padded 
compartment. Compartment with USB output to connect a power 
bank (not included). Micro USB cable included. Breathable trainers 
compartment. Anti-theft pocket on the back. Trolley strap. Capacity: 
30 L. Print code: J(1), O

  20 x 51 x 33 cm  1 10

1347 Banter

1534 Margot
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248 58 243

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

ANTI-THEFT
    BACKPACK

Nylon anti-theft backpack. Compartment with USB port to connect power 
banks (not included). Micro USB cable included. Multifunctional pocket in 
right strap. Main pocket with two padded compartments for laptops and 
tablets. Padded back and shoulder straps. Print code: G(1), N1(8), O2

  30 x 44 x 16 cm  1 10

Backpack in PU leather and 600D RPET polyester. Main compartment 
with interior padded 15'' laptop pocket. Front pocket. Padded back and 
shoulder straps. Print code: N1(8)

  30 x 43 x 11 cm  1 20

600D RPET polyester backpack in a heather and PU leather design. 
Large main compartment and padded pocket for a 15" laptop. Padded 
exterior pocket. Padded shoulder straps and back. Trolley strap.  
Print code: O2, N1(8)

  30 x 43 x 12 cm  1 15

7172 Moana

1355 Grindel

1235 Kiton

140 Collection 2025



55 47 02

0255

025855

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

RECYCLED

NYLON

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Nylon backpack. Padded interior pocket for laptops. Padded back and 
shoulder straps. Compartment with USB port to connect power banks 
(not included). Micro USB cable included. Print code: G(1), N1(8), O2, P

  30 x 45 x 20 cm  1 10

Executive backpack in recycled nylon. Roomy main compartment and 
padded pocket for a 15'' laptop. One exterior pocket and 2 side pockets. 
Padded shoulder straps and back. Trolley strap.  
Print code: F(1), N1(8), O2

  32 x 42 x 15 cm  1 30

600D nylon backpack with padded back and shoulder straps. Padded 
interior compartment for laptops. Print code: N1(8), O2, P

  32,5 x 44 x 25 cm  1 10

7171 Duke

1015 Rubix

7173 Mardok

Bags & Travel 141



RECYCLED 
PET 

B
E

N
Z

A

0247

0247

0247

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

12”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

13”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

13”

Executive backpack made of 300D RPET in a heather design, ideal for a 
12" laptop. Print code: N1(8), O2, P

  28 x 39,5 x 3,7 cm  1 50

Travel executive backpack made of 300D RPET in a heather design. Main 
padded pocket for a 13" laptop or tablet. USB port for power banks (not 
included). Padded shoulder straps and back. Trolley strap.  
Print code: N1(8), O2

  29 x 42 x 10 cm  1 20

Executive backpack made of 300D RPET in a heather design. Body and 
main padded interior pocket for a 13" laptop or tablet. Triple compartment 
and side pockets. Padded shoulder straps and back. Trolley strap.  
Print code: P, O2, N1(8)

  31 x 45 x 19 cm  1 15

1154 Benza

1155 Volpex

1236 Patrik
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ANTI-THEFT
    BACKPACK

255 58 02

05 58 02
RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

TABLET

COMPARTMENT

RPET 600D polyester backpack in heather finish. Main padded pocket, 
ideal for your laptop or tablet. Built-in USB port to connect your power 
bank (not included). Front and side pockets. Padded shoulder straps and 
back. Print code: G(1), N1(8), O2, P

  29 x 43 x 13 cm  1 20

Anti-theft backpack made of 300D RPET. Padded shoulder straps and 
back. Two main padded interior compartments for a 15" laptop and tablet. 
Padded exterior front pocket, one pocket on the handle and padded anti-
theft pocket on the back. Trolley strap. Print code: N1(8), O2

  32 x 42 x 12 cm  1 10

7139 Gregor

1200 Norden
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0258

58 243255
LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

17”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Polyester laptop backpack in a heather finish design. Padded shoulder 
straps, back and handles. Double front compartment and side pockets. 
Removable label. Print code: G(1), N1(8), O2, P

  28 x 13 x 43 cm  1 15

600D RPET polyester backpack in heather design. Padded body and 
interior pockets for laptops and tablets. Double compartment and side 
pockets. Padded shoulder straps. Print code: N1(8), O2

  31 x 45 x 13 cm  1 20

Backpack made of 300D polyester. Innovative design in an OXFORD 
finish. Main padded pocket, ideal for your laptop, and two front pockets 
with elegant pullers. In-built USB port included to connect your power 
bank (not included). Padded back and shoulder straps.  
Print code: N1(8), O2, G(1), P

  31 x 43 x 16 cm  1 20

7146 Chucao

7176 Sidney

7177 Narvik

144 Collection 2025



NEW 
   MEGAN 

NEW 
BRUSON

248 58 02245

255 58 02

NEW

NEW

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Backpack made of 600D RPET with marbled finish. Padded handles and 
back. Large interior compartment and pocket for 15" laptop. Outer front 
pocket and side pockets. Capacity: 20L. Print code: G(1), N(8), O

  32 x 42 x 15 cm  1 30

Sac à dos en 600D RPET avec finition chinée. Grand compartiment 
intérieur avec poche pour ordinateur portable 15". Poche extérieure avec 
fermeture à glissière et poche latérale. Poignées rembourrées. Courroie 
de transport. Capacité de 14 litres. Print code: G(1), N(8), O

  31 x 40 x 12 cm  1 20

1718 Megan

1776 Bruson
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NEW SOLAP

60 05 55 107 02

55

231

231

5515 60

60 55 4705 107 02

NEW

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET WATER 

RESISTANCE

Multifunctional backpack. Roll top roomy main compartment with zip and 
snap fasteners. Side pockets. Padded back and shoulder straps.  
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  44 x 13 x 39 cm  1 10

Backpack with flap made of 600D RPET. Flap with adjustable closures. 
Main compartment with interior pocket for 15" laptop. Outer pocket on 
the flap and front pocket with zip closure and 2 side pockets with elastic. 
Padded handles and back. Print code: G(1), N(8), O

  28,5 x 43 x 11,5 cm  1 30

Backpack in RPET polyester. Main roomy compartment with extendable 
opening. Exterior zip pocket and two side pockets. Padded shoulder 
straps and back. Print code: F(1), O2, N1(8)

  26,5 x 52,5 x 16 cm  1 30

7138 Dodo

1784 Solap

1254 Dronte

146 Collection 2025
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06 60 55 0203 05 226

55

47

107

02

RECYCLED
PET 

NEW 
   HOSTIK 

NEW

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Backpack made of 600D RPET. Double front pocket with zip closure and 
2 side pockets. Padded handles and back. Print code: F(1), N(8), O, P

  27 x 40,5 x 21 cm  1 30

Backpack made of 600D RPET. Two front pockets, interior compartment 
with padded pocket for 15” laptop. Top front pocket with reflective band 
and waterproof zip closure. Padded handles and back.  
Print code: F(1), N(8), O, P

  26,5 x 40 x 21 cm  1 30

1664 Hostik

1663 Tinar

Bags & Travel 147



3103

226

12

60

15

55

78

05

02

256 248
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W

N
E

W
N

E
W

Classic backpack in 900D polyester with roomy comparments. Padded 
back and shoulder straps. Removable label. 
 Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 18 x 40 cm  1 20

Classic 300D polyester backpack in a heather finish design. Front pocket 
with cable eyelet. Padded back and shoulder straps. Details in black. 
Removable label. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 12 x 40 cm  1 20

Classic backpack in resistant 600D polyester, with main 
compartment and front pocket. Zip with puller for easy fastening. 
Padded back and shoulder straps. Removable label.  
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  28 x 38 x 12 cm  1 50

600D polyester backpack with two main compartments and a front 
pocket. One side mesh pocket. Padded back and shoulder straps.  
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  31 x 41 x 16 cm  1 40

7124 Marabu

7145 Teros

7158 Tucan7174 Wilde

148 Collection 2025



245 272 158 243255

01

55

03

226

60 05

02 232

01

55

03

28

31

02

60

05 78

WATER 

RESISTANCE

RECYCLED PET

NEW BAMBA 

RECYCLED
    PET 

NEW

Backpack in 600D polyester with zip fastening. Front pocket with cable 
eyelet. Side pockets in microperforated design. Removable label.  
Print code: F(1), N1(8), O2

  40 x 30 cm  1 40

Compact and light backpack in resistant 600D polyester. Front pocket 
with vertical opening. Padded back and shoulder straps. Removable 
label. Print code: F(1), N1(8), O2, R

  23 x 40 cm  1 50

Backpack made of 300D RPET. Main and front pocket with zip closure. 
Padded handles and side pockets with micro-perforated design.  
Print code: F(1), N(8), O

  30 x 40 cm  1 40

7153 Condor 7154 Sison

1672 Bamba
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ENJOY THE
ADVENTURE

60 05 226 02

01 60 05 02226

Sports backpack in 600D polyester. Zip fastening in main and front 
pocket. Front elastic bungee cord and side mesh pockets. Padded back 
and shoulder straps. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 45 x 14 cm  1 40

Sports backpack in high-resistance 210D ripstop nylon. 30 litres capacity. 
Double main compartment with zip fastening and interior pockets. Front 
elastic bungee cord compartment and side mesh pockets. Padded back 
and shoulder straps. Adjustable side strap included. 
 Print code: G(1), N1(8), O2

  32 x 47 x 20 cm  1 20

7181 Misuri

7183 Otawa

150 Collection 2025



NEW 
   HOBART 

MALONY

55 02107

NEW

Multifunctional bag/backpack made of PU with 600D Ripstop polyester. 
Water resistant. Large main compartment with full opening. Multiple 
exterior pockets. Footwear compartment. Reinforced handle. All 
compartments have a waterproof zipper. Includes padded shoulder strap 
with backpack functionality. Print code: G(1), N(8), O

  30 x 55 x 25 cm  1 10

Sports backpack made of resistant 600D polyester. Padded back and 
shoulders. Wide variety of pockets, both in the front and inside. Velcro 
front area. Side adjusters. Anti-theft pocket on the back. Large capacity of 
45 L. Print code: G(1), N(8), O, P

  16 x 50 x 30 cm  1 10

1783 Hobart

1521 Malony
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60

60

55

55

05

05

02

02

60 05 55 02

Two-colour sports backpack in 900D polyester with quilted shoe 
compartment. One main pocket with double puller and an exterior front 
pocket. 30 litres capacity. Print code: O2, N1(8)

  46 x 32 cm 1 10

Sports backpack in 900D polyester with front shoe compartment. One 
main pocket with double puller and an exterior front pocket. 30 litres 
capacity. Print code: N1(8);O2;P

  42 x 28 x 32 cm 1 10

Sports bag with double handle and a long adjustable carry strap. Main 
pocket with double puller. Shoe pocket with removable compartment. 
Damp-proof. Hard bottom. Easy cleaning. 53 litres capacity. 
 Print code: O2, N1(8), P

  42 x 48 cm 1 10

7115 Falco

7120 Columba

7121 Canary
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60 05 55 02

60 55 02

255 58 02

60 226 02

55 05

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET REFLECTIVE

Roomy multifunctional bag in 600D polyester. 5 compartments with zip 
fastening. Reinforced base. Padded adjustable shoulder strap included. 
Print code: G(1), N1(8), O2

  65 x 33 x 34 cm  1 20

Multifunctional bag made from 300D RPET in a heather finish design. 30 
litres capacity. Zip fastening in main and front pocket. Side mesh pocket. 
Adjustable shoulder strap included. Print code: N1(8), O2, P

  50 x 28 x 24 cm  1 20

Sports bag made of 300D RPET with zip closure and front pocket with 
reflective band. Adjustable strap and reinforced handles.  
Print code: F(1), N(8), O

  45 x 25 x 15 cm  1 50

Shoe bag in 600D polyester. Practical carry handle included.  
Print code: F(1), N1(8), O2

  35 x 15 x 16 cm  1/25 100

7170 Novak

7198 Balmor

1584 Wilkins7182 Oblak
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RECYCLED
        COTTON

NEW
SUMIT

N
E

W
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U
D

S
O

N

29 55 107 02

55 107 02

NEW

NEW

RECYCLED

COTTON

LAPTOP

COMPARTMENT

15” 120
g/m²

RECYCLED

COTTON

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Recycled cotton anti-theft backpack. Main compartment with interior 
pocket for 15" laptop. Anti-theft pocket located on the back. Padded back 
and handles. Trolley strap. Capacity: 20L. Print code: G(1), N(8), O

  14 x 46 x 32 cm  1 20

Recycled cotton backpack of 330 g/m². Large main compartment with 
interior pocket for 15"laptop. 2 outer pockets with zip closure and 2 side 
pockets. Padded handles and back. Capacity: 20L.  
Print code: G(1), N(8), O

  30 x 46 x 14 cm  1 30

1781 Sumit

1807 Hudson
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NEW

226 026029 05

05 226

29

02

60

NEW
   TEKO

29 55 107 02
RECYCLED

COTTON

370
g/m²

RECYCLED

COTTON

320
g/m²

RECYCLED

COTTON

320
g/m²

Recycled cotton backpack of 370 g/m². Large main compartment with 
extendable opening with zip and adjuster. Front pocket with zip closure 
and side pocket. Capacity: 25L Print code: G(1), N(8), O

  14 x 62 x 26 cm  1 30

Multifunction duffel bag made of 320 gsm recycled cotton in a heather 
finish design. 24 litres capacity. Zip fastening in main pocket. Comfortable 
adjustable shoulder strap included. Print code: F(4), N1(8), O2, P

  49 x 24 x 26 cm  1 30

Backpack made of 320 gsm recycled cotton in a heather finish design. 
Front pocket and padded shoulder straps. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  43 x 34 x 9 cm  1/10 30

1782 Teko

7616 Mondelo

7179 Firenza
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GARNES 

05 02

55 251 02

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

FOLDY 

RECYCLED PET

Wheel trolley backpack made of 300D heather polyester. Main roomy 
pocket with inner padded compartment, ideal for laptops up to 17''. Two 
pockets with interior compartments and a front pocket. High quality and 
resistant frame. Adjustable padded shoulder straps. Stain-resistant wheel 
covers. Print code: N1(8), O3

  33,5 x 51 x 21 cm  1 4

Foldable cabin trolley for easy storage. 4 360-degree wheels. Stretching 
fabric made of RPET recycled polyester. Print code: K(1), L2

  35 x 55 x 22 cm  1 2

7178 Garnes

1635 Foldy
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BLEIK
   &VOLANO

55 47 02

05 47 02

Rigid trolley suitcase in resistant ABS. Two main compartments and 
interior mesh pocket. In-built safety lock included. Print code: K(1), L2

  34 x 47 x 20 cm  1 2

Rigid trolley suitcase in resistant ABS. Two main compartments and 
interior mesh pocket. Built-in TSA safety lock included.  
Print code: K(1), L2

  35 x 55 x 23 cm  1 1

7186 Volano

7187 Bleik
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LORA KALMAR

05 58

255 58 02

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED FELT

29 31 60

05 226 02

Padded document holder for laptops made of PU leather. 
Two compartments. Carry handles and adjustable shoulder 
strap. Print code: N1(8),O2

  40 x 29,5 x 5,5 cm  1 20

Padded document case for your laptop made from 600D RPET recycled polyester in heather 
finish. Two compartments with waterproof zip. Matching handles and adjusting shoulder 
strap. Trolley strap included. Print code: F(1), N1(8), O2

  37 x 5 x 28 cm  1 30Padded document bag for your laptop in soft 600D polyester with exterior pocket. Matching 
carry handles and adjustable shoulder strap with carabiner. Print code: F(1), N1(8), O2

  40,5 x 30 x 5,5 cm  1 50

Padded case for 15'' laptops made of RPET 300D 
polyester. Print code: N1(8), O2

  39,5 x 29 x 3,5 cm  1 30

15" laptop sleeve made of recycled felt in a heather design. 
Flap with velcro fastening and two compartments inside. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  37 x 26 cm  1/50 100

1203 Tarbek

7500 Kalmar

7515 Lora

7566 Kebal 1141 Amber

158 Collection 2025



DRAPER

29 60 55 02 01 31 60 05 55 02226

255 58 02RECYCLED FELT RECYCLED PET

Recycled felt document holder in a heather design. Carry handle and 
main compartment with contrasting zip. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  37 x 28 cm  1/50 100

Document holder made of 600D RPET polyester with carrying handle and 
matching zip. Print code: G(1), N(8), O

  40 x 28,5 x 3,5 cm  10/50 100

Document bag in 600D polyester in different colours with carry handle 
and matching zipper. Print code: F(1), N1(8), O2

  40 x 30,5 x 5,5 cm  1/20 100

Travel document bag with velcro fastening and practical belt loop. 600D 
polyester. Print code: E(1), N(8), O1

  27 x 13 cm  1/40 400

1140 Sona 1507 Draper

7517 Charran7518 Garza
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NEW
MUNDI

NEW
SEUL

LULU

NEW

NEW

10755 47 02

0255 47

PU LEATHER

PU LEATHER

PU LEATHER

PU LEATHER

Shoulder bag made of PU leather. Main compartment and external front 
pocket with zip fastening. Padded strap. Print code: N(8), O

  18 x 28 x 7 cm  1 50

Shoulder bag made of PU leather. Large main compartment. Adjustable 
strap. Print code: N(8), O

  20 x 14 x 5 cm  1/50 100

Mobile phone holder made of PU leather. Main compartment with zip 
closure. External pocket and adjustable carrying strap. Print code: N(8)

  11 x 19 x 2 cm  1/50 100

Passport cover made of PU with elastic strap for closure. 3 interior 
pockets for passport and documents, 4 pockets for cards and 2 for SIM 
cards. Print code: E(1), N(8)

  11 x 15 cm  1/50 200

1609 Gibons

1610 Lulu

1806 Seul

1774 Mundi

160 Collection 2025



AVALON

NEW LAGAX

RECYCLED
      PET

6006

55 02226

248

58 02

6006 165

05 271 02

NEW

RECYCLED

NYLON

RECYCLED

NYLON

RECYCLED

NYLON

ELENA

Shoulder bag made of recycled water-repellent nylon with two inner 
pockets in main compartmnet. Adjustable strap. Print code: F(1), N(8), O

  30 x 15 x 10 cm  1/20 100

Belt pouch made of recycled water-repellent nylon with two compartments 
and zip fastening. Adjustable strap. Print code: F(1), N(8), O

  20,5 x 13,5 x 5 cm  1/50 100

Waist bag made of 300D RPET with front pocket.
Print code: F(1), N(8), O

  19,5 x 13 x 5,5 cm  10/50 100

1608 Elena

1633 Avalon

1775 Lagax
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RECYCLED
    PET
        COLLECTION

NEW
   MENEZ

KLEIN

05 47 02

06 55 02

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Backpack made of 600D RPET. Double front pocket with zip closure and 
2 side pockets. Padded handles and back. Print code: F(1), N(8), O

  21,5 x 16,5 x 9,5 cm  1 50

Shoulder bag in RPET polyester. Main compartment with 2 interior 
pockets and a front pocket. Adjustable carry strap. 
Print code: F(1), N(8), O2

  20 x 22 x 4,5 cm  1/50 100

1634 Menez

1027 Klein

162 Collection 2025



CAMBRAI
    &VULTUR

NEW NURMI

REFLEC
TIVE

0301 31 60

05 226 02

NEW

RECYCLED PET

Reflective waist bag with large front pocket made of polyester. 
Print code: F(1), N(8)

  35 x 14 cm  1 100

600D polyester belt pouch with two compartments, on the front and back. 
Matching zips and pullers. Adjusting strap. Print code: F(1), N1(8), O2

  25 x 17 x 8 cm  1/20 100

210D RPET belt pouch with main comparment and zip fastening. 
Print code: E(1), N1(8), O2

  38 x 12 x 13 cm  25 200

1691 Nurmi

7548 Vultur7573 Cambrai
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TIMBER
   &SUIPER

255 58 02

255 58 02

55 58 06 02

RECYCLED PET
       COLLECTION

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

RFID card holder made of RPET 300D in a heather design with 3 
compartments for cards. Print code: D(1), N(8), O1

  10,6 x 7,6 x 0,3 cm  10/100 600
Mobile pouch in RPET polyester. Main compartment with matching zip 
fastening. Exterior pocket. Matching carry strap included. 
Print code: F(1), O2, N1(8)

  12,5 x 22 x 2 cm  1/50 200

Card/note wallet in heather design RPET polyester with RFID protection. 
6 inner card compartments. Print code: D(1), O1, N(8)

  11 x 1 x 8,6 cm  1/50 200

1146 Timber

1346 Suiper

1345 Beuner

164 Collection 2025



NEW
DAKE

NEW
BUSNIX

NEW
KAPI

CORDUROY
     COLLECTION

27160

55

05

29 47 02

29 55 271 47 02

29 55 271 47 02

NEW

NEW

NEW

CORDUROY

CORDUROY

CORDUROY

Mobile phone holder made of corduroy fabric. Main compartment with 
matching zip closure. Outer pocket. Includes matching carrying strap. 
Print code: N(8), P

  14 x 22 x 2 cm  10/50 200

Purse made of corduroy fabric with zip closure and matching zipper. 
Print code: N(8), P

  8 x 11 x 1 cm  10/50 500

Shoulder bag made of corduroy fabric with zipper closure and matching 
adjustable strap. Print code: N(8), P

  14 x 19 x 6 cm  10/50 100

1739 Busnix

1737 Dake

1738 Kapi
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MEDEA & 
    LIMOSA

MAUVE
   &TIBAR

01

40

03

05

31

226

60

02

251 281 260 251 281 260

CORK

Purse made of soft imitation leather with matching zip. Inner keyring 
included. Print code: D(1), L1

  10,5 x 7,5 cm  1/20 1000

Natural cork purse with zip and lining. Key ring included. Print code: 

D(1), L2, O1, N(8), W

  11 x 9 cm  1/100 800

PU purse in a glossy finish design, with matching zip and puller. 
Print code: D(1)

  12 x 8,5 cm  1/10 1000

Multipurpose PU leather toilet bag in a glossy finish design with matching 
zipper and puller. Print code: E(1),P

  21 x 15 cm  1/10 400

7542 Medea 7545 Limosa

7570 Mauve 1198 Tibar
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02 03 31 40

60 05 226 02

01

05

03

226

60

251 55

RECYCLED

PAPER

RFID

PROTECTION
RFID

PROTECTION

WHEAT FIBER RFID

PROTECTION

CORK
BAMBOO

RFID card sleeve in recycled paper. Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

RFID card sleeve in aluminium finish. Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

RFID card holder in wheat fibre. 6 cards capacity with automatic 
mechanism. Print code: D(2), W4

  6,2 x 10 x 1,1 cm  1/50 500

Suitcase tag in the shape of a trolley. Inner card included. 
Print code: C(2)

  5,5 x 9,5 cm  1/100 500

Cork suitcase tag. Inner card included. 
Print code: D(1), L1

  6 x 11,7 cm  50/100 500

Bamboo suitcase tag with black elastic strap. 
Print code: C(2), L1

  11 x 6 cm  1/100 500

1261 Safer 1374 Travis

1370 Porter

8204 Charter8206 Petra 1207 Kabore
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TAKE CARE 
OF YOURSELF 

CORK

Shoe cleaning kit including 5 accessories: a shoehorn, a cleaning 
cloth, 2 brushes and a neutral polish. Presentation in a metal box. 
Print code: E(1), L2

  14 x 4,7 x 10 cm  1 80

Manicure kit in a drawstring cotton pouch. Nail file and clipper included. 
Print code: F(1), N(8), O1, L1

  12 x 7,8 cm  1/50 400

Manicure kit with cork case and snap fastener. Stainless steel scissors, tweezers, 
nail clippers, file and cuticle trimmer included. Print code: F(1), N(8), O1, L1

  11 x 6 x 2 cm  1/50 200

8311 Chelsy

1125 Velvet
1126 Podox
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55 258 02

01 0203 05 60 40 226

TIME TO 
        RELAX

ANSAR

Earplugs in EVA foam. Presentation in a case with carry chain. 
Print code: C(1)

  6,4 x Ø2,2 cm  1/200 1000

Inflatable pillow ideal for traveling with soft suede touch. 
Print code: O1

  33 x 9 x 25 cm  1/20 200

Unisex hotel slippers in comfortable EVA/polyester with padded 
lining. Practical non-woven pouch included. One size (36 to 43). 
Print code: E(1), O1, N(8)

  29 cm  1/10 200

Travel mask made of soft microfiber. Double elastic adjustment. 
Print code: D(1), N(8), O1

  18,5 x 9 cm  1/100 1000

8199 Noys

8201 Ansar

8151 Yllier

8200 Branta
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NEW
    SOLOY

            L

02243

58 243248

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

300D RPET cooler backpack with double compartment, front pocket with zip 
closure and 2 side pockets. Top compartment with 3 interior pockets. Lower 
compartment with isothermal interior. Padded handles. Print code: G(1), N(8), O

  29 x 39 x 19 cm  1 10

Cooler backpack in heather design RPET polyester. Roomy main 
compartment with isothermal lining. Print code: G(1), O2, N1(8)

  21 x 36 x 14 cm  1 20

1666 Soloy

1256 Ruper

170 Collection 2025



SAKRA &
            LOMBOK

470510

0255
RECYCLED PET

Cooler backpack in 210D ripstop polyester. Isothermal lining in 
main and front pockets. Front elastic bungee cord compartment 
and side mesh pockets. 18 litres capacity. Padded back and 
shoulder straps. Print code: G(1), N1(8), O2

  26 x 40 x 19 cm  1 10

Cooler backpack in RPET. Isothermal lining in main compartment and 
pocket in flap. Side mesh pockets. 18 litres capacity. Padded back and 
shoulder straps. Print code: G(1), N1(8), O2

  30 x 43 x 15 cm  1 10

7088 Sakra

7089 Lombok
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K
U

L
G

A

PU
LEATHER 
& RECYCLED 
PET 

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Cooler bag in heather design RPET polyester. Double independent 
compartments with zip fastening and isothermal lining. Carry handles and 
PU leather base. Print code: G, N1(8), O2

  22 x 26,5 x 12 cm  1 30

Toilet bag made of RPET recycled polyester with PU leather, with carrying 
handle. Print code: F(1), N(8), O

  20 x 11 x 7,5 cm 20 100

1059 Kulga

1498 Tosun
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G
A

R
T
E

N

RECYCLED PET

Picnic backpack in RPET polyester. Main compartment including: 2 mugs, 
2plates, 2 cutlery sets. Oneside compartment for picnic blanket (included) 
and one side compartment for bottles. Print code: O2, N1(8)

  29 x 40 x 21,5 cm  1 4

1348 Garten
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NEW
DENVER

58255

NEW

47

55 47 02

NEW

PU LEATHER

RECYCLED PET

RECYCLED PET PU LEATHER

Cooler made of PU leather with adjustable handles. Inner isothermal 
compartment. Practical outer front pocket. Print code: N(8)

  25,5 x 15,5 x 15,5 cm  1 40

Expandable cooler bag in RPET polyester, easy to fold. Main 
compartment with isothermal lining. Print code: F(1), O1, N(8)

  46 x 28 x 17 cm  1 50

Cooler made of PU leather and 300D RPET with isothermal interior. Large 
main compartment and external pocket with zip closure. Handle with 
reinforcement and adjustable carrying strap. Print code: G(1), N(8), O

  22x25x14 cm 1 30

1721 Denver

1258 Sagres

1536 Taison
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COOLER BAGS

NEW 
   GAVINS 

NEW
     POPLAR 

58 243248

58 02255

NEW

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Cooler made of 600D RPET. Main pocket with isothermal interior. Front 
pocket with zip closure and 2 side pockets. Adjustable carrying strap. 
Print code: G(1), N(8)

  25 x 23 x 14 cm 10 30

Cooler made of 600D RPET. Original design with buckle closure that allows for 
easy transport. Inner isothermal compartment. Print code: G(1), N(8)

  22,5 x 21 x 15 cm  1 40

1719 Gavins

1722 Poplar
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255 58

58255 243

255 58

NEW
   WALT

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

600D RPET cooler bag in heather finish design. Isothermal exterior and 
interior pockets. Carry handle included. Print code: N1(8), O2

  25 x 21 x 10 cm  1 50

Multipurpose cooler bag made of 600D RPET. Isothermal interior 
compartments and practical exterior pockets. Adjustable padded shoulder 
strap with carabiner. Print code: G(1), N1(8), O2

  25 x 24 x 15 cm  1 20

Cooler made of 600D RPET with isothermal interior. Front pocket and 
padded round handles. Print code: G(1), N(8)

  24 x 20,5 x 16 cm  1 50

1165 Sotek

1194 Kunes

1165 Sotek

1194 Kunes

1778 Walt
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MARLOX
&BISMAR

NEW
   OZARK

243255

243255

47 0205

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Large format cooler made of 600D RPET. Front pocket and side pocket 
with zip closure. Isothermal interior. Adjustable carrying strap. 
 Capacity: 8L Print code: G(1), N(8)

  30 x 24 x 19 cm 10 30

XL cooler bag made of RPET polyester in a heather design. Double 
compartment and front pocket. Isothermic lining. Adjustable carry strap 
included. Print code: F(1), N(8), O1

  30 x 25 x 20 cm  1 25

Cooler bag made of RPET polyester in a heather design. Isothermic 
lining and front pocket. Adjustable carry strap included. Print code: 

N1(8), O2, G(1)

  25 x 15,5 x 15,5 cm  1 60
7609 Marlox

7608 Bismar

1720 Ozark

7609 Marlox

7608 Bismar
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TIBU

LUBIN

60 40

05226

02

01

31

03

NEW

03 60 05 226 02

RECYCLED PET

NEW
    TUPIK

01 03 60 05 226 02

Cooler made of 210T RPET with isothermal interior. Front pocket with zip 
closure. Adjustable carrying handle. Print code: F(1)

  22 x 17 x 15 cm 20 100

Cool bag with lining in isothermal aluminum for 6 cans. Resistant PVC 
exterior. Matching carry handle and zip fastening. Print code: F(1), 
N1(8), O2

  21 x 15 x 15 cm  1/25 200

Foldable cooler bag in 190T polyester. Isothermal aluminium lining and zip 
fastening. Reinforced handles. Easy folding with zip. Print code: G(1), N1(8), O2

  45 x 36 x 9 cm  1/20 100

1665 Tupik

7603 Tibu

7197 Lubin
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JUTE

Cotton cooler bag with front pocket. Main pocket with isothermal lining. 
Carry handle included. Print code: F(1), N1(8), O2

  22 x 17 x 17 cm  1/25 50

Yute cooler bag with cotton front pocket. Main compartment with 
isothermal lining in aluminium finish. Carry cotton handles included. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  23 x 21 x 16 cm  1/25 50

Classic cooler bag made of laminated paper with isothermal aluminium lining 
and flap with zip fastening. Practical carry handle included. Print code: F(1)

  19 x 13,5 x 14 cm  1/25 100

1032 Tovar

1034 Florit

7607 Milana
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NEW
   ALAPA

020560

60

05 114 02

03 01

22660 05 02

NEW

Multifuntional cooler bag in 600D polyester. Isothermal main pocket and practical 
front one. Adjustable carry strap included. Print code: G(1), N1(8), O2

  26 x 34 x 19 cm  1 20

Multipurpose cooler bag in 600D polyester. Isothermic interior 
compartments and practical exterior pockets. Adjustable and padded 
shoulder strap with carabiner. Print code: G(1), O2, N1(8)

  25 x 24 x 15 cm 1 20

Cooler made of non-woven fabric with large capacity and isothermal 
interior. Print code: G(1), N(8)

  20 x 23,5 x 14 cm 10 100

7086 Bayona

7605 Grulla

1667 Alapa
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BUREN
         &RIGAX

01 03 05 60 226 02

01 60 05 226
03 60 05 226 02

RECYCLED PET

Sandwich bag in resistant laminated paper with zip fastening. Aluminium 
isothermic inner linning. Practical carry handle included. Print code: F(1)

  21 x 8 x 7,5 cm  1/25 200
Sandwich bag in colour PVC with zip fastening. Aluminium isothermic 
inner lining. Practical carry handle included. Print code: E(1), N1(8), O2

  21 x 8 x 7,5 cm  1/20 200

Reusable sandwich pouch in RPET polyester with PEVA isothermic inner 
lining. Velcro fastening. Easy to clean. Print code: F(1), N(8), O1

  18 x 18 cm  1/25 500

Cooler bag in neoprene with zip fastening. Print code: F(1), O1, N(8)

  29 x 29 x 16 cm  1 40

4130 Buren

4131 Rigax

7599 Lombas 1353 Gomat
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TIME
TO 

DRAW

Non-woven apron with colouring design for children.  5 crayons in 
assorted colours included. Adjustable one size. Print code: F(1)

  43 x 43 cm  1/50 200

Non-woven drawstring bagpack with design for colouring. 5 crayons in 
assorted colours included. Print code: F(1)

  25 x 30 cm  1/50 200

Non-woven bag with design for colouring. 5 crayons in assorted colours 
included. Print code: F(1)

  20,5 x 22 cm  1/50 100

Pencil case in non-woven for kids, with design for colouring. 5 crayons in 
assorted colours included. Print code: F(1)

  22 x 11 cm  1/50 200

9131 Pachu

7530 Turcaz

7529 Azor 7571 Solaz
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R-PET

991 992 993

995 996 997 998

03 48 242 226 06

NEW

RECYCLED PET

Drawstring backpack in 190T polyester in assorted sports designs. Print 

code: F(1), N(8), O1

  43 x 43 cm  50 300

Children's backpack with a fun animal design. Outer pocket with zip closure. 
Padded handles and back. 5 designs available. Print code: F(1), N(8), O, P

  21,5 x 29 x 17,5 cm  1 30

Foldable drawstring bag in 190T polyester for children. Folding pouch in 
different animal designs. Print code: F(1), G(1)

  26,5 x 32,5 cm  10 500

7526 Milano

1710 Bingo

7528 Elanio
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NEW
EMPIRE
&CREEK

01 0560 0255

47 0210755

025505600301

01

05 55

03

226

6031

02

78

NEW

NEW

PU LEATHERPU LEATHER

WATERPROOF

150
g/m²

Sports drawstring bag in a plain design for easy customization. Matching 
flat strings. Interior pocket with zip. 100% 600D polyester. 150 gsm.  
Print code: F(1), N(8), O1, R, P

  35,5 x 42,5 cm 10 200
Drawstring bag in 210T polyester with matching 8 mm thick cords. 
Removable label. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  45 x 35 cm  10 200

Rope backpack in resistant 600D polyester Ripstop. Print code: G(1), N(8), O

  34 x 42 cm 50 200

Rope backpack made of PU and 600D polyester. Practical front pocket 
with zip closure. Print code: N(8)

  33 x 42 cm  1/50 200

7157 Zorzal

7155 Kagu

1785 Creek 1808 Empire
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NEW
MILAK

01 0503 0260 7801 03 60 05 226 02

6031 05 02

R
P

E
T

R
P

E
T

60 020501 226

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Drawstring backpack made from soft 210D recycled polyester with 
reinforced corners. Print code: F(1), R2, O1, N(8)

  34 x 42 cm  50 300

Drawstring bag in 210D polyester with metal eyelets. Front pocket in 
microperforated design with zip fastening and cable eyelet. Removable label. 
Print code: F(1), N(8), O1

  43 x 34 cm  10 200

Rope backpack in RPET 210D with outer pocket in padded fabric and zip. 
Print code: F(1), N(8), O, R

  43 x 31 cm 10 200

Drawstring bag in 210D polyester with reinforced corners. Front pocket with 
zip and cable eyelet. Removable label. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  45 x 34,5 cm  10 200

7550 Larus
7150 Cuanca

1681 Milak 7152 Ninfa
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COTTON TOUCH
SUBLIMATION

01

05

03 31 60

226 02 78

60

02

31

2063

03

05

7801

55

48

180
g/m²

RECYCLED PET

150
g/m²

Drawstring backpack, ideal for sublimation in resistant polyester. 
Print code: F(1), N(8), O1, R

  42 x 34 cm 10 100

Drawstring backpack in RPET polyester with 150 gsm cotton touch. 
Ideal for sublimation. Print code: F(6), R2, O1, N(8)

  36 x 41 cm 25 200

Drawstring bag in 210D polyester with metal eyelets. Removable label. 
Print code: F(1), N(8), O1, R2

  42 x 34 cm  50 300

80 gsm non-woven drawstring bag with metal eyelets. Removable label. 
Print code: F(1), N(8), O1

  42 x 36 cm  10 300

7180 Kanda
1351 Canea

7114 Hamelin 7151 Calao
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K
ID

S

221 223

60 05

01 03 31 60

05 226 02 40 02

03

05 226

01 6040

02

NEW

NEW

REFLECTIVE

WATERPROOF RECYCLED PET

Reflective rope backpack made of polyester. Print code: F(1), N(8)

  34 x 42 cm 10 200

Multicolour drawstring bag in 210D polyester. Print code: F(1), N(8), O1

  36 x 42 cm 50 200

Cooler drawstring bag with isothermal aluminium lining. 
Shell in 210D polyester. Print code: G(1), N(8), O1

  32 x 42 cm  1/10 200

Children's rope cooler backpack with an aluminium 
insulated interior. 210D recycled polyester exterior. 
Print code: G(1), N(8), O

 27 x 33 cm 20 200

Drawstring bag with high-visibility strip, in 210D polyester. 
Print code: F(1), N(8), O1

  34,5 x 41 cm  10 300

1673 Lazar 7084 Bremen

7604 Graja
1755 Croker 7184 Labur
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               C

29 6047

55 05 271 02

152 02261

CORDUROY

230 ml

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

HEMP

200
g/m²

Drawstring backpack made of corduroy fabric. Print code: F(1), N(8), O, P

  35 x 41 cm 10 100

Drawstring backpack in recycled denim with 8 mm cotton strings. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  36 x 42 cm 10 80

Drawstring bag in hemp fabric (200 gsm), with matching strings. 
Print code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 cm 20 100

1620 Masur

1073 Boney

7090 Naska
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ORGANIC 
               COTTON

F
A

IR
 

T
R

A
D

E

264 262 261 02

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

180
g/m²

Drawstring bag in 100% organic cotton (140 gsm), with strings in 
natural colour. Print code: F(4), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 20 100

Drawstring backpack made of 100% organic cotton. Print code: F(6), N(8), O1, P

  42 x 38 cm  20 100

Drawstring bag in 100% Fairtrade cotton  (180 gsm), with matching strings. 
Print code: F(6), N(8), O1, P

  38 x 42 cm  50 150

7087 Brest

7098 Muna

7085 Barone
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NEW MARIN

6031

22605 02

01

NEW

105
g/m²

RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

140
g/m²

120
g/m²

140
g/m²

100% cotton drawstring backpack with matching cords. 
Print code: F(6), P, N(8), O1

  37 x 41 cm 10 100

Combined rope backpack, 70% recycled cotton 30% recycled polyester of 
140g/m². Print code: F(2), N(8), O, P

  37 x 41 cm 20 200

Drawstring backpack made of 120 gsm cotton and jute. 
Print code: F(6), P, N(8), O1

  43 x 34 cm 10 100

100% cotton drawstring bag with 8 mm thick cords. 140 gsm. 
Removable label. Print code: F(6), N(8), O1, P

  42 x 34 cm 10 200

7175 Adare

1753 Marin

7557 Wilkes

7137 Mirlo
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226 02

6029

05226 02

6029

05

0560 02RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

140
g/m²

RECYCLED 
 COTTON

Drawstring bag made of recycled cotton in a heather finish design and 120 
gsm natural cotton. Strings in natural colour. Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 100

Drawstring bag made of 120 gsm recycled cotton in heather finish and 
cords in natural colour. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 100

Drawstring backpack bag made of 100% recycled cotton in mottled finish, 
with 70 cm long matching handles and strings in natural colour. 140 gsm. 
Print code: F(6), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 100

7091 Luanda

7165 Brescia
7107 Varese
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NEW
   MODY

226 0229 60 05
290529602929 29226 2902

NEW

MULTIFUNCTIONAL
TOILET BAG

RECYCLED

COTTON

190
g/m² 280

g/m²

150
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Multipurpose toilet bag in recycled cotton with matching zip and puller. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

Multipurpose 280 gsm cotton toilet bag in a two-colour design. Zipper with 
matching cotton puller. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22,5 x 17 x 5,5 cm 50 300

Toiletry bag 100% cotton 150 g/m² with zip closure. Double 
pocket, main and side. Print code: F(2), N(8), O, P

  21 x 13 x 8,5 cm 20 200

Multifunctional toilet bag in 100% Fairtrade cotton (180 
gsm). Main pocket with matching zip and puller.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  23 x 17 x 6 cm 50 300

Multifunctional toilet bag in 100% Fairtrade cotton (180 
gsm). Main pocket with matching zip and puller.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  21 x 13 x 8 cm 10 100

7562 Remo 7537 Doel

1660 Mody 7498 Zigari 7497 Naro
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NEW
   NASBIL
&NAUTY

NEW

NEW

RECYCLED PET

320
g/m²

JUTE

JUTE

JUTE

7564 Siena

7560 Tyto

1779 Nauty

1661 Nasbil

7558 Sierra

7563 Vera

Toilet bag in cotton and laminated jute. Zip with matching 
jute puller. Print code: E(1), N(8), O1, P

  20 x 15 x 6 cm 50 200

Toilet bag made of natural jute with matching zip and jute puller. 
Print code: N1(8), O2, P

  22 x 6,5 x 14 cm 10 200

Multi-purpose toilet bag made of a 180 gsm cotton and jute, with 
zipper and matching jute puller. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21,5 x 16 x 5 cm 10 200

Toiletry bag 100% cotton 260 g/m² with zip closure and 
colour hanger handle. Print code: F(1), N(8), O, R

  24,5 x 17 cm 50 300

Toiletry bag made of 100% cotton toiletry bag 320 g/m² with 
a durable nautical-style handle. Print code: F(1), N(8), O

  8 x 18 x 24 cm 20 100

Toilet bag in cotton and laminated jute. Zip with matching 
jute puller. Print code: F(1), N(8), O1, P

  21 x 11 x 6 cm 50 200

7563 Vera

7560 Tyto

7558 Sierra

1661 Nasbil

1779 Nauty

7564 Siena
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261 152 02

YURI
47 02

PU LEATHER HEMP

RECYCLED PET

PU leather toilet bag with double compartment and zip fastening. Carry 
handle included. Print code: N(8), O

  24 x 13 x 11 cm  1/50 100

Multifunctional toilet bag in hemp fabric (200 gsm), with matching puller. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 13 x 8 cm 20 100

Multipurpose toilet bag made of 300D RPET in a heather design. 
Three interior compartments for personal hygiene products. 
Hanging accessory included. Print code: F, N1(8), O1

  24 x 20,2 x 8,3 cm  1 50

1533 Lomix 7499 Prado

1158 Yuri
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29

55

47

05

60

271 02

0501 22631 406003

CORDUROY

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

Toilet bag made of corduroy fabric. Print code: F(1), N(8), O, P

  20,5 x 14 x 7 cm  10/100 200

Toilet bag in transparent PVC with air-tight seal. Print code: F(1)

  17 x 12,5 x 4,5 cm  1/50 400

Toilet bag in recycled denim with matching zip fastening. 
Print code: F(1), N(8), O1

  21 x 13 x 8 cm 20 200

1622 Loter

7511 Caribu

1085 Wesly
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NEW ALPIS
&YULIA

01 60 05 226 02

0258255 0258

RECYCLED
PET

NEW
NEW

RECYCLED PET RECYCLED PET

RECYCLED PET RECYCLED PET

Toiletry bag made of 600D RPET with zip closure and practical handle for 
carrying. Print code: E(1), N(8), O, P

  20 x 9,8 x 8,3 cm 10 200

Toiletry bag made of 300D RPET. Main compartment and outer pocket with 
zip closure. Includes practical carry handle. Print code: E(1), N(8), O, P

  22 x 10 x 6,5 cm  1/50 100

Toilet bag made of RPET recycled polyester with PU leather, with carrying 
handle. Print code: F(1), N(8), O

  20 x 11 x 7,5 cm 20 100

Toilet bag with two zip compartments and matching carry strap, made 
from 210D RPET recycled polyester. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 13 x 8 cm  1/20 100

1742 Alpis 1535 Yulia

1498 Tosun 7547 Bubo
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SUBLI
MATION

29 31 60 0205 40

0560 02 4029 31

0729 31 60 55 05 56 02

Toilet bag, ideal for sublimation, in polyester. Zip with matching puller. 
Print code: F(1), N1(8), O2, R, P

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Multifunctional toilet bag in 600D polyester. Zip fastening with matching 
puller. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm  1/20 300

Toilet bag in 600D polyester with zip and  puller in matching colour. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm 10 300

Toliet bag in 600D polyester with zip and practical carry handle. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  20 x 9,8 x 8,3 cm  1/10 200

7569 Osak 7565 Sedna

7514 Yubarta 7513 Pardela
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SONA &
AMBER

NEW
   YOMAN

NEW

RECYCLED FELT

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED FELT

RECYCLED FELT RECYCLED FELT RECYCLED FELT

1141 Amber

1140 Sona

Recycled felt document holder in a heather design. Carry handle and 
main compartment with contrasting zip. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  37 x 28 cm  1/50 100

15" laptop sleeve made of recycled felt in a heather design. Flap with velcro 
fastening and two compartments inside. Print code: F(1), N(8), O1, P

  37 x 26 cm  1/50 100

Recycled felt keyring in a heather design.  
Print code: N(8), O1

  12 x 3 cm  1/50 1000

Purse made of recycled felt in a heather design, with 
matching zipper and puller. Print code: D(1), N1(8), O2

  10,5 x 8 cm  1/50 500

Recycled felt glasses case. Universal size.  
Print code: N(8), O

  10 x 18 cm  10/50 500

1140 Sona

1141 Amber

1145 Gonax 1135 Luton 1741 Yoman
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USEFUL&STYLISH

NEW
RAYK

NEW

RECYCLED FELT

RECYCLED FELT

RECYCLED FELTRECYCLED FELT

Recycled felt bag in a heather design. Reinforced 70 cm 
long handles. Print code: F(1), N(8), O1

  40 x 42 x 15 cm 5 50

Bag made of recycled felt in a heather design, with 70 cm 
reinforced handles. Print code: F(1), N(8), O2, P

  43,5 x 31 x 13 cm 5 50

Toilet bag made of recycled felt in a heather design, with 
matching zipper and puller. Print code: F(1), N1(8), O2

  22 x 14 x 6,5 cm  1/50 500

Recycled felt cylindrical case with a zipper closure and matching zipper 
pull. Print code: N(8), O

  22 x Ø7,00 cm 10 200

1257 Safira 1137 Carola

1136 Avira1740 Rayk
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NEW

01 164 262 55 02
ORGANIC

COTTON

270
g/m²

ORGANIC

COTTON

300
g/m²

ORGANIC

COTTON

280
g/m²

Bag 100% organic cotton 270 g/m² in colour with gussets on the base. 
70cm straps. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

100% organic cotton bag with practical 70 cm long handles. 300 gsm. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  40 x 40 cm 10 100

100% organic cotton bag with gusset and practical 70 cm long handles. 
280 gsm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

1693 Jokic

7167 Greta

7168 Kensal
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NEW

NEW

NEW

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

2580501 02164262 55

Bag 100% organic cotton of 220 g/m² in natural finish. 70 cm straps. 
Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 10 100

Bag made with 100% organic cotton of 220 g/m² with gussets on the base 
and sides in natural finish. 70 cm straps. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 50

Bag made with 100% organic cotton of 220 g/m² in colour. 70 cm straps. 
Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 10 100

1650 Keon

1651 Lopis

1653 Dorsi
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264 262 261 02

163 262 261 264 02

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

Drawstring bag in 100% organic cotton (140 gsm), with strings in natural 
colour. Print code: F(4), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 20 100

Drawstring backpack made of 100% organic cotton. 
Print code: F(6), N(8), O1, P

  42 x 38 cm  20 100

Tote bag in 100% organic cotton (140 gsm), with reinforced 70 cm long 
handles. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 200

7087 Brest

7098 Muna

7193 Bondy
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22629 0260 05

ORGANIC
          COTTON

ORGANIC

COTTON

180
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

100% organic cotton toilet bag with matching puller. 180 gsm. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 16 cm 50 300

100% organic cotton bag with gusset and reinforced 35 cm short handles. 
120 gsm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  40 x 40 x 10 cm 20 200

100% organic cotton bag with reinforced 70 cm long handles. 120 
gsm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 200

7536 Delphis

7159 Narbona

7156 Berna

Bags & Travel 203



FAIRTRADE 
COLLECTION

01 60 05 226 02

7194 Valmir
7195 Kimex

7085 Barone

180
g/m²

180
g/m²180

g/m²

Drawstring bag in 100% Fairtrade cotton  (180 gsm), 
with matching strings. Print code: F(6), N(8), O1, P

  38 x 42 cm  50 150

Tote bag in 100% Fairtrade cotton (180 gsm), 
with reinforced 70 cm long handles. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 150

Colour tote bag in 100% Fairtrade cotton (180 gsm), 
with reinforced 70 cm long handles. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 150

7085 Barone 7194 Valmir7195 Kimex
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NEW

NEW

RECYCLED

COTTON

240
g/m²

RECYCLED

COTTON

280
g/m²

01 29 55 02

29 05

60 226 02

NEW IN 
RECYCLED
COTTON

Bag made of recycled cotton of 240 g/m² with front pocket, button closure 
and inner pocket. Adjustable handle. Print code: G(4), N(8), O, P

  37 x 42 x 22 cm 25 50

Beach bag made of recycled cotton 280 g/m². Reinforced 
colour straps made of cotton which match the bag. 65cm 
straps. Print code: F(4), N(8), O, P

  52 x 37 x 15 cm 10 50

1588 Torla

1658 Paty
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29 60 05 02

NEW

29 60 05 226 02

RECYCLED

COTTON

RECYCLED

COTTON

300
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

Recycled cotton bag in heather finish. Reinforced 70 cm long 
handles. Button fastening. Print code: F(6), O1, N(8), P

  38 x 38 x 12 cm 10 50

Large bag in 330 gsm recycled cotton canvas. Reinforced 70 cm long 
handles. Print code: F(4), O1, P, N(8)

  35 x 52 x 18 cm 20 60

Foldable bag made with 120 g/m² recycled cotton in colour, 70 cm long straps 
and drawstring for adjustable folding. Print code: F(2), G(2), N(8), O

  38 x 42 cm 10 200

1251 Barmer

1350 Bragi

1652 Plika
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226 0260

3103

29 05

226 02

3103

6029 05

RIVOLI
         &LUMIA

RECYCLED 
COTTON

0260 05

0260 05

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

140
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

100% recycled cotton bag in heather finish with 70 cm long handles. 120 gsm. 
Print code: F(4), N(8), O1

  38 x 42 cm 50 200

Bag made of 140 gsm recycled cotton in a heather finish design, 
with 70 cm long handles. Print code: F(4), N(8), O1

  38 x 41 x 8,5 cm 50 200

Recycled cotton bag in a heather finish design and 120 gsm 
natural cotton with gusset. Reinforced 70 cm long handles. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 41 x 8 cm 20 100

Recycled cotton bag in a heather finish design and 120 gsm 
natural cotton. Reinforced 70 cm long handles. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 200

7162 Rivoli

7617 Lumia

7189 Inca

7188 Palmira
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NEW
   LOREN

DIFFERENT
GSM

NEW

RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

140
g/m²

180
g/m²

140
g/m²

105
g/m²

Combined bag 70% recycled cotton 30% recycled polyester of 140 g/m². 
70 cm long straps. Print code: F(2), N(8), O, P

  37 x 41 cm 20 200

Sewn shopping bag made of 100% cotton with practical 
reinforced 70 cm long handles. 180 gsm. 
Print code: P, F(4), N(8), O1

  41 x 37 cm 50 150

Shopping bag in 100% cotton with 70 cm long handles. 
140 gsm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  41 x 37 cm 20 200

Sewn shopping bag in 100% cotton with practical 70 cm long 
reinforced handles. 105 gsm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 50 250

1754 Loren

7551 Zenith

7601 Hill

7520 Hillock
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226 0260 0503

NEW

NEW

105
g/m²

140
g/m²

150
g/m²

100% 
     COTTON

100% 105 gsm cotton bag with 70 cm long colour handles. 
Print code: F(8), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 50 200

Bag 100% cotton 140 g/m² with gussets on the base and sides. 70cm 
straps. Print code: F(2), N(8), O, P

  38 x 45 x 11 cm 10 100

Bag made of 100% cotton 150 g/m² with double reinforced straps of 
different lengths. 70 cm long straps and 35 cm short straps. 
Print code: F(2), N(8), O, P

  45 x 41 x 15 cm 20 100

7160 Niza

1649 Heron

1679 Mitxu
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60 40 05 226 0203 3101

60

57 48 40

63

55

226

05 242

47

01 05 0203 22660 55

02

114

03 3101

119

NEW

NEW

NEW

NEW

105
g/m²

140
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Shopping bag in stitched 100% 105 gsm colour cotton, with practical 70 
cm reinforced long handles. Print code: F(4), N(8), O1, P

  36 x 40 cm 50 250

Shopping bag made of 100% 140 gsm cotton in different colours, with 70 
cm long handles. Print code: F(6), N(8), O1, P

  41 x 37 cm 20 200

Multicolour tote bag in 100% cotton (180 gsm), with reinforced 70 cm long 
handles. Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 100

100% cotton bag 180 g/m² in colour with 70cm straps. 
Print code: F(4), N(8), O, P

  36 x 40 cm 50 150

7521 Knoll 7602 Mountain

7196 Berlin 1689 Mika
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NEW

NEW

NEW

01 60 05 55 02

180
g/m²

260
g/m²

260
g/m²

55 05 02

NEW 
ZUKO

100% cotton bag 180 g/m² in colour with gussets on the base and sides. 
70cm straps. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

Beach bag made of 100% cotton 260g/m². Sturdy nautical-style 
straps made of cotton. 90cm straps. Print code: F(4), N(8), O, P

  55 x 39 x 15 cm 10 50

Beach bag made of 100% cotton 260g/m². Sturdy nautical-style straps 
made of cotton. 90 cm straps. Print code: F(4), N(8), O, P

  55 x 39 x 15 cm 10 50

1690 Kato

1647 Sandy

1648 Zuko
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110
g/m²

180
g/m²

105
g/m²

Foldable bag in 100% cotton (110 gsm) with bottom in jute. Exterior 
pocket included. Reinforced 60 cm handles. Easy folding and zip 
fastening. Print code: N1(8), O2, G(6), N(8), O1

  35 x 39 x 10 cm 10 100

Shopping bag made of 180 gsm cotton in plain and mesh design, with 60 
cm reinforced handles. Print code: F(5), N(8), O1, P

  45 x 42 cm 10 100

Foldable shopping bag made of 100% 105 gsm cotton, with 
70 cm long handles and adjustable folding drawstring pouch. 
Print code: G(4), F(4), N(8), O1

  37 x 41 cm 10 200

7185 Raku

7553 Leaf

7525 Dune
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MENDES

RECYCLED 
COTTON
& JUTE

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

Shopping bag made of 120 gsm cotton and jute, with practical 
reinforced 70 cm long handles. Print code: P, F(6), N(8), O1

  41 x 37 cm 10 200

Bag in 330 gsm recycled cotton and natural yute. 70 cm long 
handles. Print code: F(6), O1, N(8), P

  41 x 41 x 13 cm 10 50

7556 Wave

1352 Mendes
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29 60 226 05

JUTE

320
g/m²

JUTE

Bag in laminated jute with long handles and both sides in cotton. 
Perfect for marking. Print code: F(4), N(8), O1

  40 x 16 x 32 cm 10 50

Bag in laminated jute with front pocket and long natural cotton handles. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  48 x 15 x 35 cm 10 80

7110 Nantes

7099 Gavia
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NATURAL
JUTE

JUTE &
COTTONJUTE

JUTE

JUTE

Natural jute bag with trims and reinforced cotton handles. 
Sewn edges. Print code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 x 16 cm 10 50

Cooler bag in laminated jute. Isothermic aluminium lining and 
velcro fastening. Front pocket and natural cotton handles. 
Print code: F(1), N(8), O1

  43 x 34 x 20 cm 10 40

Natural jute bag with 70 cm long cotton handles. 
Print code: F(1), N(8), O1

  44,5 x 35 x 14 cm 5 60

7148 Koper

7161 Venice

7555 Sterna
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100%NATURAL 
COTTON

105
g/m²

JUTE JUTE

105
g/m²

120
g/m²

120
g/m²

Drawstring bag made of 105 gsm cotton. Print code: F(1), 
N(8), O1, P

  15 x 21 cm 50 500

Sack style bag made of natural jute with cotton drawstring 
fastening. Print code: F(1), N(8), O1

  22 x 14 cm 20 400

Sack style bag made of natural jute with cotton drawstring 
fastening. Print code: F(1), N(8), O1

  32 x 25 cm 20 200

Bag in sewn 100% 105 gsm cotton with classic bread 
format. Thick drawstring fastening. Print code: F(1), N(8), 
O1

  20 x 58 cm 10 500

120 gsm cotton bag. One side of the bag in plain fabric and 
the other in mesh. Adjustable drawstring fastening. Print 

code: F(4), N(8), O1, P

  30 x 25 cm 50 250

Drawstring bag in 120 gsm cotton. Perfect for shoe 
storage. Print code: F(4), N(8), O1

  42 x 34 cm 50 200

7552 Ardea 7163 Parma 7164 Flay

7519 Baguette 7554 Soil 7615 Zapax
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Grace

Nimba

JUTE

JUTE

JUTE JUTE

120
g/m²

Laminated jute bag with window and double compartment. Perfect for 
bottles. Reinforced handles. Print code: N(8), O1, G(1)

  20 x 34,5 x 10 cm 10 50

Laminated jute bag with window. Reinforced handles. Perfect for bottles. 
Print code: N(8), O1, G(1)

  10,5 x 35,5 x 10 cm 25 100

Laminated jute and cotton bag. Reinforced handles. 
Perfect for bottles. Print code: G(4), N(8), O1

  11 x 35 x 10 cm 20 80

Laminated jute and cotton bag. Double compartment and 
reinforced handles. Perfect for two bottles. Print code: 

F(4), N(8), O1

  20 x 10 x 35 cm 10 60

Drawstring bag in 120 gsm cotton. Perfect for bottles or 
thermos . Print code: F(4), N(8), O1

  12 x 33 cm 50 400

7610 Grace

7611 Nimba

7612 Belona 7613 Loire 7614 Napa
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SUBLIMATION

COTTON TOUCH

R
P
E
T
 

  

COTTON TOUCH

COTTON TOUCH

180
g/m²

RECYCLED PET

150
g/m²

180
g/m²

Tote bag, ideal for sublimation in resistant polyester. 70 cm long handles. 
Print code: F(6), N(8), O1, R2

  42 x 38 cm 10 100

Shopping bag in RPET polyester with 120 gsm cotton touch. 70 cm long 
handles. Print code: F(6), O1, N(8), R

  35 x 42 cm 50 250

Bag in soft and resistant polyester with tubular gusset. Ideal for 
sublimation. 70 cm long handles. Print code: F(6), R2

  37 x 42 x 12 cm 10 100

7618 Miso

1349 Orcus

1098 Dashi
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Sewn non-woven shopping bag with reinforced handles. Perfect for 
sublimation. 70 cm long handles. Print code: F(1), N(8), R2, O1

  36 x 40 cm 50 250

80 gsm non-woven bag with resistant die-cut handles and heat-sealed 
edges. Perfect for sublimation. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  43 x 34 cm 20 400

70 gsm non-woven bag, special for sublimation, with base and reinforced 
short handles. Print code: F(1), R1, R2

  35 x 40 x 15 cm 10 200

70 gsm non-woven bag, special for sublimation, with reinforced handles. 
Print code: F(1), R2

  38 x 35 cm 50 250

7527 Mito 7127 Trento

1030 Moket 1029 Paku
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NATURAL
HEMP

261 152 02

261 152 02

CORDUROY
COLLECTION

29 6049

05 55 271 02CORDUROY

230
g/m²

HEMP

200
g/m²

HEMP

200
g/m²

Bag made of corduroy fabric. 60 cm long handles. Print code: F(1), N(8), 
O, P

  37 x 39 x 8,5 cm  10 100

Bag with gusset in hemp fabric (200 gsm). Reinforced 70 cm long 
handles. Print code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 x 10 cm 20 100

Tote bag in hemp fabric (200 gsm). Reinforced 70 cm long handles. Print 

code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 cm 20 100

1621 Fasler

7190 Mafil

7191 Serpa
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RECYCLED

DENIM

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

280
g/m²

Bag made of recycled denim fabric with front zip pocket. 70 cm long 
straps. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 43 x 9 cm 10 50

Bag in recycled denim. 70 cm long handles. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 10 80

Bag in recycled denim with base. 70 cm long handles. Print code: F(4), 
N(8), O1, P

  38 x 42 x 9 cm 10 80

1662 Kirk

1065 Orson 1072 Deam
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SHOPPING
BAGS

01 60 05 226 02

01 03

22605

31 60

40 02

990 984

986

985

989

31

988

84

987

RECYCLED PET

Foldable shopping bag made from soft 210T recycled polyester. Practical 
pocket for folding included. Print code: F(1), R2, G(1)

  33 x 46 x 8 cm 20 400
Foldable shopping bag in soft 190T polyester. Assorted fruit designs with 
drawstring fastening. Print code: G(1), F(1)

  38 x 38 cm 10 400

Foldable shopping bag in soft 190T polyester in stitched finish. Includes 
practical elastic band for folding. Print code: G(1), F(1), H(1), R2

  42,5 x 38 x 7 cm  1/20 400

7549 Pantala

7523 Focha

7522 Toco
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RECYCLING 
BAGS

01 020531 60 226

Reusable bag in gloss laminated finish, made of resistant 120 gsm woven 
PP with reinforced nylon handles and matching black piping. Print code: 

F(1)

  39 x 39 x 15 cm 20 100

Set of 3 recycling bags made of resistant laminated pp-woven fabric 
in matt finish with side velcro strips and reinforced handles. 35 litres 
capacity on each bag. Print code: F(1)

  99 x 44 x 28 cm  1 40

7543 Coast

7147 Volga
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60 236 242

99 55 226 56 78 02

0301 31

01

40

03

05

31

226 02

60

01

05

03

236

31

226 02

60

01 23660 22678 0299

Heat-sealed bag with short handles, in 100 gsm non-woven. Print 

code: F(1)

  40 x 35 cm 50 250

Heat-sealed bag in 80 gsm non-woven with hexagonal gusset and long 
handles. Print code: F(1), O1, N(8)

  40 x 54 cm 50 250

Heat-sealed non-woven bag (80 gsm) with 70 cm long handles. Heat-
sealed finish. Print code: F(1)

  40 x 36 cm 50 250

80 gsm non-woven bag with reinforced 35 cm short handles 
and heat-sealed edges. Print code: F(1)

  38 x 35 cm 50 250

7503 Lake

7504 Sea

7506 Crest

7125 Boden
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01 60 55 236 99 02

01 0503 22631 0260 01 22631 0260 05

57 55 56 02

80
g/m²

80 gsm non-woven bag with resistant die-cut handles and heat-sealed 
edges. Print code: F(1)

  34 x 43 cm 50 400

Large bag in 80 gsm non-woven with reinforced 58 cm long handles and 
sewn finish. Print code: F(1)

  33 x 38 x 25 cm 10 200

Heat-sealed bag in 80 gsm non-woven with die-cut handle. Print code: 

F(1)

  30 x 40 cm 50 400

Heat-sealed bag for bottles with die-cut handle, made of 80 gsm non-
woven. Print code: F(1), N(8), O1, P

  40 x 17 cm  50 1000

7126 Donet 7166 Barnet

7501 Ocean 7502 River
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PAPER
BAGS

7123 Pinus

7122 Olmo

80 gsm paper bag in natural colour. Reinforced short handles in flat 
design. Ideal for the hospitality sector (take away). Print code: F(1)

  30 x 29 x 22 cm  200

100 gsm paper bag in natural colour. Reinforced short handles in a 
twisted design. Perfect for bottles. Print code: F(1)

  12 x 36 x 10 cm 100 400

7122 Olmo

7123 Pinus

226 Collection 2025



01 60 55 0229

01 60 55 226 022901 60 55 226 0229

01 60 55 0229

7538 Arce

7531 Haya

7541 Maple

7540 Roble

110 gsm paper bag in natural finish, with reinforced short handles in a 
twisted design. Print code: F(1)

  41 x 32 x 12 cm  200

110 gsm paper bag in natural finish, with reinforced short handles in a 
twisted design. Print code: F(1)

  32 x 40 x 12 cm  250

110 gsm paper bag in natural finish, with reinforced short handles in a 
twisted design. Print code: F(1)

  22 x 23 x 9 cm  250

110 gsm paper bag in natural finish, with reinforced short handles in a 
twisted design. Print code: F(1)

  25 x 31 x 11 cm  250

7541 Maple
7540 Roble

7539 Haya 7538 Arce
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EATING & 
DRINKWARE

228 Collection 2025
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NEW

N
E
W

 N
U

F
R
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DOUBLE WALL

650 ml
15h

6h

Double-walled 304 stainless steel thermal bottle with removable 3W 
speaker. Lid with carrying handle. Capacity: 650 ml. Includes type-C 
cable. Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2

  30 x Ø8,00 cm  1 20

1792 Nufrik
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MAGNETIC
PHONE HOLDER H

E
YD

U
D

01 03 60 165 05 02

NEW

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL MAGNETIC

HOLDER

750 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL MAGNETIC

HOLDER

1 L
15h

6h

60 05 0201

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Double-walled thermal bottle with body in recycled 304 stainless steel. 
Lid with magnetic ring for mobile phone holder. With foldable straw and 
non-slip rubber on the base. Capacity: 750 ml. Presentation in eco design 
box. Print code: F(2), L2, W

  25 x Ø8,00 cm  1 30

Double-walled thermal bottle in recycled 304 stainless steel 
with lid with magnetic ring for mobile phone holder. Non-slip 
rubber on the base. Capacity: 1L. Presentation in eco design 
box. Print code: F(2), L2, R, W

  30 x Ø9,00 cm  1 20

1787 Heydud

1788 Heyman
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NUBEX
& NOBUK

01 107 60 05 47 02 01 107 60 05 47 02

NEW

NEW

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

450 ml

Thermal bottle in recycled 304 stainless steel with double-walled bevelled 
design and bamboo lid. Capacity: 500 ml. Presentation in eco design box. 
Print code: F(2), L2

  22,5 x Ø7,5 cm  1 25

Recycled 304 stainless steel thermal cup with double-walled bevelled 
design. Transparent safety lid. Capacity: 450ml. Presentation in eco 
design box. Print code: F(2), L2

  14 x Ø8,9 cm  1 30

1793 Nobuk 1794 Nubex
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251 02

NEW

TWO
IN ONE

BOTTLE
BOTTLE & CUP

DOUBLE WALL

500 ml 650 ml
15h

6h

2-in-1 thermal bottle. Double wall with convertible cup in 304 stainless 
steel. 650 ml bottle capacity, 500 ml cup capacity. Presentation in design 
box. Print code: F(2), L2, W

  26,1 x Ø7,00 cm  1 30

1586 Bolt

232 Collection 2025



TURMAN
& CLARKE

SMART 360º LID

EASY
DRINK

01 03 60 05 226 02

01 60 05 02

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

Double-walled 304 stainless steel thermal bottle in matte 
finish. 360º push cap. Capacity: 600 ml. Presentation in 
design box. Print code: F(1), L2, L3, W

  25 x Ø7,8 cm  1 30

Double-walled 304 stainless steel thermal cup in matte finish. 
360º push cap. Capacity: 500 ml. Presentation in design box. 
Print code: F(1), L2, L3, W

  21 x Ø7,9 cm  1 30

1537 Turman

1538 Clarke
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VADER

CORK &
STAINLESS
STEEL

T
A
Y
O

X

01 02251

01 251 02

T
A
Y
O

X

01 251 02

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

CORK DOUBLE WALL

650 ml
15h

6h

CORK DOUBLE WALL

460 ml
15h

6h

CORK DOUBLE WALL

520 ml
15h

6h

Recycled 304 stainless steel thermal bottle with double wall, bamboo lid 
and cork base. 650 ml capacity. Presentation in eco design box. Print 
code: F(1), W11, L2

  26,7 x Ø7,2 cm  1 30

Double wall thermos bottle made of 304 steel with tea filter and cork 
base. 460 ml capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L3, 
W10, L2

  24,5 x Ø6,4 cm  1 30

Thermos bottle in 304 stainless steel with double wall and cork base. 520 
ml capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L2

  27 x Ø7,1 cm  1 30

1178 Vader

4056 Tayox

4105 Kale
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BAMBOO 
& STAINLESS
STEEL

01 60 05 242 226 251 02

251 02

01 60 05 251 02

4201 Tiset

1366 Meyer

B
O
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A
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U

01 60 05 251
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BAMBOO RECYCLED 

STEEL

650 ml

BAMBOO

650 ml

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

550 ml
15h

6h

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Recycled 304 stainless steel bottle in a matt finish with bamboo 
cap. 650 ml capacity. Presentation in eco design box. Print code: 
F(1), W9, L2

  23 x Ø6,5 cm  1 50

304 stainless steel and bamboo bottle. 620 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, Q, L3, W9

  21 x Ø7,3 cm  1 50

Double-walled 304 stainless steel thermal bottle with bamboo cap. 550 ml 
capacity. Presentation in eco design box. Print code: F(1), W9, L2

  31,5 x Ø8,00 cm  1 40

Double wall bottle in 304 stainless steel with bamboo cap. 500 ml 
capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L2, W4, L3, Q

  21 x Ø7,3 cm  1 30

1224 Levu

4039 Boina

1366 Meyer

4201 Tiset

Eating & Drinkware 235



BAMBOO
THERMOS

4035 Fengi

GIFT SETNEW

4206 Cedro

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml 800 ml

BAMBOO DOUBLE WALL

420 ml
15h

6h

BAMBOO DOUBLE WALL

480 ml
15h

6h

Lunch box set with cutlery and bottle. 304 stainless steel 
lunch box, 800 ml capacity and bamboo lid with safety elastic 
band. Includes set of bamboo cutlery. 304 stainless steel 
bottle, 500 ml capacity. Presented in eco box. Print code: 
F(1), L2

  27,5 x 25 x 8 cm  1 10

304 stainless steel vacuum flask with double wall and bamboo body. 420 
ml capacity. Carry strap included. Presentation in eco design box. Print 
code: L2, F(1)

  25,5 x Ø6,00 cm  1 25

Double wall thermos in 304 stainless steel and bamboo with tea filter. 
Touch digital thermometer on the lid. 480 ml capacity. Button battery 
included. Presentation in eco design box. Printing technique: F(1), L2, 
W

  23,5 x Ø6,50 cm  1 30

1655 Bagner

4035 Fengi

4206 Cedro
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KINATA &
SOTOS

C
O

IB
A

4032 Kinata

4100 Sotos

BAMBOO DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

BAMBOO

600 ml

304 stainless steel thermal bottle with double wall and 
bamboo details. Lid with double function handle, as mobile 
stand. 450 ml capacity. Presentation in eco design box. Print 
code: W3, L2, L3, F(1), W4

  22 x Ø7,00 cm  1 30

Double wall 304 stainless steel thermos. Exterior wall in bamboo. 500 ml 
capacity. Presentation in eco design box. Print code: L2, F(1), W3

  24,5 x Ø6,9 cm  1 30

304 stainless steel bottle with bamboo cap. Carry strap included. 600 ml 
capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L3, W8, L2

  22 x Ø6,3 cm  1 50

4211 Coiba

4032 Kinata

4100 Sotos
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4126 Fancy

4
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4122 Balax
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DOUBLE WALL

500 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

750 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

550 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

304 stainless steel thermos bottle. Double wall with copper 
vacuum. 500 ml capacity. Presentation in design box. Print 
code: L2, F(1), L3, W6, Q

  26,3 x Ø7,00 cm  1 30

Thermos bottle in 304 steel with double wall and copper 
vacuum. 750 ml capacity. Presentation in design box. Print 
code: L2, F(1), L3

  28,5 x Ø7,3 cm  1 20

Thermos bottle in 304 stainless steel. Double wall with 
copper vacuum insulation. 550 ml capacity. Presentation in 
design box. Print code: L2, L3, F(1), Q

  22,5 x Ø7,4 cm  1 30

4126 Fancy 4093 Yisel 4122 Balax
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NEW

COLBY
01 03 242 60 55 02

01 0260 05

4149 Kemy

4139 Torke

S
U

B
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M
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01 60 05 02

S
U

B
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M
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N

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

Double-walled thermal bottle with body in recycled 304 
stainless steel. Capacity: 600 ml. Presentation in eco design 
box. Print code: F(2), L2, W

  25 x Ø7,00 cm  1 30

Double wall thermos bottle in 304 stainless steel. 600 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, L3, Q, W9

  26 x Ø6,9 cm  1 30

Double wall thermal bottle in 304 stainless steel. 500 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, W4, L3, Q

  23,5 x Ø6,8 cm  1 30

1696 Colby

4139 Torke

4149 Kemy
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LARGE
CAPACITY

N
E

W
 P

E
N

S
IL

01 60 05 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

930 ml
15h

6h

PRESS
BUTTON

Double-walled thermal bottle with body in recycled 304 stainless steel. Lid 
with release button and carry handle. Capacity: 930 ml Presentation in 
eco design box. Print code: F(2), L2, W

  28 x Ø9,00 cm  1 20

1786 Pensil
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FRESKI
   & PALMER

SALVIA
& BELUGA

01 60 05 251 02

4145 Beluga

01 60 05 226 251 02

4123 Salvia

01 251 02

4106 Palmer

1357 Freski

DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

1 L
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

850 ml
15h

6h

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
AT
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N

Thermos bottle in 304 stainless steel with double wall. Opening button 
with security fastening. 450 ml capacity. Presentation in design box. Print 
code: F(1), L2, Q, L3

  22 x Ø6,5 cm  1 30

304 stainless steel thermal bottle in matt finish. 1 litre capacity. Carry 
handle. Presentation in design box. Print code: F(1), W, L2

  31,5 x Ø8,00 cm  1 25

304 stainless steel thermos bottle with double wall. Glossy finish. 500 ml 
capacity. Presentation in design box. Print code: L2, F(1), L3

  24,5 x Ø6,9 cm  1 30

304 stainless steel bottle with double wall. 850 ml capacity. Presentation 
in design box. Print code: F(1), L2, W, L3

  30,5 x Ø8,00 cm  1 30

4106 Palmer

1357 Freski

4123 Salvia

4145 Beluga
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TOMAK
& MIKEL

RECYCLED
STEEL BOTTLES

NEW

6001 05 242 226 251 02 01 60 05 226 251 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

750 ml

RECYCLED 

STEEL

500 ml

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
AT
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N

304 Stainless Steel Recycled Bottle. Metallic finish with carabiner. 
Capacity: 750 ml. Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2, 
R, W

  25 x Ø7,5 cm  1 40

304 Stainless Steel Recycled Bottle. Gloss finish with carabiner. Capacity: 
500 ml. Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2, R, W

  18,4 x Ø7,1 cm  1 40

1790 Tomak 1791 Mikel
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SPORT 
BOTTLES

0301 60 05 226

01 03 60 05 226 02

DOUBLE WALL

750 ml
15h

6h

6h

3h

DOUBLE WALL

350 ml

Double-walled 304 stainless steel sport bottle with practical carry handle. 
750 ml capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L2

  26 x Ø7,5 cm  1 50

Double-walled stainless steel bottle, with straw and safety cap fastening. 
Carry handle. Anti-slip base. Capacity: 350 ml. Presentation in design 
box. Print code: F(1), W

  17,5 x Ø7,6 cm  1 50

1360 Polit

1517 Pumba
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IA

4200 Selby4059 Copo

01 60 05 251 02

4125 Tarek 4042 Alpinia

01 0503 22631 5560 40 02
790 ml

700 ml

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

700 ml

304 stainless steel bottle in matt finish. 790 ml capacity. Presentation in 
design box. Print code: L2, F(1), W3, L3, W7

  25,7 x Ø7,4 cm  1 50

304 stainless steel bottle. 700 ml capacity. Presentation in design box. 
Print code: F(1), L2, W4, L3, W6

  25,5 x Ø7,1 cm  1 50

Thermos bottle in 304 stainless steel with double wall, special for 
sublimation. 500 ml capacity. Presentation in design box. Print code: 
Q, L3, L2

  25,5 x Ø7,3 cm  1 24

304 stainless steel bottle, special for sublimation. 700 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: Q, L3, L2

  25,7 x Ø7,1 cm  1 40

4125 Tarek

4042 Alpinia

4059 Copo

4200 Selby

244 Collection 2025



01 03 60 05 226 02

01 60 05 02

01 60 05 226 02

PITA &
ALKE

4011 Pita

4028 Alke

800 ml

850 ml

630 ml

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

304 stainless steel bottle in solid finish. 800 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, Q, L3

  22,5 x Ø7,00 cm  1 40

304 steel bottle with two-colour body in matt finish. Screw cap with 
flexible rubber strap. 850 ml capacity. Presentation in design box. Print 
code: F(1), L3, L2

  24,7 x Ø7,5 cm  1 30

304 stainless steel bottle. 630 ml capacity. Solid colour design in matt 
finish. Presentation in design box. Print code: L2, F(1), L3, W3

  25,5 x Ø7,1 cm  1 30

4144 Magun

4034 Alke

4011 Pita
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01 60 05 251226 02

01 60 05 251226 02

01 03 60 05 226 251 02

FENTAL

C
H
IT

O

RECYCLED

ALUMINIUM

800 ml

RECYCLED

ALUMINIUM

750 ml

680 ml

Recycled aluminium bottle with metallic finish. Lid with 
drinking spout and carry handle. Capacity: 800 ml. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2, 
L3, W

  24 x Ø7,3 cm  1 50

Recycled aluminium bottle with transparent cap and matching 
silicone handle. 750 ml capacity. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), W8, L2

  23 x Ø7,3 cm  1 40

Aluminium bottle with body in solid finish. 680 ml capacity. Cap with 
retractile nozzle and carry strap. Presentation in design box. Print code: 
F(1), L3, L2

  22,1 x Ø7,3 cm  1 50

1553 Raiden

1365 Fental

4058 Chito
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RECYCLED
ALUMINIUM

60 05 226 226 0201 60 05 251 02226 01 60 05 251 02226

RECYCLED

ALUMINIUM

550 ml

RECYCLED

ALUMINIUM

600 ml

RECYCLED

ALUMINIUM

400 ml

Bottle in recycled aluminium. 550 ml capacity. Presentation in 
eco design box. Print code: F(2), L2, W7, L3

  23,5 x Ø6,6 cm  1 50

Bottle in recycled aluminium with matching cap and carry 
handle. 600 ml capacity. Presentation in eco design box. 
Print code: L2, F(1), W4, W7, L3

  22,5 x Ø6,6 cm  1 50

Bottle in recycled aluminium with matching carabiner. 400 ml 
capacity. Presentation in eco design box. Print code: F(1), 
L2, W6, L3

  17,5 x Ø6,6 cm  1 50

4213 Kisko 4212 Lewik 4214 Renko
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BAMBOO

400 ml

BAMBOO

800 ml

Aluminium bottle with carabiner and bamboo cap. 400 ml capacity. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2, L3, W6

  17,1 x Ø6,6 cm  1 50

Aluminium bottle with carabiner and bamboo cap. 800 ml capacity. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2, L3, W8

  24,3 x Ø7,3 cm  1 40

4204 Gelda 4205 Broly
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800 ml

400 ml 330 ml

S
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M
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S
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Aluminium bottle with carabiner. 800 ml capacity. Presentation in design 
box. Print code: L2, F(1), Q, L3, W8

  24,6 x Ø7,3 cm  1 50

Aluminium bottle with carabiner. 400 ml capacity. Presentation in design 
box. Print code: F(1), L2, Q, L3, W6

  17,5 x Ø6,6 cm  1 50

Aluminium bottle with carabiner in matching colour. 330 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, L3

  15 x Ø6,6 cm  1 50

4049 Baobab

4045 Athletic 4004 Yaca
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MAGOX
& VALSAN

NEW
BASTI

00 31 60 05 226 02

00 60 05 226 02

NEW

RECYCLED PET

600 ml

RECYCLED PET

600 ml

CORK RECYCLED PET

720 ml

00 60 05 226 02

RPET bottle in a translucent frosted finish with stainless steel cap, handle 
and bottom. 600 ml capacity. Presentation in eco design box. Print code: 
F(1), W7, L2

  23,5 x Ø6,8 cm  1 50

RPET bottle with translucent coloured body. 600 ml capacity. Carry strap 
included. Presentation in design box. Print code: F(1), L2

  21,5 x Ø6,5 cm  1 50

Bottle with RPET body and cork base. Carrying handle with a carabiner 
on the lid. Capacity: 720 ml Presentation in eco design box. Print code: 
F(2), W

  28 x Ø7,9 cm  1 50

1169 Magox

4067 Valsan

1723 Basti
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NEW
FLANKER
TAKEL &

00 03 31 60 226 05 0200 03 31 60 226 05 02

NEW

NEW

RECYCLED PET

800 ml

RECYCLED PET

580 ml

Bottle with RPET body. Lid and carrying handle with carabiner. Capacity: 
800 ml. Print code: F(2), W

  25,7 x Ø7,3 cm  1 50

Bottle with RPET body. Lid and carrying handle with carabiner. Capacity: 
580 ml. Print code: F(2), W

  21,6 x Ø6,9 cm  1 50

1725 Flanker 1724 Takel
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NEW
SHAKER
REILY

01 60 05 226

01 03 60 05 226 02

4041 Eddo

4038 Kinkan

NEW

PP shaker with 304 stainless steel stirrer. PP dispenser with 
compartments for supplements. Capacity: 600 ml. Includes 
carabiner. Presentation in designer box. Print code: F(2), W

  26 x Ø9,6 cm  1 40

700 ml bottle in transparent AS finishing. Cap and base in stainless steel. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2

  26,5 x Ø7,1 cm  1 30

Tritan bottle with colour semitransparent body. Matching cap with in-built 
carry handle. 650 ml capacity. Presentation in design box. Print code: F(1)

  25,7 x Ø6,7 cm  1 50

1699 Reily

4041 Eddo

4038 Kinkan
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NEW
YOGER

0301 60 05 226 02

0301 60 05 226 02

1579 Rigon

1578 Leimer

NEW

0301 60 05 226 02

Tritan bottle with a translucent body, screw-on cap, and 
carrying handle. Includes hydration recommendation and 
capacity indicator. Capacity: 1L. Presentation in design box. 
Print code: F(2), W

  27,5 x Ø7,5 cm  1 50

Translucent tritan bottle, cap with drinking spout  and matching carry 
handle. Motivational time markings and capacity indicator. Capacity: 1 L. 
Presentation in design box. Print code: F(1), W

  28,5 x Ø7,7 cm  1 30

Translucent tritan bottle, cap with drinking spout and matching carry 
handle. Motivational time markings and capacity indicator. Capacity: 
750 ml. Presentation in desig box. Print code: F(1), W

  22 x Ø7,8 cm  1 30

1587 Yoger

1578 Leimer

1579 Rigon
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01 03 31 60 05 226

01 05

01 05

01 03 05 226

4119 Track

4104 Trail

Tritan bottle with children's design. Safety fastening with 
push button and matching carry handle. Capacity: 500 ml. 
Print code: F(1), W

  20,6 x Ø6,8 cm  1 50

Foldable bottle with extendable screw cap. Aluminium 
carabiner included Capacity: 400 ml. Print code: E(1)

  26,5 x 11,8 cm 20 400

Soft flask in malleable TPU with carry handle included. Ideal for sports 
events. 500 ml capacity. Print code: F(1)

  25 x 9 cm  1/50 400

Ideal soft cup in malleable TPU for sports events. 230 ml capacity. 
Print code: F(1)

  10,7 x Ø6,8 cm  1/50 600

1636 Marlen

1580 Zipi

4104 Trail

4119 Track
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SPORT
BOTTLES

01 03 31 60 05 226 02 01 03 31 60 05 226 02 01 03 31 60 05 226 02

4046 Running

4047 Biking

4036 Kumat

PE bottle for sports. 520 ml capacity. Print code: F(1)

  19,5 x Ø6,5 cm  1/10 100

PE bottle for sports with wide printing surface. 620 ml 
capacity. Print code: F(1)

  20,5 x Ø7,5 cm  1/10 100

Sports PE bottle with 840 ml capacity. Print code: F(1)

  23,5 x Ø7,5 cm  1/10 50

4046 Running 4047 Biking 4036 Kumat
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GLASS
BOTTLES

01 60 05 226 02

01 03 31 60 40 05 226 02

00 03 31 60 40 05 226 02

4040 Camu

4037 Alfe

Translucent recycled glass bottle. Bamboo top and carry handle. Capacity: 
500 ml. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L1, L2

  22,5 x Ø6,2 cm  1 40

500 ml glass bottle. Pouch and carry strap in matching colour. 
Presentation in design box. Print code: N(8), O1, F(1), R, G(1), L2

  22 x Ø6,7 cm  1 40

Glass bottle with colour body. 500 ml capacity. Carry strap included. 
Presentation in design box. Print code: L2, F(1)

  22 x Ø6,3 cm  1 50

1545 Voznan

4040 Camu

4037 Alfe
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BAMBOO BOROSILICATE

GLASS

DOUBLE WALL

420 ml

450 ml glass bottle with bamboo cap and carry strap in natural finish. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  19,7 x Ø6,4 cm  1 50

Borosilicate glass bottle with double wall and bamboo cap. Tea 
filter included. 420 ml capacity. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), W7, L2

  23,9 x Ø7,00 cm  1 20

Glass bottle with natural cork pouch. Bamboo cap with practical 
carry strap. 500 ml capacity. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), N(8), O1, G(1)

  22,5 x Ø6,9 cm  1 30

Glass bottle with faux jute pouch and bamboo cap with practical 
carry strap. 500 ml capacity. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1), N(8), O1, G(1)

  22,5 x Ø6,9 cm  1 30

4020 Trilby

4203 Saoko

4136 Lawas

4137 Sibu
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NEW
KRANS

TON

RECYCLED
STAINLESS
STEEL

VE
N
T
U
R
I

01 60 05 226 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

870 ml
6h

3h

Double-layer thermal cup in recycled 304 stainless steel. 
Lid with straw and screw closure system. Capacity: 870 ml. 
Presentation in designer box. Print code: F(2), L2, W

  23,5 x Ø5,3 cm  1 20

1709 Kranston

258 Collection 2025



NEW
KENCHER

VAKE

VE
N
T
U
R
I

01 31 60 05 226 02

NEW

01 60 55 47 02

01 60 05 02

DOUBLE WALL

600 ml
6h

3h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

560 ml
6h

3h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

350 ml
6h

3h

Double-layer cup, 304 stainless steel and PP. Includes measuring lid. 
Capacity: 600 ml. Presentation in design box. Print code: F(2), W

  18,9 x Ø9,00 cm  1 50

Recycled 304 stainless steel thermal cup with double wall in matte finish. 
Capacity: 560 ml Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2, L3, W

  15 x Ø8,5 cm  1 30

Double-walled recycled 304 stainles steel mug with screw lid and handle. 
350 ml capacity. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,5 cm  1 40

1589 Kencher

1596 Venturi 1358 Vake
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ENAMEL 
COATING
CUPS

132 60 05 02 132 60 05 02 132 60 05 02

600 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h
400 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h
350 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h

1644 Keury

1642 Tomas

1643 Filip

Double-walled 304 stainless steel thermal tumbler in a ceramic 
finish design. Safety screw lid. Anti-slip base. Capacity: 600 ml. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, L3, W

  19,5 x Ø8,8 cm  1 30

Double-walled 304 stainless steel thermal tumbler in a ceramic 
finish design. Safety screw lid. Anti-slip base. Capacity: 400 ml. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, L3, W

  15 x Ø9,00 cm  1 40

Double-walled 304 stainless steel thermal tumbler with 
handle in a ceramic finish design. Safety screw lid. Body 
with design. Anti-slip base. Capacity: 350 ml. Presentation in 
design box. Print code: F(1), L2

  14,5 x Ø8,8 cm  1 40

1643 Filip 1642 Tomas 1644 Keury
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OS-
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G
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E
D

O
S

053101 226 0260

06 55 56 02

0301 60 05 226 02

DOUBLE WALL

550 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

350 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

450 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

250 ml
6h

3h

01 0260 05 271

Double-walled thermal tumbler with handle, made of stainless steel in a 
matte finish design. Screw drinking lid. Capacity: 500 ml. Anti-slip base. 
Presentation in design box. Print code: F(1), W

  18 x Ø9,3 cm  1 30

Double-walled 304 stainless steel thermal tumbler. Capacity: 350 ml. 
Presentation in design box. Print code: F(1), W

  22,5 x Ø6,2 cm  1 40

Double wall insulated tumbler in 304 stainless steel. Practical spill-proof drinking 
screw lid. 450 ml capacity. Presentation in design box. Print code: L2, F(1), L3

  14,6 x Ø8,9 cm  1 40

Double-walled 304 stainless steel thermal tumbler with PP lid. Leakproof 
screw lid and practical drinking cap. 250 ml capacity. Rubber anti-slip 
base. Presentation in box design. Print code: F(1), L2

  12 x Ø7,6 cm  1 50

1520 Gredos

1645 Oster

4134 Okele 1241 Tanik
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CORK&
R-STEEL

B
O

K
E

01 251 02

01 251 02

01 251 02

RECYCLED 

STEEL

CORK DOUBLE WALL

380 ml
6h

3h

BAMBOO CORK DOUBLE WALL

400 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

CORK DOUBLE WALL

600 ml
6h

3h

Recycled 304 stainless steel tumbler with cork base. 380 ml capacity. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), W6, L1

  13,1 x Ø8,8 cm  1 30

304 stainless steel multifunctional thermos, ideal for food. Bamboo lid and cork 
bottom. Spoon included. 400 ml capacity. Presentation in eco design box.  
Print code: F(1), L2

  15,7 x Ø8,7 cm  1 30

Double-walled metallic tumbler with cork bottom and transparent safety 
lid. 600 ml capacity. Presentation in eco box. Print code: F(1), L2

  11 x 18,5 x 8 cm  1 30

1172 Kilvex

1176 Boke

1368 Beyron
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NEW
MARLY

BAMBOO&
STAINLESS
STEEL

NEW

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
6h

3h

BAMBOO DOUBLE WALL

340 ml
6h

3h

BAMBOO DOUBLE WALL

450 ml
6h

3h

1585 Marly

304 stainless steel tumbler with exterior wall in 
bamboo. 500 ml capacity. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2, W4

  17,5 x Ø8,2 cm  1 50

Double wall mug made of stainless steel with outer layer in 
bamboo. Dispensing lid. 340 ml capacity. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  10,8 x Ø8,2 cm  1 50

Double-walled 304 stainless steel mug with bamboo 
exterior. Capacity: 450ml. Presentation in eco box.  
Print code: F(1), L2

  14,5 x Ø11,5 cm  1 40

4033 Yaba 4097 Pana 1585 Marly
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STAINLESS
STEEL

NEW
HORAN &
SALMER

01 31 60 05 226 251 02

01 60 05 251 02

06 60 05 226 0201 03 31 60 05 55 226 02

4028 Salak

4029 Milu

NEW

DOUBLE WALL

400 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

350 ml
6h

3h

310 ml
6h

3h

290 ml
6h

3h

NEW

Double-walled cup. Interior in 304 stainless steel, exterior in recycled PP. 
Beveled design. Capacity: 400 ml. Presentation in design box.  
Print code: F(2)

  16 x Ø9,00 cm  1 40

Double-walled cup. Interior in 304 stainless steel, exterior in PP. Screw 
cap with dispenser. Capacity: 350 ml. Presentation in design box.  
Print code: F(2), W

  14,8 x Ø9,00 cm  1 50

310 ml stainless steel tumbler with PP lid. Presentation in design box. 
Print code: F(1), L2, W3, W5

  16,7 x Ø7,2 cm  1 50

290 ml stainless steel tumbler with PP lid. Presentation in design box. 
Print code: F(1), L2, L3, W6

  14,4 x Ø7,3 cm  1 50

1726 Salmer1728 Horan

4028 Salak

4029 Milu
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T
E
ID

E

G
U
A
YA

03 60 05 226 0260 05 226 251 02

01 60 05 107 02

DOUBLE WALL

290 ml

DOUBLE WALL

230 ml

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

300 ml

450 ml

Metal mug with double wall and colour exterior. 290 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L3, L2

  9 x Ø7,7 cm  1 50

Metal mug with double wall and carabiner handle. 230 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L3, L2

  8 x Ø7,00 cm  1 50

Double-walled 304 stainless steel mug in matt finish. Carabiner handle in 
recycled aluminium. 300 ml capacity. Presentation in eco box.  
Print code: F(1), L2

  9 x 7,6 cm  1 50

304 stainless steel mug with foldable handles. 450 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L2

  9,3 x Ø8,4 cm  1 50

4083 Kiwan 4082 Guaya

1369 Nasik

3985 Teide
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DUNKEL
&NAROK

BRUSHED FINISH

1356 Dunkel

1367 Narok

500 ml

DOUBLE WALL

420 ml

304 stainless steel beer mug in mirror finish. 500 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,5 cm  1 50

Double-walled 304 stainless steel beer mug with brushed finish. 420 ml 
capacity. Presentation in white box. Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,5 cm  1 50

1367 Narok 1356 Dunkel
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COPPER PLATED
COLLECTION

1161 Keila

1162 Fernet

1160 Liria

500 ml 480 ml500 ml

Stainless steel mug with copper coating on the outside and 
golden handle. 500 ml capacity. Presentation in design box. 
Print code: F(1), L1

  10 x Ø9,00 cm  1 50

Stainless steel mug with copper coating on the outside 
and golden handle in a classic design. 480 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L1

  9 x Ø9,00 cm  1 50

Stainless steel cup with copper coating on the outside. 500 
ml capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L1

  12,5 x Ø9,5 cm  1 50

1161 Keila 1160 Liria1162 Fernet
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01 106 55 107 02 6001 10705 02

NEW

NEW
DUNAS

& RONIN
100% RECYCLED STEEL

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

700 ml

Recycled 304 stainless steel jug with double wall in matte finish. 
Capacity: 700 ml. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  17,4 x Ø10 cm  1 40

Cup made of recycled 304 stainless steel. Capacity: 350 ml. 
Presentation in eco design box. Print code: F(2), L2, W

  8 x Ø8,5 cm  1 60

1577 Ronin 1798 Dunas
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100%
RECYCLED

STEEL
NEW MUG | BANY

NEW

01 10760 05 02

DOUBLE WALL

300 ml

Double-walled 304 stainless steel thermal cup. Capacity: 300 ml 
Presentation in design box. Print code: F(2), L2

  9 x Ø8,00 cm  1 50

1518 Bany
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METALLIC
MUGS

01 03 60 05 226 02

01 60 05 271 02

4015 Anon

1213 Cardif

01

1711 Alepo

01

4014 Damasco

NEW

380 ml

380 ml

380 ml

380 ml

Enamelled metal high mug with special coating for sublimation. 
Capacity: 380 ml. Presentation in white box. Print code: Q

  11,5 x Ø7,5 cm  1 60

380 ml metallic mug in a vintage style. Presentation in white box. 
Print code: F(2), L1

  7,9 x Ø8,9 cm  1 48

380 ml metal mug, special for sublimation. Vintage style. Presentation in 
white box Print code: L2, Q

  7,9 x Ø8,8 cm  1 48

380 ml enamelled metal mug in a retro style. Presentation in white box. 
Printing technique: F(1), L1

  8,2 x Ø8,80 cm  1 48

1711 Alepo

1213 Cardif

4015 Anon

4014 Damasco
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R
IM

O
R

COLMER&
EVELIN

01 60 05 226 02

251 02

BAMBOO

ENAMEL 

COATING

BAMBOO

750 ml

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

350 ml

Bamboo cutlery set in a natural cotton drawstring pouch. Fork, knife and 
spoon included. Print code: F(1), N(8), O1, B(2), L1

  6,5 x 1 x 22 cm  1/100 300

Ceramic-coated metalllic lunch box with bamboo lid and elastic tightening 
strap. Bamboo cutlery set included. Capacity: 750 ml. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2, W

  15,4 x 6,8 cm  1 20

Recycled 304 stainless steel mug with bamboo detail in the handle. 350 
ml capacity. Presentationin eco design box. Print code: F(1), L2, W3

  8,8 x Ø8,9 cm  1 50

4117 Colmer

1646 Evelin

1264 Rimor
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KORLAN

DAIKON

BRENA

BAMBOO

1 L

BAMBOO

750 ml

1,2 L

304 stainless steel lunch box with bamboo lid. Side-buckles fastening. 1 
litre capacity. Presentation in eco design box. Print code: E(1), L2

  19,4 x 6,8 x 13,1 cm  1 20

Lunch box made of 304 stainless steel with bamboo lid and tightening 
strap in polyester. 750 ml capacity. Presentation in eco design box. Print 

code: F(1), N(8), O1, L2

  15,8 x 6,1 x 11,9 cm  1 30

Lunch box made of 304 stainless steel with side-buckles fastening. 1,2 
litres capacity. Presentation in eco design box. Print code: L2, F(1)

  19,6 x 7 x 13,6 cm  1 20

4103 Daikon

4066 Korlan

4069 Brena
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BELVER
&MALOW

NEW
TRI-
VOR

NEW
TINKER

NEW NEW

RECYCLED PET

Stainless steel folding cutlery set with practical neoprene case. Includes 
fork, knife, and spoon. Print code: F(1), L2

  8 x 14,5 cm 50 100

Set of cutlery and plates in stainless steel. Accessories: 2 spoons, 2 
forks, 2 knives, saw knife and 2 plates. Presented in a case made of 
RPET for transport with zip closure. Print code: F(1), L2

  24 x 24 x 4 cm 5 15

Set of 2 straws in 304 stainless steel, in a cotton pouch. Cleaning brush 
included. Print code: E(1), N(8), O1, L1

  25,5 x 6 cm  1/100 400

Cutlery set made of stainless steel in a practical neoprene pouch. Fork, 
spoon and knife included. Print code: F(1), O1, L2

  21 x 6 cm  1 100

1674 Tinker

1675 Trivor

4077 Malow4030 Belver
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0601 60 05 02

5501 02

CAMDEM

FOOD SAFE

CARMEL

1,3 L

1 L

PP lunch box with transparent lid. 1.3 litres capacity in main 
compartment. Includes 2 extra compartments. Print code: E(1), W

  21 x 7 x 15 cm  1 20

PP lunch box with 1 litre capacity compartment. Removable inner lid with 
2 compartments. Carry handles included. Print code: E(1)

  18 x 8 x 12 cm  1 20

1560 Carmel

1561 Camden
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LINO

GOSTO

01 06 60 05 02

300 ml

220 ml

ANTIBACTERIAL

ISO 22196

300 ml reusable PP mug. Print code: F(1)

  8,8 x Ø7,90 cm  1/50 100

Antibacterial foldable cup with lid and silver carabiner. 220 ml capacity. 
Print code: D(2), W3

  9 x Ø6,80 cm  1/50 200

1362 Lino

4064 Gosto
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S
A

C
H

A

NEW
LOVREN&
LINDE

N
E

W
B

R
IO

X

06 55 02 06 55 02

06 55 02

NEW NEW

NEW

BAMBOO CORK

350 ml

DOUBLE WALL

290 ml

BAMBOO

1 L
CORK

380 ml

Recycled PP body cup, cork band and lid made of bamboo. Capacity: 
350 ml. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  10,5 x Ø9,00 cm  1 50

Double-walled cup with recycled PP body and 304 stainless steel base. 
Includes measuring lid. Capacity: 290 ml Presentation in eco design box. 
Print code: F(2), W

  11,4 x Ø7,90 cm  1/50 100

Lunch box with PP body and lid made of bamboo with safety closure. 
Capacity: 1L Print code: F(2), L2, W

  18 x 7 x 11 cm  1 20

380 ml reusable cup. Body in PP and a covering layer of natural cork. 
Presentation in an eco design box. Print code: F(1), L1

  8,5 x Ø11,00 cm  1 40

1676 Lovren 1687 Linde

1789 Briox 4057 Sacha
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OKLAN

JA
NEX

NEW
MIRIN

01 29 55 02

06 55 02

06 47 02

NEW

BAMBOO DOUBLE WALL

290 ml

BAMBOO

800 ml

300 ml

DOUBLE WALL

Double-walled cup with recycled PP body and bamboo base. Includes 
measuring lid. Capacity: 290 ml. Presentation in eco design box. Print 

code: F(2), W

  11,7 x Ø8,20 cm  1/50 100

PP lunch box with two compartments and bamboo lid. Cutlery set, 
detachable divider and tightening strap included. 800 ml capacity. Print 

code: E(1), L2, W7

  18 x 10,6 x 9,6 cm  1 30

Tumbler with PP body and lid. Screw drinking lid. Capacity: 300 ml. Print 

code: F(1), W

  12,6 x Ø8,90 cm  1/5 100

1686 Mirin

1361 Janex

1562 Oklan
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GLASS &
BAMBOO

INDAL

DAL
BY

60 05 226

BOROSILICATE

GLASS

BAMBOO DOUBLE WALL

280 ml

BOROSILICATE

GLASS

BAMBOO

350 ml

Double wall mug in borosilicate glass with bamboo lid. 280 ml capacity. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 40

Borosilicate glass tumbler in a colour gradient frosted effect. Bamboo lid 
and straw. 350 ml capacity. Presentation in eco design box. Print code: 

F(1), L2

  14 x Ø7,50 cm  1 30

3998 Indal

4202 Dalby
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FROSTED
FINISH

500 ml 350 ml 330 ml

Frosted glass jar, special for sublimation. 500 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: Q

  15,1 x Ø8,10 cm  1 20

350 ml glass mug with frosted finish. Special for sublimation. 
Presentation in box. Print code: Q

  9,8 x Ø7,90 cm  1 36

Frosted glass cup, special for sublimation. 330 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: Q

  9,3 x Ø7,80 cm  1 30

3986 Adaya 1359 Alamy 4148 Puket
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IT’S TIME 
TO DESIGN

DESIGN YOUR CUP

IN FULL COLOR
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K
O
R
VA

X
&

 P
R
E
T
O
X

P
O
N
TA

L
NEW

NEW

NEW

NEW

1695 Vagen

1697 Korvax

1694 Gaston

1698 Pretox

400 ml

900 ml

500 ml
500 ml

400 ml

Reusable flexible PP cup with 400ml capacity. Translucent finish. 
Print code: C(1)

  14 x Ø7,40 cm 10 350

Reusable flexible PP cup with 900ml capacity. Translucent finish. 
Print code: C(1)

  13,7 x Ø10,40 cm 10 100

Reusable cup in resistant ductile PP. 500 ml capacity. Print 

code: C(1)

  11,6 x Ø9,20 cm  12 300

Reusable flexible PP cup with 500ml capacity with ring. 
Translucent finish. Print code: C(1)

  11,8 x Ø8,80 cm 10 300

Reusable flexible PP cup with 400ml capacity with ring. 
Translucent finish. Print code: C(1)

  14 x Ø7,40 cm 10 350

1694 Gaston

1695 Vagen

4210 Pontal 1697 Korvax

1698 Pretox

281Eating & Drinkware



LASER
ENGRAVING

MUGS

M
A
R
T
Y

Z
A
L
A

60 226

251 260 0203 22660 05

350 ml

350 ml 350 ml

Ceramic cup, ideal for laser printing. Inner layer in glossy gold. Capacity: 
350 ml. Presentation in white box. Print code: F(2), L2

  9,5 x Ø7,70 cm  1 36

350 ml ceramic mug in a gloss finish design. Special for laser engraving. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Ceramic mug, ideal for laser printing. Colour inside and white exterior. 
350 ml capacity. Presentation in white box. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

1509 Marty

4024 Zala 3992 Roibo
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SPECIAL
FOR LASER
ENGRAVING

03

60

31

242 226

03 60

242 114 02

350 ml

350 ml

Ceramic mug with white interior, ideal for laser printing. 350 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Ceramic mug with colour interior, ideal for laser printing. 350 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: L2, F(1)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

3996 Walax

3997 Macha
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SUBLI-
MATION 
MUGS

4003 Rambu

4084 Marang

4000 Lima

3999 Lemon

350 ml

350 ml350 ml 250 ml

High quality ceramic mug, special for sublimation. 350 ml capacity. 
Individual box not included. Presentation in a 36-unit box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  36 36

350 ml ceramic mug, special for sublimation. Presentation in 
white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

350 ml ceramic mug in a matt finish design. Special for 
sublimation. Presentation in white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

250 ml ceramic mug, special for sublimation. Presentation in 
white box. Print code: Q

  8,4 x Ø7,40 cm  1 48

3999 Lemon

4000 Lima4003 Rambu 4084 Marang
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GLITTER
EFFECT
MUG

48 251242 260

60 11424203 02

NEW

GRADIENT
EFFECT

MUG

350 ml

350 ml

Ceramic mug special for sublimation. Capacity: 350 ml. Colour base. 
Presentation in white box. Print code: Q

  9,7 x Ø8,20 cm  1 36

Glitter-effect ceramic mug, ideal for sublimation. Capacity: 350 ml. 
Presentation in white box. Print code: Q

  9,5 x Ø8,00 cm  1 36

1615 Nevex

1508 Fiona
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MAGIC
MUG

0160 0105 0102

02

01020105016001310103 01226

350 ml 350 ml

350 ml 300 ml

Ceramic magic mug in matt finish. 350 ml capacity. Pour hot liquids in it 
and discover the hidden design. Presentation in white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

350 ml ceramic mug, special for sublimation. Presentation in white box. 
Print code: Q

  9,7 x Ø8,30 cm  1 36

350 ml ceramic mug, special for sublimation. Inside and handle in colour. 
Presentation in white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Retro style ceramic mug, special for sublimation. 300 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: Q

  8,5 x Ø8,70 cm  1 36

4085 Okra 1363 Lixi

4001 Mango 4002 Kumbo
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BANKET

60 05 226 02

REFRESH
YOUR
IDEAS

S
P
E
C

IA
L
 F

O
R
 S

U
B
L
IM

A
T
IO

N

NOR
VAL350 ml

CORK

320 ml

700 ml

Ceramic mug in a marble-effect finish design. 350 ml 
capacity. Presentation in white box. Print code: Q

  9,8 x Ø8,30 cm  1 36

Ceramic mug in a glossy finish with a removable cork base, ideal for 
sublimation. Capacity: 320 ml. Presentation in kraft box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Ceramic mug in a glossy finish, special for sublimation. 700 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: Q

  13,8 x Ø10,40 cm  1 20

1132 Norval

1638 Banket

3987 Samui
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CORK & BAMBOO

NURIX

01 47 55 02

01 02

CORK

320 ml

BAMBOO

350 ml

CORK

420 ml

BAMBOO

370 ml

Matte ceramic mug with a removable cork base. Capacity: 320 ml. 
Presentation in kraft box. Print code: F(2)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Ceramic mug in a matt finish design with bamboo lid and handle. 350 ml 
capacity. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,50 cm  1 36

Ceramic mug in a matt finish design with a natural cork bottom.  420 ml 
capacity. Presentation in eco box. Print code: F(1)

  11 x Ø9,00 cm  1 36

Ceramic mug in matt finish with a bamboo lid. 370 ml capacity. 
Presentation in a kraft cardboard box. Print code: F(2), L2

  10,5 x Ø8,20 cm  1 36

1637 Nurix 1130 Lovet

4013 Rosella 4012 Berry
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NEW
LONGI

47 06 60 43 271

NEW

300 ml

Ceramic mug with a beveled base design. Capacity: 300 ml. Presentation 
in white box. Print code: F(2)

  9,3 x Ø8,60 cm  1 36

1613 Longi
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GALVAN
& DUNLOK

MATT FINISH

06 60 43 271 47

01 60 43 271 02

300 ml

400 ml

Ceramic mug in a matt finish design with a square-shaped handle. 
300ml capacity. Presentation in white box. Print code: F(2)

  9,2 x Ø8,60 cm  1 36

Ceramic mug with large handle. Capacity: 400 ml. Presentation in white 
box. Print code: F(2)

  10,7 x Ø9,10 cm  1 36

1133 Galvan

1614 Dunlok
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C
A
R
T
U
X

NEW AMIT

NEW MOLIS

0247055560

22655

60 05 271 47 02

NEW

NEW

270 ml

230 ml

300 ml

60 06 02 47 05

Matte ceramic mug in a white and colour combination design. Capacity: 
270 ml. Presentation in white box. Print code: F(2)

  10 x Ø8,10 cm  1 36

Compact ceramic mug with matte finish. Capacity: 230 ml. Interior 
in white and the exterior in colour. Presentation in white box. Print 

code: F(2)

  8 x Ø8,00 cm  1 48

Matte finish ceramic mug. Capacity: 300 ml. Presentation in white 
box. Print code: F(2)

  8 x Ø8,40 cm  1 36

1639 Cartux

1640 Amit

1641 Molis
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JACK

03 60 05 226 02

0101 0301 3101 6001 24201 11401

03 31 60 242 114 02

300 ml

300 ml

370 ml

Ceramic mug in colour glaze. 300 ml capacity. Presentation in white box. 
Print code: F(1)

  10,4 x Ø8,50 cm  1 36

Ceramic mug with a round handle, in a vintage style design. 300 ml 
capacity. Presentation in white box. Print code: F(2)

  8,6 x Ø8,50 cm  1/1 36

370 ml ceramic mug. Colour interior and white exterior. Presentation in 
white box. Print code: F(1)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

4009 Nolo

4010 Jack

1267 Radek
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YUCA

03 31 60 05 226 02
01 03 60 05

370 ml

370 ml 350 ml

370 ml ceramic mug. Presentation in white box. Print code: 

F(2)

  9,8 x Ø8,20 cm  1 36

370 ml colour ceramic mug. Presentation in white box. Print code: F(2)

  9,8 x Ø8,20 cm  1 36

350 ml slate cup. Chalk included. Presentation in white box. Print code: 

F(1)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

4005 Yuca

4006 Papaya 4007 Palta
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HOME, GIFTS
& PREMIUM

294 Collection 2025294 Collection 2024



DANYS
BAMBOO

320 ml

Whisky set including two 320 ml glasses and 8 reusable natural 
stone cubes. Stainless steel tweezers. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  21,5 x 10,5 x 19,5 cm  1 8

1598 Danys

Home, Gifts & Premium 295



WINE SETS
BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Wine set with stainless steel and bamboo accessories. Pulltap corkscrew 
with folding blade, stopper and drip ring. Presentation in a bamboo case 
with inner padded linning and eco design box. Print code: E(1), L2, W6

  16 x 4,8 x 10 cm  1 20

Wood case for wine bottles. Complete wine set included on the lid. Stainless 
steel accessories with wooden details: corkscrew with folding blade, pouring 
spout, stopper and drip ring. Presentation in eco design box. 
* Bottle of wine not included Print code: G(1), L2

  36 x 12 x 11 cm  1 10

4129 Tintos

1138 Bordel
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THE PERFECT    
      PLACE FOR 
YOUR WINE

CORK WOOD

BAMBOO

WOOD

Cork stopper for wine bottles. Print code: B(1)

  4,5 x Ø3,5 cm 1/50 1000

Wooden stopper for wine bottles. Print code: C(2), L1

  3,2 x Ø2,8 cm  1/250 1000

Bottle rack made of wood with capacity for 3 bottles. Presentation 
in eco design box. Print code: E(1), L2

  13 x 46,5 x 2 cm  1 20

Wooden box with handle. Ideal for transporting a bottle of wine. 
Print code: F(2), L2

  10 x 35 x 10 cm  1 15

1519 Korek 1379 Klavan

1134 Alsac

1139 Marne
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WINE
   SETSCORK

4 ACCESSORIES

4 ACCESSORIES

Wine set with stainless steel accessories: pulltap corkscrew with double lever 
and folding blade, drip ring, pouring spout and stopper. Presentation in a natural 
cork case with inner padding and eco design box. Print code: F(1), L2

  4,2 x Ø14,00 cm  1 20

Wine set with stainless steel accessories: pulltap corkscrew with folding 
blade, drip ring, stopper and pouring spout. Presentation in metal box with 
inner padding and eco design sleeve. Print code: G(1), L2

  14 x 4,5 x 10 cm  1 20

4091 Venet

4112 Malbec
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BOTTLE
  COOLERS

57 0255

RECYCLED PET

VELCRO 

FASTENER

Bottle cooler sleeve in RPET, with adjustable velcro fastening. 
Print code: N(8), O1

  40 x 18 cm  1/25 50

Bottle cooler sleeve in polyester, with elastic straps for a perfect 
adjustment. Print code: O2

  22,5 x 15,5 cm  1/25 50

7081 Moke

7082 Frost
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01 116 02 01 05 0260

CORK

MAGNET

Classic stainless steel corkscrew with cork grip. Presentation in eco 
design box. Print code: D, L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100
Metal corkscrew in the shape of a bottle. Presentation in white box. 
Print code: D(1)

  12 x Ø2,5 cm  1/50 200

Classic stainless steel corkscrew with double lever. Presentation in white box. 
Print code: D(1), L1

  12 x 2,1 x 1,3 cm  1/10 200

Classic stainless steel corkscrew with folding blade and bottle opener. 
Presentation in white box. Print code: D(1)

  11 x 1,2 x 2,2 cm  1/10 200

1233 Brakel

4076 Syrah

4075 Merlot 4118 Garnac
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BAMBOO

BAMBOO WOOD

BAMBOO
BAMBOO

Classic stainless steel corkscrew with bamboo grip. Presentation in eco 
design box. Print code: D(1), L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Stylish stainless steel corkscrew with wooden grip. Presentation in eco 
design box. Print code: D, L1

  12 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Opener with stainless steel corkscrew in a classic design with bamboo grip. 
Presentation in eco design box. Print code: D(2), L1

  13,5 x 3 cm  1/10 100

Corkscrew made of bamboo with bottle holder. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L2, W

  11,9 x 2 x 7,8 cm  1/50 100

1189 Rical 1193 Vuren

1234 Saipan 1590 Konen
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WOOD BAMBOO

BAMBOO WOOD

MAGNET

Opener in natural wood with stainless steel interior and die-cut on the 
opposite end for hanging. Print code: D(2), L1, W4

  17,9 x 4 x 0,8cm  1/50 100

Bamboo bottle opener in a compact design with stainless steel interior 
and upper die-cut for hanging. Print code: D(2), L1

  10,5 x 1 x 4 cm  1/50 200

Bamboo opener with magnet. Alternative use as a coaster. 
Print code: D(2), L1, W3

  1,1 x Ø6,00 cm  1/50 500

Stainless steel opener with natural wood handgrip. 
Print code: D(2), L1, W2

  14,4 x 2,2 x 4 cm  1/50 200

4078 Shake 4111 Colins

4088 Sherry 4090 Roden
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WOOD

CORK

WOOD

BAMBOO

Wooden coaster in the shape of a pallet. Print code: D(1), L1

  11,5 x 1,5 x 7,5 cm  1/100 200

Natural cork coaster. Print code: D(1), L1, W4

  Ø10,00 cm  10/500 1000

4-coaster set in natural pine wood. Presentation tied with a natural jute 
cord inside an eco design box. Print code: E(1), L1

  10 x 4,5 cm  1/25 50

4-coaster set in bamboo. Presentation in eco design box. 
Print code: E(1), L2

  11,6 x 3,6 x 11,6 cm  1/1 20

1381 Ramy

4087 Chala

4140 Pinea

4113 Algor
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BAMBOO

WOOD

WOOD

Chopping board made of bamboo with handle for easy handling. 
Cheese stainless steel knife included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(1), L2

  31 x 17,5 x 1,4 cm  1 20

Cheese set with 4 utensils in stainless steel and wooden handle. 
Presentation in a practical wooden case with chopping board on the top 
surface and white box. Print code: E(1), L2

  3,6 x Ø20,00 cm  1 10

Cheese set with 4 utensils in stainless steel and wooden 
handle. Presentation in an elegant case with inner padding. 
Print code: F(1), L1

  21,5 x 3,4 x 17,4 cm  1/10 40

1563 Brie

4102 Comte

4101 Edam
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MARBLE
& BAMBOO

SLATE
& BAMBOO

BAMBOO MARBLE

BAMBOO MARBLE

BAMBOO BAMBOO

Natural bamboo and marble chopping board. Carry strap in imitation 
leather included. Presentation in eco design box. Print code: E(1), L2

  1,2 x Ø20,00 cm  1 20

Natural bamboo and marble chopping board. Carry strap in 
imitation leather included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(1), L2

  30 x 15 x 1,2 cm  1 20

Bamboo and slate chopping board with handle for easy handling and a piece 
of rope for hanging. Presentation in eco design box. Print code: E(1), L2

  33 x 15 x 1 cm  1 20

Bamboo chopping board with slate and handle for easy handling. 
Presentation in eco design box. Print code: E(1), L2

  23 x 9 x 1 cm  1 50

1387 Benek

1386 Gino

1142 Castel 1144 Landa
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CUTTING 
BOARDS

BAMBOO BAMBOO BAMBOO

Bamboo chopping board with juice rim. Presentation in eco box. 
Print code: L2, E(1)

  30 x 1,2 x 20 cm  1 20

Bamboo chopping board. Die-cut for hanging and easy 
handling. Presentation in eco box. Print code: E(1), L2

  15,3 x 1 x 20 cm  1 50

Bamboo chopping board with grip for easy handling and a 
piece of cord for hanging. Presentation in eco box.  
Print code: E(1), L2

  40 x 1 x 13,5 cm  1 30

4116 Angus 4114 Devon 4115 Boran
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PIZZA 
    CUTTER

 

BAMBOO

BAMBOO BAMBOO

5KG

BAMBOO

Pizza cutter with bamboo holder. Presentation in eco box. Print code: D(2), L1

  8,5 x 7,5 x 1,1 cm  1/50 200

Kitchen spatula in bamboo. Print code: C(2), L1

  6 x 30 x 0,7 cm  1/50 200

Kitchen spoon in bamboo. Print code: C(2), L1

  6 x 30 x 0,7 cm  1/50 200

Digital kitchen scales with bamboo surface. 5 kg maximum weighing 
capacity. Button battery included. Presentation in eco design box.  
Print code: E(1), L2, W7

  15 x 1,6 x 21,5 cm  1/10 20

1280 Rony

4147 Baru 4146 Nori

3028 Rabil
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PISCO

 

550 ml

Accesory 5.

Meter.

Accesory 1.

Shaker

Accesory 4.

Spoon.

Accesory 3.

 Crusher.

Accesory 2.

Clamp.

304 stainless steel cocktail set with measuring cup, 550 ml shaker, tongs, 
spoon and crusher. Presentation in design box. Print code: G(1), L2

  25 x 28 x 9 cm  1 12

1279 Pisco

308 Collection 2025



580 ml

175 ml

304 stainless steel cocktail set. Accessories included: measuring jigger, 
580 ml shaker, strainer and stirrer. Carry pouch included. Presentation in 
design box. Print code: F(1), L2

  29,5 x Ø8,7 cm  1 20

Dual stainless steel measuring jigger. 15 and 30 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L1

  6,9 x Ø3,9 cm  1/50 200

Stainless steel cocktail shaker with spill-proof lid and pouring cup. 
700 ml capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L2

  16,1 x Ø8,8 cm  1 40

Stainless steel hip flask with spill-proof screw cap. 175 ml 
capacity. Presentation in design box. Print code: F(1), L2

  9,3 x 11,2 x 2,1 cm  1/50 100

3993 Larius

3995 Cardu 3994 Daniel 4141 Walker
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FAIRTRADE
COTTON

140
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Table mat in 100% Fairtrade cotton (140 gsm). Print code: F(1), N(8), O1, P

  45 x 30 cm 10 200

Kitchen towel in 100% cotton (180 gsm). Print code: F(1), N(8), O1, P

  40 x 65 cm 10 200

Apron in 100% Fairtrade cotton with front pocket. One size adjustable. 
Print code: E(4), N(8), O1, P

  60 x 90 cm 10 100

9143 Peyot

9142 Nopal 9141 Taber

310 Collection 2025
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RECYCLED

COTTON

130
g/m²

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

RECYCLED

COTTON

ORGANIC

COTTON

SMOOTH SIDE 

FOR MARKING

SMOOTH SIDE 

FOR MARKING

Apron made of recycled cotton in heather finish. Front pocket. 
One size adjustable. Print code: F(4), N(8), O1, P

  93 x 65 cm 10 100

Apron in 100% organic cotton with front pocket. One size 
adjustable. Print code: F(4), N(8), O1, P

  93 x 65 cm 10 100

Kitchen mitt in 100% recycled cotton, with a flat side ideal for marking and 
a hanging strap. Print code: E(1), N(8), O1, P

  18,5 x 26 cm  1/50 200

100% organic cotton kitchen mitt with hanging strap and one flat side 
ideal for marking. Print code: E(1), N(8), O1, P

  19 x 30,5 cm  1/25 200

9136 Arola 9135 Oliver

9144 Forset
9138 Mauro
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H
E
M

P

01 03 31 60

40 05 114 02

152 02261

03 5531 22660

60 05 226 02 60 05 02

HEMP

200
g/m²

SMOOTH SIDE 
FOR MARKING

SMOOTH SIDE 
FOR MARKING

9140 Maule

9129 Ducasse

Soft cotton/polyester kitchen mitt with a smooth face for 
marking. Print code: N(8), O1

  19 x 30,5 cm  1/25 200

White polyester kitchen mitt with colour edging and hanging 
strap. Flat side ideal for sublimation.  
Print code: E(1), N(8), O1, R1

  19 x 30,5 cm  1/50 200

Kitchen set with pot holder and mitt in soft cotton/polyester. 
One flat side ideal for marking and hanging strap.  
Print code: E(1), N(8), O1

  19 x 30,5 cm  1/10 100

Long apron with double front pocket and matching tie-straps.  
· 90% polyester and 10% cotton (150 gsm).  
· Removable label.  
· One size.  
· Pocket measures: 25 x 16 cm.  
Print code: F(6), N(8), O, P, R

  90 x 65 cm  10/10 100

Apron in hemp fabric (200 gsm), with front pocket. 
One size adjustable. Print code: E(4), N(8), O1

  65 x 90 cm 20 80

9132 Roca9134 Roger 9137 Eneko

9129 Ducasse

9140 Maule
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01

01

03

60

60

05

40 05 226 02

01 60 05 0201 219 60 57 87 55 56 59 02

80
g/m²

80
g/m²

Children's apron and hat set, made of 80 gsm non-woven. Adjustable one 
size. Apron pocket measures: 17 x 17 cm. Print code: F(1)

  59,5 x 49 cm 10 300

Colour non-woven apron with front pocket. Adjustable one size. Pocket 
measures: 22 x 17 cm. Print code: F(1)

  50 x 73 cm 10 200

Long apron in twill.  
· Matching neck strap. 
· Side tie-straps. 
 Print code: F(6), N(8), O, P, R

  90 x 65 cm  50/50 100

Long twill apron in recycled polyester and cotton. 

· Neck strap with adjustable fastening. 

· Side tie-straps. 

· Two front pockets.

65% recycled polyester / 35% recycled cotton, 250 gsm.
Print code: F(6), n(8), o, p

  90 x 70 cm  1 50

9133 Jamie
9130 Keller

9128 Ramsay9139 Bost
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NEW
TOMSON

  NEW
REIKI

02 260 281

NEW

NEW

LIGHT

LIGHT

Lamp for bottles with 3 led light modes: white, neutral and warm. 800 
mAh Touch control system. Includes type-C cable. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1)

  16 x Ø15,00 cm  1 20

Lamp with metal body. 3 led light modes: white, neutral and warm. Touch 
control system. 1200mAh. Includes type-C cable. Presentation in eco 
design box. Print code: F(1), L2

  21 x Ø9,00 cm  1 20

1747 Tomson

1746 Reiki
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NEW
TREMENS

NEW
BARROW

0201

BAMBOO RECYCLED PET

BAMBOO

NEW

NEW

LIGHT

LIGHT

RELAXING WHITE NOISE 

SOUNDS

5W speaker lamp made of recycled polyester with bamboo details. 
Led light modes: white, neutral and warm. The speaker incorporates 6 
soothing sounds. Presentation in eco design box. Print code: G(1), L2

  16 x Ø36 cm  1 20

Lamp with metal body and bamboo base. 3 led light modes: 
white, neutral and warm. Touch control system. 1200mAh. 
Includes Type-C cable. Base with non-slip rubber. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  39 x Ø10,00 cm  1 20

1801 Tremens

1745 Barrow
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BAMBOO

NEW

Gardening set with 3 acceosrios made of stainless steel and bamboo 
handle. Includes large transplanter blade, small transplanter blade and 
rake. Includes cotton cover. Presentation in eco design box.  
Print code: F(1), L2

  14 x 19 x 2 cm  1 50

Flowerpot with petunia seeds and biodegradable pot. Soil included. 
 Print code: E(2)

  6,1 x Ø6,40 cm  1/25 200

Terracotta flower pot with sunflower seeds. Substrate included. Made in 
EU. Print code: E(1)

  5 x 6 x 5 cm  1 200

Set of two flower pots with parsley and  basil seeds. Substrate included. 
Made in EU. Print code: E(1)

  15 x 5 x 5 cm  1 100

1684 Crocus

1000 Volen

1036 Girax 1037 Tulsy
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BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Bamboo wall clock in a vintage design with black numbers and 
hands. 1 AA battery, not included. Presentation in eco box.  
Print code: G(1)

  2,5 x Ø25,00 cm  1 20

Bamboo scales with anti-slip base. Digital display with 
weight and temperature. 2 AA batteries, not included. 
Print code: E(1), L2

  30 x 30 x 2 cm  1 8

10x15 photo frame in MDF and glass. Horizontal and vertical positioning. 
Print code: E(1), L1

  10 x 15 cm  1 40

1375 Karpe

1378 Tadeus

1278 Pixel
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CITRUS

HUMIDIFIERS
TULIP

LIGHT
LIGHT

Scent diffuser and humidifier. Steady vaporization with multicolour LED 
lights. 130 ml capacity. Cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(1)

  9,5 x Ø10,00 cm  1 50

Scent diffuser and humidifier. Steady vaporization with multicolored LED 
lights. Capacity: 180 ml. Cable included. Presentation in eco design box. 
Print code: F(1)

  15 x Ø10,00 cm  1 50

1314 Citrus 1504 Tulip
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BAMBOO 
& CORK

CANDLES

BAMBOO VANILLA

BAMBOO CORK VANILLA VEGETABLE

WAX

BAMBOO VANILLA

CORK VANILLA

Scented candle in glass container with bamboo lid. Vanilla scent. Square-
shaped. Presentation in eco design box. Print code: E(1), L1

  5 x 5 x 5 cm  1 50

Scented candle with ceramic recipient, cork base and bamboo lid. 
Vegetable wax with vanilla aroma. Presentation in eco design box.  
Print code: F(2), L2, W

  7,5 x Ø7,00 cm  1 50

Scented candle in a translucent glass with bamboo lid. Vanilla scent. 
Presentation in eco design box. Print code: E(1), L2

  8,8 x Ø7,00 cm  1 50

Scented candle in a glass recipient with cork lid. Vanilla scent. Kraft 
cardboard card for printing included. Presentation in eco design box. 
Print code: E(1), L1

  7,6 x Ø5,00 cm  1/25 100

1171 Rocix

1569 Silken

1315 Vanila

1313 Surna
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01 03 60 242 114 02
260 281 60 251

48 60 05 226

BAMBOO VANILLA

VEGETABLE

WAX

FLOWERS

VEGETABLE

WAX

FLOWERS

CITRONELLA

Scented candle with metallic finish aluminium recipient and bamboo lid. 
Vanilla aroma. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2, W

  7,5 x Ø6,50 cm  1 40

Anti-mosquitoes citronella candle for interiors and exteriors.  
Print code: C(2), L1, W3

  3 x Ø6,00 cm  1/50 200

Scented candle in a round metal recipient. Vegetable wax with floral 
aroma. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2, W

  4 x Ø5,10 cm  1/50 100

Scented candle in a square metal recipient. Vegetable wax with lavender 
aroma. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2, W

  5,5 x 4,4 x 5,5 cm  1/50 100

1597 Maris

1479 Delax

1529 Gento
1528 Trini

320 Collection 2025



511512

KIMI FLORA
03 48 60 05 22601 260 60 251 02

VANILLA VEGETABLE

WAX

VANILLA
WOOD

Scented candle in a colour glass recipient with different scents (coffee, 
pine, lavender, vanilla and strawberry). Presentation in individual box. 
Print code: F(1), L1

  6,7 x Ø5,60 cm  1 50

Scented candle in a double-layer glass recipient. Vegetable wax with 
vanilla aroma. Presentation in eco design box. Print code: E(2)

  5 x Ø5,50 cm  1/25 100

Vanilla-scented candle with ceramic slate recipient. White chalk included. 
Presentation in a kraft cardboard box. Print code: E(1), L1

  7,8 x Ø7,00 cm  1 50

Candle with a wooden recipient in two christmas designs (star and tree). 
Presentation in individual box. Print code: E(1), L1

  9 x 2,1 x 9 cm  100 200

1311 Kimi

1530 Flora

1307 King 1312 Maka
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WOODEN 
      GAMES 

NEW

WOOD

WOOD

WOOD
WOOD

A skill game made of wood, designed to test your dexterity and 
concentration in a labyrinth of 20 obstacles. Presentation in eco design 
box. Print code: D(2), L2, W

  11,5 x 11,5 x 2,5 cm  1/50 100

Wooden puzzle jigsaw with 24 pieces. Presentation in cotton pouch.  
Print code: G(1), N(8), O1

  11 x 10,5 x 2 cm  10 200

Game of skill with 45 rectangular blocks, presented in a drawstring  
cotton bag. Print code: G(1), N(8), O1

  5,7 x 16,5 x 5,7 cm  1 50

Set of 3 games of skill made of natural wood. Presentation in a wooden 
box with compartments and sliding lid. Print code: D(2), W4, L2

  16,5 x 6 x 6,4 cm  1 50

1668 Minos

1373 Nokit

1010 Ryman 1009 Rocks
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WOOD RECYCLED 

CARDBOARD

WOOD RECYCLED 

CARDBOARD

WOOD

Set of 2 table games: French cards and dice. Presentation in a wooden 
box with two compartments and sliding lid. Print code: D(2), W5, L2

  10 x 2,5 x 9,1 cm  1/50 100

French deck of cards in recycled cardboard. 54 cards included. 
Presentation in eco design box. Print code: D(1)

  6 x 9 x 2 cm  100 200

2-games set: recycled cardboard deck of cards and wooden domino. 
Presentation in a wooden box. Print code: D(2), L2, W

  19 x 3 x 7,6 cm 50 100

Set of 4 games of skill: mikado, chess, draughts and dominoes. 
Presentation in a box with double function sliding lid (includes a checked 
board on its inner side). Print code: D(2), W6, W8, L2

  16,6 x 3 x 16,5 cm  1 50

1016 Brisca 1028 Naipe

1592 Ludus

1014 Galvy
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NEW

BAMBOO
WOOD

WOOD

WOOD WOOD

Set of parcheesi made of bamboo. Includes board, a dice and 16 tiles in 4 
colours. Includes cotton cover. Presentation in eco design box.  
Print code: F(2), L2, W

  14 x 16 x 3 cm  1/50 100

4 in a row game made of wood. Ideal for playing at any time and easy to 
assemble. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2, W

  16,3 x 11,4 x 2,2 cm  1 40

Dominoes made of wood. 28 pieces presented in a box with sliding lid. 
Print code: D(2), W3, L2

  14,6 x 3 x 3 cm  1/50 100

Noughts and crosses table game made of wood. 9 blocks presented in a 
box with sliding lid. Print code: D(2), W4, L2

  7,5 x 3,2 x 7,5 cm  1/50 200

Wooden noughts and crosses game. Includes 10 pieces presented in a 
natural cotton pouch. Print code: G(1)

  12 x 11,5 cm  10 500

1683 Siscar 1540 Vicos

1013 Domis

1011 Triwa 1035 Pensy
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HAVING 
FUN IS 
SUSTAINABLE

NEW

WOOD

WOOD

Game of skill set, available in 24 different models. Print code: C(2)

  4 x 4 x 4 cm  24 576

Wooden domino with a 28-piece animal design. Presented in a wooden 
box. Print code: D(2), L2, W

  15 x 3 x 5 cm  1/50 100

Wooden maths game for kids. 32-pieces set. Presentation in cotton 
pouch. Print code: G(1), N(8), O1

  9 x 11,5 x 1,5 cm  1/50 300

1041 Cubik

1682 Buelix

1252 Vernon
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P
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E

 3
D

920 921 922 923

OPEN
YOUR MIND

RECYCLED 

CARDBOARD

WOOD

3D kraft cardboard puzzle. Presentation in eco design box. Print code: 

D(1), W

  15,3 x 15,3 x 0,8 cm  1/50 100

Set of 2 puzzles for colouring made of recycled cardboard with different 
designs. 12-piece puzzle. Presentation in kraft box. Print code: D(1), W

  15,5 x 10,5 x 1 cm  2/1 98

Tangram puzzle made of natural wood with 7 colour pieces. Print code: 

F(1), L1

  9,8 x 9,8 x 0,7 cm  100 400

1575 Fisac

1564 Zeon 0111 Leis
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RELIEVE 
YOUR 
STRESS

0301 05 22629 60
01 03 60 05 02

0560 63 6001 48

01 03 60

05 226 02

WOOD

Stress ball made of solid colour PU. Print code: W1, L2

  Ø6,20 cm  1/20 400

Heart-shaped stress ball made of solid colour PU. Print 

code: W1, W2, L2

  7 x 7 x 4 cm  1/20 400

Drop-shaped stress ball in plain colour PU. Print code: 

W2, L2

   8 x Ø6,00 cm  1/20 400

Teddy bear with t-shirt made of RPET polyester. Print code: E(1), N(8), 
O, R

  18 x 26 x 8 cm 10 100

Wooden yo-yo with a 75 cm white cord. Print code: C(2), L1, W2

  2,8 x Ø5,50 cm  1/50 400

1228 Seyku

1229 Biku 1232 Dona

1548 Koda 0112 Rosko
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PHONE 
       HOLDERS

01

55 450 107 02

01 60 05 02

31 60

450 55 107 02

RECYCLED

LEATHER

MAGNETIC

HOLDER

RFID

PROTECTION

RECYCLED

LEATHER

RECYCLED

LEATHER

RFID

PROTECTION

ADHESIVE

MAGNETIC RING

ADHESIVE

Magnetized card holder in recycled PU. Print code: D(1), T

  6,4 x 9,4 x 0,7 cm  1/50 300

Foldable mobile stand in recycled PU. Print code: D(1), T

  10 x 9,4 x 3 cm  1/200 800

Card holder with foldable stand in recycled PU. Print code: D(1), T

  6,4 x 9,4 x 0,8 cm  1/50 300

1382 Cairo

1383 Morgan

1384 Sekun
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CARD 
  HOLDERS

58
255

255
58

02
02

01 31 60 05 251 226 02

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

RECYCLED PET

RFID

PROTECTION

RECYCLED

PAPER

RFID

PROTECTION

WHEAT FIBER RFID

PROTECTION

Card/note wallet in heather design RPET polyester with RFID 
protection. 6 inner card compartments. Print code: D(1), 
O1, N(8)

  11 x 1 x 8,6 cm  1/50 200

RFID card holder made of RPET 300D in a heather design 
with 3 compartments for cards. Print code: D(1), N(8), O1

  10,6 x 7,6 cm  10/100 600

RFID card sleeve in aluminium finish. Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

RFID card sleeve in recycled paper. Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

RFID card holder in wheat fibre. 6 cards capacity with 
automatic mechanism. Print code: D(2), W4

  6,2 x 10 x 1,1 cm  1/50 500

1345 Beuner
1146 Timber

1374 Travis 1261 Safer 1370 Porter
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NEW

COPPER PLATED

NEW

NEWNEW

NEW

NEW

981 982 281

Rectangular-shaped key ring made of denim fabric. Print 

code: D(1), L1

  7,8 x 2 x 0,5 cm  1/50 400

Keychain made of denim fabric with metal body. Print code: 

D(2), L1

  6,5 x 2,7 x 0,5 cm  1/50 400

Car-shaped key ring made of denim fabric. Print code: 

D(2), L1

  5,8 x 2,3 x 0,4 cm  1/50 400

Metal keychain in two formats with copper coating. Print 

code: D(2), L1

  3 x 8 x 0,3 cm  

Metal keychain in the form of a house with copper coating. 
Print code: D(2), L1

  4 x 7 x 0,3 cm  1/50 300

1593 Brady 1594 Betrix 1595 Civic

1748 Noah 1749 Newport

330 Collection 2025



NATURE
KEYRINGS

05

982 

0,6 x Ø 4,9 cm

981

3,9 x 5 x 0,6 cm

983 

3,5 x 6 x 0,5 cm

982 

Ø5 x 0,5 cm

02

NEW NEW

CORK

WOOD

CORK

CORK

Wooden trunk keychain with indentation. Metal ring. Print 

code: D(1), L1

  11,5 x 1 x 2,3 cm  1/50 500

Wooden trunk keychain and metal ring. Print code: D(1), 
L1

  10,5 x 1,2 x 2,5 cm  1/50 500

Natural cork keyring. Print code: D(1), L1

  3,9 x 8,1 cm  1/200 800

Natural wood keyring. Perfect for laser engraving. Print 

code: D(2), L1

  3,5 x 6 cm  1/200 800

Floating keyring in natural cork with resistant polyester cord. 
Print code: D(1), L1

  4,1 x 8,1 x 1,5 cm  50/100 400

Keyring with cork stopper and metal ring. Print code: 

D(1), L1

  4,2 x Ø2,00 cm 50 1000

1605 Topac 1606 Telmon

4053 Hibis

4054 Budan

4108 Yate
1192 Texel
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MADE OF 
NATURAL MATERIALS

981 

3 x 6 x 0,5 cm

982

0,5 x Ø 3,8 cm

NEW

BAMBOO BAMBOO BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO BAMBOO BAMBOO

OPENER

Bamboo and chrome-plated metal keyring. Presentation in 
individual bag with eco card. Print code: D(2), L1

  3,2 x 5,3 x 0,4 cm  1/50 300

House-shaped keyring made of bamboo and chrome-
plated metal. Presentation in individual bag with eco card. 
Print code: D(2), L1

  4,2 x 3,9 x 0,4 cm  1/50 300

Car-shaped keyring made of bamboo and chrome-plated 
metal. Presentation in individual bag with eco card. Print 

code: D(2), L1

  2,3 x 5 x 0,4 cm  1/50 300

Key ring opener with metal plate design. Chrome finish and bamboo 
surface. Print code: D(2), L1

  11 x Ø4,00 cm  1/20 500

Keyring opener in bamboo and chrome-pleated metal. 
Print code: D(2), L1

  9,5 x 1,2 x 3,7 cm  1/50 400

Keyring with mobile stand function made of bamboo. Print 

code: D(2), L1, W1

  14,6 x 1,4 x 2,6 cm  100 500

Bamboo keyring with mobile stand function. Print code: 

D(2), L1

  8,5 x 2,9 x 0,8 cm  100 600

1147 Karby 1148 Duplex 1190 Teslar

1800 Dupont

1260 Benur 4094 Stelo 4110 Boncer
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981 

3 x 5,5 x 0,3  cm

982 

Ø4 x 0,3 cm

981 

8,5 x 2,5 x 0,5 cm

982

6,8 x 4 x 0,5 cm

983 

3 x 6 x 0,5 cm

982

0,5 x Ø 3,8 cm

982
1 x 11 x Ø 0,5 cm

981
12,6 x 1 x 1,5 cm

981 

3,1 x 5,1 x 0,7 cm

982

0,7 x Ø 3,9 cm

KEYRINGS
NEW

NEW

WOOD

WOOD

BAMBOO

WOOD

RECYCLED

LEATHER

Natural wood keyring in two formats with finishing touches in elegant 
imitation leather. Print code: D(2), L1

  3 x 6 x 0,5 cm  100 800
Natural wood keyring in two designs with metal ring. Ideal for laser 
printing. Print code: D(2), L1

  3,1 x 5,1 x 0,8 cm  100 1000

Keychain made of bamboo and steel in two formats. Ideal for laser 
marking. Print code: D(2), L1

  2,6 x 12,5 x 1 cm  1/50 300

Wooden keyring in two designs with resistant polyester cord. Presentation 
in individual bag with eco card. Print code: D(2), L1

  3,8 x 5,4 x 0,3 cm  100 800

Recycled leather keyring in two designs, with metallic ring. Print code: 

D(2), T

  2,5 x 8,5 x 0,5 cm  100 1000

4109 Marbel

4092 Sila

1750 Kraus

1253 Yeste
1385 Luxor
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60 0505 226226 251 25102 0201 60

60 05 226 251 0203

NEW
KEYRINGS

NEW

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

BAMBOO
RECYCLED

ALUMINIUM

Keyring coin for shopping trolley. Metallic with coloured 
enamel. Print code: D(1)

  6 x Ø2,00 cm  100 1000
Recycled aluminum keychain bottle opener with coin for the 
shopping cart. Wide marking area. Print code: D(2), L1

  3,5 x 9 x 0,3 cm  100 1000

Multi-tool keychain with carabiner and coin for the 
shopping cart made of 304 stainless steel. Print code: 

D(1), L1

  2,5 x 7,5 x 0,6 cm  100 400

Bamboo coin keychain ideal for the shopping cart. Print 

code: D(2), L1

  6,8 x 2,2 x 0,3  50/500 1000

Recycled aluminium coin keychain ideal for the shopping 
cart. Print code: D(2), L1

  9,5 x 2,3 x 0,3 cm  100 1000

4050 Tonic

1799 Tagan

1729 Blaney

1501 Nokel 1556 Hornet
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01 03 60 05 226

01

01 03 60 05 226 02

03 31 60 55 05 226

02

05 226 251 02 0260

03

60

05

02

NEW

Aluminium carabiner with keyring. Print code: D(1), L1

  3 x 6 x 0,5 cm  1/200 1000

Metallic keyring with coloured polyester strap. Print code: 

D(2), L1

  2,8 x 6,5 x 0,6 cm  1/50 300

A padlock with a 4-digit combination. Stainless steel body 
and handle. Print code: D(2), L1

  3,3 x 1,6 x 6,5 cm  1/50 200

Teddy bear keyring with colour t-shirt in soft polyester. Print code: O1, 
N(8)

  6,5 x 7,5 x 4 cm  1/20 500

  4,3 x 4,4 x 1,8 cm  1/50 500

4073 Pale 4051 Mineral

1688 Milvia

4079 Sito

1004 Tresna

1 metre measuring tape keyring with blocking mechanism and metallic 
strip hook. Print code: D(1), V
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0560 226 251 0260 05 226 40 251 02 022512260560

31 3160 6005 05226 226251 25102 0260 05 226 251 02

NEW

Opener keyring made of aluminium in the shape of a truck. 
Print code: D(2), L1

  6 x 3,2 x 0,2 cm  1/200 1000

Aluminium opener keyring. Print code: D(2), L1

  7,9 x 1,5 x 0,9 cm  1/200 1000

Bottle opener keychain in the form of a walkway made of 
recycled aluminium. Print code: D(2), L1

  2 x 9,5 x 0,3 cm  1/100 1000

Aluminium opener keyring Print code: D(2), L1

  1,1 x 6,7 x 1,5 cm  1/200 1000

Aluminium opener keyring. Print code: D(2), L1

  6 x 1,5 x 1,1 cm  1/200 1000

Aluminium opener keyring with bottle design. Print code: 

D(2), L1

  3 x 8,9 x 0,3 cm  100 1000

1554 Tolvak 4074 Malt 1802 Brebel

4070 Sparkling 4207 Bioko 4071 Stout
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60 05 25122603

60 05 226 251 02
60 05 226 251 02

60

251226

05

02

RECYCLED

ALUMINIUM

Aluminium keyring in the shape of a bicycle. Print code: D(1), L1

  5,7 x 3,5 x 0,4 cm  1/200 1000

Classic opener in recycled aluminium. Print code: D(2), L1

  4 x 12 x 0,3 cm  1/50 500

Aluminium opener with classic design. Print code: D(2), L1

  3,8 x 8,5 x 0,3 cm  100 1000
Aluminium keyring in the shape of a padel racket. Print code: D(2), L1

  5,5 x 3,7 x 0,3 cm  1/200 1000

1380 Giro

1396 Davy

4072 Lager
1555 Lebron
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PETS CARE
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NEW
FELOS

NEW

CORK

Tool set with 20 accessories included: screwdriver handle, 
interchangeable bits, socket adapter, interchangeable sockets, precision 
screwdrivers and box cutter. Print code: F(2)

  4,9 x Ø12,90 cm  1 30

Stainless steel multi-tools and bamboo handle. 6 functions: pruning 
shears, razor, saw, file, screwdriver and opener. Print code: E(2), L1

  20 x 2 x 8,5 cm  1/12 60

25-accessory tool set. Cutter, hex wrench, star and flat screwdrivers, 
fixing tool and 100 cm measuring tape. Presentation in a cork case and 
an eco design box. Print code: F(1), L1

  15 x 4 x 10 cm  1 40

4127 Turner

1628 Felos

1394 Decker
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PURIA

CARAVEL

MURDOK

NEW

WOOD

BAMBOO

BAMBOO

Multi-tools with wooden body and stainless steel accessories. 5 
functions: file, razor, bottle opener, can opener and screwdriver. 
Print code: E(2), L1

  6 x 2 cm  1/20 100

Stainless steel multi-tools with bamboo grip area. 5 functions: razor, 
saw, pliers, opener and screwdriver. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L1

  14,5 x 3,8 x 1,8 cm  1/15 60

Multipurpose tool with main structure and accessories in stainless 
steel and bamboo grip. 12 functions: knife, serrated knife, 
nail files, bottle openers, screwdrivers and pliers. Carry strap 
included. Presentation in eco box. Print code: E(2), L1

  5 x 1,7 x 10,5 cm  1/10 100

1795 Caravel

1492 Puria

4120 Murdok
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BAMBOO

CORK

BAMBOO

WOOD

Multifunctional cutlery set with bamboo structure and stainless steel 
accessories. Corkscrew and pocketknife. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L1

  3,5 x 11 x 3 cm  1/10 80

Multitool with stainless steel accessories and cork grip. 9 
functions: pocket knife, scissors, screwdriver, can opener and 
corkscrew. Leatherette carry strap included. Presentation in 
eco design box. Print code: E(1), L1

  9,2 x 2,5 x 1,2 cm  1/10 100 Multipurpose jackknife with accessories in stainless steel and main 
structure in bamboo. 9 functions. Carry strap in imitation leather included. 
Presentation in eco box. Print code: E(2), L1

  9 x 1,6 x 2,3 cm  1/50 100

Stainless steel multipurpose jackknife with 6 functions: knife, bottle 
opener, can opener, corkscrew, screwdriver and keyring. Presentation in 
white box. Print code: E(2), L1

  7,6 x 2,1 cm  1/20 200

Stainless steel multipurpose pocket knife with wooden grip. 3 
functions: knife, scissors and file. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L1

  6 x 2 cm  1/50 200

1242 Diyon

1191 Roman

4096 Bintal

4095 Zora
1250 Weston
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NEW

          GUNE
BAMBOO

Multi-tool with stainless steel accessories. Presentation in eco design box. 
Print code: D(2), L1

  9,3 x 1,6 x 3,5 cm  1/10 100

Multi-tool with lighter function. Bamboo handle and carry strap. 
Presentation in eco design box. Print code: E(1), L1

  2,2 x 12 x 1,9 cm  1/50 200

Aluminium multi-tool in the shape of a pen. 8 screwdriver heads, star and 
flat, included. Print code: C(1), L1

  11 x Ø1,00 cm  1/50 200

Stainless steel multi-tools in the shape of a bicycle. 11 functions: open cans, 
angle conveyor, screwdrivers, wrench and rules. Print code: D(1), L1

  10,7 x 6,2 x 0,2 cm  1/50 200

Stainless steel multi-tool with 17 in-built functions. Versatile tool that 
includes: a can opener, a sharp knife, a screwdriver, a ruler, a bottle opener, 
an adjustable spanner, a buttlerfly wrench, a saw, a direction indicator and 
an angle transporter. Presentation in a PU case. Print code: D(1), L1

  9,4 x 6,4 x 0,2 cm  1/100 400

Stainless steel multi-tool with 11 in-built functions. Versatile tool that 
includes: a can opener, a sharp knife, a screwdriver, a ruler, a bottle 
opener, an adjustable spanner, a buttlerfly wrench, a saw for small tasks 
and a direction indicator. Presentation in a PU case. Print code: D(1), L1

  8 x 5,5 x 0,3 cm  1/100 400

4216 Niner 1397 Chispy

3991 Brico

1607 Nibali
1391 Tradie

1390 Doze
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XENA KAIDE

NATURAL    
                   WOOD

NEW NEW

VORO &     
          GUNES

BAMBOO

BAMBOO

CORK
BAMBOO

WOOD WOOD

Stainless steel knife with bamboo handle and carabiner. Print code: E(2), L1

  10 x 1,2 x 3 cm  1/20 100

Opening key ring with knife and corkscrew with bamboo body. 
Print code: E(2), L1

  11,5 x 1 x 3,5 cm  1/50 300

Stainless steel pocket knife with cork grip. Carry strap included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(1), L1

  9,7 x 2,2 x 1,5 cm  1/10 100

Stainless steel jackknife with grip in natural bamboo. Carry strap included. 
Presentation in eco design box. Print code: E(2), L1

  9,7 x 2,5 x 1,1 cm  1/10 250

Jackknife in stainless steel and combined grip with natural wood. Safety 
lock. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L1

  9,1 x 2,4 x 1,4 cm  1/10 100

Stainless steel jackknife with blade in black and grip in natural wood. 
Safety lock. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L1

  8,8 x 2,5 x 1,4 cm  1/10 100

1557 Voro 1558 Gunes

1188 Xena 3988 Kaide

3989 Vidur 3990 Goliat
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226

PICK
RIVET

0560030122605600301

BAMBOO CORK

Approved 3 m flexometer with blocking mechanism and metallic strip 
hook. Body in colour rubber, metallic clip and carry strap. Presentation in 
individual box. Print code: E(1),V

  6,5 x 3 x 6 cm  1/10 50

Approved 5 m flexometer with blocking mechanism and metallic strip 
hook. Body in colour rubber, metallic clip and carry strap. Presentation in 
individual box. Print code: E(1),V

  7 x 3,5 x 7 cm  1/10 50

5m flexometer with blocking mechanism and metallic strip hook. Metal 
clip, carry strap and details in bamboo. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L1

  6,5 x 6,5 x 3,1 cm  1/30 60

1,5 m measuring tape with cork structure. Presentation in eco design box. 
Print code: D(2), L1

  2 x Ø5,00 cm  1/50 250

0105 Rivet0106 Pick

1026 Dovel 1389 Brosel
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01 02

29 0560 02

READY TO 
     MEASURE

NEW

RECYCLED 

STEEL

Seed depth gauge with opener made of recycled 304 
stainless steel. Print code: E(2), L1

  17,2 x 41,7 cm  1/60 120

7x fold-out thread counting magnifier with built-in measuring ruler. 
Presentation in individual box. Print code: C(2)

  4,5 x 4,5 x 3 cm  1/50 400 Aluminium scale in a triangular 30 cm design. 1:20, 1:25, 1:50, 1:75 and 
1:100 scales. A flat side, special for marking. Presentation in design box. 
Print code: F(2), L1

  32 x 2 x 2 cm  1/50 200

Mini wooden pencil in natural finish with rubber. Round body. 
Print code: A(2), L1

  10 x Ø0,5 cm  100 2000

Oval-shaped carpenter pencil for easy marking. Unsharpened tip. 
Print code: A(2)

  17,6 x 1,2 cm  100 1000

1629 Solter

0104 Sherlock

3983 Dintel

8003 Mata8088 Veta
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251 0260 05

TURN ON THE 
         LIGHT WHEN 
  YOU NEED IT

6031 05 02251

SPECIAL LASER
LIGHT UP!

022510560

60 05 251 02

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

BAMBOO

Cutter with wide blade and ABS body. Ergonomic die-cut grip and 
removable cap for the cutting and adjustment of the blade. Print code: C(2)

  3 x 15,5 x 1,4 cm  1/100 500

Cutter with stainless steel blade and body made of recycled 
aluminium. Removable hood for cutting and adjusting the blade. 
Presentation in eco design box. Print code: C(2), L1

  13,5 x 1 x 1,5 cm  1/100 400

Ball pen with LED flashlight and metallic ABS body. In-built carabiner in 
cap. Blue ink. Print code: B(2)

  11 x Ø1,00 cm  1/50 500

Special flashlight keyring for laser engraving. 3 AG3 button 
cell batteries included. Presentation in white box.  
Print code: D(2), L1

  11,8 x Ø1,00 cm  1/50 500

Flashlight keyring with bamboo body. 3 LR41 button 
batteries included. Presentation in individual bag.  
Print code: D(2), L1

  6,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Aluminium flashlight in metallic finish with 1 LED light. 
Matching carabiner and button batteries included.  
Print code: D(2),L1

  6 x Ø1,00 cm  1/100 600

0108 Lock

1630 Razer

8023 Araya

1150 Zadar1152 Vesel 0109 Hale
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PRACTICAL 
POCKET 
TOOLS

60251 05 02

05 226 02

01 60

NEW

TYPE C

LIGHT BLINK COB LED

60 05 251 02

Led lantern made of aluminium. 8 LEDS with 250 lumens. 3 
intensities: Fixed, emergency and lateral with 100 lumens. 
Rechargeable 400 mAh battery. Includes type-C cable. 
Presentation in white box. Print code: D(1), L1

  10 x Ø2,00 cm  1/50 200

Multifunctional sports headlamp with adjusting strap. 8 COB LED 
lights with 3 light modes. 3 AAA batteries not included. Presentation in 
individual box. Print code: E(1)

  6,1 x 4 x 1,7 cm  1/100 500

Multifunctional flashlight with hammer, glass breaker and seatbelt cutter 
functions. AAA battery included. Presentation in design box.  
Print code: E(2), L2

  14 x 4,5 cm  1/50 100

Magnetic and multifunction LED flashlight with opener and carabiner 
holder. 30 LED lights with 3 intensities and flashing modes. 330 lumens. 
400 mAh rechargable battery. Presentation in design box.  
Print code: D(1)

  7 x 1,8 x 4,5 cm  1/50 200

1773 Numan

0110 Flash

1248 Daga 1559 Larson
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LAVANDER

60

BERRIES

05

OCEAN

226

PINE

NEW
KENTIN 

NEW

COOLER BAG

Car trunk organizer in resistant non-woven. Reinforced handles, 
side handles and front pocket. Rigid base for better adjustment. 
Print code: G(1), N(8), O1

  34 x 28 x 25 cm  1/1 40

Air freshener with different scents in a glass recipient with wooden 
cap and matching adjustable cord. 5 ml capacity. Presentation in a 
transparent box. Print code: D(2)

  4,8 x Ø2,00 cm  1/100 400

Thermal blanket for sports activities. Water and wind-proof. 
Interior side in aluminium. Print code: D(1)

  210 x 130 cm  1/50 200

Foldable boot organizer made of 600D polyester with reinforced handles. 
2 main compartments and outer pocket. It includes a 12L removable 
cooler with isothermal interior. Print code: F(1), N(8), O

  50 x 28 x 32,5 cm  1 10

High-visibility vest with V-neck. Two reflective strips on chest and 
back. Adjustable velcro fastening. 
100% polyester, single jersey. 
CE certificate according to the following standards: 
EN ISO 13688:2013/A1:2021 
EN ISO 20471:2013/A1:2017. 
Class II. Printing technique: 

1 100

7169 Rifter

1316 Rindal

5627 Gante

1618 Kentin

5063 Sirio
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DON’T LET SNOW 
STOP YOU

6001 05 02 6001 05 02

60 05 226 47

BAMBOO

Ice scraper in bamboo with a serrated edge and a plain 
one. Presentation in an eco paper bag. Print code: E(1)

  12,4 x 10,8 cm  1/50 200

Ice scraper glove with 210T polyester lining. Print code: E(1), N(8), O1

  25 x 1,5 x 17 cm 20 100

Ice scraper in a compact design. One serrated edge and two flat ones. 
Print code: D(2)

  11 x 11,7 cm 50 600

Multifunctional gloves for light tasks in comfortable and elastic nylon. 
Anti-slip interior. One size. Print code: N(8), O1

  14 x 23 cm  1/50 400

4143 Nosok

4128 Nisek 4142 Alsen

1388 Yastin
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NEW
     RINKA

01 02

130 x 65 cm

Sun shield with aluminium front in metal finish, polyester trim and 
reinforced metal eyelets. Suction cups and elastic straps for its folding 
included. Presentation in flat format. Print code: H(1)

  130 x 60 cm  100

2 window sunshield set, special for sublimation. Polyester pouch included. 
Print code: G(1), R, R2

  44 x 36 cm  1/50 200

Steering wheel sun shield with front in metallic aluminium. Black edging. 
Presentation in flat format. Print code: F(1)

  Ø44,00 cm  200

0100 Akala

1393 Rinka

0103 Bora
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SUN
SHIELDS

   SPECIAL 
DESIGNED 
   FOR TRUCKS 
AND VANS

180 x 90 cm

130 x 65 cm 130 x 80 cm

05 0260

Car sun shield with both aluminium sides in a metallic bubble design and 
colour edging. Metal eyelets for suction cups and elastic straps for folding 
included. Presentation in flat format. Print code: H(1)

  130 x 65 cm  100

XL car sun shield with both aluminium sides in a metallic bubble design 
and polyester edging. Metal eyelets with suction cups and elastic straps 
for folding included. Presentation in flat format. Print code: H(1)

  130 x 80 cm  100

Ideal large sun shield for trucks and vans. Both sides in bubble aluminium 
and black edging. Metal eyelets with suction cups and elastic straps for 
folding included. Presentation in flat format. Print code: HP(1)

  180 x 90 cm  50

0101 Kini 0102 Batur

1017 Columbia
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130 x 70 cm

NEW

NEW    
  FERVE

Bubble sunshade for the car. Special design without trimming. 
Print code: H(1)

  130 x 70 cm  50

1803 Ferve
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NOLAX

PRISMA

150 x 70 cm

140 x 85 cm

FUNDA INCLUIDA

Foldable sun shield in 170T polyester. Practical matching pouch included. 
Print code: G(1)

  150 x 70 cm  1/50 100

Foldable car sunshield. UV protection panels. Manual opening. Pouch 
included. Print code: G(1), N(8), O1

  140 x 74 cm  1 30

1008 Prisma

1392 Nolax
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PET CARE 
   & PRODUCTS

60 05 226 02

310301

03 60 05

01 60 05

NEW

RECYCLED PET

Pet bag dispenser with matching carabiner. 15 bags included. 
Print code: D(2)

  8,2 x 4,1 x 5,4 cm  1/50 200

Ball for pets in resistant rubber and reinforced fabric. Print code: N(8), O1

  Ø6,00 cm  1/20 200

Frisbee for pets with central fabric in RPET and cotton cord. 
Print code: F(1), N(8), O1, R

  Ø20,00 cm  1/10 100

Bandana collar for pets with reflective band and adjustable band with 
closure. Print code: E(1)

  13 x 15 cm 20 400

1018 Simba

1020 Lanza 1025 Demak

1685 Nalak
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SUSTAINABLE
BIRDHOUSE

60 05 226

RECYCLED PET

Foldable bowl for pets. Suitable for liquids and solids. 450 ml capacity. 
Matching metal carabiner included. Print code: L2

  5,2 x Ø12,00 cm  1/50 200

Foldable bowl for pets in RPET and recycled paper. Suitable for solids. 
1,3 litres capacity. Print code: F(1)

  10 x Ø17,00 cm  1/10 200

Bird house in MDF. Presentation in eco design box. Print code: F(1)

  13 x 17 x 14 cm  1 40

1019 Shira

1024 Muntok

1277 Manik
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WINTER & 

RAINY DAYS
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NEW

NEW
   ALCIRA

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø98

2260555 0201

Foldable umbrella made of RPET with automatic opening and 
closing. 190T pongee fabric. Fiberglass rods with a blizzard 
protection system and an integrated carabiner handle. Velcro 
fastener. Includes matching cover. Print code: G(1), O, R

  63 x Ø98,00 cm  1 30

1735 Alcira
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KODIAK

0205 5560

NAURO

ALARIZ

60 55 02

01 55 0260

RECYCLED PET

Ø100

WOOD

WOOD WINDPROOF

Ø100

BAMBOO RECYCLED PET WINDPROOF

Ø97

Foldable umbrella made of RPET with 190T pongee fabric. Natural 
wood handle. Auto opening and velcro fastening. Matching pouch. 
Print code: SG2(1), N1(8), O1, O2, L2

  58 x Ø100,00 cm  1 30

Auto open-close wind-proof umbrella in 190T pongee with matching 
pouch. Fiberglass ribs and tips in black with wood handle. Matching 
velcro fastening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R2, N(8), O1

  57 x Ø100,00 cm  1 30

Foldable umbrella with auto opening-closing. 190T wind-proof 
pongee fabric with matching pouch. Bamboo handle and cotton strap. 
Presentation in eco design box. Print code: SG2(1), N1(8), O2, L2, N(8), 
O1

  56 x Ø97,00 cm  1 30

1163 Kodiak

5999 Nauro

1476 Alariz

358 Collection 2025



N
E

W
  
  

  
  
 M

IL
T
O

N

01 55 05 107 02

NEW

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø110

AUTOMATIC OPENING 
AND CLOSING 

SYSTEM.

Foldable umbrella made of RPET with automatic opening. 210T pongee 
fabric. Fiberglass rods with a blizzard protection system and an EVA 
handle. Velcro fastener. Includes matching cover. Print code: G(1), O, R

  80 x Ø110,00 cm  1 20

1700 Milton
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02 55

60 05 23 0255

55 107 02

NEW

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

RECYCLED PET REFLECTIVE WINDPROOF

Ø100

WINDPROOF

Ø97

UV PROTECTION

Foldable umbrella made of RPET with ultraviolet protection. Automatic 
opening and closing. 190T pongee fabric with UV protection SPF50. 
Fiberglass rods with a blizzard protection system. Velcro fastener. 
Includes matching cover. Print code: G(1), O

  55 x Ø95,00 cm  1 30

Foldable umbrella made of RPET with 190T pongee fabric and high-
visibility strips. Fiberglass ribs with wind-proof system. Auto opening and 
velcro fastening. Matching pouch. Print code: SG2(1), N1(8), O2

  56 x Ø100,00 cm  1 30

Foldable storm umbrella with auto opening and rubber handle. 190T 
pongee fabric with matching pouch. Black fiberglass ribs. Print code: 

SG2(1), N1(8), O2, N(8), O1

  56 x Ø97,00 cm  1 30

1702 Elbert

1159 Nikol

1268 Leyka
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60 0531 0201 226 40 6303

0260 0501

01 55 46 02

WINDPROOF

Ø98

WOOD RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

Ø95

Foldable umbrella with automatic opening. 190T pongee fabric with 
matching pouch. EVA handle and black metal ribs. Print code: SG2(1), 
N1(8), O2, R1, N(8), O1

  56 x Ø98,00 cm  1 30

Foldable umbrella in 190T recycled polyester with matching pouch. Shaft, 
ribs and tips in black. Natural wood handle, velcro fastening and manual 
opening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, L2, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 50

Foldable umbrella with manual opening and matching pouch. Silver 
handle, ribs and tips. Velcro fastening. Made of 190T polyester. Print 

code: SG2(1), N1(8), O2, R1, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 60

5605 Miyagi

5610 Khasi

5606 Yaku
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01 60 05 226 02 0102

026301 05 2265560

01 55 02
BAMBOO RECYCLED PET WINDPROOF

Ø105

Ø105

Ø105

WOOD

WOOD

Umbrella with handle, structure and details in bamboo. Auto-opening. 
190T windproof RPET pongee fabric. Print code: G(1), L2, O, R

  84 x Ø105,00 cm  1 30

Umbrella made of 190T polyester with wooden handle and auto-opening. 
Ribs and tips in black. Velcro fastening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, 
R1, L2

  85 x Ø105,00 cm  1 40

Umbrella with handle, shaft and tips in wood. Ribs in black. Matching 
velcro fastening. Manual opening. Made of 190T polyester. Print code: 

SG2(1), N1(8), O2, R1

  90 x Ø105,00 cm  1 25

1541 Varme

5611 Fargo

5607 Lyse
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6001 31 0503 226 02

01 5560 05 02

AUTO-OPENING 
    UMBRELLA

23 55 02WINDPROOF

Ø107

Ø105

WINDPROOF

Ø130

190T pongee umbrella with soft touch handle. Auto opening. Wind-proof 
fiberglass ribs and reinforced tips. Print code: SG2(1), N1(8), O2

  82 x Ø107,00 cm  1 25

Umbrella with matching fabric and handle. Ribs and tips in black. Velcro 
fastening and auto-opening. Made of 190T polyester. Print code: SG2(1), 
N1(8), O2, R1

  83 x Ø105,00 cm  1 25

XL 190T polyester umbrella with handle, shaft and tips in black. Long 
wind-proof fiberglass ribs. Auto-opening button. EVA handle. Matching 
velcro fastening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  98 x Ø130,00 cm  1 25

5998 Osaka

5608 Milford

5609 Harul

Winter & Rainy days 363



KIDS
SIZE

01

01

03

03

60

60

05

05 226

03 60 05

01 03 60 05 226

ARE YOU READY FOR A 
RAINY DAY?

5601 Shaka
5600 Damper

RECYCLED PET

POUCH
INCLUDED

CASE INCLUDED

Foldable waterproof poncho with hood and arm openings. Heat-sealed 
edges and side fastening by clasp buttons. One size (127 x 100 cm). 
PVC. Pouch included. Print code: G(1), H(1)

  22,5 x 18 cm  1/1 50

Foldable waterproof poncho for adults with hood and arm openings. One 
size (127 x 102 cm). Made of low density polythene (LDPE). Presentation 
in individual pouch. Print code: E(1)

  102 x 127 cm  1/50 200

Waterproof raincoat with heat-sealed edges, front fastening with 4 snap 
buttons, side flap pockets, cuffs with adjusting button, 3 back vent holes 
and an adjustable drawstring hood. One size adults. Pouch included. 
Print code: F(G)

  86 x 72 cm  1/10 50

Children's waterproof poncho, foldable with hood and arm opening. RPET 
polyester with matching carabiner included. Print code: G(1), H(1)

  8,5 x 10 x 2 cm  1/50 200

5600 Damper

5601 Shaka

5603 Baikal 1623 Declan
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55 58 02

01 60 55 05 46226 0256

PLA

ORGANIC

COTTON

150
g/m²

210
g/m²

130
g/m²

01 5503

05

31

226

60

0278

Multifunctional neckwarmer in a 150 gsm organic cotton. Print code: 

G(1), N(8), O1, P

  50 x 25 cm  1/100 300

Fleece neckwarmer with elastic adjuster. Wind-proof model. 100% fleece 
polyester. 210 gsm. Print code: G(1), N(8), O1, P, R1

  30 x 25 cm 10 100

Multifunction neckwarmer in a straight-cut and tubular design. 100% 
cotton touch polyester. 130 gsm. Print code: N(8), O1, R2

  50 x 25 cm  1/25 500

Compostable waterproof poncho with hood and arm openings. One size 
for adults (127 x 102 cm). Made of lactic polyacid (PLA). Presentation in 
individual PLA pouch. Print code: E(1)

  102 x 127 cm  1/50 200

9947 Delun
2009 Nukka

9004 Nanuk
5602 Vostok
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RECYCLED 
BEANIE

06 60 05 55

107 40 58 02

06 55 47 02

BULNES

ROSMAL

RECYCLED PET

Beanie hat in double-layer acrylic. Matching front turn-up, ideal for 
marking. Print code: N(8), O1

  22 x 21 cm  10 200

Double-layer beanie made of RPET polyester. Print code: N(8), O, P

  19 x 20 cm 1/10 200

6997 Bulnes

1631 Rosmal
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REVERSIBLE 
BUCKET 
HAT

01 60 55 05 02
1507 0255

605822605 02

KEEP YOUR    
     HANDS 
WARM

WATER 

RESISTANCE

REVERSIBLE

Knitted beanie with double turn-up on hem, ideal to be embroidered. 
100% acrylic. Removable label. Print code: N(8), O1, P

 1/10 200

Reversible bucket hat in nylon and fleece lining. Print code: N(8), O1

  Ø60,00 cm 25 100

Touchscreen gloves (thumb, index and middle fingers). Tactile area in 
different colour from the rest of the glove. One size for adults. Made of 
acrylic fabric. Print code: N(8), O1, P

  21 x 11,5 cm  1/10 200

9009 Planet 6998 Frosty

5623 Zeland
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RPET
BRANDON

05 58 02

06 4755

GLORY

RECYCLED PET

200
g/m²

ANTIPILLING

380
g/m²

Fleece blanket made from RPET polyester with practical 
pouch. Anti-pilling treatment. 200 gsm. Print code: G(1), 
N(8), O1, P

  150 x 120 cm  1 20

Sherpa-style blanket in 380 gsm fleece. Card for printing 
and matching colour ribbon included. Print code: F(1), 
N(8), O1, P

  130 x 165 cm  1 10

5624 Brandon

5626 Glory
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BERING

LAMBERT

226550560 58 02

55 025860

60 0531

0258226

180
g/m²

ANTIPILLING

200
g/m²

ANTIPILLING

200
g/m²

ANTIPILLING

Fleece blanket with anti-pilling treatment. 100% polyester. 180 gsm. Print 

code: P, N(8), O1

  120 x 150 cm  1 20

Fleece blanket with practical matching pouch in Oxford finish and mesh. 
Anti-pilling treatment. 100% polyester. 200 gsm. Print code: H(1), P, 
N(8), O1, G(1)

  130 x 160 cm  1 20

Fleece blanket with anti-pilling treatment. Carry handle with velcro 
fastening included. 100% polyester (200 gsm). Print code: P, N(8), O1, 
F(1)

  160 x 130 cm  1 25

5621 Lambert

5622 Bering

5625 Daneris
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29 02

01 07 02

01 07

Quality synthetic fibre hat with comfort inner sweatband. Print code: 

SES1(1), SS1

  28 x 30 cm 25 100

Synthetic hat with comfort inner sweatband. Print code: SES1(1), SS1

  29 x 33 cm 25 100

Synthetic wide-brimmed hat with comfort inner sweatband. Print code: 

SES1(1), SS1

  32 x 35 cm 25 100

7014 Levy

7015 Beloc

7018 Jones
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STRAW       
HATS

STRAW

STRAW

STRAW

29

29

13

Natural straw hat with comfortable sweatband. Print code: 

SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Natural straw hat with comfortable inner sweatband. Print code: 

SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Natural straw hat in plain design with comfort inner sweatband. Print 

code: SES1(1), SS1(1)

  Ø58-60 cm  250

7061 Sun

7062 Halley

1269 Fandon
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CUSTOM
BANDS

29 13

01 03 31 60 55 05 242 13 56 226

01

05

03

226

31

02 40

60

NEW

STRAW

SUBLIMATION

Polyester hat. Print code: N(8), O1, SES1-200(1), SS1-200

  Ø58-60 cm      25     200

Natural straw hat with comfortable inner sweatband. 
Print code: SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Cotton hat band. Print code: SES3(1)

  67 x 3 cm 100 800

Polyester hatband ideal for sublimation. 
Print code: Consult.

  67 x 3,2 cm 100 800

Non-woven band for hats. Print code: E(1)

  67 x 2,7 cm  10/500 5000

7060 Dusk

7063 Galaxy

1399 Gosy6996 Parton 7013 Comet
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NEW TAO

027148

60310301

242 226

01 05 226 0260

NEW

WOOD

RECYCLED PET WOOD

WOOD

WOOD

WOOD

119

01

29

Hand fan with wooden ribs and polyester fabric. Presentation in white 
box. Print code: E(2), D(1), L1

  42,5 x 23 cm  1/25 250

Hand fan with wooden ribs and RPET fabric. Presentation in eco box. 
Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 3 cm  1/25 250

Hand fan with wooden ribs and cotton fabric. Presentation in eco box. 
Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 4 cm  1/25 200

Hand fan with wooden ribs and multicolour fabric. Presentation in white 
box. Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 3 cm  1/25 250

Foldable Paipai with wooden rods. Print code: C(2), L1

  2,1 x 14,6 x 1,3 cm  1/100 400

3111 Calesa

3112 Milos

3113 Zante

3114 Keros

1811 Tao
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NEW
   LIDIA

027148

60310301

05 226

01

60

02

03

05 242

40

31

226

48 71

01

40 05 226 02

03 31 60

NEW

NEW

BAMBOO

Fan with bamboo rods and polyester fabric. Print code: D(1), E(2), 
L1

  38 x 21 cm  1/100 500

Foldable Paipai with plastic rods. Print code: C(2)

  24,5 x 26,4 cm  1/125 500

Hand fan with plastic ribs and polyester fabric. Presentation in white 
box. Print code: E(2), D(1)

  43 x 23 cm  1/25 250

1617 Lidia

1731 Kaori

3110 Albero
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NEW
JARANA

LET’S CELEBR

69

5501

2463

03

0205

31

48

01 03 31 60

226 05 06 02

10

60 57

05

3103

60 226 226

01

22603 05 60

NEW

120
g/m²

60
g/m²

Triangular scarf in soft 60 gsm polyester. White colour  ideal for 
sublimation. One-size. Print code: F(1), N(8), O1, R2, R1

  100 x 70 x 70 cm 100 1000

Triangular-shaped scarf in a combination of cotton and polyester. TC 
65-35 120 g/m² Print code: F(1), N(8), R

  100 x 70 x 70 cm 100 400

Sports pinnie in 190T polyester. Side elastic straps with velcro fastening. 
Print code: F(1), N(8), O1

  63 x 52 cm  1/25 300

Classic whistle with hanging strap. Print code: C(1)

  1,9 x 2,4 x 5 cm  10/250 1000

9003 Festero

1734 Jarana

9322 Dalic 3101 Carnival
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’S CELEBRATE!

63

01 60 05

158 157 161 162

3103

226

056031 226 157

2266031 05 02630301 157 162161158

Small flag in 170T polyester, available in plain colours and country 
banners. Print code: D(6)

  21 x 14 cm 10 2000

Two-colour clapper in the shape of a hand. Print code: E(2)

  18,5 x 8,5 cm  1/100 200

Set of two inflatable and reusable cheer batons in LDPE. Inflating valve 
included. Print code: G(1)

  61 x Ø10,00 cm  1/25 500

Set of inflatable and reusable cheer batons in LDPE. Assorted flag 
designs. Inflating valve included. Print code: G(1)

  61 x Ø10,00 cm  1/25 500

3103 Celeb 3105 Revel

3106 Jamboree 3109 Suport
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FROSTED
FINISH

NEWNEW

NEW

900 ml

500 ml
400 ml

500 ml

Reusable flexible PP cup with 900ml capacity. Translucent 
finish. Print code: C(1)

  13,7 x Ø10,4 cm 10 100

Reusable flexible PP cup with 500ml capacity with ring. 
Translucent finish. Print code: C(1)

  11,8 x Ø8,8 cm 10 300

Reusable flexible PP cup with 400ml capacity with ring. 
Translucent finish. Print code: C(1)

  14 x Ø7,4 cm 10 350

Reusable cup in resistant ductile PP. 500 ml capacity. 
Print code: C(1)

  11,6 x Ø9,2 cm  12 300

1695 Vagen

1697 Korvax 1698 Pretox4210 Pontal
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READY FOR
ACTION?

01 03 60 05 226 02

01 60 05 0201 02

NEW

400 ml

Lanyard with retractable accessory. Carabiner included. Print code: D(1), 
V, F(1), O2, R

  55 x 1 x 3,2 cm  10/50 500

Cup lanyard holder with adjustable silicone band. Print code: F(1), O2, R

  45 x Ø6,00 cm  10/100 1000

Reusable flexible PP cup with 400ml capacity. Translucent finish. Print 

code: C(1)

  14 x Ø7,4 cm 10 350

Rollerclip keyring with carabiner and retractable ring. Print code: C(2), V

  12,5 x 1,5 x 3,2 cm  1/100 800

7043 Sumba

7047 Aldaz

1694 Gaston

4209 Doki
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NEW
RAVE

LETS PARTY!

01 03 221 31 60 05 242 226 02 258 4063 03 01 226 31 49 60 05 02

4001 03 31 60 63 05 226 48 02 4001 03 31 60 05 226 02

NEW

NEW

BAMBOO

Synthetic fibre wristband for events with individual numbering. 
Presentation in 10-unit sheets. Print code: A(1)

  25,8 x 2,7 cm  10/1000 20000

Adjustable polyester bracelet with safety closure (non-
returnable). Print code: D(1), R

  34,5 x 1,2 cm  50/500 2000

Wristband for events in synthetic Tyvek fibre with individual numbering. 
Presentation in 20-unit sheet. Print code: A(1)

  25,4 x 1,9 cm  20/1000 20000

Natural cotton wristband with bamboo pressure clasp (non-
transferable). Print code: D(1)

  35 x 1,5 cm 100 2000

Adjustable polyester bracelet with safety lock (non-
returnable). Print code: D(1), R

  35 x 1,5 cm  50/500 2000

3100 Party

3102 Fete

3094 Drilo

3098 Orbit 1810 Rave
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100%
   

COTTON

01 03 31 60

22605 02 40

01 03 31 60

05 226 02 40

01 03 31 60

55 05 242 226 02

48

71

RECYCLED PET

WHEAT FIBER

Cotton lanyard with carabiner. Print code: F(1), O2

  2 x 50 cm  10/100 800

Polyester lanyard with carabiner. Print code: F(1), O2, R

  2 x 50 cm  10/100 800

Polyester lanyard with carabiner, buckle and security 
fastening. Print code: F(1), O2, R

  2 x 55 cm  10/100 600

RPET lanyard with carabiner. Print code: F(1), O2, R

  2 x 50 cm  10/100 800

Cotton lanyard with carabiner, buckle and safety fastener. Print code: 

F(1), O2

  52 x 2 cm 100 500

7052 Roomer

7053 Host7054 Guest 7055 Ecohost

7044 Nela
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100%
CUSTOMIZABLE
ON REQUEST

Keyring with polyester straps, special for sublimation. Print 

code: SLY6

  12 x 2 cm  

Double polyester lanyard with carabiner, special for 
sublimation. Print code: SLY5

  100 x 2 cm  

Polyester lanyard with carabiner, special for sublimation. 
Print code: SLY4

  50 x 2 cm  

4124 Kendal 7071 Sinatra 7049 Elvis
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SUBLIMATION 
             FULL COLOR 
   INCLUDED

MINIMUM 250 PCS

SECURITY 

CLASP

Adjustable polyester wristband, special for sublimation. 
Print code: SLY2

  30 x 1,5 cm  

Adjustable polyester wristband, special for sublimation. 
Print code: SLY1

  30 x 1,5 cm  

Polyester wristband without pressure clasp, special for 
sublimation. Print code: SLY3

  30 x 1,5 cm  

3097 Areta 3095 Spring 3096 Paradis
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NEW
SUKI

NEW

NEW

01 60 05 226 02 47 60 05 02

971 982

NEW
NIBIS

RECYCLED PET

Silicone lanyard with holder for mobiles or cards, adjustment system and 
carabiner. Print code: G(1)

  58 x 7 cm 50 300

Lanyard mobile phone holder made of RPET recycled polyester. 
Adjustable strap and includes carabiner. Print code: E(1)

  84 x 6 cm  10/100 300

Lanyard cotton mobile phone holder with bamboo detail and adjustment 
system. Print code: E(1), L1

  80 x 3,2 cm 1/100 400

7046 Dalvik 1730 Suki

1398 Nibis
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01 03 31

60 05 226

01 03 31

60 05 226

Lanyard with matching carabiner and PVC badge holder. Print code: 

B(1), F(1)

  60 x 11 cm  10/100 500

Transparent PVC badge holder in a vertical design. Print code: C(1)

  12,1 x 8,4 cm 200 2000

PVC badge holder. Print code: C(1)

  11 x 9,5 cm  10/100 1000

Badge holder with aluminium front. Double clousure safety pin. Print 

code: C(2), L1

  6,8 x 3,4 cm  1/100 1000

7045 Pomel

7068 Tabor

7070 Bash

7069 Ganda
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NEW
GARAY NEW

VENKI

NEW
DISKUR

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
GLOBE

BAMBOO

Circular design glass trophy with a rectangular base. 
Includes black presentation case. Print code: F(2), L2

  10 x 6 x 10,1 cm  1 10

Circular design glass trophy with a rectangular base. 
Includes black presentation case. Print code: F(2), L2

  11,3 x 6 x 15 cm  1 10

Rectangular design glass trophy. Includes black 
presentation case. Print code: F(2), L2

  14 x 5 x 18,9 cm  1 10

Circular glass trophy and bamboo base. Includes kraft presentation 
case. Print code: F(2), L2, W

  17 x 19 x 4,5 cm  1 10

1703 Garay 1704 Venki 1705 Diskur

1708 Globe
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AWARDS

NEW

NEW

NEW
KUDER
& NAVIS

BAMBOO BAMBOO

BAMBOO

Rectangular design glass trophy with bamboo base. Includes kraft design 
presentation case. Print code: F(2), L2, W

  15 x 17 x 3,5 cm  1 10

Nautical design glass trophy with bamboo base. Includes kraft design 
presentation case. Print code: F(2), L2, W

  12,5 x 22 x 3,5 cm  1 10

Bamboo medal with cotton strap. Print code: F(1), O2, D(1), L1

  52 x 2 cm  1/100 500

1706 Kuder 1707 Navis

1462 Holden
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SUMMER
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PAREO
   &TOWEL

ORGANIC
COTTON

2586024225860 242

580512 55 60242 25849 31

170
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

340
g/m²

180
g/m²

170 gsm sarong in 80% cotton and 20% polyester. Print code: H(1), N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1 50

Sarong in 220 gsm recycled cotton. Print code: H(1), N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1 30

Sarong with terry towel in 100% cotton (340 gsm). Print code: H(1), 
N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1 25

Cotton towel/sarong. 180 gsm. Print code: H(1), N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1/1 50

1270 Calais

1271 Witney1272 Warton

7096 Denia
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RECYCLED

COTTON

180
g/m²

Pareo backpack made of recycled cotton 180 g/m². Special pocket 
to convert it into a string backpack. Print code: F(1), N(8), O, P

  180 x 90 cm  1 20

1825 Madeira
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NEW GULPI
R-PET

6001

22605

55

46

6001

05

55 78

28 46 02

01

05

226

46 02

NEW

NEWNEW

280
g/m²

190
g/m²

RECYCLED PET

190
g/m²

2 SIZES

2 SIZES

Beach towel in a two-colour design with practical elastic strap for easy 
folding. 80% polyester and 20% polyamide (280 gsm).This item is 
available in two sizes: S (38 x 68 cm) and M (60 x 145 cm | 38 x 68 
cm). Print code: H(1), N(8), O1, P, R5

  S: 38 x 68 cm | M: 60 x 145 cm 10|10 50|100

Multi-sport microfibre towel with practical elastic strap for easy folding. 
Quick dry. 90% polyester and 10% polyamide (190 gsm). Removable 
label. Print code: H(1), N(8), O1, P, R2

  120 x 70 cm 10 100

Lightweight microfiber towel made of RPET with a strap for folding and easy 
transport. Meshed with polyester filament. Print code: H(1), N(8), O, P, R

  S: 38 x 68 cm | M: 70 x 120 cm  10|10 100|200

7100 Orly

7119 Cork 1751 Gulpi
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02

01

NEW

    NEW
YOMAN

BAMBOO

RECYCLED FELT

BAMBOO WHEAT FIBER

BAMBOO

Appealing sunglasses with gloss finish frame and natural 
bamboo temples. UV400 protection lenses.  
Print code: D(1), L1

  14,5 x 5 cm  1/10 300

Recycled felt glasses case. Universal size. Print code: N(8), O

  10 x 18 cm  10/50 500

Sunglasses with wheat fibre frame and bamboo temples. UV400 
protection lenses. Print code: D(2), L1

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

Sunglasses with mirror lenses and bamboo temples. UV400 protection. 
Print code: D(2), L1

  13,9 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

8104 Eden

1741 Yoman

1467 Bomer

1466 Colton
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31

60

01 60 05

226 02

RPET
RECYCLED PET

WHEAT FIBER

Classic sunglasses in a translucent finish design. UV400 protection. 
Print code: E(2)

  14 x 4,5 cm  1/10 300

Sunglasses in a classic design with two-colour frame. Mirror lenses. 
UV400 protection. Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

Sunglasses in a classic design with wheat fibre frame. 
UV400 protection lenses. Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

8105 Bari

1463 Mezek

1464 Solec
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01

05
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60

226

02

40

31

Sunglasses with classic design in gloss finish and UV400 protection. 
Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

Sunglasses with frame in matt finish and UV400 protection lenses. 
Print code: D(2)

  14,5 x 5 cm  1/10 300

Glasses pouch with drawstring fastening. Soft touch polyester.  
Print code: D(1), N(8), O1, R1

  9 x 18 cm 50 1000

Sunglasses with multicolour frame. UV400 protection lenses. 
Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

8100 Brisa

8103 Ariel

8110 Cloud

1468 Daley
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7532 Monje

7531 Aleta

7533 Manati

5 L

2,5 L

10 L

Waterproof dry bag made of resistant ripstop. Watertight 
fastening system with click and carry carabiner. 5 litres 
useful capacity. 8,5 litres total capacity.  
Print code: F(1), N(8), O1

  35 x Ø18,00 cm  1/10 100

Waterproof dry bag made of resistant ripstop with window 
pocket for the mobile phone. Watertight fastening system 
with click and carry carabiner. 2,5 litres capacity.  
Print code: F(1), N(8), O1

  29,5 x Ø11,00 cm  1/10 200

Waterproof dry bag made of resistant ripstop. Watertight 
fastening system with click. Carabiner and adjustable 
shoulder carry strap. 10 litres useful capacity. 15 litres total 
capacity. Print code: F(1), N(8), O1

  45,5 x Ø20,00 cm  1/10 100

Waterproof multipurpose dry bag in PVC, suitable for touch 
screens. Print code: E(1)

  9,5 x 23 cm  1/50 500

PVC dry bag with double fastening, valid for 6,5'' touch 
screens. Print code: E(1)

  10,5 x 23,5 cm  1/50 500

Large waterproof dry bag in PVC, suitable for touch 
screens. Print code: E(1)

  24,5 x 13 cm  1/50 300

7532 Monje

7531 Aleta

7533 Manati

8202 Eider1475 Fuler 8205 Lanka

Summer 395



NEW    
    NEKI

NEW    
    GIZA

01 03 31 60

05 226 0240

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
A

C
IO

N

SUMMER
KIT

01 60 05 22603

NEW

NEW

RECYCLED ABS RECYCLED ABS
01 60 0503 226 02

Neck fan made of ABS with three speeds. Includes type-C cable. 
Presentation in eco design box. Print code: F(1)

  14 x 22 x 6,2 cm  1 40

Handheld fan with carabiner and support function. Three speeds. Made 
of recycled ABS. Includes type-C cable. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2)

  8 x 14,8 X 2,6 cm  1/50 100

Portable handheld fan with 1.500 mAh battery. 3 speed 
modes. Type C output. Cable included. Presentation in 
design box. Print code: E(1)

  6 x 13 x 3,5 cm  1 60

Beach flip flops with comfortable PE sole and matching 
straps. Sizes 36-38 and 42-44. Print code: D(1)

  26 x 1,3 x 9,5 cm  1/10 60

Flip flops for sublimation with confortable PE sole. 
Print code: R1, F(1)

  28 x 10,2 cm  1 20

1752 Neki 1797 Giza

1294 Ventuk 8150 Kalay 1469 Paiva
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4005 226603103

01 60 05 251 02

CORK

UV PROTECTION

8-panel beach umbrella made of nylon with inner UV protection 
and piping in flaps. Carry pouch with shoulder strap included. 
Print code: H(1), N1(8), O2

  100 x Ø155,00 cm  1/1 12

Pocket ashtray with interior in fireproof aluminium. Flap 
with clasp button fastening. Print code: C(1)

  8 x 1,1 x 8 cm  1/50 500

Recycled paper ashtray with aluminium fire-proof lining. 
Button safety fastening. Print code: C(1)

  8,5 x 1,1 x 7,5 cm  1/50 500

Cork ashtray with aluminium fire-proof lining. Button safety 
fastening. Print code: C(1), O1, N(8), W

  8 x 1,1 x 8 cm  1/50 500

1006 Skye

1023 Cenix
1376 Burma 1377 Jofra

Summer 397



S
U

M
M

E
R

S
U

M
M

E
R

NEW
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      NEW    
   PEMBRA

Inflatable mat in fun solid colours. Print code: H(1)

  180 x 70 cm  1 20

1757 Pembra

398 Collection 2025
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01 03 31 60 05

Mat with mesh and inflatable ends. Print code: H(1)

  120 x 75 cm  1 40

1758 Lanai

Summer 399



01 03 60 050160 0105

01 0303 60 05 226

03 31 60 40 05 226

31 40 60 05 226

Classic frisbee in resistant PP. Print code: D(1)

  1,8 x Ø23,00 cm  1/100 200

PVC beach ball in translucent and solid colour. Deflated: 37 cm. Inflated: 
28 cm. Print code: F(1), G(1)

  Ø28,00 cm  10/100 200

PVC inflatable ball. Flat: 37 cm. Inflated: 28 cm. Print code: E(1), F(1)

  Ø28,00 cm  10/100 200

Translucent PVC beach ball. Deflated: 37 cm. Inflated: 28 cm. Print code: F(1), G(1)

  Ø28,00 cm  10/100 200

1022 Calon 1474 Yazos

2150 Saona
1259 Kipar

400 Collection 2025
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60 05 226

NEW

WHEAT FIBER WOOD

NEW
SALEN
-TO

Set of beach shovels made of wood and wheat fibre. Includes multiplayer: 
chess and parcheesi. Print code: G(1), L2, N(8)

  19 x 33 cm  1 36

Wooden beach rackets with reinforced colour handle. Matching ball 
included. Presentation in a mesh bag. Print code: F(1)

  18,5 x 33 cm  1/1 30

1669 Salento

1003 Feroe

Summer 401



NEW
   DRAKE

01 03 31 60

05 226 0240

31 6001 03

40 05 226 226

31 60

40

01 03

05 226 02

05 47

NEW

NEW

DOUBLE WALL

5 L

Rigid cooler with carry handle. Capacity: 5L. Print code: K(1)

  27 x 20,5 x 19,5 cm  1 8

Cool bag with lining in isothermal aluminum for 6 cans. 
Resistant PVC exterior. Matching carry handle and zip 
fastening. Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 15 x 15 cm  1/25 200

Cooler drawstring bag with isothermal aluminium lining. 
Shell in 210D polyester. Print code: G(1), N(8), O1

  32 x 42 cm  1/10 200

Cooler made of non-woven fabric with large capacity and 
isothermal interior. Print code: G(1), N(8)

  20 x 23,5 x 14 cm 10 100

1809 Drake

7603 Tibu 7604 Graja1667 Alapa
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026 L

6 L

Metal colour bucket with aluminium bottle opener included. 6 litres 
capacity. Print code: G(1), D(1)

  18,5 x Ø23,00 cm  1 20

Metal bucket with handle. Aluminium bottle opener included. 6 litres 
capacity. Print code: G(1)

  18,5 x Ø23,00 cm  1 20

4208 Lambic

4121 Kinto

Summer 403
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NEW
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    NEW
ELEMENT

13

107 107

55

107

13

107 02

55

106

NEW

NEW

Washed dye effect bob beanie. 100% cotton with sewn-in ventilation 
eyelets. Print code: F(1), N(8), O, P

  Ø59,00 cm  25/50 200

6-panel washed dye effect cap. 100% cotton with 6 ventilation holes and 
Velcro closure. Print code: F(1), N(8), O, P

  Ø59,00 cm  25/50 200

1812 Derek

1732 Element

Leisure & Sport 405
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67

02

ISBUD

RECYCLED

DENIM

6-panel cap in recycled denim fabric. Vent eyelets. 
Print code: N(8), O1, P

  Ø61,00 cm 25 100

Casual 6-panel cap. Interior of the peak in contrast with the sweatband. 
Metal eyelets and adjustable fastener. 100% cotton. 260 gsm. 
Removable label. Print code: P, N(8), O1

 25/25 200

1282 Isbud

7012 Terra

406 Collection 2025
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RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

5-panel cap in 100% recycled cotton. Adjustable velcro fastening 
and vent eyelets. Removable label. Print code: F(1), P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25 200

RPET cap with 5 panels and embroidered vent eyelets. Velcro fastening. 
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  Ø60,00 cm  25/75 300

5-panel cap in 100% organic cotton. Adjustable velcro fastening and vent 
eyelets. Removable label. Print code: F(1), P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25 200

7009 Fides

7050 Calisto

7024 Tarvos

Leisure & Sport 407



IBERIS

56 02 23212 114

40 7103 31 6001

55 05

PANEL

01 55

FRED

43

02

60

226

01

05

6-panel cap. 100% cotton. Contrasting sandwich. 6 vent eyelets and 
adjustable velcro fastening.  Removable label. Print code: N(8), O1, P

  Ø59,00 cm  25/50 200

6-panel cap in 100% combed cotton. National flag design. Adjustable velcro 
fastening and vent eyelets. Removable label. Print code: P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25/50 200

5-panel cap in 100% cotton with adjustable fastening buckle and vent 
eyelets. Print code: N(8), O1, P, F(1)

25/50 200

7008 Panel

7023 Iberis

1470 Fred

408 Collection 2025
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URANUS

01 31 60

120555 226
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01 7160 483103

2262420555 02

0160 0105 0155 0102

NEW

5-panel cap with contrasting sandwich and four embroidered vent eyelets. 
Adjustable velcro fastening and removable label. 100% cotton. 170 gsm. 
Print code: N(8), O1, P

 25/50 200

5-panel cap in 100% cotton. Adjustable velcro fastening and vent eyelets. 
Removable label. Print code: F(1), N(8), O1, P

  Ø59,00 cm  25/50 300

5-panel cap. 100% cotton. 170 gsm. Adjustable velcro fastening and 
embroidered vent eyelets.  Removable label. Print code: F(1), N(8), O1, P

 25/50 300

7019 Eris

7030 Freya

7041 Uranus

Leisure & Sport 409
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BALDER

0301 6031

5505

63

226 107 02

NEW

NEW

NEW

221 223

5-panel cap with 2 embroidered ventilation eyelets. 4 backstitch lines on peak. 
Inner sweatband. Velcro fastening at the back. Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  Ø17 cm  25/50 300

5-panel cap in 100% polyester with high-visibility details. Adjustable velcro 
fastening and vent eyelets. Removable label. Print code: F(1), P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25/50 200

5-panel cap in polyester with padded front panel in white. Mesh back and 
adjustable fastening. Print code: F(1), N(8), O1, P

  Ø58,00 cm  25/50 200

7000 Basica

7033 Balder

1283 Barny

410 Collection 2025



KARIN

MERCURY

60 05 025501

01 221 234 05 02

WIZER
01 0560 0231

Technical 3-panel cap. Light and breathable fabric. Adjustable velcro 
fastening. 90% polyester and 10% elastane (40 gsm). Removable label. 
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  Ø16,5 cm  25/50 200

Breathable sports cap in 100% microfibre, with 6 panels. Adjustable buckle 
fastening and vent eyelets. Removable label. Print code: P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25/50 200

Sports polyester visor with velcro fastening and padded sides. 
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

25 250

7020 Mercury

7026 Karin

7048 Wizer

Leisure & Sport 411
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NEW
LAGOS
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NEW

NEW

WATER 

RESISTANCE

WATER 

RESISTANCE

Microfiber folding bob hat. Includes pocket with carabiner accessory. 
Print code: F(1), N(8), O

  Ø60,00 cm  25/50 200

Safari beanie with ventilation opening on the sides. Adjustable strap. 
Print code: F(1), N(8), O, P

  Ø60,00 cm  25/50 200

1814 Lagos

1815 Kenia

412 Collection 2025
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   AYORA
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NEW

NEW

WATER 

RESISTANCE

Waterproof bob hat made of microfiber. Adjustable elastic band on 
the back. Print code: F(1), N(8), O

  Ø60,00 cm  25/50 100

Kids bob hat. 100 % cotton Print code: E(1), N(8), O, P

  Ø55,00 cm 50 200

100% cotton bucket hat. Print code: F(1), N(8), O1, P

  32 x Ø60,00 cm 50 200

1813 Ayora

1670 Zuma

6999 Bobin

Leisure & Sport 413
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NEW
  HAYESWATER 

RESISTANCE

REFLECTIVE

POCKET

Wearable waist bag made of spandex polyester. Pocket with reflective 
band and waterproof zip closure. Includes dorsal elastic. Print code: N(8)

  23 x 4,5 cm 10 200

Elastic wristband made of soft microfiber with zip pocket. 
Print code: E(1), N(8), O1, R

  10 x 9 cm  1/100 1000

Thermal blanket for sports activities. Water and wind-proof. Interior side in 
aluminium. Print code: D(1)

  210 x 130 cm  1/50 200

Multifunctional sports belt in elastic waterproof fabric.High-visibility zip 
and cable eyelet. 100% polyester. Removable label. Print code: N(8), O1

  5,5 x 23 cm  10 200

1654 Hayes 7105 Speed

5627 Gante 7118 Marathon

414 Collection 2025
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BOTTLE POCKET

500 ml

BOTTLE POCKET

230 ml

Sports hair band in technical breathable fabric. 100% polyester. 140 gsm. 
Print code: F(1), R1, N(8), O1

  8 x 22,5 cm  10 300

Elastic sports headband made of soft microfiber, available in an assorted 
colour selection. Print code: E(1), N(8), O1, R

  23,5 x 6 cm  1/100 800

Soft flask in malleable TPU with carry handle included. Ideal for sports 
events. 500 ml capacity. Print code: F(1)

  25 x 9 cm  1/50 400

Ideal soft cup in malleable TPU for sports events. 230 ml 
capacity. Print code: F(1)

  10,7 x Ø6,00 cm  1/50 600

9001 Crossfitter

7104 Olympia

4104 Trail

4119 Track

Leisure & Sport 415



SPORT
    ACCESORIES

01

2805 46 02

7860 55

01 03 31 60 05 22640

05 226 02

310301

60

190
g/m²

340
g/m²

180
g/m²

SUBLIMATION

TRANSPORT

POUCH

Absorbent towel made of 345 gsm microfiber. Reusable 
PVC pouch included. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  45 x 30 cm  1 100

Multi-sport microfibre towel with practical elastic strap for easy folding. 
Quick dry. 90% polyester and 10% polyamide (190 gsm). Removable 
label. Print code: H(1), N(8), O1, P, R2

  120 x 70 cm 10 100

Absorbent towel in 185 gsm microfibre. Carry stow pouch with adjustable 
fastening included. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  100 x 50 cm 1 100

7103 Bay

7119 Cork

7057 Kelsey
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NEW
MILVIA

01 03

60 226 056003 05 226

01 03 60 114 05 02

REFLECTIVE 
BAND

NEW

NEW

01 05 0260

Sports pinnie in 190T polyester. Side elastic straps with 
velcro fastening. Print code: F(1), N(8), O1

  63 x 52 cm  1/25 300

Size 2 football made of faux leather. Print code: G(1)

  Ø14,00 cm 50 100

Size 5 football ball in imitation leather. Two-colour design. 
Print code: G(1)

  Ø21,00 cm  1 40

Auto-adjustable high-visibility wristband in PVC. Print code: D(1)

  30 x 2,9 cm  1/50 1000

A padlock with a 4-digit combination. Stainless steel body and handle. 
Print code: D(2), L1

  3,25 x 6,45 x 1,6 cm  1/50 200

9322 Dalic 1796 Fabio 2151 Tuchel

3093 Yuma 1688 Milvia

Leisure & Sport 417



020560

FITNESS 
   LOVERS

CORK

Yoga mat in natural cork, with anti-slip base and carry strap. 
Print code: G(1), N(8), O1, L2

  180 x 60 cm  1 10

Set of elastic bands for fitness with different resistance levels. 
Polyester pouch. Print code: F(1), N(8), O1

  9 x 21 cm  1/20 100

Yoga mat with practical carry pouch. Light, resistant and non-slip 
surface. Print code: K(1), G(1)

  180 x 60 cm  1 20

7092 Aura

7097 Emon

7102 Chakra

418 Collection 2025
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Cotton skipping rope with smooth wooden handles. Presentation in cotton 
pouch. Print code: D(1), L2, N(8), O1

  280 x Ø2,00 cm  1 50

Adjustable technical skipping rope. Drawstring pouch included. 
Print code: G(1), N(8), O1

  300 x 14,5 cm  1 100

Foldable trekking pole set in aluminium with shock 
absorption. Ergonomic grip and adjustable security strap. 
Snow accessory included. Reinforced ground contact 
surface. Presentation in practical carry bag with shoulder 
strap. Print code: L2, G(1), N(8), O1

  140 cm  1 20

7093 Regina 7094 Rocky

7095 Vulcan

Leisure & Sport 419
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NEW
FILET

NEW
RULOT

15 02

NEW

NEW

Portable charcoal barbecue made of stainless steel. Foldable into a 
briefcase format with a collapsible grill Presentation in eco design box 
with carry handle. Print code: J(1), L2

  30,5 x 23 x 7 cm  1 5

Portable charcoal barbecue made of stainless steel. 
Foldable with detachable grill. Presentation in design box. 
Print code: J(1), L2

  36 x 8 x 25 cm  1 5

1544 Rulot

1567 Filet

Outdoor 421



NEW
    WEBEK

NEW
CADAX

NEW

NEW

WOOD RECYCLED PET

WOOD

BAMBOO

MAGNESIUM MULTITOOL

Barbecue set. Includes 4 stainless steel accessories with 
wooden handle: Knife, carver, tweezers, spatula and a 
cutting board made of wood. Presented in recycled RPET 
polyester case. Print code: N(8), L2

  25 x 38,5 x 5 cm  1 10

Set per barbecue. 3 accessori in acciaio inox con manico in legno: 
intagliatore, pinza e spatola. Include una fodera in cotone.   
Print code: F(1), L2

  14 x 49 x 5 cm  1 20

Multi-tool with lighter function. Bamboo handle and carry strap. 
Presentation in eco design box. Print code: E(1), L1

  2,2 x 12 x 1,9 cm  1/50 200

1656 Webek

1657 Cadax

1397 Chispy

422 Collection 2025



NEW
TRIVOR

NEW
TINKER

NEW

NEW

RECYCLED PET

BAMBOO

1,2 L

6 FUNCTIONS

Stainless steel folding cutlery set with practical neoprene case. Includes 
fork, knife, and spoon. Print code: F(1), L2

  8 x 14,5 cm 50 100

Set of cutlery and plates in stainless steel. Accessories: 2 spoons, 2 
forks, 2 knives, saw knife and 2 plates. Presented in a case made of 
RPET for transport with zip closure. Print code: F(1), L2

  24 x 24 x 4 cm 5 15

Cutlery set made of stainless steel in a practical neoprene pouch. Fork, 
spoon and knife included. Print code: F(1), O1, L2

  21 x 6 cm  1 100

Multifunctional cutlery set with bamboo structure and stainless steel 
accessories. Corkscrew and pocketknife. Presentation in eco design box. 
Print code: E(2), L1

  3,5 x 11 x 3 cm  1/10 80

Lunch box made of 304 stainless steel with side-buckles fastening. 1,2 
litres capacity. Presentation in eco design box. Print code: L2, F(1)

  19,6 x 7 x 13,6 cm  1 20

1674 Tinker
1675 Trivor

4030 Belver

1242 Diyon 4069 Brena

Outdoor 423



NEW
BANY

01 60 05 107 02 03 60 05 226 02

0501 60 107 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

300 ml

DOUBLE WALL

230 ml

450 ml

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

300 ml

Double-walled 304 stainless steel mug in matt finish. Carabiner handle in 
recycled aluminium. 300 ml capacity. Presentation in eco box.  
Print code: F(1), L2

  11,5 x 9 x 7,6 cm  1 50

Metal mug with double wall and carabiner handle. 230 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L3, L2

  8 x Ø7,00 cm  1 50

304 stainless steel mug with foldable handles. 450 ml capacity. 
Presentation in white box. Print code: F(1), L2

  9,3 x Ø8,00 cm  1 50

Double-walled 304 stainless steel thermal cup. Capacity: 300 ml 
Presentation in design box. Print code: F(2), L2

  9 x Ø8,00 cm  1 50

1369 Nasik 4082 Guaya

3985 Teide 1518 Bany

424 Collection 2025
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NEW

NEW

01 107 60 05 47 02

6001 10705 02

NEW

DOUBLE WALL

500 ml 650 ml
15h

6h

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

350 ml

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

700 ml

2 IN 1

2-in-1 thermal bottle. Double wall with convertible cup in 304 
stainless steel. 650 ml bottle capacity, 500 ml cup capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(2), L2, W

  26,1 x Ø7,00 cm  1 30

Thermal bottle in recycled 304 stainless steel with double-walled bevelled 
design and bamboo lid. Capacity: 500 ml. Presentation in eco design box. 
Print code: F(2), L2

  22,5 x Ø7,00 cm  1 25

Cup made of recycled 304 stainless steel. Capacity: 350 ml. Presentation 
in eco design box. Print code: F(2), L2, W

  8 x Ø8,00 cm  1 60

Recycled 304 stainless steel jug with double wall in matte finish. 
Capacity: 700 ml. Presentation in eco design box. Print code: F(1), L2

  17,4 x Ø8,00 cm  1 40

1586 Bolt

1793 Nobuk

1798 Dunas1577 Ronin

Outdoor 425
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Sports backpack made of resistant 600D polyester. Padded back and 
shoulders. Wide variety of pockets, both in the front and inside. Velcro front 
area. Side adjusters. Anti-theft pocket on the back. Large capacity of 45 L. 
Print code: G(1), N(8), O, P

  16 x 50 x 30 cm  1 10

1521 Malony

426 Collection 2025



ENJOY THE
ADVENTURE

60 05 226 02

01 60 05 02226

Sports backpack in 600D polyester. Zip fastening in main and front pocket. 
Front elastic bungee cord and side mesh pockets. Padded back and shoulder 
straps. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 45 x 14 cm  1 40

Sports backpack in high-resistance 210D ripstop nylon. 30 litres capacity. 
Double main compartment with zip fastening and interior pockets. Front elastic 
bungee cord compartment and side mesh pockets. Padded back and shoulder 
straps. Adjustable side strap included. Print code: G(1), N1(8), O2

  32 x 47 x 20 cm  1 20

7181 Misuri

7183 Otawa

Outdoor 427
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NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Cooler backpack in 210D ripstop polyester. Isothermal lining in main and 
front pockets. Front elastic bungee cord compartment and side mesh 
pockets. 18 litres capacity. Padded back and shoulder straps.  
Print code: G(1), N1(8), O2

  26 x 40 x 19 cm  1 10

Cooler backpack in RPET. Isothermal lining in main compartment and 
pocket in flap. Side mesh pockets. 18 litres capacity. Padded back and 
shoulder straps. Print code: G(1), N1(8), O2

  30 x 43 x 15 cm  1 10

300D RPET cooler backpack with double compartment, front pocket with 
zip closure and 2 side pockets. Top compartment with 3 interior pockets. 
Lower compartment with isothermal interior. Padded handles.  
Print code: G(1), N(8), O

  29 x 39 x 19 cm  1 10

Cooler backpack in heather design RPET polyester. Roomy main 
compartment with isothermal lining. Print code: G(1), O2, N1(8)

  21 x 36 x 14 cm  1 10

7088 Sakra

7089 Lombok

1666 Soloy

1256 Ruper
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PICNIC
BAG

RECYCLED PET GARTEN

RECYCLED PET

Picnic backpack in RPET polyester. Main compartment including: 2 mugs, 
2plates, 2 cutlery sets. Oneside compartment for picnic blanket (included) 
and one side compartment for bottles. Print code: O2, N1(8)

  29 x 40 x 21,5 cm  1 4

1348 Garten
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NEW
BEKAL

NEW
KOVAL

NEW

NEW

60 55 02

60 55 02

Foldable outdoor chair made of 600D polyester. It includes a cooler with 
isothermal interior. Print code: H(1), N(8)

  26 x 59 x 30 cm  1 10

Foldable outdoor chair made of 600D polyester. Armrests with drinks 
holder. Includes matching carrying case. Print code: H(1), N(8)

  50 x 80 x 50 cm  1 10

1581 Koval

1582 Bekal
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N
E
W

 T
ID

U
R

NEW

05 226 02

01 60

05 15 251 02

BAMBOO BLUETOOTH LIGHT

RECYCLED PET LIGHT BLINK COB LED

3 LIGHT MODES

3W wireless speaker with 230 lumen lamp function and main structure in 
bamboo. 3 AA batteries included. Practical carry handles. Type C cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: F(1), E(1), L2

  13 x 8,5 cm  1 30

Padded sleeping bag made of recycled polyester. Full-opening zip. 
Includes matching carrying case. Print code: H(1), N(8)

  80 x 210 cm  1 6

Multifunctional sports headlamp with adjusting strap. 8 COB LED 
lights with 3 light modes. 3 AAA batteries not included. Presentation in 
individual box. Print code: E(1)

  6,1 x 4 x 1,7 cm  1/100 500

1262 Mosul

1692 Tidur 0110 Flash
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PATEK
      &SAKURA

BLUETOOTH TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

BLUETOOTH HANDS FREE WIRELESS

CHARGER

LINE IN WATER 

RESISTANCE

8000
mAh

5W

Smartwatch with activity functions. Dial in metallic finish and silicon strap 
with 1,43'' touch AMOLED display. Dust and IP68 waterproof. It features 
more than a 100 sport modes, heart rate monitor, call control, voice assistant 
connection and smartphone finder.  APP connection for IOS and Android. 
USB cable included. Presentation in design box. Print code: I(1), L2

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

Speaker/Power bank with 5W wireless charge function. 10W output. IPX7 
water resistance. Type C connection. Cable included. Presentation in 
design box. Print code: W1

  19,9 x 8,5 x 9,1 cm  1/5 10

1295 Patek

3191 Sakura

432 Collection 2025



THE POWER
   OF SUN

01 03 60 05 02 226

BAMBOO RECYCLED PET BLUETOOTH SOLAR 

CHARGER

LIGHT USB

4000
mAh

BAMBOO TYPE C USB SOLAR 

CHARGER

SOLAR PANEL

SOLAR PANEL

SOLAR PANEL

Wireless solar speaker made of bamboo with RPET recycled polyester 
surface. 3W power with a comfortable carry handle. Type C. Cable 
included. Presentation in eco design box. Print code: E(2), L2

  9,5 x 6,3 x 2,4 cm  1/25 50

4.000 mAh solar battery. LED charging and light indicator. DC5V/2.1A output. 
Micro USB cable included. Presentation in design box. Print code: E(2), W3

  7,5 x 14,5 x 1,5 cm  1/20 40

5.000 mAh solar power bank in bamboo. Type C input. One Type C 
and two USB outputs. Presentation in eco design box.  
Print code: F(1), L2, W1, W3

  10 x 6,1 x 1,5 cm  1/10 40

1552 Yunker

3354 Droide

4215 Berkel
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PERSONAL 

CARE



NATURAL 
POCKET MIRRORS

1143 Santis

1231 Belle

CORK

CORK

BAMBOO

BAMBOO

1x

2x

2x

1x

Folding pocket mirror made of natural cork and chrome-plated 
metal, with two mirrors (1x/2x magnifying mirror). Square-shaped. 
Presentation in eco design box. Print code: C(1), W3, L1

  6,3 x 8 x 2 cm  1/50 100

Folding double-sided pocket mirror made of natural cork and 
chrome plated metal. 1x/2x magnifying mirror. Presentation in eco 
design box. Print code: C(2), W3, L1

  2 x Ø6,00 cm  1/50 200

Folding hair brush with bamboo body and bristles. Back mirror 
included. Presentation in eco design box. Print code: D(2), L2

  2,7 x Ø8,00 cm  1 100

Pocket mirror with bamboo back. Presentation in eco design box. 
Print code: C(2), L1, W4

  1 x Ø7,00 cm  1/50 200

1143 Santis

1231 Belle

1591 Seldon
1487 Mondo
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2x

0201 0560
01 0560

CORK

Practical folding pocket mirror with translucent PP shell. 
Print code: C(2), W3

  Ø6,00 cm  1/50 500

Practical folding brush with pocket mirror in a solid design, 
made of PP. Print code: C(2)

  2,3 x Ø6,00 cm  1/50 200

1x/2x magnifying double-sided mirror, with soft PU shells 
and magnetic clasp. Print code: C(2), W4, L1

  Ø7,00 cm  1/50 300

Manicure kit in a drawstring cotton pouch. Nail file and clipper included. 
Print code: F(1), N(8), O1, L1

  12 x 7,8 cm  1/50 400

Manicure kit with cork case and snap fastener. Stainless steel scissors, 
tweezers, nail clippers, file and cuticle trimmer included. Print code: F(1), 
N(8), O1, L1

  11 x 6 x 2 cm  1/50 200

1220 Glaze1221 Blunt 1223 Liner

1125 Velvet1126 Podox
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NEW 
LUNIC
WHEAT FIBER COMB

260281251

NEW

BAMBOO
BAMBOO

BAMBOO

WHEAT FIBER

Hair brush with bamboo body and bristles. Presentation in 
eco design box. Print code: D(2), L2

  20 x 6,3 x 3,5 cm  1/10 100

Bamboo comb. Presentation in eco design box. Print 

code: C(2), L1

  13,8 x 3 cm  1/100 500

Bamboo comb with handle. Presentation in eco design box. 
Print code: C(2), L1

  3,5 x 18,4 cm  1/100 500

Practical detangling hairbrush in a glossy finish design. Print code: D(1)

  6,7 x 4,5 x 9 cm  1/50 200
Wheat fibre comb for daily use. Print code: C(2)

  17 x 2,8 cm  10/50 1000

1576 Jener 1214 Kurly1215 Rizo

1216 Dumai1680 Lunic
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MADE OF 
        BAMBOO

WHEAT
FIBER

WHEAT FIBER VANILLA

BAMBOO VANILLA

BAMBOO VANILLA

Lip balm in a classic stick case format made of wheat fiber. SPF15 
protection. Print code: C(1)

  7 x Ø1,00 cm  1/25 500

Lip balm in a bamboo case. SPF15 protection. Print code: C(2), L1, W1

  3 x Ø3,00 cm  1/50 500

Lip balm in a bamboo stick case. SPF15 protection. Print code: C(2), 
L1, F(1), L2

  7,5 x Ø2,00 cm  1/50 500

1230 Lapp

1481 Bledax

1485 Seido
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LIP 
  BALMS

251 49 260281 60 25105260

251 0549 260

NEW

VANILLAVANILLA

VANILLA

Lip balm in a chrome case with inner mirror. SPF15 protection. Print 

code: C(1), W2

  1,6 x Ø4,8 cm  1/50 500

Lip balm presented in a classic stick case format with a metallic finish 
design. SPF15 protection. Print code: C(1)

  7 x Ø1,9 cm  1/25 500

Lip balm in a sphere-shaped recipient with a chrome plated finish. SPF15 
protection. Print code: C(1)

  Ø3,8 cm  1/50 500

1480 Morek1164 Babel

1225 Beiso
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01 29 60 05 02226

LIP 
BALMS

01 03 31 60 05 22640
VANILLA

RECYCLED 

CARDBOARD

VANILLA

VANILLA

Lip balm in an aluminium case. SPF15 protection. Print code: C(2), L1, 
W2

  2,8 x Ø4,00 cm  1/50 500

Lip balm in a recycled cardboard stick case. FSC certified. SPF15 
protection. Print code: C(1), W1

  8 x Ø2,00 cm 50 500

Lip balm in a classic stick format in semitransparent finish. SPF15 
protection. Print code: C(1)

  7 x Ø1,9 cm  1/25 500

1478 Shap

1486 Riba

1124 Lissen
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NEW
LEMAR

03 60

05 226

FUNNY 
       TEETH 
             BRUSHES

01 24203 22631 60

NEW

BAMBOO

WHEAT FIBER

ECO-line toothbrush made of bamboo, with white plastic bristles. Soft 
hardness type. Bamboo without BPA additives, 100% biodegradable. 
Presentation in kraft design box. Print code: C(2), L1, F(2)

  17,5 x 1,6 x 1,3 cm  1/50 400

Foldable PP toothbrush ideal for travel, with matching soft bristles. Print 

code: C(1), W1

  17,5 x 2,3 x 1,5 cm  1/50 500

Toothbrush set with sand clock. Toothbrush in colourful fun design 
and soft touch, with suction pads on the base. 2-minute sand clock. 
Presentation in individual air-tight seal case. Print code: F(1), L1

  19,5 x 7,7 x 2,7 cm  1/10 200

Toothbrush made of wheat fibre with soft nylon bristles. Print code: C(2)

  18,5 x 1,6 x 1,2 cm  1/50 500

9923 Fresh

9924 Pole

9946 Mesler1659 Lemar
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ORGANIZERS

01 60 22605

0201 6060 03 2260505

LIVE 
STRESS-FREE

6001 48 63

BAMBOO

Bamboo pill box with three separated compartments. 
Magnetized fastening. Print code: C(2), L1, W3

  8 x 4 x 2,4 cm  1/50 200

Pillbox with three compartments. Design in translucent 
finish. Print code: C(2), W2

  6 x 1,3 x 3,9 cm  1/100 1000

Practical PP pillbox with 2 compartments and a cutter. 
Print code: C(2), W3

  9,5 x 4,8 x 1,6 cm  1/100 400

Stress ball made of solid colour PU. Print code: W1, L2

  Ø6,2 cm  1/20 400

Heart-shaped stress ball made of solid colour PU. 
Print code: W1, W2, L2

  7 x 7 x 4 cm  1/20 400

Drop-shaped stress ball in plain colour PU.  
Print code: W, N  

   8 x Ø6,00 cm  1/20 400

1477 Mildor 1226 Citos 1227 Medy

1228 Seyku 1229 Biku1232 Dona
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ANSAR

NOYS

60 40 2260503

01 02

0225855

Travel mask made of soft microfiber. Double elastic adjustment. Print 

code: D(1), N(8), O1

  18,5 x 9 cm  1/100 1000

Inflatable pillow ideal for traveling with soft suede touch. Print code: O1

  33 x 9 x 25 cm  1/20 200

Earplugs in EVA foam. Presentation in a case with carry chain. Print 

code: C(1)

  6,4 x Ø2,00 cm  1/200 1000

Unisex hotel slippers in comfortable EVA/polyester with padded lining. 
Practical non-woven pouch included. One size (36 to 43). Print code: 

E(1), O1, N(8)

  29 cm  1/10 200

8200 Branta

8201 Ansar

8199 Noys

8151 Yllier
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JUTE & 
     COTTON

Toilet bag made of natural jute with matching zip and jute puller. Print 

code: N1(8), O2, P

  22 x 6,5 x 14 cm 10 200

Toilet bag in cotton and laminated jute. Zip with matching jute puller. Print 

code: E(1), N(8), O1, P

  20 x 15 x 6 cm 50 200

Toilet bag in cotton and laminated jute. Zip with matching jute puller. Print 

code: F(1), N(8), O1, P

  21 x 11 x 6 cm 50 200

Multi-purpose toilet bag made of a 180 gsm cotton and jute, with zipper 
and matching jute puller. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21,5 x 16 x 5 cm 10 200

7560 Tyto

7563 Vera7564 Siena

7558 Sierra
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100% 
ORGANIC
COTTON

FAIRTRADE
  COTTON

226 02

29 60

05

226 29 0260 05

2905 2922629602929 2902

RECYCLED

COTTON

190
g/m²

ORGANIC

COTTON

180
g/m²

280
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

100% RECYCLED COTTON

Multipurpose toilet bag in recycled cotton with matching zip and puller. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

100% organic cotton toilet bag with matching puller. 180 gsm. Print 

code: F(1), N1(8), O2

  21 x 16 cm 50 300

Multipurpose 280 gsm cotton toilet bag in a two-colour design. Zipper with 
matching cotton puller. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22,5 x 17 x 5,5 cm 50 300

Multifunctional toilet bag in 100% Fairtrade cotton (180 gsm). Main pocket 
with matching zip and puller. Print code: F(4), N(8), O1, P

  21 x 13 x 8 cm 10 100

Multifunctional toilet bag in 100% Fairtrade cotton (180 gsm). Main pocket 
with matching zip and puller. Print code: F(4), N(8), O1, P

  23 x 17 x 6 cm 50 300

7562 Remo

7536 Delphis

7537 Doel

7497 Naro 7498 Zigari
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LOTER

RECYCLED     
DENIM

260281251

29

55

49

05

60

271 02

HEMP

261 152 02 251 281 260

MADE OF CORDUROY

CORDUROY

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

HEMP

Toilet bag made of corduroy fabric. Print code: F(1), N(8), O, P

  20,5 x 14 x 7 cm  10/100 200

Toilet bag in recycled denim with matching zip fastening. 
Print code: F(1), N(8), O1

  21 x 13 x 8 cm 20 200

Multifunctional toilet bag in hemp fabric (200 gsm), with 
matching puller. Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 13 x 8 cm 20 100

PU purse in a glossy finish design, with matching zip and 
puller. Print code: D(1)

  12 x 8,5 cm  1/10 1000

Multipurpose PU leather toilet bag in a glossy finish design with matching 
zipper and puller. Print code: E(1),P

  21 x 15 cm  1/10 400

1622 Loter

1085 Wesly 7499 Prado 7570 Mauve

1198 Tibar
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R-PET

SEDNA

29 31 60 0205 40

0560 02 4029 31

01

05 02226

60

RECYCLED PET

COTTON TOUCH

SPECIAL FOR SUBLIMATION

Toilet bag, ideal for sublimation, in polyester. Zip with matching puller. 
Print code: F(1), N1(8), O2, R, P

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Toilet bag in 600D polyester with zip and  puller in matching colour. Print 

code: F(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm 10 300

Toilet bag with two zip compartments and matching carry strap, made 
from 210D RPET recycled polyester. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 13 x 8 cm  1/20 100

Multifunctional toilet bag in 600D polyester. Zip fastening with matching 
puller. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm  1/20 300

7569 Osak

7514 Yubarta 7547 Bubo

7565 Sedna
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CHRISTMAS



M
E
L
O

W

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

Stainless steel double-walled bottle with bamboo cap. Christmas design 
around the body. Cotton carry handle. Capacity: 500 ml. Presentation in 
eco design box. Print code: F(1)

  25,5 x Ø6,9 cm  1 30

1500 Melow

Christmas 449



FEEL THE
    CHRISTMAS 
         SPIRIT

512 511

512 515

WOODWOOD

WOOD WOOD

Christmas decoration made of wood. Detachable base. Print code: D(2), 
L1

  11,5 x Ø10,00 cm  1/50 400

Candle with a wooden recipient in two christmas designs (star and tree). 
Presentation in individual box. Print code: E(1), L1

  9 x 2,1 x 9 cm  1/100 200

Christmas design stand with note clip, made of wood. Print code: D(2), 
L1

  10,7 x Ø4,00 cm  1/50 200

Wooden christmas tree with a message. Detachable stand. Print code: 

D(2), L1

  11,5 x 17,7 x 3,1 cm  1/100 400

1499 Zikos 1312 Maka

1616 Basov 1298 Tinsel
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512

514

513514

512

511

510

FILEY
PHOTO 

HOLDER

512511 512510

1 2 3 4

512 511517

WOOD

Christmas photo frame decoration made of wood. Photo 
size: 4,5 cm diameter. Print code: D(2), L1

  10,5 x 9,5 cm  10/100 500

Wooden christmas decoration, available in four designs: 
star, tree, snowflake and ball. Red ribbon to hang on the 
christmas tree included. Print code: C(2), L1

  9,5 x 10 cm  1/50 400

Felt christmas decoration, available in three designs: 
snowflake, christmas tree and reindeer. Print code: C(1), 
N(8), O1

  10,1 x 8,3 cm  10/100 500

3-felt christmas decoration set: star, tree and reindeer. 
Perfect to hang on a christmas tree. Print code: C(1)

  10 x 10 cm  1/100 500

Christmas slate ornament in two designs: tree and star. 
Hanging strap included. Print code: C(1)

  8,5 x 10 cm  1/25 100

Christmas decorations made of recycled and 
biodegradable paper with seeds. Includes ribbon to hang it 
on the Christmas tree. Print code: B(1)

  5,5 x 7 cm  20/200 5000

1511 Filey

1305 Jingle 1302 Abend 1310 Carol

1299 Rudolf 1153 Savik

Christmas 451



            C
01 31 60 05 226

One size christmas hat made of soft polyester. Print code: E(1), N(8), 
O1, P

  43 x 30 cm 10 200

Santa's christmas hat for kids. Print code: E(1), N(8), O

  40,5 x 27 cm 10 400

Christmas stocking with hanging strap made of soft polyester. Print 

code: E(1), N(8), O1, P

  34 x 22 cm 10 200

Children's christmas hat for colouring. Christmassy designs on the front of 
the white band. 4 colour crayons included. Print code: F(1), N(8), O1, P

  41 x 27 cm  1/50 300

1300 Santa

1502 Elfy

1301 Noel1309 Nick

452 Collection 2025



COLOR THE      
            CHRISTMAS

512 511

515 516 512

WOOD

White wooden pencil with rubber in different christmas 
designs. Print code: B(2)

  19 x 2,7 cm  1/50 500

Christmas magnet with Santa Claus design. Includes a 
notepad with 45 plain sheets and a wooden pencil. Print 

code: C(2)

  20 x 10 cm  1/50 200

Christmas stocking with 5 assorted crayons for colouring. 
Made of 80 gsm non-woven. Print code: F(1), P

  29,5 x 19 cm  1/1 200

Gift bag made of 100% cotton. Includes print with 
Christmas motifs. Print code: E(1), N1(8), O1

  14 x 10 cm  20/100 1000

100% cotton gift bag. Includes Christmas tree print. Print 

code: E(1), N1(8), O1

  13 x 23 cm  20/100 400

Christmas colouring set made of wood. Brush and 3-colour 
paint containers included. Print code: D(1), L1

  15 x 11 cm  1/50 100

1303 Nuss

1304 Klaus

1308 Reno

1156 Simut 1157 Arsuk

1512 Candel

Christmas 453



SUBLIMATION

454 Collection 2025



NEW

NEW
    ALCIRA

NEW
    MILTON

NEW

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø110

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø98

Foldable umbrella made of RPET with automatic opening. 210T 
pongee fabric. Fiberglass rods with a blizzard protection system 
and an EVA handle. Velcro fastener. Includes matching cover. 
Print code: G(1), O, R

  81 x Ø110,00 cm  1 20

Foldable umbrella made of RPET with automatic opening and 
closing. 190T pongee fabric. Fiberglass rods with a blizzard 
protection system and an integrated carabiner handle. Velcro 
fastener. Includes matching cover. Print code: G(1), O, R

  61 x Ø98,00 cm  1 30

1700 Milton

1735 Alcira

Sublimation 455



WOOD

Ø105

Ø105

WINDPROOF

Ø130

WOOD

Ø105

Umbrella with handle, shaft and tips in wood. Ribs in black. Matching 
velcro fastening. Manual opening. Made of 190T polyester.  
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  90 x Ø105,00 cm  1 25

Umbrella with matching fabric and handle. Ribs and tips in black. Velcro 
fastening and auto-opening. Made of 190T polyester.  
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  83 x Ø105,00 cm  1 25

XL 190T polyester umbrella with handle, shaft and tips in black. Long 
wind-proof fiberglass ribs. Auto-opening button. EVA handle. Matching 
velcro fastening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  98 x Ø130,00 cm  1 25

Umbrella made of 190T polyester with wooden handle and auto-opening. Ribs 
and tips in black. Velcro fastening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, L2

  85 x Ø105,00 cm  1 40

5607 Lyse

5608 Milford 5609 Harul

5611 Fargo
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WINDPROOF

Ø98

Ø95

WOOD RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

WOOD WINDPROOF

Ø100

Foldable umbrella with automatic opening. 190T pongee fabric with 
matching pouch. EVA handle and black metal ribs.  
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, N(8), O1

  57 x Ø98,00 cm  1 30

Foldable umbrella with manual opening and matching pouch. Silver 
handle, ribs and tips. Velcro fastening. Made of 190T polyester.  
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 60

Foldable umbrella in 190T recycled polyester with matching pouch. Shaft, 
ribs and tips in black. Natural wood handle, velcro fastening and manual 
opening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, L2, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 50

Auto open-close wind-proof umbrella in 190T pongee with matching 
pouch. Fiberglass ribs and tips in black with wood handle. Matching 
velcro fastening. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R2, N(8), O1

  57 x Ø100,00 cm  1 30

5605 Miyagi

5606 Yaku 5610 Khasi

5999 Nauro
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4144 Magun

4139 Torke
4200 Selby

4059 Copo

4039 Boina

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h800 ml

BAMBOO

620 ml

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h
700 ml

Double wall thermos bottle in 304 stainless steel. 600 ml 
capacity. Presentation in design box.  
Print code: F(1), L2, L3, Q, W9

  26 x Ø6,9 cm  1 30

304 stainless steel bottle in solid finish. 800 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, Q, L3

  22,5 x Ø7,4 cm  1 40

304 stainless steel and bamboo bottle. 620 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, Q, L3, W9

  21 x Ø7,3 cm  1 50

Thermos bottle in 304 stainless steel with double wall, 
special for sublimation. 500 ml capacity. Presentation in 
design box. Print code: Q, L3, L2

  25,5 x Ø7,3 cm  1 24

304 stainless steel bottle, special for sublimation. 700 ml 
capacity. Presentation in design box. Print code: Q, L3, L2

  25,7 x Ø7,1 cm  1 40

4139 Torke4144 Magun 4039 Boina

4059 Copo4200 Selby
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4122 Balax

4126 Fancy

4049 Baobab
4123 Salvia

4045 Athletic

DOUBLE WALL

550 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h
400 ml

800 ml

Thermos bottle in 304 stainless steel. Double wall with 
copper vacuum insulation. 550 ml capacity. Presentation in 
design box. Print code: L2, L3, F(1), Q

  22,5 x Ø7,4 cm  1 30

304 stainless steel thermos bottle with double wall. Glossy 
finish. 500 ml capacity. Presentation in design box.  
Print code: L2, F(1), L3

  24,5 x Ø6,9 cm  1 30

304 stainless steel thermos bottle. Double wall with copper 
vacuum. 500 ml capacity. Presentation in design box.  
Print code: L2, F(1), L3, W6, Q

  26,3 x Ø7,00 cm  1 30

Aluminium bottle with carabiner. 400 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, Q, L3, W6

  17,5 x Ø6,3 cm  1 50

Aluminium bottle with carabiner. 800 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: L2, F(1), Q, L3, W8

  24,6 x Ø7,3 cm  1 50

4122 Balax

4123 Salvia

4126 Fancy 4045 Athletic

4049 Baobab
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NEW

NEW

1788 Heyman

1791 Mikel

1790 Tomak
4106 Palmer

4201 Tiset

NEW
BOTTLES

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL MAGNETIC

HOLDER

1 L
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

750 ml

RECYCLED 

STEEL

500 ml

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

NEW

Double-walled thermal bottle in recycled 304 stainless 
steel with lid with magnetic ring for mobile phone holder. 
Non-slip rubber on the base. Capacity: 1L. Presentation in 
eco design box. Print code: F(2), L2, R, W

  30 x Ø9,00 cm  1 20

304 Stainless Steel Recycled Bottle. Metallic finish with 
carabiner. Capacity: 750 ml. Presentation in eco design 
box. Print code: F(2), L2, R, W

  25 x Ø7,5 cm  1 40

304 Stainless Steel Recycled Bottle. Gloss finish with 
carabiner. Capacity: 500 ml. Presentation in eco design 
box. Print code: F(2), L2, R, W

  18,4 x Ø7,1 cm  1 40

Double wall bottle in 304 stainless steel with bamboo cap. 
500 ml capacity. Presentation in design box. Print code: 

F(1), L2, W4, L3, Q

  21 x Ø7,3 cm  1 30

Thermos bottle in 304 stainless steel with double wall. 
Opening button with security fastening. 450 ml capacity. 
Presentation in design box. Print code: F(1), L2, Q, L3

  22 x Ø6,5 cm  1 30

1788 Heyman1790 Tomak 1791 Mikel

4201 Tiset 4106 Palmer
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3986 Adaya

4148 Puket
1359 Alamy

FROSTED
FINISH

C
A
M

U 500 ml

500 ml 350 ml

BOROSILICATE

GLASS

330 ml

500 ml glass bottle. Pouch and carry strap in matching colour. 
Presentation in design box. Print code: N(8), O1, F(1), R, G(1), L2

  22 x Ø6,7 cm  1 40

Frosted borosilicate glass jar, special for sublimation. 500 
ml capacity. Presentation in white box. Print code: Q

  15,1 x Ø8,1 cm  1 20

350 ml glass mug with frosted finish. Special for 
sublimation. Presentation in box. Print code: Q

  9,8 x Ø7,9 cm  1 36

Frosted borosilicate glass cup, special for sublimation. 330 
ml capacity. Presentation in white box. Print code: Q

  9,3 x Ø7,8 cm  1 30

4040 Camu

3986 Adaya 1359 Alamy 4148 Puket
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0160 0105 0102

MAGIC MUG

01020105

016001310103

01226

350 ml300 ml

350 ml

350 ml

700 ml

CORK

320 ml

350 ml ceramic mug, special for sublimation. Inside and 
handle in colour. Presentation in white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

Retro style ceramic mug, special for sublimation. 300 ml 
capacity. Presentation in white box. Print code: Q

  8,5 x Ø8,7 cm  1 36

Ceramic magic mug in matt finish. 350 ml capacity. 
Pour hot liquids in it and discover the hidden design. 
Presentation in white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

350 ml ceramic mug, special for sublimation. Presentation 
in white box. Print code: Q

  9,7 x Ø8,3 cm  1 36

Ceramic mug in a glossy finish, special for sublimation. 700 
ml capacity. Presentation in white box. Print code: Q

  13,8 x Ø10,4 cm  1 20

Ceramic mug in a glossy finish with a removable cork 
base, ideal for sublimation. Capacity: 320 ml. Presentation 
in kraft box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

4001 Mango4002 Kumbo

4085 Okra

1363 Lixi

3987 Samui 1638 Banket
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NEW
      NEVEX

NEW
    ALEPO

NEW

NEW

60 05 226 02

02242 1146003 48 251242 260

350 ml 350 ml

350 ml
380 ml

380 ml

Ceramic mug special for sublimation. Capacity: 350 ml. Colour base. 
Presentation in white box. Print code: Q

  9,7 x Ø8,2 cm  1 36

Glitter-effect ceramic mug, ideal for sublimation. Capacity: 350 ml. 
Presentation in white box. Print code: Q

  9,5 x Ø8,00 cm  1 36

Ceramic mug in a marble-effect finish design. 350 ml 
capacity. Presentation in white box. Print code: Q

  9,8 x Ø8,3 cm  1 36

Enamelled metal high mug with special coating for 
sublimation. Capacity: 380 ml. Presentation in white box. 
Print code: Q

  11,5 x Ø7,5 cm  1 60

380 ml metal mug, special for sublimation. Vintage style. 
Presentation in white box Print code: L2, Q

  7,9 x Ø8,8 cm  1 48

1615 Nevex 1508 Fiona

1132 Norval 1711 Alepo4014 Damasco
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PREMIUM 
      QUALITY

4003 Rambu

4000 Lima

3999 Lemon

4084 Marang

350 ml

350 ml350 ml 250 ml

MATTE FINISH

High quality ceramic mug, special for sublimation. 350 ml capacity. 
Individual box not included. Presentation in a 36-unit box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

350 ml ceramic mug, special for sublimation. Presentation 
in white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

350 ml ceramic mug in a matt finish design. Special for 
sublimation. Presentation in white box. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

250 ml ceramic mug, special for sublimation. Presentation 
in white box. Print code: Q

  8,4 x Ø7,4 cm  1 48

3999 Lemon

4000 Lima4003 Rambu 4084 Marang
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ORCUS

CANEA

RPET
COTTON
TOUCH

RECYCLED PET

160
g/m²

RECYCLED PET

150
g/m²

Shopping bag in RPET polyester with 160 gsm cotton touch. 70 cm long 
handles. Print code: F(6), O1, N(8), R

  35 x 42 cm 50 250

Drawstring backpack in RPET polyester with 150 gsm cotton touch. Ideal 
for sublimation. Print code: F(6), R2, O1, N(8)

  36 x 41 cm 25 200

1349 Orcus

1351 Canea
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COTTON TOUCH

180
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Tote bag, ideal for sublimation in resistant polyester. 70 cm long handles. 
Print code: F(6), N(8), O1, R2

  42 x 38 cm 10 100

Toilet bag, ideal for sublimation, in polyester. Zip with matching puller. 
Print code: F(1), N1(8), O2, R, P

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500
Drawstring backpack, ideal for sublimation in resistant polyester. 
Print code: F(1), N(8), O1, R

  42 x 34 cm 10 100

Bag in soft and resistant polyester with tubular gusset. Ideal for 
sublimation. 70 cm long handles. Print code: F(6), R2

  37 x 42 x 12 cm 10 100

7618 Miso

7569 Osak

7180 Kanda

1098 Dashi
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Sewn non-woven shopping bag with reinforced handles. Perfect for 
sublimation. 70 cm long handles. Print code: F(1), N(8), R2, O1

  36 x 40 cm 50 250

80 gsm non-woven bag with resistant die-cut handles and heat-sealed 
edges. Perfect for sublimation. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  43 x 34 cm 20 400

70 gsm non-woven bag, special for sublimation, with base and 
reinforced short handles. Print code: F(1), R1, R2

  35 x 40 x 15 cm 10 200

70 gsm non-woven bag, special for sublimation, with reinforced 
handles. Print code: F(1), R2

  38 x 35 cm 50 250

7527 Mito 7127 Trento

1030 Moket 1029 Paku
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NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Rope backpack in RPET 210D with outer pocket in padded 
fabric and zip. Print code: F(1), N(8), O, R

  43 x 31 cm 10 200

Drawstring bag in 210D polyester with metal eyelets. 
Removable label. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  42 x 34 cm  50 300

Drawstring bag in 210D polyester with reinforced corners. 
Front pocket with zip and cable eyelet. Removable label. 
Print code: F(1), N(8), O1, R2

  45 x 34,5 cm  10 200

Compact and light backpack in resistant 600D polyester. 
Front pocket with vertical opening. Padded back and shoulder 
straps. Removable label. Print code: F(1), N1(8), O2, R

  23 x 40 cm  1 50

Drawstring backpack made from soft 210D recycled polyester 
with reinforced corners. Print code: F(1), R2, O1, N(8)

  34 x 42 cm  50 300

Glasses pouch with drawstring fastening. Soft touch 
polyester. Print code: D(1), N(8), O1, R1

  9 x 18 cm 50 1000

1681 Milak 7114 Hamelin 7152 Ninfa

7154 Sison 7550 Larus8110 Cloud
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60 05 226 02

RECYCLED PET

COVER INCLUDED

SMOOTH SIDE 

FOR MARKING

2 window sunshield set, special for sublimation. Polyester pouch included. 
Print code: G(1), R, R2

  44 x 36 cm  1/50 200

Flip flops for sublimation with confortable PE sole. Print code: R1, F(1)

  28 x 10,2 cm  1 40

Foldable shopping bag made from soft 210T recycled 
polyester. Practical pocket for folding included.  
Print code: F(1), R2, G(1)

  33 x 46 x 8 cm 20 400

Foldable shopping bag in soft 190T polyester in stitched 
finish. Includes practical elastic band for folding.  
Print code: G(1), F(1), H(1), R2

  42,5 x 38 x 7 cm  1/20 400

White polyester kitchen mitt with colour edging and 
hanging strap. Flat side ideal for sublimation.  
Print code: E(1), N(8), O1, R1

  19 x 30,5 cm  1/50 200

1393 Rinka 1469 Paiva

7549 Pantala 7522 Toco9134 Roger
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Round mouse pad. Soft polyester surface and non-slip base.  
Print code: E(1), N(8), O1, R2

  Ø20,00 cm  1/100 200

XL mouse pad. Soft polyester surface, special for sublimation, and non-
slip base. Individual presentation. Print code: F(1), R3

  70 x 35 cm  1/10 30

Flat design mouse pad. Soft polyester surface and non-slip rubber base. 
Print code: E(1), N(8), O1, R2

  22 x 18 cm  1/100 200

Mouse pad made of soft polyester with padded wrist rest. Non-slip rubber 
base. Print code: E(1), R1, N(8), O1

  20,5 x 24,3 x 2 cm  1 100

2997 Yuba

2998 Sonic

3011 Sira 3012 Silvano
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SECURITY 

CLASP

SUBLIMATION 

FULL COLOR INCLUDED

MINIMUM 250 PCS

Adjustable polyester wristband, special for sublimation. 
Print code: SLY1

  30 x 1,5 cm  

Polyester wristband without pressure clasp, special for 
sublimation. Print code: SLY3

  30 x 1,5 cm  

Adjustable polyester wristband, special for sublimation. 
Print code: SLY2

  30 x 1,5 cm  

Keyring with polyester straps, special for sublimation.  
Print code: SLY6

  12 x 2 cm  

Double polyester lanyard with carabiner, special for 
sublimation. Print code: SLY5

  100 x 2 cm  

Polyester lanyard with carabiner, special for sublimation. 
Print code: SLY4

  50 x 2 cm  

3095 Spring 3096 Paradis3097 Areta

4124 Kendal 7071 Sinatra 7049 Elvis
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05 226 02

03 60

RECYCLED PET

5-panel cap in polyester with padded front panel in white. Mesh back and 
adjustable fastening. Print code: F(1), N(8), O1, P

  Ø58,00 cm  25/50 200

5-panel cap with 2 embroidered ventilation eyelets. 4 backstitch lines on peak. 
Inner sweatband. Velcro fastening at the back. Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  17 cm  25/50 300

Technical 3-panel cap. Light and breathable fabric. Adjustable velcro 
fastening. 90% polyester and 10% elastane (40 gsm). Removable label. 
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  16,5 cm  25 200

Sports polyester visor with velcro fastening and padded sides. 
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

25 250

RPET cap with 5 panels and embroidered vent eyelets. 
Velcro fastening. Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  Ø60,00 cm  25/75 300

1283 Barny

7000 Basica

7020 Mercury
7048 Wizer

7050 Calisto
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NEW

RECYCLED PET

NEW
   GULPI

Absorbent towel made of 345 gsm microfiber. Reusable PVC pouch 
included. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  45 x 30 cm  1 100

Elastic sports headband made of soft microfiber, available in an assorted 
colour selection. Print code: E(1), N(8), O1, R

  23,5 x 6 cm  1/100 800

Multi-sport microfibre towel with practical elastic strap for easy folding. 
Quick dry. 90% polyester and 10% polyamide (190 gsm). Removable 
label. Print code: H(1), N(8), O1, P, R2

  120 x 70 cm 10 100

Sports hair band in technical breathable fabric. 100% polyester. 140 gsm. 
Print code: F(1), R1, N(8), O1

  8 x 22,5 cm  10 300

Absorbent towel in 185 gsm microfibre. Carry stow pouch with adjustable 
fastening included. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  100 x 50 cm 1 100

Lightweight microfiber towel made of RPET with a strap for folding and easy 
transport. Meshed with polyester filament. Print code: H(1), N(8), O, P, R

  120 x 70 cm 10 100

7103 Bay7104 Olympia

7119 Cork

9001 Crossfitter 7057 Kelsey

1751 Gulpi
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SPECIAL
   PACKAGING

NEW NEW NEW

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD
RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

Presentation box designed for cups, made of corrugated 
cardboard. Measures 12 x 10.6 x 9 cm. Print code: D(1)

  12 x 10,6 x 9 cm 20 180

Presentation box designed for cups, made of corrugated 
recycled cardboard. Measures 12 x 10.6 x 9 cm. 
Print code: D(1)

  12 x 10,6 x 9 cm 20 180

Presentation box designed for bottles, made of corrugated 
recycled cardboard. Measures 8 x 26.7 x 8 cm. 
Print code: D(1)

  8 x 26,7 x 8 cm 20 140

Presentation box designed for gifts, made of corrugated 
recycled cardboard. Measures 16 x 8.5 x 15 cm. 
Print code: D(1)

  16 x 8,5 x 15 cm  50

Presentation box designed for gifts, made of corrugated 
recycled cardboard. Measures 26.5 x 9 x 30 cm. 
Print code: D(1)

  26,5 x 9 x 30 cm  50

FSC paper presentation envelope with 2cm flap. 
Measurements 9 x 14.5 cm Print code: A(1)

  9 x 14,5 cm 100 5000

FSC paper presentation envelope with 2cm flap. 
Measurements 15 x 23 cm. Print code: A(1)

  15 x 23 cm 100 2000

FSC paper presentation envelope with 2cm flap. 
Measurements 25 x 32 cm. Print code: A(1)

  25 x 32 cm 100 1000

1274 Namex 1042 Blaky

1043 Flesy1044 Zander1045 Dora

1821 Moshi 1822 Lindi 1823 Uroa
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CREATE YOUR 
PERFECT GIFT SET

1042 Blaky

1044 Zander

1274 Namex

1043 Flesy

1045 Dora
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TEXTILE
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6627 Jamaica | S - 3XL | 1/2 - 11/12

01 108 58 03 31 60 64 57

78 48 71 05 10 12 86 55

114 83 20 56 02

new

6554 Beagle | XS - 4XL | 1/2 - 11/12

01 108 58 87 03 276 31 60

277 57 78 48 71 05 10 12

43 86 55 45 267 98 114 83

20 56 152 46 02

new

new

Fitted short-sleeve t-shirt. 1x1 double layer rib crew neck 
and covered seams from shoulder to shoulder. Side seams. 
T-shirt available in 21 colours. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y2, Y3, Y4

100% cotton, single jersey, 155 gsm. 
Heather grey 58:  85% cotton / 15% viscose.

 5  100

Short-sleeve t-shirt with double layer crew neck in 
elastane, made in tubular fabric for adults. Side seams in 
kids sizes. Reinforced covered seams in collar. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y2, Y3, Y4

100% cotton, single jersey, 155 gsm. 
Heather grey 58: 85% cotton / 15% viscose.

4XL size in colour: 01;55;02.  

 5  100
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6424 Atomic 150 | XS - 5XL

01 58 03 31 60 78 05 12

55 20 02

Tubular short-sleeve t-shirt. 1x1 ribbed crew neck with 
inner covered seams. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y4

100% cotton, single jersey, 150 gsm. 
Heather grey 58: 85% cotton / 15% viscose.

4XL size in colour: 01;58;55;02.  
5XL size in colour: 01;02.  

 10  100
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6690 Golden | S - 3XL | 3/4 - 11/12

01 132 58 60 55 98 160 231 02

6696 Golden woman | S - 2XL

01 132 58 60 55 98 160 231 02

Tubular short-sleeve t-shirt in organic cotton. Crew neck with 1x1 rib. 
Decorative seams on hem and sleeves. Side seams in kids sizes. Tubular 
design in adult sizes and side seams in kids sizes. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3, Y4

100% combed organic cotton, single jersey. 
Colour: 160 gsm. White: 170 gsm. 
Heather grey colour (58): 85% organic cotton / 15% viscose.

 5  100

Fitted short-sleeve t-shirt in organic cotton. Crew neck with 1x1 rib. 
Decorative seams on hem and sleeves. Side seams. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3

100% combed organic cotton, single jersey. 
Colour: 160 gsm. White: 170 gsm. 
Heather grey colour 58: 85% organic cotton / 15% viscose.

 5  100
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6617 Prince | S - 3XL

01 58 60 05 55 56 02

6618 Prince woman | S - 3XL

01 58 60 05 55 56 02

Short-sleeve polo shirt in OCS certified organic cotton. 1x1 ribbed collar and 
sleeve edging.                2-button placket. Reinforced covered seams in collar.                          
Side slits on hem. Optional pocket. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3, Y4

100% organic cotton, 210 gsm.     
Heather grey 58 colour: 85% organic cotton and 15% viscose.

 5  50

Fitted short-sleeve polo shirt  for women in OCS certified organic cotton. 1x1 
ribbed collar and sleeve edging. 2-button placket. Reinforced covered seams in 
collar. Side slits on hem. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3, Y4

100% organic cotton, 210 gsm. 
Heather grey colour 58: 85% organic cotton and 15% viscose

 5  50
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6634 Star woman | S - 3XL

01 58 07 87 03 163 266 31 60 262 168

169 57 78 48 71 121 05 10 12 261 86

55 263 170 171 164 98 264 83 216 56 152

46 02

6638 Star | XS - 4XL | 1/2 - 11/12

01 58 07 87 03 163 266 31 60 262 168

169 57 78 48 71 121 05 10 12 261 86

55 263 170 171 164 98 264 83 216 56 152

46 02

Fitted short-sleeve polo shirt. 1x1 ribbed collar and cuffs. Narrow 3-button 
placket. Reinforced covered seams in collar and side slits. 
Print code:  F(6), N(8), O1, P, Y

100% cotton, piqué, 200 gsm. 
Heather grey 58: 85% cotton, piqué / 15% viscose.

 5  50

Short-sleeve polo shirt. 1x1 ribbed cuffs and collar. 3-button placket and covered 
seams in collar. Side slits and optional front pocket. 
Print code:  F(6), N2(6), N3(6), N4(6), O1(6), P(6), Y3(6), Y4(6)

100% cotton, piqué, 200 gsm. 
Heather grey 58: 85% cotton, / 15% viscose.

4XL size in colour: 01;58;55;02.  

 5  50
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1067 Urban | XS - 4XL | 3/4 - 11/12

01 108 132 58 07 03 172 31 60 57

168 169 48 78 71 121 05 12 55 263

170 264 152 56 02 177 0155 5802 6002 5758

4858 0501 1001 5558 2001 5658 0258

new

new new

new new new new

new

new new

new

newnew

new new newnew

1068 Urban woman | S - 2XL

01 58 60 05 55 152 02 0155 5802 6002

4858 7871 0501 1001 5558 2001 0258

new

Hoodie in two designs: one in solid plain colour and one in two colours. 
Two-coloured design with contrasting inner hood and adjustable drawcord. 
Covered seams in collar and kangaroo style pocket.  1x1 elastane rib in 
cuffs and waistband. Kids sizes without drawcord. 
Print code:  F3(6), N(8), O3, P

50% cotton / 50% polyester, 280 gsm brushed fleece. 
Heather grey 58: 55% cotton / 40% polyester / 5% viscose.

4XL size in colour: 02;55;5802;5558;0258.  

 1  25

Fitted-cut hoddie in two designs: one in plain solid colours and one 
in two colours. Two-coloured design with double fabric in hood and 
contrasting adjustable drawcord. Covered seams in collar and kangaroo 
pocket. 1x1 elastane rib in cuffs and hem. 
Print code:  F3(6), N(8), O3, P

50% cotton / 50% polyester, brushed fleece, 280 gsm. 
Heather grey 58: 55% cotton / 40% polyester / 5% viscose.

 1  25
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1070 Clasica | XS - 3XL | 1/2 - 11/12

01 108 132 58 07 03 172 31

60 168 169 57 78 48 71 121

05 10 12 100 55 263 170 264

114 20 56 152 46 02 177

new

Unisex sweatshirt in classic design with 1x1 elastane 
rib in collar, cuffs and waistband.  Reinforced covered 
seams in collar. 
Print code:  F3(6), N(8), O3, P

50% cotton / 50% polyester,  brushed fleece, 280 gsm. 
Heather grey 58: 55% cotton / 40% polyester / 5% 
viscose. 
Ash-White heather colour: 57% cotton / 42% polyester / 
1% viscose

 1  30
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BAHRAIN
C O N T R O L _ D R Y _ F A B R I C

0407 Bahrain | S - 4XL | 4 - 16 0408 Bahrain woman | S - 2XL

01 47 219 03 60 78 63 05 10 12 55

45 98 225 226 15 46 02 221 223 234 125

228 222

new

01 47 219 03 60 78 63 05 10 12 55

45 98 225 226 15 46 02 221 223 234 125

228 222

new

Technical raglan t-shirt in CONTROL-DRY fabric. Crew neck with matching 
covered seams. Bottom sleeve panels. Matching overlock in armhole and sleeve 
panel. 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% polyester, waffle interlock, 135 gsm.

4XL size in colour: 01;60;05;55;46;02.  

 5  50

Technical raglan t-shirt in CONTROL-DRY fabric. Crew neck with matching 
covered seams. Sleeve panels. Matching overlock in armhole and sleeve panel. 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% polyester, waffle interlock, 135 gsm.

 5  50
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MONTECARLO
1 O O % _ P O L Y E S T E R _ P I Q U E

0425 Montecarlo | S - 3XL | 4 - 16

01 225 219 03 60 78 63 05 12

55 226 15 46 02 221 223 234

0423 Montecarlo woman | S - 2XL

01 225 219 03 60 78 48 63 05

12 55 226 15 02 221 223 234

Short-sleeve technical raglan t-shirt. Crew neck with 
matching covered seams. Matching overlocked panels in 
sleeves and sides. 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% polyester piqué, 150 gsm.

3XL size in colour: 01;60;12;05;55;02;221;223. 

 5  50

Fitted short-sleeve technical t-shirt. Crew neck with matching 
covered seams. 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% polyester piqué, 150 gsm.

 5  50
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0404 Monzha | S - 3XL | 4 - 16

01 60 05 10 12 55 225 226 23

02 221 223

0410 Monzha woman | S - 2XL

01 60 05 10 12 55 225 226 23

02 221 223

Technical short-sleeve polo shirt in breathable easy-dry fabric. 
Ribbed collar with 3-button placket. 
Print code:  F(6), N(8), O1, P, R

100% polyester piqué, 150 gsm.

 1  50

Fitted technical short-sleeve polo shirt in breathable easy-dry 
fabric. Ribbed collar with three-button placket. 
Print code:  F(6), N(8), O1, P, R

100% polyester piqué, 150 gsm.

 1  50
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MONZHA
1 O O % _ P O L Y E S T E R _ P I Q U E
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REF. REF. REF. REF. REF. REF. REF.PG. PG. PG. PG. PG. PG. PG.

0100 350

0101 351

0102 351

0103 350

0104 345

0105 344

0106 344

0108 346

0109 346

0110 347

0110 431

0111 326

0112 327

0404 486

0407 484

0408 484

0410 486

0423 485

0425 485

1000 316

1002 112

1003 401

1004 335

1005 113

1006 397

1008 353

1009 322

1010 322

1011 324

1013 324

1014 323

1015 141

1016 323

1017 351

1018 354

1019 355

1020 354

1022 400

1023 397

1024 355

1025 354

1026 344

1027 162

1028 323

1029 219, 467

1030 219, 467

1032 179

1034 179

1035 324

1036 316

1037 316

1041 325

1042 474

1043 474

1044 474

1045 474

1046 38

1047 38

1048 134

1049 58

1050 56

1051 50

1052 68

1053 42

1054 42

1055 47

1056 24

1057 36

1059 172

1060 55

1061 27

1062 27

1063 91

1064 96

1065 221

1067 482

1068 482

1070 483

1072 221

1073 188

1075 37

1076 63

1078 86

1079 110

1080 42

1081 49

1082 52

1083 52

1084 53

1085 195, 446

1092 466

1093 59

1094 59

1098 218

1100 58

1101 109

1123 111

1124 440

1125 168, 436

1126 168, 436

1127 113

1128 113

1130 288

1132 287, 463

1133 290

1134 297

1135 198

1136 199

1137 199

1138 296

1139 297

1140 159, 198

1141 158, 198

1142 305

1143 435

1144 305

1145 198

1146 164, 329, 392

1147 332

1148 332

1150 346

1151 51

1152 346

1153 451

1154 142

1155 142

1156 453

1157 453

1158 194

1159 360

1160 267

1161 267

1162 267

1163 358

1164 439

1165 176

1165 178

1168 58

1169 250

1171 319

1172 262

1176 262

1178 234

1179 68

1183 109

1184 115

1185 102

1186 66

1187 65

1188 343

1189 301

1190 332

1191 341

1192 331

1193 301

1194 176

1198 166, 446

1200 143

1201 134

1202 57

1203 158

1207 167

1209 54

1210 24

1211 24, 40

1213 270

1214 437

1215 437

1216 437

1220 436

1221 436

1223 436

1224 235

1225 439

1226 442

1227 442

1228 327, 442

1229 327, 442

1230 438

1231 435

1232 327, 442

1233 300

1234 301

1235 140

1236 142

1237 136

1238 100

1239 89

1240 100

1241 261

1242 341, 423

1243 94

1244 83

1245 80

1246 83

1247 52

1247 53

1248 347

1249 23

1250 341

1251 206

1252 325

1253 333

1254 146

1255 40

1256 170, 175, 428

1257 199

1259 400

1260 332

1261 167, 329

1262 29

1262 431

1263 56

1264 271

1265 59

1266 58

1267 292

1268 360

1269 372

1270 389

1271 389

1272 389

1274 474

1275 88

1277 355

1278 317

1279 308

1280 307

1281 44

1282 406

1283 410, 472

1285 33

1286 41

1287 55

1288 44

1289 42

1290 20

1291 20

1292 20

1293 59

1294 396

1295 38, 432

1296 33

1297 49

1298 450

1299 451

1300 452

1301 452

1302 451

1303 453

1304 295, 453

1305 451

1307 321

1308 453

1309 452

1310 451

1311 321

1312 321, 450

1313 319

1314 318

1315 319

1316 348

1317 25

1318 25, 43

1319 76

1320 75

1321 75

1322 110

1323 126

1324 125

1325 111

1326 94

1327 122

1329 119

1330 119

1331 119

1332 83

1333 91

1334 124

1335 75

1336 76

1337 110

1338 110

1340 96

1341 91

1342 80

1343 122

1344 122

1345 164, 329

1346 164

1347 139

1348 173, 429

1349 218, 465

1350 206

1351 186, 465

1352 213

1353 181

1354 138

1355 140

1356 266

1357 241

1358 259

1359 279, 461

1360 243

1361 277

1362 275

1363 286, 462

1365 246

1366 235

1367 266

1368 262

1369 265, 424

1370 167, 329

1373 322

1374 167, 329

1375 317

1376 397

1377 397

1378 317

1379 297

1380 337

1381 303

1382 328

1383 328

1384 328

1385 333

1386 305

1387 305

1388 349

1389 344

1390 342

1391 342

1392 353

1393 350,469

1394 339

1396 337

1397 342, 422

1398 384

1399 373

1462 387

1463 393

1464 393

1467 392

1468 394

1469 396, 469

1470 408

1474 400

1475 395

1476 358

1477 442

1478 440

1479 320

1481 438

1485 438

1486 440

1487 435

1489 90

1490 25, 43

1492 340

1498 172, 196

1499 450

1500 449

1501 334

1502 452

1504 318

1505 82

1506 82

1507 159

1508 285, 463

1509 282

1510 44

1512 453

1513 99

1514 103

1515 82

1516 96

1517 243

1518 269, 424

1519 297

1520 261

1521 151, 426

1522 44

1523 46

1524 46

1525 138

1526 135

1526 137

1527 136

1528 320

1529 320

1530 321

1531 128

1532 130

1533 194

1534 139

1535 196

1536 174

1537 233

1538 233

1539 102

1540 324

1541 362

1542 21

1543 21

1544 421

1545 256

1546 95

1547 86

1548 327

1549 133

1550 64

1551 64

1552 22, 433

1553 246

1554 336

1555 337

1556 334

1557 343

1558 343

1559 347

1560 274

1561 274

1562 277

1563 304

1564 326

1565 70

1566 32

1567 421

1568 56

1569 319

1570 64

1571 107

1572 85

1573 101

1574 101

1575 326

1576 437

1577 268, 425

1578 253

1579 253

1580 254

1581 430

1582 430

1583 116

1584 153

1585 263

1586 232, 425

1587 253

1588 206

1589 259

1590 301

1591 435

1592 323

1593 330

1594 330

1595 330

1596 259

1597 320

1599 92

1600 92

1601 90

1602 90

1603 90

1604 124

1605 331

1606 331

1607 342

1608 161

1609 160

1610 160

1611 84

1612 84

1613 289

1614 290

1615 285, 463

1616 450

1617 375

1618 348

1620 188

1621 220

1622 195, 446

1623 364

1624 118

1625 118

1626 120

1627 130

1628 339

1629 345

1630 346

1631 156

1631 366

1632 60

1633 161

1634 162

1636 254

1637 288

1638 287, 462

1639 291

1640 291

1641 291

1642 260

1643 260

1644 260

1645 261

1646 271

1647 211

1648 211

1649 209

1650 201

1651 201

1652 206

1653 201

1654 414

1655 236

1656 422

1657 422

1658 206

1659 209

1659 441

1660 192

1661 193

1662 221

1663 147

1664 147

1666 170, 428

1667 180, 402

1668 322

1669 401

1670 413

1671 89

1672 149

1673 187

1674 273, 423

1675 273, 423

1676 276

1677 107

1678 87

1680 437

1681 185, 468

1682 325

1683 324

1684 316

1685 354

1686 277

1687 276

1688 335, 417

1689 210

1690 211

1691 163

1692 431

1693 200

1694 281, 379

1695 281, 378

1696 239

1697 281, 378

1698 281, 378

1699 252

1700 359

1701 39

1702 360

1703 386

1704 386

1705 386

1706 387

1707 387

1708 386

1709 258

1710 183

1711 270

1711 463

1712 45

1713 67

1714 68

1717 116

1718 145

1719 175

1720 177

1721 174

1722 175

1723 250

1724 251

1725 251

1726 264

1728 264

1729 334

1730 384

1731 375

1732 405

1734 376

1735 357

1736 45

1737 165

1738 165

1739 165

1740 111

1740 199

1741 198, 392

1742 196

1743 135

1744 51

1745 315

1746 314

1747 314

1748 330

1749 330

1750 333

1751 391, 473

1752 396

1753 190

1754 208

1755 187

1756 138

1757 398

1758 399

1759 50

1760 57

1761 19

1762 19

1763 104

1764 79

1765 78

1766 78

1767 86

1768 78

1769 88

1770 87

1771 121

1772 79

1773 347

1774 160

1775 161

1776 145

1777 136

1778 176

1779 193

1780 137

1781 154

1782 155

1783 151

1784 146

1785 184

1786 240

1787 230

1788 230, 460

1789 276

1789 425

1790 242, 460

1791 242, 460

1792 28, 229

1793 231, 425

1794 231

1795 340

1796 417

1797 396

1798 268

1799 334

1800 332

1801 22, 315

1802 336

1803 352

1806 160

1807 154

1808 184

1809 402

1810 380

1811 374

1812 405

1813 413

1814 412

1815 412

1816 87

1817 123
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REF. REF. REF. REF. REF. REF. REF.PG. PG. PG. PG. PG. PG. PG.

1818 114

1819 114

1820 114

1821 474

1822 474

1823 474

1825 390

2009 365

2150 400

2151 417

2208 27

2987 54

2988 54

2989 60

2990 60

2991 168, 443

2992 61

2993 66

2994 61

2995 49

2996 55

2997 66, 470

2998 66, 470

3001 53

3003 55

3004 63

3005 54

3010 69

3011 66, 470

3012 66, 470

3016 63

3017 112

3018 54

3019 58

3022 52

3023 56

3024 47

3026 35

3027 53

3028 307

3029 62

3030 48

3031 54

3032 48

3033 57

3034 56

3035 37

3036 58

3037 34

3038 65

3039 57

3040 32

3041 34

3042 36

3043 62

3044 62

3045 34

3049 67

3054 68

3055 69

3056 69

3057 69

3093 417

3094 380

3095 383, 471

3096 383, 471

3097 383, 471

3098 380

3100 380

3101 376

3102 380

3103 377

3105 377

3106 377

3109 377

3110 375

3111 374

3112 374

3113 374

3114 374

3189 26

3191 30, 432

3193 22

3194 23

3195 23

3196 31

3197 29

3198 27

3199 23

3204 28

3207 26

3210 26

3211 24

3301 35

3305 35

3306 26

3307 34

3309 35

3312 33

3349 43

3352 45

3354 45, 433

3355 41

3401 39

3983 345

3985 265, 424

3986 279, 461

3987 287, 462

3988 343

3990 343

3991 342

3992 282

3993 309

3994 309

3995 309

3996 283

3997 283

3998 278

3999 284, 464

4000 284, 464

4001 286, 462

4002 286, 462

4003 284, 464

4004 249, 293

4006 293

4007 293

4009 292

4010 292

4011 245

4012 288

4013 288

4014 270, 463

4015 270

4020 257

4028 264

4029 264

4030 273, 423

4032 237

4033 263

4034 245

4035 236

4036 255

4037 256

4038 252

4039 235, 458

4040 256, 461

4041 252

4042 244

4042 282

4045 249, 459

4046 255

4047 255

4049 249, 459

4050 334

4051 335

4053 331

4054 331

4056 234

4058 246

4059 244, 458

4064 275

4066 272

4067 250

4067 276

4069 272, 423

4070 336

4071 336

4072 337

4073 335

4074 336

4075 300

4076 300

4077 273

4078 302

4079 335

4081 278

4082 265, 424

4083 265

4084 284, 464

4085 286, 462

4087 303

4088 302

4090 302

4091 298

4092 333

4093 238

4094 332

4095 341

4096 341

4097 263

4100 237

4101 304

4102 304

4103 272

4104 254, 415

4105 234

4106 241, 460

4108 331

4109 333

4110 332

4111 302

4112 298

4113 303

4114 306

4115 306

4116 306

4117 271

4118 300

4119 254, 415

4120 340

4121 403

4122 238, 459

4123 241, 459

4124 382, 471

4125 244

4126 238, 459

4127 339

4128 349

4129 296

4130 181

4131 181

4134 261

4136 257

4137 257

4139 239, 458

4140 303

4141 309

4142 349

4143 349

4144 245, 458

4145 241

4146 307

4147 307

4148 279, 461

4149 239

4186 72

4187 72

4188 72

4189 70

4190 70

4191 71

4192 72

4193 70

4194 70

4195 71

4196 70

4197 71

4198 71

4200 244, 458

4201 235, 460

4202 278

4203 257

4204 248

4205 248

4206 236

4207 336

4208 403

4209 379

4210 281, 378

4211 237

4212 247

4213 247

4214 247

4215 40, 433

4216 342

5063 348

5600 364

5601 364

5602 365

5603 364

5605 361, 457

5606 361, 457

5607 362, 456

5608 363, 456

5609 363, 456

5610 361, 457

5611 362, 456

5621 369

5622 369

5623 367

5624 368

5625 369

5626 368

5627 348, 414

5998 363

5999 358, 457

6424 478

6554 477

6617 480

6618 480

6627 477

6634 481

6638 481

6690 479

6696 479, 373

6997 366

6998 367

6999 413

7000 410, 472

7008 408

7009 407

7012 406

7013 373

7014 371

7014 407

7015 371

7018 371

7019 409

7020 411, 472

7023 408

7026 411

7030 409

7033 410

7041 409

7043 379

7044 381

7045 385

7046 384

7047 379

7048 411, 472

7049 382, 471

7050 407, 472

7052 381

7053 381

7054 381

7055 381

7057 416, 473

7060 373

7061 372

7062 372

7063 373

7068 385

7069 385

7070 385

7071 382, 471

7081 299

7082 299

7083 134

7084 187

7085 189, 205

7086 180

7087 189, 202

7088 171, 428

7089 171, 428

7090 188

7091 191

7092 418

7093 419

7094 419

7095 419

7096 389

7097 418

7098 189, 202

7099 214

7100 391

7102 418

7103 473

7103 416, 473

7104 415, 473

7105 414

7107 191

7110 214

7114 186, 468

7115 152

7118 414

7119 391, 416, 473

7120 152

7121 152

7122 226

7123 226

7124 148

7125 224

7126 225

7127 219, 467

7137 190

7138 146

7139 143

7145 148

7146 144

7147 223

7148 215

7150 185

7151 186

7152 185, 468

7153 149

7154 149

7154 468

7155 184

7156 203

7157 184

7158 148

7158 150

7159 203

7160 209

7161 215

7162 207

7163 216

7164 216

7165 191

7166 225

7167 200

7168 200

7169 348

7170 153

7171 141

7172 140

7173 141

7174 148

7175 190

7176 144

7177 144

7178 156

7179 155

7180 186, 466

7181 150, 427

7182 153

7183 427

7184 187

7185 212

7186 157

7187 157

7188 207

7189 207

7190 220

7191 220

7193 202

7194 205

7195 205

7196 210

7197 178

7497 192

7497 445

7498 192, 445

7499 194, 446

7500 158

7501 225

7502 225

7503 224

7504 224

7506 224

7511 195

7513 197

7514 197, 447

7515 158

7517 159

7518 159

7519 216

7520 208

7521 210

7522 222, 469

7523 222

7525 212

7526 183

7527 219, 467

7528 183

7529 182

7530 182

7531 227, 395

7532 395

7533 395

7536 202

7537 192, 445

7538 227

7540 227

7541 227

7542 166

7543 223

7545 166

7547 196, 447

7548 163

7549 222, 469

7550 185, 468

7550 468

7551 208

7552 216

7553 212

7554 216

7555 215

7556 213

7557 190

7558 193, 444

7559 111

7560 193, 444

7562 111, 192, 445

7563 193, 444

7564 193, 444

7565 197, 447

7566 158

7569 197, 447, 466

7570 166, 446

7571 109, 182

7573 163

7599 181

7601 208

7602 210

7603 178, 402

7604 187, 402

7605 180

7607 179

7608 177

7609 177

7610 217

7611 217

7612 217

7613 217

7614 217

7615 216

7616 155

7617 207

7618 218, 466

7971 120

7972 89

7973 88

7974 125

7975 95

7976 100

7977 121

7978 121

7979 120

7980 117

7982 83

7983 85

7984 117

7985 117

7986 80

7987 128

7988 127

7989 105

7990 83

7991 77

7992 77

7993 77

7994 131

7995 95

7996 104

7997 104

7998 100

7999 100

8000 105

8001 104

8002 101

8003 101, 345

8004 92

8005 92

8006 99

8008 99

8009 98

8010 98

8011 99

8013 93

8017 85

8018 80

8018 82

8019 81

8021 85

8023 95, 346

8023 346

8024 95

8025 97

8028 97

8029 103

8030 96

8031 81

8032 97

8034 81

8035 97

8036 79

8041 76

8043 103

8044 77

8045 99

8048 95

8049 106

8050 129

8051 129

8052 131

8053 131

8055 131

8056 108

8057 108

8059 113

8062 108

8063 108

8064 107

8065 112

8066 112

8067 112

8068 113

8069 106

8070 128

8071 127

8072 127

8073 131

8074 130

8077 106

8078 93

8079 103

8080 81

8081 126

8082 122

8083 113

8084 81

8085 108

8086 130

8087 107

8088 102

8088 345

8089 105

8090 93

8091 129

8092 105

8093 80

8094 94

8095 91

8096 98

8098 94

8099 98

8100 394

8103 394

8104 392

8105 393

8110 394, 468

8150 396

8151 169, 443

8199 169, 443

8200 169, 443

8201 169, 443

8202 395

8204 167

8205 395

8206 167

8311 168

9001 415, 473

9003 376

9004 365

9009 367

9128 313

9129 312

9130 313

9131 182

9132 312

9133 313

9134 469

9134 312

9136 311

9137 312

9138 311

9139 313

9140 312

9141 310

9142 310

9143 310

9144 311

9322 376, 417

9923 441

9924 441

9946 441

9947 365

Index 491



ABEND 451

ADARE 190

ADAYA 279, 461

AKALA 350

AKROL 25, 43

ALAMY 279, 461

ALANI 131

ALAPA 180, 402

ALARIZ 358

ALAX 48

ALBA 129

ALBERO 375

ALBION 95

ALCIRA 357

ALDAZ 379

ALDER 103

ALEDO 463

ALEPO 270

ALESSO 26

ALETA 395

ALFE 256

ALGOR 303

ALISON 66

ALISTER 79

ALKE 245

ALOK 51

ALPINIA 244

ALPIS 196

ALSAAC 297

ALSEN 349

ALTON 77

ALVIK 88

ALVOR 95

AMAZONIA 104

AMBER 158, 198

AMIT 291

ANDROS 127

ANFI 108

ANGUS 306

ANON 270

ANSAR 169, 443

ANTIX 69

ARASHI 95

ARAYA 95, 346

ARCE 227

ARDAK 129

ARDEA 216

ARDENES 93

ARETA 383, 471

ARIEL 394

ARMIN 28

AROLA 311

ARSUK 453

ARTHUR 77

ASCARI 82

ASTRO 58

ATHLETIC 249, 459

ATOMIC 150 478

AUGER 119

AURA 418

AURON 33

AUSTY 122

AVALON 161

AVIRA 199

AYORA 413

AZOR 182

BABEL 439

BACU 59

BADOC 57

BAGNER 236

BAGUETTE 216

BAHRAIN 484

BAHRAIN W. 484

BAIKAL 364

BAKAN 100

BALAX 238, 459

BALDER 410

BALOK 117

BAMBA 149

BAMBIK 80

BANDINI 21

BANKET 287, 462

BANTER 139

BANY 269, 424

BAOBAB 249, 459

BAPEK 68

BARI 393

BARNET 225

BARNY 410, 472

BARONE 189, 205

BARROW 315

BARU 307

BASH 385

BASICA 410, 472

BASOV 450

BASTI 250

BATUR 351

BAUME 92

BAWEN 69

BAY 416, 473

BAYONA 180

BEAGLE 477

BEISO 439

BEKAL 430

BELA 114

BELLE 435

BELOC 371

BELONA 217

BELUGA 241

BELVER 273, 423

BEMOL 22

BENEK 305

BENUR 332

BENZA 142

BERET 126

BERING 369

BERKEL 40, 433

BERLIN 210

BERNA 203

BERRY 288

BERT 122

BESKY 80

BETRIX 330

BEUNER 164, 329

BEYRON 262

BIANKI 21

BIKING 255

BIKU 327, 442

BINDER 138

BINGO 183

BINTAL 341

BIOKO 336

BIPER 45

BISMAR 177

BLAKY 474

BLANES 334

BLASTER 42

BLEDAX 438

BLEIK 157

BLUES 35

BLUNT 436

BOBIN 413

BODEN 224

BODONI 76

BOINA 235, 458

BOKE 262

BOLGER 122

BOLT 232, 425

BOMER 392

BONCER 332

BONDY 202

BONEY 188

BONY 44

BORA 350

BORAN 306

BORDEL 296

BOREAL 105

BORG 88

BORGES 130

BORUX 83

BOSCO 108

BOST 313

BRADY 330

BRAGI 206

BRAKEL 300

BRAMAN 76

BRAMER 206

BRANDON 368

BRANTA 169, 443

BRAVOS 87

BREBEL 336

BREMEN 187

BRENA 272, 423

BRENER 42

BRESCIA 191

BREST 189, 202

BRIAN 53

BRICO 342

BRIE 304

BRIOX 276

BRISA 394

BRISCA 323

BROLY 248

BROOK 86

BROSEL 344

BRUKIN 25, 43

BRUNEN 138

BRUSON 145

BUBLIX 119

BUBO 196, 447

BUDAN 331

BUFER 23

BULNES 366

BURAK 35

BURELIX 325

BUREN 181

BURMA 397

BURTON 95

BUSNIX 165

CADAK 422

CAIRO 328

CALAIS 389

CALAO 186

CALES 127

CALESA 374

CALISTO 407, 472

CALON 400

CAMBRAI 163

CAMDEN 274

CAMU 256, 461

CANAIMA 92

CANARY 152

CANDEL 453

CANEA 186, 465

CARAVEL 340

CARDIF 270

CARDU 309

CARIBU 195

CARINI 96

CARMEL 274

CARNIVAL 376

CAROL 451

CAROLA 199

CARTUX 291

CASTEL 305

CEDRO 236

CELEB 377

CELIK 49

CELSIUS 63

CENIX 397

CHAKRA 418

CHALA 303

CHANTRA 102

CHARRAN 159

CHARTER 167

CHELSY 168

CHISPY 342, 422

CHITO 246

CHUCAO 144

CITIX 98

CITOS 442

CITRUS 318

CIVIC 330

CLARKE 233

CLASICA 483

CLOUD 394, 468

CLUNI 56

COAST 223

COCO 278

COIBA 237

COLBY 239

COLINA 111

COLINS 302

COLMER 271

COLOMA 85

COLTON 392

COLUMBA 152

COLUMBIA 351

COMET 373

COMPER 103

COMTE 304

CONDOR 149

COPLA 82

COPO 244, 458

CORAL 129

CORE 47

CORK 391, 416, 473

CORLES 94

CORUS 27

COSMIC 24

COSTEN 34

COUVET 101

COVAS 168, 443

CREEK 184

CREST 224

CROCUS 316

CROKER 187

CRONOS 63

CROSSFITTER 415, 473

CUANCA 185

CUBIK 325

CYLON 72

DAGA 347

DAIKON 272

DAKE 165

DALBY 278

DALEY 394

DALIC 376, 417

DALVIK 384

DAMASCO 270, 463

DAMPER 364

DANERIS 369

DANICA 131

DANIEL 309

DANTE 98

DARIT 121

DASHI 218

DAVOS 80

DAVY 337

DEAM 221

DEAN 112

DECKER 339

DECLAN 364

DEKEL 83

DELAX 320

DELPHIS 202

DELUN 365

DEMAK 354

DEMAR 65

DENIA 389

DENIZ 68

DENOK 104

DENVER 174

DEREK 405

DEVON 306

DHASI 466

DILU 110

DIMAS 108

DINTEL 345

DIONE 58

DISKUR 386

DIXON 136

DIYON 341, 423

DODO 146

DOEL 192, 445

DOKI 379

DOMIS 324

DONA 327, 442

DONET 225

DONIX 38

DORA 474

DORIAN 57

DORSI 201

DOVEL 344

DOVER 91

DOZE 342

DRACO 39

DRAKE 402

DRAPER 159

DRAVIS 60

DRAX 65

DRILO 380

DROIDE 45, 433

DRONTE 146

DUCASSE 312

DUKE 141

DUMAI 437

DUNAS 268, 425

DUNCER 62

DUNE 212

DUNKEL 266

DUNLOCK 290

DUPLEX 332

DUPONT 332

DURAN 124

DUSK 373

ECOHOST 381

EDAM 304

EDDO 252

EDEN 392

EIDER 395

ELANIO 183

ELBERT 360

ELEMENT 405

ELENA 161

ELFY 452

ELON 57

ELVIS 382, 471

EMON 418

EMPIRE 184

ENDRIK 87

ENEKO 312

ERIS 409

ESTELA 128

EVELIN 271

FABIO 417

FALCO 152

FALCON 54

FANCY 238, 459

FANDON 372

FANTOM 134

FARGO 362, 456

FARGON 41

FASLER 220

FELOS 339

FENGI 236

FENTAI 135

FENTAL 246

FERGUS 46

FERNET 267

FEROE 401

FERRY 35

FERVE 352

FESTERO 376

FETE 380

FEZ 75

FIDES 407

FIDGET 78

FIKE 79

FILET 421

FIONA 285, 463

FIRENZA 155

FIRMUS 90

FISAC 326

FLANKER 251

FLASH 347

FLASH 431

FLAY 216

FLESY 474

FLINT 112

FLIP 260

FLORA 321

FLORIT 179

FOCHA 222

FOLDY 156

FOLK 34

FORSE 311

FRAYER 78

FRED 408

FRESH 441

FRESKI 241

FREYA 409

FROST 299

FROSTY 367

FRUTI 124

FULER 395

FUNK 34

FURAX 54

FUYI 51

GALA 122

GALAXY 373

GALVAN 290

GALVY 323

GAMMA 53

GANDA 385

GANTE 348, 414

GARAY 386

GARET 87

GARIN 120

GARNAC 300

GARNES 156

GARO 108

GARTEN 173, 429

GARYK 58

GARZA 159

GASLY 58

GASTON 281, 379

GATLIN 70

GAVIA 214

GAVINS 175

GELDA 248

GENTO 320

GIBONS 160

GILDON 81

GINO 305

GIRAX 316

GIRO 337

GIZA 396

GLAZE 436

GLEN 112

GLOBE 386

GLORY 368

GOLDEN 479

GOLDEN W. 479

GOLIAT 343

GOMAT 181

GONAX 198

GORBEA 97

GOSPEK 56

GOSTO 275

GOSY 373

GRACE 217

GRAFIX 100

GRAJA 187, 402

GRAVITY 52

GREDOS 261

GREGOR 143

GRETA 200

GRINDEL 140

GROVE 103

GRULLA 180

GUAYA 265, 424

GUDAR 71

GUEST 381

GULER 44

GULPI 391, 473

GUNDER 41

GUNES 343

HALE 346

HALLEY 372

HAMELIN 186, 468

HANA 97

HARDWELL 26

HARUL 363, 456

HAYA 227

HAYEDO 96

HAYES 414

HERA 113

HERON 209

HETING 78

HEYDUD 230

HEYMAN 230, 460

HIBIS 331

HILL 208

HILLOCK 208

HINDRES 99

HOBART 151

HOLDEN 387

HORAN 264

HORNET 334

HORUS 113

HOST 381

HOSTIK 147

HUDSON 154

HYDRA 68

IBERIS 408

ICARUS 62

INCA 207

INDAL 278

INNIS 108

IRATI 99

IRIS 127

ISBUD 406

JACK 292

JAMAICA 477

JAMBOREE 377

JAMIE 313

JANEX 277

JARANA 376

JARVIS 137

JENER 437

JINGLE 451

JOFRA 397

JOKIC 200

JONES 371

JULES 64

KABORE 167

KAGU 184

KAIDE 343

KALAY 396

KALE 234

KALMAR 158

KAMUT 97

KANCHAN 95

KANDA 186, 466

KANOR 96

KANSAS 137

KAORI 375

KAPI 165

KARBY 332

KARIN 411

KARNA 44

KARPE 317

KASIM 42

KATO 211

KEBAL 158

KEILA 267

KELLER 313

KELSEY 416, 473

KELVIN 63

KEMY 239

KENCHER 259

KENDAL 382, 471

KENIA 412

KENON 121

KENSAL 200

KENT 84

KENTIN 348

KEON 201

KEROS 374

KEURY 260

KEWA 111

KHASI 361, 457

KIKI 96

KILVEX 262

KIMEX 205

KIMI 321

KINATA 237

KING 321

KINI 351

KINKAN 252

KINOX 70

KINTO 403

KIOTO 79

KIPAR 400

KIRK 221

KISKO 247

KITON 140

KIWAN 265

KLAUS 295, 453

KLAVAN 297

KLEIN 162

KNOLL 210

KOBE 24, 40

KODA 327

KODIAK 358

KODIX 49

KOEL 104

KONAX 102

KONEN 301

KOPER 215

KOREK 297

KORLAN 272

KORUM 125

KORVAX 281, 378

KOVAL 430

KOVEN 113

KRANSTON 258

KREVEX 61

KROSY 46

KRUGER 93

KRUSE 56

KUASI 34

KUDER 387

KUGAR 134

KULGA 172

KUMAT 255

KUMBER 27

KUMBO 286, 462

KUNES 176

KUNIR 69

KUNOY 94

KURLY 437

KURTIS 113

LABUR 187

LAGAX 161

LAGER 337

LAGOS 412

LAKE 224

LAMBERT 369

LAMBIC 403

LANAI 399

LANDA 305

LANDER 55

LANKA 395

LANZA 354

LAPP 438

LARIUS 309

LARSON 347

LARUS 185, 468

LAWAS 257

LAZAR 187

LEAF 212

LEBAK 66

LEBRON 337

LEDES 71

LEDO 121

LEIMER 253

LEIS 326

LEIVA 90

LEMAR 441

LEMI 38

LEMON 284, 464

LENS 58

LEONI 92

LEVU 235

LEVY 371

LEWIK 247

LEYKA 360

LEYNAX 131

LIAM 138

LIDIA 375

LIEN 130

LIKA 97

LIMA 284, 464

LIMOSA 166

LINDBERG 86

LINDE 276

LINDI 474

LINER 436

LINO 275

LIRIA 267
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LISSEN 440

LIVIAN 20

LIXI 286, 462

LIZANA 107

LOCK 346

LOIRE 217

LOIS 84

LOMBAS 181

LOMBOK 171, 428

LOMIX 194

LOMOX 85

LONGI 289

LOPIS 201

LORA 158

LOREN 208

LOTER 195, 446

LOVET 288

LOVREN 276

LUANDA 191

LUBIN 178

LUCA 36

LUDUS 323

LUKE 47

LULU 160

LUMAX 68

LUMIA 207

LUNIC 437

LUPOR 125

LUTON 198

LUXOR 333

LYRA 69

LYSE 362, 456

MABEL 105

MACHA 283

MADEIRA 390

MAFIL 220

MAGOX 250

MAGUN 245, 458

MAKA 321, 450

MALBEC 298

MALONY 151, 426

MALOW 273

MALT 336

MAMBO 26

MANATI 395

MANGO 286, 462

MANIK 355

MAPLE 227

MARABU 148

MARANG 284, 464

MARATHON 414

MARBEL 333

MARCO 24

MARCUS 32

MARDOK 141

MARGA 104

MARGOT 139

MARIEL 53

MARIN 190

MARIS 320

MARLEN 254

MARLOX 177

MARLY 263

MARNE 297

MARSAL 60

MARTY 282

MARVIN 72

MASUR 188

MATA 101

MATA 345

MATIX 55

MAULE 312

MAURO 311

MAUVE 166, 446

MEDEA 166

MEDUS 112

MEDY 442

MEGAN 145

MELBUX 49

MELOW 449

MENDES 213

MENEZ 162

MERCURY 411, 472

MERLIN 98

MERLOT 300

MESLER 441

METRIK 59

MEYER 235

MEZEK 393

MIKA 210

MIKEL 242, 460

MILAK 185, 468

MILANA 179

MILANO 183

MILDOR 442

MILER 19

MILFORD 363, 456

MILOS 374

MILTON 359

MILU 264

MILVIA 335, 417

MINERAL 335

MINOS 322

MINTO 109

MIRIN 277

MIRLO 190

MISO 218, 466

MISTY 43

MISURI 150, 427

MITO 219, 467

MITXU 209

MIYAGI 361, 457

MOANA 140

MODY 192

MOKE 299

MOKET 219, 467

MOLIS 291

MOLIX 107

MONDELO 155

MONDO 435

MONJE 395

MONSUL 29

MONTECARLO 485
MONTECARLO W. 485

MONTES 101

MONTU 110

MONZHA 486

MONZHA W. 486

MOON 29

MORGAN 328

MOSHI 474

MOSUL 431

MOUNTAIN 210

MUNA 189, 202

MUNDI 160

MUNTER 42

MUNTOK 355

MURDOCK 340

NAGOYA 81

NAIPE 323

NALAX 354

NAMEX 474

NAMUR 62

NANTE 214

NANUK 365

NAPA 217

NARBONA 203

NARO 192

NARO 445

NAROK 266

NARVIK 144

NASBIL 193

NASER 64

NASIK 265, 424

NASKA 188

NAURO 358, 457

NAUTY 193

NAVIS 387

NEBEL 94

NEBULA 53

NEKI 396

NELA 381

NEON 64

NEPTUNE 56

NERVO 26

NETIX 71

NEVEX 285, 463

NIBALI 342

NIBIS 384

NIBIX 111

NICK 452

NIKOL 360

NIMBA 217

NINER 342

NINFA 185, 468

NISEK 349

NIZA 209

NOAH 330

NOBUK 231, 425

NOEL 452

NOKEL 334

NOKIT 322

NOLAX 353

NOLO 292

NOPAL 310

NORBY 37

NORDEN 143

NOREX 39

NORFOLK 93

NORI 307

NORVAL 287, 463

NOSOK 349

NOVAK 153

NOYS 169, 443

NUBEX 231

NUFRIK 28, 229

NUKKA 365

NUMAN 347

NURIX 288

NURMI 163

NUSAX 130

NUSS 453

OBLAK 153

OCEAN 225

OKELE 261

OKLAN 277

OKRA 286, 462

OLMO 226

OLTEN 83

OLYMPIA 415, 473

ONTARIO 99

ORBIT 380

ORCUS 218, 465

ORLY 391

ORSON 221

OSAK 197, 447, 466

OSAKA 363

OSIRIS 83

OSTER 261

OTAWA 150

OTAWA 427

OZARK 177

OZCAN 23

PABLEK 56

PACHU 182

PAIVA 396, 469

PAKU 219, 467

PALE 335

PALMER 241, 460

PALMIRA 207

PALTA 293

PAMPA 81

PANA 263

PANEL 408

PANTALA 222, 469

PAPAYA 293

PARADIS 383, 471

PARDELA 197

PARMA 216

PARTAS 101

PARTON 373

PATEK 38, 432

PATRIK 142

PATY 206

PAULOV 76

PAYTON 60

PEMBRA 398

PENSIL 240

PENSY 324

PENTA 83

PERCY 70

PERET 91

PERLA 90

PETRA 167

PEYOT 310

PIANA 128

PICK 344

PIERO 103

PINEA 303

PINUS 226

PIRGO 85

PISCO 308

PITA 245

PIXEL 317

PLANET 367

PLERION 57

PLIKA 206

PODOX 168, 436

POLE 441

POLIT 243

POMBAS 59

POMBO 58

POMEL 385

PONTAL 281, 378

POPLAR 175

PORT 330

PORTER 167, 329

PRADO 194, 446

PRETOX 281, 378

PRINCE 480

PRINCE W. 480

PRISMA 353

PROMET 48

PROSA 92

PUKET 279, 461

PUMBA 243

PUNK 35

PURIA 340

PYRUS 106

RABIL 307

RADEK 292

RAIDEN 246

RAKU 212

RAMBU 284, 464

RAMSAY 313

RAMY 303

RANIC 118

RAVE 380

RAYAN 133

RAYK 111

RAZER 346

RECLUS 88

REGINA 419

REIKI 314

REILY 252

REMO 111, 192, 445

REMUS 52

REMY 67

RENKO 247

RENO 453

RESOL 106

REVEL 377

REYDON 77

RIBA 440

RICAL 301

RIFTER 348

RIGAX 181

RIGON 253

RIMOR 271

RINDAL 348

RINKA 350,469

RIOT 72

RIVER 225

RIVET 344

RIVOLI 207

RIZO 437

ROBBIE 45

ROBIN 126

ROBLE 227

ROCA 312

ROCIX 319

ROCKS 322

ROCKY 419

RODAL 89

RODEN 302

RODRI 67

ROGER 469

ROGER 312

ROIBO 282

ROLAND 99

ROMAN 341

ROMIL 75

RONIN 268, 425

RONY 307

ROOMER 381

ROSELLA 288

ROSES 91

ROSKO 327

ROSMAL 366

ROSSUM 41

ROTOX 40

ROY 72

RUBIX 141

RUDOLF 451

RULOT 421

RUNE 119

RUNNING 255

RUPER 170, 175, 428

RUSEL 136

RYMAN 322

SACHA 276

SAFER 167, 329

SAFIRA 199

SAGANO 81

SAGRA 130

SAIPAN 301

SAKIS 107

SAKRA 171, 428

SAKURA 30, 432

SALAK 264

SALBY 458

SALENTO 401

SALER 131

SALMER 264

SALOM 90

SALVIA 241, 459

SAMAR 117

SAMPER 115

SAMUI 287, 462

SANDRO 128

SANDUR 94

SANDY 211

SANGO 110

SANTA 452

SANTIS 435

SAOKO 257

SAONA 159

SAONA 400

SAURO 33

SAVIK 451

SEA 224

SEDNA 197, 447

SEIDEL 136

SEIDO 438

SEKUN 328

SELBY 244

SELDON 435

SELKIS 113

SEMENIC 99

SENKO 52

SENSE 109

SERBAL 112

SERPA 220

SEUL 160

SEVEK 59

SEYKU 327, 442

SHAKA 364

SHAKE 302

SHAP 440

SHERLOCK 345

SHERRY 302

SHIRA 355

SIBON 54

SIBU 257

SIDNEY 144

SIENA 193, 444

SIERRA 193, 444

SIKAS 120

SILA 333

SILES 19

SILKEN 319

SILMA 82

SILVANO 66, 470

SIMBA 354

SIMON 89

SIMUT 453

SINATRA 382, 471

SIRA 66, 470

SIRIO 348

SISCAR 324

SISON 149, 468

SITO 335

SKYE 397

SOIL 216

SOLAP 146

SOLAZ 109, 182

SOLEC 393

SOLOY 170, 428

SOLTER 345

SOLUM 23

SONA 198

SONIC 66, 470

SONUS 37

SORAL 123

SOTEK 176

SOTOS 237

SOYER 120

SOYUZ 54

SPARKING 336

SPEED 414

SPRING 383, 471

STAR 481

STAR W. 481

STELO 332

STERNA 215

STIX 98

STOA 81

STOUT 336

SUIPER 164

SUKI 384

SULAC 54

SULY 123

SUMBA 379

SUMIT 154

SUN 372

SUNTE 110

SUPORT 377

SURNA 319

SUVER 77

SYRAH 300

TABER 310

TABOR 385

TACET 32

TADEUS 317

TAGAN 334

TAISON 174

TAKAY 23

TAKEL 251

TANGO 36

TANIK 261

TANSA 86

TAO 374

TARBEK 158

TAREK 244

TARLY 116

TARVOS 407

TAYOX 234

TEIDE 265, 424

TEKO 155

TELMA 198, 392

TELMON 331

TERIUM 44

TEROS 148

TERRA 406

TESLAR 332

TEXEL 331

TEZAL 100

TIBAR 166, 446

TIBU 178, 402

TIDUR 431

TIKUM 100

TILOS 106

TIMBER 164, 329

TINAR 147

TINKER 273, 423

TINSEL 450

TINTOS 296

TIPLER 114

TISET 235, 460

TOCO 222, 469

TOLVAK 336

TOMAK 242, 460

TOMAS 260

TOMBOL 75

TONIC 334

TONSON 314

TOPAC 331

TORKE 239, 458

TORLA 206

TORY 89

TOSUN 172, 196

TOVAR 179

TRACK 254, 415

TRADIE 342

TRAIL 254, 415

TRAVIS 167, 329

TREMENS 22, 315

TRENTO 219, 467

TRESNA 335

TRIGOX 25

TRILBY 257

TRINI 320

TRIVOR 273, 423

TRIWA 324

TROIS 135

TUCAN 148

TUCHEL 417

TUCUMA 80

TULSY 316

TUPIK 178

TURCAZ 182

TURIN 100

TURMAN 233

TURNER 339

TYTO 193, 444

ULDON 70

UMEK 31

URANUS 409

URBAN 482

URBAN W. 482

UROA 474

VADER 234

VAGEN 281, 378

VAKE 259

VALDI 33

VALLE 131

VALMIR 205

VALSAN 250

VANILA 319

VAREL 80

VARESE 191

VARME 362

VASIR 113

VATOR 55

VATUM 45

VELIZ 114

VELVET 168, 436

VENAK 70

VENET 298

VENICE 215

VENKI 386

VENTUK 396

VENTURI 259

VERA 193, 444

VEREX 116

VERNAK 107

VERNON 325

VERSO 82

VESEL 346

VETA 102, 345

VIBO 70

VICOS 324

VIDUR 343

VIKEN 71

VINI 50

VOLANO 157

VOLEN 316

VOLGA 223

VOLPEX 142

VOLTER 50

VORO 343

VOSTOK 365

VOXEL 27

VOZNAN 256

VULCAN 419

VULCO 61

VULTUR 163

VUREN 301

WALAX 283

WALDO 105

WALKER 309

WALT 176

WARKA 134

WARTON 389

WAVE 213

WEBEK 422

WESLY 195, 446

WESTON 341

WILDE 148

WILKES 190

WILKINS 153

WILLIS 199

WITNEY 389

WIZER 411, 472

WUDY 55

XENA 343

YABA 263

YACA 249, 293

YAKU 361, 457

YAMA 85

YAMBI 105

YAMO 24

YARBO 54

YARON 20

YASPER 117

YASTIN 349

YATE 331

YAZOS 400

YESTE 333

YISEL 238

YLLIER 169, 443

YOGER 253

YORIS 118

YUBA 66, 470

YUBARTA 447

YULIA 196

YUMA 417

YUNKER 22, 433

YURBTA 197

YURI 194

ZADAR 346

ZAGREB 91

ZALA 282

ZANDER 474

ZANTE 374

ZAPAX 216

ZATOX 27

ZELAND 367

ZENITH 208

ZEON 326

ZICUM 52

ZIGARI 192, 445

ZIKOS 450

ZIPPI 254

ZORA 341

ZORZAL 184

ZOYA 20

ZUKO 211

ZUMA 413
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INDEX BY PRODUCT / FAMILY

A_
Agendas 113

Air freshener 348

Alarm clock lamp 62

Anti-theft backpack 140, 154

Aprons 310, 311, 312, 313

B_
Backpack bag

Backpacks
141, 144, 146, 148, 150, 152, 153, 

155, 233

Bags
208, 212, 216, 223, 224, 225, 222, 

223, 225

Ball 417

Ball 354

BBQ 421

BBQ set 422

Beach bags 211

Beach ball 400

Beach rackets 401

Beach umbrella 397

Birdhouse 355

Blankets 368, 369

Bottle cooler 299

Bottle opener 302, 336, 337

Bottles
229, 236, 237, 239, 241, 242, 243, 

244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 

251, 252, 253, 254, 255, 415

Bottles with phone holder 230, 237

Bottles with speakers 28, 229

Bracelets 380

Brush with mirror 435, 436

Bucket 403

C_
Cabin backpack 139

Cable set 57, 58, 59

Calculator 116

Calendar mouse pad 112

Calendars 112

Candles 319, 320, 321

Caps
405, 406, 407, 408, 409, 410, 

411, 472

Cardholders 164, 167, 329

Carpenter's pencil 345

Chairs 430

Charger organizer 47

Charger with holder 50, 51, 52, 53

Charging lamp 60

Charging mouse pad 48

Charging pencil holder 49

Cheering sticks 377

Cheese set 304

Children's backpack 183

Christmas bags 453

Christmas hat 452

Christmas ornaments 450, 451

Christmas ornaments set 453

Christmas pencil 453

Christmas socks 452

Citronella candle 320

Coasters 303

Cocktail set 308, 309

Cocktail shaker 308, 309

Colored chalks 105

Colored wax 105, 106

Colour pencils 104

Comb 437

Cooler backpack 428

Cooler bag 178, 179, 215

Coolers
170, 171, 175, 176, 178, 179, 

180, 402

Corduroy bag 220

Corduroy toiletry bag 192, 196, 446

Corkscrew 300, 301

Recycled cotton backpack 154, 155

Cotton bags
200, 201, 202, 203, 205, 206, 207, 

208,209, 210, 212, 213, 216

Cotton toiletry bag 444, 445

Crossbody bag 160, 161, 162, 163, 165

Cutlery set 236, 271, 273, 423

Cutters 346

Cutting board 304, 305, 306

D_
Denim bags 221

Denim cap 406

Denim toiletry bag 196, 446

Desk mat 65, 66, 67, 470

Digital scale 307, 317

Document holder 159, 198

Dominoes 323, 324, 325

Drawing apron 182

Drawing backpack 182

Drawing bag 182

Drawing case 182

Drawstring backpacks
184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 

191, 202

Drawstring bag pareo 390

E_
Earplugs 169, 443

Elastic bands set 418

Emergency hammer 347

Eternal pencil 100

Executive backpack 134, 136, 141

F_
Fairtrade bags 205

Fan 396

Felt bags 199

Flask 309

Flip flops 396, 469

Flowerpot 316

Foldable bags 212, 222

Foldable bowl 355

Foldable umbrellas 357, 358, 359, 360, 361

Frisbee 400

Gafas de sol 392, 393, 394

Gorra denim 406

Gorras
405, 406, 407, 408, 409,410, 

411, 472

Gorro 366, 367, 405, 412, 413

Guante táctil 367

G_
Game set 323

Gardening set 316

Gift boxes 474

Gift envelope 474

Gift set 41

Glass bottles 256, 257

Glasses 275, 276, 277, 278, 281, 377, 415

Glasses pouch 198, 392, 394, 468

Gloves 349

H_
Hand fans 374, 375

Hat 366, 367, 405, 412, 413

Hat bands 373

Hats 371, 372, 373

Headphones 35

Hemp bags 220, 221

Hemp toiletry bag 446

Humidifier 318

I_
Ice scraper 349

Identifiers 385

Inflatable 398, 399

J_
Jute bags 212, 213, 214, 215, 216, 217

K_
 5 in 1 keychain chargers 57, 58, 59

Keychains
198, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 

336, 337, 377

Kids' painting set 104, 105, 106, 182

Kitchen mitten 311, 312

Kitchen towel 310

L_
Lamp 62, 314, 315

Lanyards 381, 382

Laptop case 158

Lip balms 438, 439, 440

Luggage tag 167

Lunch boxes 236, 271, 272, 274, 276, 277, 423,

M_
Magnifier 345

Manicure set 168, 436

Manual lighter 422

Marker pen 95

Medal 397

Mirrors 435, 436

Mobile cardholders 328

Mouse pad 65, 66, 67, 470

Mug 425

Mugs

262, 263, 265, 266, 267, 268, 269, 

270, 271, 275, 278, 282, 283, 284, 

285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 

292, 293, 424, 425
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Mugs warmer 64

Multi 258, 259, 262

Multi tools pens 95

Multicolor pen 94

Multifunction folder 114, 115, 116, 117

Multifunctional bags 216, 223

Multifunctional belt 414

Multipurpose bag 395

Multitools 340, 341, 342

Multitools knives 340, 341, 343

N_
Neck warmer 365

Notebook
108, 114, 118, 119, 120, 121, 122, 

123, 124, 125, 126, 127, 128, 129

P_
Padlock 335, 417

Paper bags 226, 227, 226, 227

Pareo 399

Pareo towel 389

Passport holder 160

Pen pouch 95

Pen set 75, 76, 77, 79

Pencil cases 199, 109, 110, 111

Pencil holder 49

Pencil set 104, 105, 106

Pencils 101, 102

Pennant flags 377

Pens
75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 

84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 

93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 103

Pens with stylus 90, 91, 93

Perpetual calendars 112

Phone holder 160, 164, 165

Photo frame 317

Photo frame charger 61

Picnic backpack 150, 173, 429

Pillboxes 442

Pizza cutter 307

Placemat 310

Playing cards 323

Plug adapters 68

Pocket ashtray 397

Polo shirt 480, 481, 486, 487

Power bank 20, 24, 25, 40, 41, 42, 43, 44, 45

PU leather backpack
133, 134, 135, 136, 137, 138, 

140, 151

PU leather toiletry bag 172, 174, 194, 446

Puzzles 326

R_
Recycled cotton backpack 154, 155

Recycled felt toiletry bag 199

Recycling bags set 223

Reflective bracelet 417

RPET backpack
140, 142, 144, 145, 146, 147, 

149, 153

RPET bags 222

RPET cooler 170, 172, 175, 176, 177, 178

S_
Sandwich holder 181

Scale ruler 345

Scarves 376

Seed paper notebook 120, 124, 125, 126, 130, 131

Shoe bag 153

Shoe cleaning set 168

Skill games 322, 324

Skipping rope 419

Sleeping bag 431

Slippers 169, 443

Smartphone stand 68, 69

Smartwatches 38, 39, 432

Solar power bank 40, 45, 433

Space blanket 348, 414

Spatula 307

Speakers with charger 27, 30

Speakers with light 29

Special packaging 474

Spoon 307

Sport bands 415

Sport vet 417

Sports backpack 426, 427

Sticky note 109

Straws 273

Stress relief (or Anti 327, 442

Sublimation backpack 468

Sublimation bags 218, 219, 465, 466, 467, 469

Sublimation bottles 244, 425, 449, 458, 459, 460, 461

Sublimation bracelets 471

Sublimation glass 279

Sublimation kitchen mitten 469

Sublimation lanyards 382, 383, 471

Sublimation mugs
270, 279, 284, 285, 286, 287, 462, 

463, 464

Sublimation toiletry bag 197, 447

Sublimation umbrellas 361, 455, 456, 457

Suitcase trolley 156, 157

Sunglasses 392, 393, 394

Sunshades 350, 351, 352, 353, 469

Sweatshirt 482, 483

T_
Tape measures 344

Teddy toy 327

Thermal glass 259, 260, 261, 262, 263, 264

Toiletry bags 192, 193, 194, 196, 197, 202, 447

Tool set 339

Toothbrushes 441

Torch pens 95

Torchs 68, 346, 347, 431

Touchscreen glove 367

Towels 391, 416, 473

Travel eye mask 169

Travel pillow 169, 443

Trolley 156

Trophies 386, 387

Trunk organizer 348

T-shirt 477, 478, 479, 484, 485

U_
Umbrellas 362, 363, 455, 456, 457

USB drives 70, 71, 72

USB HUB 57

USB hub 56, 57

V_ 322, 324

Vaccum bottles

108, 114, 120, 121, 122, 123, 124, 

125, 126, 127, 128, 129, 231, 232, 

233, 234, 235, 236, 238, 239, 

240, 241

Vest 348

W_
Waist bags 160, 161, 414

Walking poles 419

Wall clock 317

Wallets 165, 166, 198

Waterproof bags 395

Waterproof ponchos 364, 365

Weather station 63

Whiskey set 295

Whistle 376

Wine bags 217

Wine set 296, 297

Wireless chargers
19, 20, 21, 24, 27, 46, 47, 48, 49,  

50, 51, 52, 53, 54, 55

Wireless headphones 32, 33, 34, 35, 36, 37

Wireless mouse 67

Wireless power bank 40, 41, 42, 43, 44, 45

Wireless speakers
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 

28, 29, 30, 31, 432, 433

Wristband 380

Writing set 107, 108

Y_ 168

Yoga mat 418

Yo-Yo 327
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COLOR CODES

01 White

02 Black

03 Yellow

05 Royal

07 Sand

10 Sky blue

11 White pearl

12 Turquoise

13 Khaki Green

14 Copper

15 Military Green

17 Green Lab

20 Kelly Green

23 Lead

24 Irish Green

28 Pistachio

29 Raw

30 Mustard

31 Orange

34 Bubblegum Pink

36 Hemp Yellow

38 Dark Military Green

39 Vigoré Mustard

40 Fuchsia

41 Tide Green

43 Deep blue

44 Blue Lab

45 Moonlight Blue

46 Dark Lead

48 Light pink

55 Navy blue

56 Green bottle

57 Garnet

58 Vigoré Gray

59 Dark gray

60 Red

63 Purple

64 Burgundy

65 Azulina

67 Walnut

69 Green Mantis

71 Purple

72 Raspberry

78 Rosette

83 Green Grass

84 Strawberry

85 Camel

86 Denim Blue

87 Chocolate

88 Wood

96 Yellow Golden

98 Mint Green

99 Electric blue

100 Ocean Blue

106 Dark red

107 Dark green

114 Oasis Green

116 Red wine

118 Lemon lime

124 Green Path

125 Pink Lady Fluor

126 Washed Blue

132 White Vigoré

135 Vigoré Fern Green

137 Cowboy

153 Vigoré Military Green

157 Spain

158 France

161 Italy

162 Portugal

163 Corn Yellow

165 Nude

169 Berry Red

170 Storm Blue

171 Calm Blue

216 Tropical Green

217 Jungle Green

219 Dark Sand

221 Yellow fluorine

222 Green fluor

223 Fluor Orange

225 Lime

226 Fern Green

228 Fluor Pink

229 Angora

230 Orchid

231 Ebony

234 Fluorine coral

235 Lima Punch

236 Aquamarine

237 Ebony Vigoré

238 Burgundy Vigoré

243 Black Vigoré

244 Vigoré Fluor Coral

245 Vigoré Red

246 Turquoise Vigoré

247 Vigoré Navy Blue

248 Royal Vigoré

249 Vigoré Fluor Yellow

250 Lima Vigoré

251 Silver

252 Vigoré Rosette

253 Purple Vigoré

255 Vigoré Denim Blue

256 Vigoré Garnet

257 Vigoré Bottle Green

259 Light Gray Vigoré

260 Gold

261 Riviera Blue

262 Chrysanthemum Red

264 Green Mist

271 Sage green

281 Rose Gold

450 Brown

512 Tree

310 Vigoré Orange

311 Vermilion Orange

511 Star

513 Reindeer

514 Flake

515 Noel

516 Snowman

693 Green Vigoré Mantis

980 Vigoré Mint Green

981 Rectangular

982 Round

983 Oval

984 Watermelon

985 Lemon

986 Apple

987 Tomato

988 Grape

989 Pineapple

990 Kiwi

991 Basketball

992 Soccer

993 Tennis

995 Zebra

996 Chicken

997 Giraffe

998 Fish

999 Bamboo

ICONOGRAPHY

RECYCLED
LEATHER

RECYCLED
ALUMINIUM

WHEAT FIBER

WIRELESS
CHARGER

FAST WIRELESS
CHARGER

FAST WIRELESS
CHARGERFAST CHARGER FAST CHARGER

BLOOD 
PRESSURE

OXYGEN 
PRESSURE

APP NOTIFY

WATER RESISTANCE

SOUND 
RECORDER

TABLET 
COMPARTMENT

LAPTOP 
COMPARTMENT

POSITION 
RECORDING

DATA TRANSFER

PU LEATHER

TERRAZZO

HEART RATE 
MONITOR

VOICE
ASSISTANT

SAFETY LOCK
BOTTLE POCKET

ANTIPILLING DOUBLE WALL

ANTIBACTERIAL 
ISO 22196

FSC PAPERFRUIT PAPERSUGAR CANE

RECYCLED
COTTON

RECYCLED
PAPER

RECYCLED CARDBOARD
RECYCLED ABS

RECYCLED PET

HANDS FREE

CALORIES
COUNTER

LIMESTONE
CEMENT

BPA FREE

WOOD CORK

PLA TRITAN

RFID
PROTECTION

PEDOMETER

SPEAKER 

HEMP

ALARM

MICRO SIM

CALCULATOR

LIGHT

WATERPROOF

VIBRATION

APP

BAMBOO

SIZE PACK BOX

GRASS PAPER

GPS

BLINK

TIME & DATE

COB LED

STOPWATCH
PHONE CALLS

JUTE

TIME

TYPE CUSB MICRO USB

REVERSIBLE

LINE IN LIGHTNING

MUSIC PLAYER NOISE
CANCELLING

TACTILE TOUCH PEN

4K ULTRA HD VEGETABLE
WAX

BOROSILICATE
GLASS

ORGANIC
COTTON

ACERO INOXIDABLE STONE PAPER

HUMIDITY

TEMPERATURE

RECYCLED
GLASS

WINDPROOF
REFLECTIVE

MAGNETIC 
CHARGER

FIND YOUR
PHONE

WI-FI

MICRO SD

GLASS

STRAW

BLUETOOTH

RADIO FM

SLEEP CONTROL

MESSAGE
NOTIFY

FILE
RECORDING

RECYCLED STEEL

BLACK INK 3 INKS 4 INKS
CHANGING COLOR 
LIGHT

RECYCLED
MILK CARTON

BAMBOO FIBER

RECYCLED FELT

USB HUB

LAVENDERFLOWERSVANILLA
SPORT MODES

RECYCLED
DENIM

RECYCLED PU

FAIRTRADE
COTTON

MARBLE

RECYCLED
BOTTLE CAPS

RECYCLED
NYLON

AMOLED SCREEN

COPPER VACUUM 
INSULATION

ENAMEL COATING

ALUMINIUM CORDUROY

MUG WARMER SOLAR CHARGER

BLUE INK

SOUND POWER
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